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Der Katalog.

Die Jahrespfeife DAN PIPE 2008
...präsentieren wir auf Seite 9,
„Virginia Sunset“ auf Seite 67
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Im DAN PIPE Ladengeschäft in der DTM Tabakfabrik können Sie
in aller Ruhe Pfeifentabak schnuppern und probieren, sich an schönen
Pfeifen satt sehen, bei einem „Käffchen” entspannt fachsimpeln und
das Cigarren-Sortiment im begehbaren Klimaraum begutachten.

Laden-Öffnungszeiten:
Montag bis Freitag  von 10.00 bis 18.00 Uhr

Samstag von  10.00 bis 14.00 Uhr (Adventszeit bis 16.00 Uhr)

Meine Kundennummer:

Damit wir Ihre Bestellungen oder Anfragen schnell und ohne
Verzögerungen bearbeiten können, geben Sie bitte immer Ihre
sechsstellige Kundennummer an, die Sie auf unseren Rechnungen
ausgewiesen finden.

Als Neukunde erhalten Sie Ihre Kundennummer bei der Ausliefe-
rung Ihrer ersten Bestellung (auf der Rechnung ausgewiesen).

Am besten übertragen Sie diese Nummer in das nachstehende Feld,
um sie mit dem Katalog stets zur Hand zu haben.
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      Lauenburg, im September 2007

Liebe Freunde,

unser neuer Katalog liegt vor Ihnen, wie immer gefüllt mit anregen-
den bunten Bildern:  DAN PIPE  2008. Und wieder werden Sie viel
Neues und Interessantes entdecken, was das Herz des Tabakgenießers
höher schlagen läßt. Bevor Sie zu blättern beginnen, wollen wir Sie
ein wenig einstimmen und um Ihre Aufmerksamkeit bitten für einige
interessante und wichtige Hinweise.

Als Jahrespfeife 2008 begrüßt Sie auf dem Titelblatt eine hand-
gefertigte Freehand-Pfeife des dänischen Künstlers Poul Winsløw,
von dem wir auch an anderer Stelle neue Kreationen präsentieren. Im
Zuge der Neuauflage von Pfeifen aus unseren frühen Jahren bringen
wir gleich zu Beginn des Katalogs zwei neue herrlich handfreundliche
Pfeifen von Torben Dansk. Auf den folgenden Seiten erwarten Sie
attraktive Neuheiten von STANWELL, darunter auch wieder eine
Auswahl filterloser Pfeifen. Unser „Untermieter“ Holmer Knudsen
stellt neue Modelle vor, ebenso wie Hasan Gezer, der mittlerweile in
die Manufaktur von Holmer Knudsen gewechselt ist. Der dänische
Pfeifenmacher Bjarne Nielsen hat einige neue individuell gestaltete
Modelle zu unserem Sortiment beigesteuert. BENTLEY präsentiert
neben der erfolgreichen Pfeifenserie „Pipemaster“ nun auch wieder
Modelle aus der Reihe „Former’s Design”. Auch von VAUEN sind
wieder neue Designs und Finishes zu sehen, darunter eine neue Serie
von Barontini. Unser Sortiment von BIG BEN aus Holland wurde
mit einigen neuen attraktiven Modellen aufgefrischt  - wie bisher auf
einem erfreulich fairen Preisniveau. Aus Saint Claude kommen von
Butz-Choquin attraktive Mini-Pfeifen, und Chacom bringt wieder
mit farbenfrohen Pfeifen und extravagantem Design frisches Leben
in die Raucherlandschaft. Unsere Peterson-Palette wurde für diesen
Katalog neu zusammengestellt, und auch Les Wood hat viel Neues
für die Liebhaber der „klassisch englischen Linie“ zu bieten. Den
Freunden echter Blockmeerschaumpfeifen präsentieren wir neue
Schöpfungen aus der türkischen Manufaktur Altinay. Auch von dem
italienischen Pfeifenmacher Luigi Viprati sind neue handgefertigte
Kreationen zu sehen. Im Bereich preisgünstiger Pfeifen für den
täglichen Rauchgenuß konnten wir die Sortimente von Aldo Morelli
und Stefano um attraktive Neuheiten erweitern.

Nach recht langer Zeit können wir nun die preisgünstigen indischen
„Pfeifenmöbel“  aus Sheeshamholz wieder anbieten. Als weitere
Attraktion im Zubehörsektor haben wir Pfeifenetuis nach einem
Design von Michael Apitz wieder auflegen lassen.

Im Sortiment unserer Tabak-Eigenmarken von DAN TOBACCO
mußten wir leider wegen zu geringer Nachfrage einige Streichungen
vorgnehmen. Unsere drei Neuvorstellungen „Holmer Knudsen’s“,
M. A. „Caramello“ und Torben Dansk „Virginia Sunset“ werden
Sie dafür aber aufs Beste entschädigen.

Unsere Homepage www.danpipe.de informiert Sie über uns selbst,
gibt Ratschläge zum Umgang mit Cigarren, Pfeife und Tabak, sie
bringt aktuelle Neuheiten und Sonderangebote, und sie zeigt Ände-
rungen im Sortiment an.
An unserem zukünftigen Online-Shop wird mit viel Fleiß gearbeitet,
wegen der großen Menge zu integrierender Daten, Texte und vor
allem Bilder auf der Basis unserer aktuellen Kataloge wird er jedoch
weiter auf sich warten lassen - wir bitten wir um Ihr Verständnis.
Über unsere Homepage werden Sie informiert, wenn der Shop für Sie
zur Verfügung steht. Im übrigen, wie bisher, unser Hinweis: auch mit
einer ganz simplen E-Mail an pipe@danpipe.de, per Fax oder
Telefon können Sie schnell und einfach bestellen...

Und nun laden wir Sie ein zum Stöbern im neuen Katalog, wobei wir
Ihnen wie immer viel Vergnügen wünschen - und die rechte Vor-
freude auf den zu erwartenden Genuß.

Ihre

DAN PIPE Frickert & Behrens KG

Und so kommen Sie zu uns:

Von Hamburg (oder Berlin) über die B 5, vor (nach) der Kanalbrücke
abbiegen Richtung Lüneburg auf die B 209. Von Süden über Lüneburg
auf der B 209. Der DB-Bahnhof ist knapp 10 Gehminuten entfernt,
der ZOB (Bus 31 von Hamburg über Bergedorf) etwa 20 Minuten, es
stehen auch Taxen bereit. Mehr Information per Fax oder im Internet.

Auch in diesem Katalog gibt es natürlich wieder viel zu entdecken...

Bitte beachten Sie unsere Geschäftsbedingungen auf der
inneren Umschlagseite am Ende dieses Katalogs.

Der Katalog.

EINLADUNG

BJARNE NIELSEN bei DAN PIPE
Bei unserer traditionellen Pfeifenmacher-Vorführung in der
Adventszeit zeigt er Ihnen eine große Auswahl seiner Pfeifen
auch außerhalb unseres Sortiments. Er wird begleitet von einem
seiner dänischen Pfeifenkünstler, der Ihnen sein kreatives Hand-
werk und die Entstehung von Pfeifen „in natura“ vorführen wird.

Freitag, d. 30. 11. 2007 : 10 - 18 Uhr
Samstag, d. 01. 12. 2007 : 10 - 16 Uhr
Seien Sie herzlich willkommen - wir freuen uns auf Ihren Besuch!

... und Sie haben ihn bisher nicht erhalten?
Anruf, Fax oder E-Mail genügen  -  und er kommt zu Ihnen!
Sie haben ihn erhalten, aber gar kein Interesse an feinen Cigarren?
Bitte reichen Sie ihn weiter an Freunde, Bekannte oder Verwandte.



Die Pfeifen von TORBEN DANSK gehören seit mehr als 30 Jahren ständig zu unserem Katalogangebot, und
sie waren, auch wenn ein anderer Hersteller ihre Fertigung übernahm, stets auf der Höhe der Zeit und in der
Vielfalt ihrer Formen stets beispielhaft für dänisches Pfeifendesign.

Zu Beginn des neuen Jahrtausends haben wir uns an den Anfang der Geschichte unserer TORBEN DANSK
Pfeifen erinnert und begonnen, ausgewählte beliebte Modelle aus jener Zeit für Sie neu aufzulegen - den
heutigen Rauchgewohnheiten entsprechend natürlich geeignet für 9mm Filter. Ihr Formdesign war schon
damals unerhört modern. Das ist es auch noch heute. Schöpfer der Originale waren u. a. Jes Chonowitsch
mit „Rota“, „Frigg“ und „Jarl“ und Jørn Mikke (✝  2005) mit „Dag“, „Gefion“, und „Odin“. Die Produktions-
muster der hier gezeigten Pfeifen wurden von Holger Frickert nach den Originalen angefertigt.

„Knold“  rustic
Dicker Kopf, dicker Hals und ein dicker
Bauch, auf dem sie gemütlich schaukelt: eine
Pfeife, die so leicht nichts umwirft. Diese äußerst
handfreundliche, knollige und dickwandige Pfeife mit
breit ausladendem Kopf und kraftvollem Stummel-Holm
hat wegen ihrer Vorzüge so viele Freunde gefunden, daß wir
sie auch weiterhin in unserem Sortiment behalten wollen.
Knapp mittleres Füllvolumen.    Best.Nr. 0111-04    €  49,50

Abbildung in
Originalgröße

„Knold“
rustic

         „Frigg“  rustic
Sehr ausgewogene Pfeife von kompakter Gestalt, entworfen von

Jes Chonowitsch. Der einseitig ausgeformte Scheitel, der sich vom
Holm her der Silhouette folgend auf dem rundlichen Kopf aufwärts zieht,

macht sie angenehm griffig. Sehr dickwandig, mittleres Füllvolumen.
                     Best.Nr. 0111-05    €  49,50

„Gefion“
polished

„Fullbent“  polished
Der Entwurf für diese
ausgewogene Fullbent
stammt ursprünglich von
Klaus Hartmann, Kolding,
der in den 70er Jahren die Pfei-
fenmacherei bei BARI erlernte.
Der dickwandige Kopf ist handlich,
der ovale Holm und das Mundstück
sind in elegantem Schwung gebogen.
Die Pfeife ist sehr gut ausbalanciert und
hat ein gut mittleres bis größeres Volumen.
Best.Nr. 0110-14     €  69,50

„Gefion“  polished
Diese herrlich geschwungene Pfeife

stammt von Jørn Mikke. Der breite Kopf mit
ovalem Querschnitt läßt sich phantastisch greifen

und hat bei sehr guter Wandstärke ein mittleres Füll-
volumen. Der schlanke Holm und das lange Mundstück
verleihen ihr eine besondere Eleganz und Leichtigkeit.

Eine Ansicht von oben sehen Sie gegenüber auf S. 5.
Best.Nr. 0110-10       €  69,50

- 4 - Technisch bedingte Änderungen seitens der Hersteller vorbehalten.

Alle Pfeifen mit schwarzem
Kunstharzmundstück, vorgesehen

für 9mm Filter. Für filterloses
Rauchen liefern wir auf Wunsch

kostenlos einen Adapter.

„Fullbent“
polished



Abbildung in
Originalgröße

„Jarl“
Ansicht

von oben

„Gefion“
Ansicht

von oben
(s. S. 4)

„Jarl“  polished
Ein Modell von Jes Chonowitsch, ein Fest für greiflustige Hände:
ein Scheitel zieht sich, etwas nach rechts aus der Mitte versetzt, ganz
   über den asymmetrischen Kopf und Holm. Recht dickwandig
     mit gut mittlerem Füllvolumen.
        Best.Nr. 0110-02
         €  69,50

„Odin“  rustic
Best.Nr. 0111-13    €  49,50

„Odin“  rustic
Entworfen von Jørn Mikke für die

„Valhalla-Serie“ als Pendant zur gebogenen „Jarl“.
Groß, handfüllend, asymmetrisch linsenförmig gescheitelt.
Recht dickwandig mit fast großem Füllvolumen (s. a. S. 7).

TORBEN DANSK No.15 Sailor‘s Flake
Amerikanische und indische Virginias, zu reicher
und sanfter Fülle vollendet, langsam glimmend, kühl
und weich auf der Zunge, duftig-süß im Raum.
Best.Nr. 8015-50 50g Dose €    8,00
Best.Nr. 8015-250 250g Spar-Pack €  32,60
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„Odin“
rustic

„Rota“  rustic
Ein Entwurf von Jes Chonowitsch. Griffig gerundete,

flache Halfbent mit breit ausladendem und dickwandigem
Kopf. Knapp mittleres Füllvolumen. Recht zierlicher,

ausgestellter Holm mit tailliertem Sattelmundstück.
Best.Nr. 0111-11

€  49,50

Alle Pfeifen mit schwarzem
Kunstharzmundstück, vorgesehen

für 9mm Filter. Für filterloses
Rauchen liefern wir auf Wunsch

kostenlos einen Adapter.



Abbildung in
Originalgröße

„Knold“  polished
Sehr handfreundliche knollige Pfeife mit breit

ausladendem Kopf und ovalem Holm. Auch dieses
Modell trägt deutlich dänische Züge, wie es Liebhaber

eines materialbetonten Designs so schätzen. Sehr
dickwandig mit knapp mittlerem Füllvolumen.

Best.Nr. 0110-04      €  69,50

„Knold“
polished

Technisch bedingte Änderungen seitens der Hersteller vorbehalten.

                                 „Frigg“  polished
                         Sehr ausgewogene, angenehm hand-
               freundliche Pfeife von Jes Chonowitsch.
       Kompakte Form mit rechtsseitigem Scheitel,
der sich vom Holm her in geschwungener Linie
auf dem rundlichen Kopf aufwärts zieht. Sehr
             dickwandig, mittleres Füllvolumen.

                                 Best.Nr. 0110-05
                                         €  69,50

„Halfbent“  rustic
Kräftige und doch elegante Pfeife von leichter Statur, nach dem
Entwurf von Klaus Hartmann, Kolding. Angenehm griffiger,

dickwandiger und fast kugeliger Kopf mit leicht
ovalem Holm und Fishtailmundstück.

Mittleres Füllvolumen.
Best.Nr. 0111-15

€  49,50

„Gefion“  rustic
Auch diese elegant geschwungene
Pfeife stammt von Jørn Mikke. Herrlich
griffiger, breiter Kopf von ovalem Querschnitt mit sehr
guter Wandstärke und mittlerem Füllvolumen.
Best.Nr. 0111-10      €  49,50

„Rota“
polished

„Gefion“
rustic

„Rota“  polished
Ein Entwurf von Jes Chonowitsch. Griffig gerundete,
leichte flache Halfbent mit breit ausladendem, dickwandi-
gem Kopf. Recht zierlicher, ausgestellter Holm mit tailliertem
Sattelmundstück. Knapp mittleres Füllvolumen.
Best.Nr. 0110-11     €  69,50
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Alle Pfeifen mit schwarzem
Kunstharzmundstück, vorgesehen

für 9mm Filter. Für filterloses
Rauchen liefern wir auf Wunsch

kostenlos einen Adapter.



Die zeitlosen Originale.
Die beliebtesten, gelungensten und interessantesten der

ursprünglichen Kreationen der TORBEN DANSK Pfeifen-
serie aus den 70er Jahren, den Anfangsjahren von DAN PIPE.
Damals wie heute beeindruckendes Zeugnis für innovatives
und stets außergewöhnlich frisches Design aus Dänemark.

Alle Pfeifen haben ein schwarzes Kunstharzmundstück und
sind für 9mm Filter vorgesehen. Für filterloses Rauchen

liefern wir auf Wunsch kostenlos einen Adapter.

Technisch bedingte Änderungen seitens der Hersteller vorbehalten.

„Jarl“
rustic

„Odin“
Ansicht

von oben

„Odin“  polished
Eine Kreation von Jørn Mikke für die TORBEN DANSK „Valhalla-Serie“ der frühen
70er Jahre. Große handfüllende Pfeife mit linsenförmig asymmetrischem Kopf, ein
typisches „Cross Grain“-Modell. Ein Scheitel zieht sich, nach links aus der Mitte versetzt,
umlaufend über Kopf und Holm. Recht dickwandig mit fast großem Füllvolumen.

   Best.Nr. 0110-13      €  69,50

„Jarl“  rustic
Ein Modell von Jes Chonowitsch, genau das

Richtige für greiflustige Hände, quasi das Pendant
zur oben gezeigten „Odin“:  hier zieht sich ein Scheitel,

etwas nach rechts aus der Mitte versetzt, ganz über
den asymmetrischen Kopf und Holm. Recht dick-

wandig mit gut mittlerem Füllvolumen.
Best.Nr. 0111-02       €  49,50
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Abbildung in
Originalgröße

„Odin“
polished

„Fullbent“
rustic

„Halfbent“  polished
Kräftige und doch elegante Pfeife von leichter Statur, nach dem
Entwurf von Klaus Hartmann, Kolding. Angenehm griffiger,

dickwandiger fast kugeliger Kopf mit leicht
ovalem Holm und Fishtailmundstück.

Mittleres Füllvolumen.
Best.Nr. 0110-15

€  69,50

„Fullbent“  rustic
Der Entwurf für diese sehr ausgewogene
Fullbent stammt ursprünglich von Klaus
Hartmann, der in den 70er Jahren die
Pfeifenmacherei bei BARI in Kolding
erlernte. Der dickwandige Kopf ist hand-
lich, der ovale Holm und das Fishtail-
mundstück sind in lebhaftem Schwung
gebogen. Die Pfeife ist sehr gut ausba-
lanciert und hat ein gut mittleres bis
größeres Füllvolumen.
Best.Nr. 0111-14                     €  49,50

Alle Pfeifen mit
schwarzem Kunst-

harzmundstück, vorge-
sehen für 9mm Filter. Für
filterloses Rauchen liefern
wir auf Wunsch kostenlos

einen Adapter.



Michael Apitz’  Private Blend  White Blend  (weiß)        
Michael Apitz hatte diese Mischung ursprünglich nur für seinen
privaten Genuß entwickelt. Ausgewogen komponierte Flavours von
Mandarinen, Brombeeren und Mandel-Vanille prägen diese sanfte,
hocharomatisch-weiche Mischung. Ein Tabak, dessen Aroma sich
bis zum letzten Zug voll entfaltet. Ein herrliches Raucherlebnis.
Best.Nr. 8440-100 100g Dose €  13,70
Best.Nr. 8440-250 250g Spar-Pack €  29,30

Michael Apitz’  Private Blend  Black Blend  (schwarz)   
Rotbrauner „Ready Rubbed“ Virginia mit einer guten Portion Black
Cavendish und einer Prise goldgelben Virginias, abgerundet von
einer Flavour-Komposition aus feiner Bourbon Vanille und edler
„Crème de Cacao“. Sie ist im Duft wohltuend dezent, beim Rauchen
aber eröffnet Ihnen dieser wunderbare Tabak seine ganze Aromafülle
und vollendete Süße - eine Symphonie von Duft und Geschmack.
Best.Nr. 8442-100 100g Dose €  13,70
Best.Nr. 8442-250 250g Spar-Pack €  29,30

 Michael Apitz’
„Perfect Pipe“

Michael Apitz’  „Perfect Pipe“
Ein klassisches Billiard-Modell: handlich und wohlproportioniert,
recht dickwandig und doch leicht im Gewicht, gut mittleres Füll-
volumen. Bündig eingepaßte Silber-Olive mit der Prägung „M.A.“,
Acrylharz-Mundstück mit excellent gearbeitetem flachem Biß.
Sandgestrahlt: Best.Nr. 0102-1 €    87,00
Walnut poliert: Best.Nr. 0102-2 €  115,00

Michael Apitz’  „Classic Dublin“
Die vierte „optimale Pfeife“, in deren Design Michael Apitz seine
langjährige Pfeifenraucher-Erfahrung eingebracht hat und die exclusiv
für DAN PIPE streng nach seinen Vorgaben in einer dänischen
Manufaktur gefertigt wird. Er meint, es wird wohl die letzte sein...
Ein streng klassisches Dublin-Modell mit hohem Kopf und großem
Füllvolumen, sehr handfreundlich und dickwandig, dabei erstaun-
lich leicht. Bündig eingepaßte Silber-Olive mit der Prägung „M.A.“.
Acrylharz-Mundstück mit excellent ausgearbeitetem flachem Biß.
Sandgestrahlt: Best.Nr. 0102-7 €    87,00
Walnut poliert: Best.Nr. 0102-8 €  115,00

Michael Apitz’ Private Blend  Perfect Blend  (gold)    
        Zu hoch gegriffen? Sicher nicht! Dieser Blend

        ist wirklich kaum noch zu übertreffen:
             Eine Augenweide schon beim Öffnen

     der Dose. Voll im Aroma, voll im
        Bouquet, recht weich im Rauch
           und sehr sanft auf der Zunge.

 Was gibt es mehr zu sagen?
     Sie müssen ihn einfach
           einmal probieren!

Diese Pfeifen werden
von einem namhaften

dänischen Pfeifenmacher
nach M. Apitz’ Vorgaben
exclusiv für uns gefertigt.

Beide Modelle sind
für 9mm Filter geeignet.
Für filterloses Rauchen
liefern wir auf Wunsch

kostenlos einen Adapter.

Best.Nr. 8443-100
100g Hochdose

€  15,70

Best.Nr. 8443-250
250g Spar-Pack

€  32,60

Michael Apitz’
»Mike’s American«

und
»Danske Drøm«
siehe Seite 71.

Abbildung 10-15%
unter Originalgröße
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Mit persönlicher Empfehlung von Michael Apitz

 Michael Apitz’
„Classic Dublin“

D I E  E G - G E S U N D H E I T S M I N I S T E R :

RAUCHEN  KANN  TÖDLICH  SEIN



Etui für
3 Pfeifen

Jahrespfeife
DAN PIPE 2008

polished

Jahrespfeife
DAN PIPE 2008

Brush Finish

Die DAN PIPE Jahrespfeife 2008 von Poul Winsløw
Inspiriert von seinem eigenen Logo hat unser Freund Poul Winsløw
diese elegante Halfbent entworfen. Ihr sehr dickwandiger Kopf liegt
ausgesprochen schmiegsam in der Hand, seine Kelchform verleiht
der Pfeife eine beschwingte Leichtigkeit. Der kurze, kräftige Holm
und das schlank taillierte Sattelmundstück sind mit Silber besetzt.
Das Füllvolumen ist etwa mittelgroß. Geeignet für 9mm Filter.

Jahrespfeife DAN PIPE 2008 polished
Best.Nr. 0540-2008 orangebraun, poliert €  330,00

Jahrespfeife DAN PIPE 2008 Brush Finish
Best.Nr. 0541-2008 schwarz, fein gebürstet €  240,00

Michael Apitz’
den danske drøm

Best.Nr. 8445-100
100g Hochdose    €  15,70
Beschreibung S. 71

Etuis für den
Pfeifenraucher.
Ausgewählt von
Michael Apitz.

Etuis für Pfeifenraucher. Ausgewählt von Michael Apitz.
„Warum müssen Pfeifenetuis immer nach ewig gleichem Schema
quaderförmig gestaltet sein? Es muß doch etwas Eleganteres geben!“
Auf seiner Suche entdeckte Michael Apitz diese Etuis. Begeistert von
ihrer ungewöhnlichen, gerundeten Form, ließ er die Innenaufteilung
optimieren und wählte für die Außenhaut ein kräftiges und doch
schmiegsam weiches Vollrindleder in hellem Braunton.
Die Innenausstattung dieser eleganten Pfeifenetuis mit umlaufen-
dem grobgezahntem  Reißverschluß wird gänzlich aus schwarzem
Leder gefertigt und enthält lange Köcherschlaufen für die Pfeifen,
eine Schlaufe für das Pfeifenbesteck und ein großes Steckfach für
Reiniger und Filter. In die Rückseite wurde zusätzlich ein flaches
Steckfach mit Reißverschluß integriert. Erhältlich in zwei Größen:

„M. A.“  Etui für 3 Pfeifen 22 x 14 x 7 cm
Best.Nr. 2004-749 €    99,00

„M. A.“  Etui für 5 Pfeifen 22 x 17 x 7 cm
Best.Nr. 2004-750 €  119,00

- 9 -

Etui für
5 Pfeifen

Abbildung
ca. 75% der

Originalgröße
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Alle Pfeifen haben ein
schwarzes Acrylmundstück und
sind für 9mm Filter vorgesehen.

Für filterloses Rauchen liefern wir
auf Wunsch kostenlos Adapter.

Abbildung in
Originalgröße

Technisch bedingte Änderungen seitens der Hersteller vorbehalten.

Zwei der weltweit beliebtesten Flake-Tabake.

CAPSTAN  „Original Navy Cut” (blau)
Der Klassiker aus erlesenen „flue-cured” Virginias, nach engli-
scher Tradition schonend gepreßt und fermentiert. Langsam
glimmend, kühl im Rauch und dabei doch voll im Geschmack.
Best.Nr. 9005-35 50g Dose €  8,70

CAPSTAN  „Gold Navy Cut” (gelb)
Die dezentere Version des oben beschriebenen Flakes, ein sanft-
süßes, genußvoll-kühles und angenehm duftiges Rauchvergnügen.
Best.Nr. 9005-34 50g Dose €  8,70

No. 11  „Relief”  (sandgestrahlt)
Immer wieder beliebt. Besonders handlicher,
flacher Kopf mit dezent gekehltem Top. Recht weite
Bohrung, mittleres Füllvolumen. Holm mit feinem bündig
eingelassenem Zierring aus Aluminium.
Best.Nr. 0501-011 €  62,00

No. 13  „Relief”  (sandgestrahlt)
London-Modell mit dickwandigem Kopf
und größerem Füllvolumen. Eine Pfeife für alle
Raucher, die handliche Klassik-Modelle zu schätzen
wissen. Schmaler Holmring aus Aluminium.
Best.Nr. 0501-13     €  62,00

No. 173  „Rhodesian”  braun
Ein Klassiker in kompaktem Design, handlich und
sehr dickwandig. Stämmiger Vierkantholm mit fei-
nem Zierring und kräftigem Fishtailmundstück mit
gutem Biß. Mittleres bis gut mittleres Füllvolumen.
Best.Nr. 0539-173      €  99,00
Bei dieser Spezialität sind Wartezeiten möglich.

No. 182  „Braun”  POUL STANWELL COLLECTION
Sehr elegante Halfbent mit dickwandigem Kugelkopf. Breiter,

flach-ovaler und seitlich facettierter Holm. Gerade mittleres
Füllvolumen. Sterling Silber an Holm und Mundstück.

Best.Nr. 0517-182     €  108,00

No. 173
„Rhodesian”

braun

No. 11
„Relief”



No. 256  „Nordic“  sand
Das Langboot der Wikinger war Inspiration für

diese handfreundliche, kompakte Pfeife, deren Boden
den Kiel und den breiten Bauch jenes Schiffes nachahmt.

Der dickwandige Kopf hat ein gut mittleres Füllvolumen.
Best.Nr. 0525-256          €  75,00

STANWELL FILTER
finden Sie auf Seite 175

Technisch bedingte Änderungen seitens der Hersteller vorbehalten. - 11 -

Abbildung in
Originalgröße

No. 254  „Nordic”  rot
Die in Jahrtausenden rund geschliffenen Kiesel am Ostseestrand könnten
Inspiration gewesen sein für diese handschmeichelnd gerundete Halfbent
mit sehr dickwandigem Kopf und eher kleinem Füllvolumen.
Best.Nr. 0526-254     €  89,00

No. 254
„Nordic”  sand

No. 253
„Nordic”  rot

No. 253  „Nordic”  rot
Diese angenehm leichte Pfeife vereint
klassische Stilmerkmale und modernes dänisches
Design zu einer kompakten und sehr stimmigen Form.
Der eher zierliche, im unteren Bereich aber sehr dickwan-
dige Kopf hat ein mittleres Füllvolumen.
Best.Nr. 0526-253        €  89,00

No. 255  „Nordic”  braun
Eine ungewöhnlich interessante Kreation. Sehr
griffiger Kopf von quadratischem Querschnitt mit
handfreundlich gerundeten Kanten und unterwärts
flach gewölbtem Boden, im unteren Bereich sehr dick-
wandig. Mittleres bis gut mittleres Füllvolumen.
Best.Nr. 0527-255       €  112,00

No. 254  „Nordic”  sand
Eine hübsche, ausgesprochen
handschmeichelnde Halfbent von
schwungvoller Gestalt. Sehr dickwan-
diger Kopf mit eher kleinem Füllvolumen.
Best.Nr. 0525-254                 €  75,00

Alle Pfeifen haben ein
schwarzes Acrylmundstück und
sind für 9mm Filter vorgesehen.

Für filterloses Rauchen liefern wir
auf Wunsch kostenlos Adapter.

No. 256
„Nordic“  sand

STANWELL  »NORDIC«
Mit dieser neuen Reihe von vier Modellen hat STANWELL

exemplarische Kreationen dänischen Pfeifendesigns in die Praxis
umgesetzt. Jedes Modell hat seinen individuellen Charakter. Allen

gemeinsam sind die gedrungene, äußerst handfreundliche Form
mit sehr gut bemessener Wandstärke, das kräftige taillierte
Sattelmundstück und, als attraktiver Zierrat, der bündige

massive Holmring aus Kupfer und Aluminium.



Abbildung in
Originalgröße

No. 235  „Fanø“  orange
Das knuffige Billiard-Modell aus der Serie
„Dänische Inseln“. Kurz, kompakt, griffig
und stimmig in der Form. Sehr dickwandig,
mittleres Füllvolumen. Holm mit schmalem,
gerundetem Zierring aus Aluminium.
Best.Nr. 0505-235      €  99,00

Technisch bedingte Änderungen seitens der Hersteller vorbehalten.- 12 -

No. 11  „Royal Prince”
Angenehm handlicher, flacher Kopf mit dezent gekehltem Top. Recht weite
Bohrung, mittleres Füllvolumen. Bündiger Holmring aus Aluminium mit
bernsteinfarbenem Acryl. Eines der beliebtesten STANWELL-Modelle.
Best.Nr. 0506-11     €  92,00

No. 95  „Relief”  (sandgestrahlt)
Die „Pfanne”, der beliebte Klassiker von STANWELL mit dem
flachen, weit ausladenden Kopf, hier mit Sandstrahl-Finish.
Recht weite Bohrung bei mittlerem Füllvolumen, bestens geeig-
net für Breitschnitt-Tabake. Ovaler Holm mit Aluminiumring.
Best.Nr. 0501-95       €  62,00

No. 13  „Royal Guard”
London-Modell mit dickwandigem
Kopf und größerem Füllvolumen. Eine
Pfeife für alle Raucher, die handliche große
Klassik-Modelle zu schätzen wissen.
Best.Nr. 0529-13      €  82,00

No. 255  „Nordic” sand
Eine ungewöhnlich interessante Kreation.
Sehr griffiger Kopf von quadratischem Querschnitt mit
gerundeten Kanten und unterwärts flach gewölbtem Boden,
im unteren Bereich sehr dickwandig. Mittleres
bis gut mittleres Füllvolumen.
Best.Nr. 0525-255
€  75,00

STANWELL Pfeifen
Seit Jahrzehnten weltweit beliebt.
Diese Pfeifen überzeugen durch
frisches, ausgewogenes Design,
sehr gute Verarbeitung und un-
kompliziertes Rauchverhalten.

Alle Pfeifen haben ein
schwarzes Acrylmundstück

mit sehr gutem Biß.

STANWELL FILTER
finden Sie auf Seite 175

siehe auch Seite 11

Alle Pfeifen haben ein schwarzes Acrylmundstück
und sind für 9mm Filter vorgesehen. Für filterloses
Rauchen liefern wir auf Wunsch kostenlos Adapter.



Technisch bedingte Änderungen seitens der Hersteller vorbehalten. - 13 -

Abbildung in
Originalgröße

STANWELL FILTER
finden Sie auf Seite 175

No. 162  „Calabash“  sand
Dieses hübsche, leichte Pfeifchen ist aus einer
beispielhaften STANWELL-Präsentation einfach
nicht wegzudenken. Gerade mittleres Füllvolumen.
Bündig eingelassener Aluminium-Holmring.
Best.Nr. 0501-162
€  76,00

No. 88  „Black Polished”
POUL STANWELL COLLECTION

London-Pfeife mit dickwandigem Kopf und
gut mittlerem Füllvolumen. Der Besatz von Sterling

Silber an Holm und Mundstück und das schwarze Finish
verleihen ihr eine besondere Eleganz und ein nobles Flair.

Best.Nr. 0516-88        €  128,00

No. 256  „Nordic“  braun
Das Langboot der Wikinger war Inspiration für diese
handfreundliche, kompakte Pfeife, deren Boden den Kiel
und den breiten Bauch jenes Schiffes nachahmt. Sehr dick-
wandig, gut mittleres Füllvolumen. Den kraftvollen Holm
ziert ein bündiger Bicolor-Ring aus Kupfer und Aluminium.
Best.Nr. 0527-256          €  112,00

No. 256
„Nordic“

braun

No. 229  „Relief”  (sandgestrahlt)
Eine Pfeife von kraftvoller Eleganz in typisch dänischem Design.
 Dickwandiger, doch schlank wirkender Kopf mit leicht geschrägtem
  Rand. Kräftiger Holm mit Alu-Zierring und interessantem
   Halbsattel-Mundstück. Gut mittleres Füllvolumen.
    Best.Nr. 0501-229
     €  62,00

No. 88  „Royal Prince”
Klassische London-Pfeife mit dickwandigem Kopf

von gut mittlerem Füllvolumen. Holm mit bündig einge-
lassenem Doppelring aus Aluminium und amberfarbenem

Acryl. Eine sehr stimmig proportionierte und handliche
Pfeife, die wir immer wieder gern empfehlen.

Best.Nr. 0506-88          €  92,00
Alle Pfeifen mit
bißfreundlichem
Acrylmundstück.

siehe auch Seite 11

Alle Pfeifen sind für
9mm Filter geeignet.

Für filterloses Rauchen
liefern wir auf Wunsch

kostenlos einen Adapter.
Schreiben Sie dazu bitte
„ohne Filter" vor die

Bestellnummer.



CALEDONIAN  »Highland Cream«
Süßes Virginia-Blattgut wurde von Hand mit einem Dark
Cavendish gemischt und in original schottischen Highland-
Whiskyfässern gereift. Als Krönung und zur Verfeinerung
abgerundet mit einem sanft-würzigen Scotch Whisky Likör.
Best. Nr. 9001-87 50g Dose €  7,00

STANWELL  H. C. Andersen III  polished
Herrlich leichtes Dublin-Modell mit schlankem,

elegant geschwungenem Holm, der mit einem aus-
kragenden polierten Aluminiumknauf besetzt ist.

Kleineres bis knapp mittleres Füllvolumen.
Best.Nr. 0503-3     €  109,00

H. C. Andersen
IV  polished

STANWELL  H. C. Andersen IV  polished
Diese Pfeife aus der „Andersen“-Reihe reflektiert die

„Erdbeere“, eines der allerersten Modelle von STANWELL.
Handlicher, formschöner Kopf, kurzer Holm mit auskragendem
Knauf aus poliertem Aluminium. Gerade mittleres Füllvolumen.

Best.Nr. 0503-4     €  109,00

Alle H. C. Andersen-Pfeifen werden mit
zwei verschiedenen Mundstücken geliefert:
einem kurzen Acrylmundstück und einem

langen Lesemundstück aus Ebonit.

STANWELL’s  »H. C. ANDERSEN«

H. C.
Andersen
II  sand

H. C.
Andersen
V  sand

Alle Pfeifen
sind für 9mm

Filter geeignet.
Für filterloses

Rauchen liefern
wir auf Wunsch
kostenlos einen

Adapter.

- 14 -

Abbildung in
Originalgröße



STANWELL’s  »H. C. ANDERSEN«

STANWELL  H. C. Andersen II
Eine leichte, zierliche Variation der

Calabash mit sehr dickwandigem Kopf nach
historischem Vorbild. Kurzer Holm mit auskragendem

Knauf aus poliertem Aluminium. Eher kleineres Füllvolumen.
H. C. Andersen II polished (rechts): Best.Nr. 0503-2 €  109,00
H. C. Andersen II sand (links): Best.Nr. 0501-2 €    99,00

H. C. Andersen
II  polished

H. C. Andersen III  sand
Wie gegenüber beschrieben.
Best.Nr. 0501-3    €  99,00

STANWELL
H. C. Andersen V polished

Schlanke Halfbent-Pfeife mit hohem
Kopf, dank konisch verjüngter Bohrung
mit gut dimensionierter Wandstärke und

knapp mittlerem Füllvolumen. Der relativ
stämmige Holm trägt einen schmalen

massiven Aluminiumring.
Best.Nr. 0503-5     €  109,00

H. C. Andersen V  sand
Wie rechts beschrieben.

Best.Nr. 0501-5     €  99,00

H. C. Andersen IV  sand
Wie gegenüber beschrieben.

Best.Nr. 0501-4
€  99,00Alle H. C. Andersen-Pfeifen werden mit

zwei verschiedenen Mundstücken geliefert:
einem kurzen Acrylmundstück und einem

langen Lesemundstück aus Ebonit.

Alle Pfeifen sind für
9mm Filter vorgesehen. Für

filterloses Rauchen liefern wir auf
Wunsch kostenlos einen Adapter.

Technisch bedingte Änderungen seitens der Hersteller vorbehalten.- 15 -

Abbildung in
Originalgröße
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No. 235  „Fanø“  sand
Das knuffige Billiard-Modell
aus der Serie „Dänische Inseln“. Kurz,
kompakt, griffig und stimmig in der Form. Sehr
dickwandig, mittleres Füllvolumen. Holm mit
schmalem, gerundetem Zierring aus Aluminium.
Best.Nr. 0501-235       €  78,00

No. 182  „Sand”
POUL STANWELL COLLECTION

Sehr elegante Halfbent mit dickwandigem
Kugelkopf. Breiter, flach-ovaler und seitlich

facettierter Holm. Gerade mittleres Füllvolumen.
Sterling Silber an Holm und Mundstück.

Best.Nr. 0518-182
€  96,00

No. 235
„Fanø“  sand

STANWELL
FILTER

finden Sie auf
Seite 175

Alle Pfeifen sind für
9mm Filter geeignet.

Für filterloses Rauchen
liefern wir auf Wunsch

kostenlos einen Adapter.
Schreiben Sie dazu bitte
„ohne Filter" vor die

Bestellnummer.

No. 255  „Nordic” rot
Eine ungewöhnlich interessante Kreation. Sehr griffiger
 Kopf von quadratischem Querschnitt mit handfreundlich
  gerundeten Kanten und unterwärts flach gewölbtem Boden,
  im unteren Bereich sehr dickwandig. Mittleres bis gut
   mittleres Füllvolumen. Bündiger Holmring
    aus Kupfer und Aluminium.
     Best.Nr. 0526-255
      €  89,00

No. 254  „Nordic”  braun
Eine leicht anmutende, ausgesprochen
handschmeichelnde Halfbent von schwungvoller
Gestalt. Sehr dickwandiger Kopf mit eher kleinem
Füllvolumen. Holmring aus Kupfer und Aluminium.
Best.Nr. 0527-254 €  112,00

No. 254
„Nordic”

braun

No. 171  „Hexagon“  braun
Eine große, schwungvoll geformte Halfbent mit

sechsfach facettiertem, sehr hohem, dickwandigem Kopf und
großem Füllvolumen. Recht kräftiger Holm mit schmalem, bündig
eingepaßtem und am Rand leicht abgerundetem Ring aus massivem

Aluminium. Das leicht taillierte lange Sattelmundstück verleiht
dieser großen Pfeife eine attraktive Leichtigkeit.

Best.Nr. 0539-171     €  99,00

No. 171
 „Hexagon“

braun

Abbildung in
Originalgröße

siehe auch Seite 11



No. 88  „Royal Guard”
Klassischer London-Kopf von gut
mittlerem Füllvolumen. Ein sehr stimmig
proportionierte, handliche Pfeife mit ausge-
sprochen guten Raucheigenschaften, die wir
deshalb immer wieder gern empfehlen können.
Best.Nr. 0529-88          €  82,00

- 17 -

No. 238  „Fyn“  orange
Rhodesian-Modell aus der Serie
„Dänische Inseln“. Kurz, kompakt, griffig und
stimmig in der Form. Sehr dickwandig, mittleres Volumen.
Holm mit schmalem, gerundetem Zierring aus Aluminium.
Best.Nr. 0505-238       €  99,00   Bei dieser Qualität sind Wartezeiten möglich.

No. 171  „Hexagon“  sand
Schwungvolle große Halfbent mit
sechsfach facettiertem Kopf und großem
Füllvolumen. Bündig eingepaßter, am Ende
gerundeter Holmring aus Aluminium. Auf dem
Kopf wechseln polierte und sandgestrahlte Flächen
einander ab (in Abhängigkeit von der Maserung kann
ihre Position auf dem Kopf variieren).
Best.Nr. 0501-171       €  76,00

No. 207  „Relief”  (sandgestrahlt)
Klassisch-elegantes „Cherrywood“-Modell, leicht und
handlich, schlank und doch mit gut dimensionierter Wandstärke.
Schmaler Holmring aus Aluminium. Gut mittleres Füllvolumen.
Best.Nr.  0501-207     €  62,00

STANWELL Pfeifen
Seit Jahrzehnten weltweit beliebt. Diese Pfeifen überzeugen

durch frisches, ausgewogenes Design, sehr gute Verarbeitung
und unkompliziertes Rauchverhalten. Alle Pfeifen haben ein

schwarzes Acrylmundstück mit sehr gutem Biß.

No. 238
„Fyn“  orange

No. 171
„Hexagon“

sand

Abbildung in
Originalgröße

Alle Pfeifen haben ein schwarzes Acrylmundstück
und sind für 9mm Filter vorgesehen. Für filterloses
Rauchen liefern wir auf Wunsch kostenlos Adapter.

No. 118  „Royal Guard“
Herrlich leichtes, handfreundliches Modell nach einem Entwurf

von Sixten Ivarsson. Konisch nach oben verjüngter Kopf mit leicht
gekehltem Top. Der breite, flach gewölbte Boden wird von einer

umlaufenden Kante abgesetzt. Knapp mittleres Füllvolumen.
Best.Nr.  0529-118     €  82,00

Technisch bedingte Änderungen seitens der Hersteller vorbehalten.

STANWELL FILTER
finden Sie auf Seite 175



No. 207  „Royal Prince”
Klassisch-elegantes „Cherrywood“-Modell, leicht und handlich, schlank
und doch mit guter Wandstärke. Bündig eingelassener Alu-Doppelring
mit bernsteinfarbenem Acryl. Gut mittleres Füllvolumen.
Best.Nr. 0506-207
€  92,00

No. 220  „Liverpool“  braun
Eine wirklich eindrucksvolle Pfeife nach klassischem
Vorbild. Handlicher, dickwandiger London-Kopf mit
größerem Füllvolumen. Schlanker extra langer Rund-

holm mit bündig eingelassenem Aluminiumring.
Best.Nr. 0549-220        €  99,00
Bei dieser Spezialität sind Wartezeiten möglich.

Alle Pfeifen mit bißfreundlichem Acrylmundstück,
vorgesehen für 9mm Filter. Für filterloses Rauchen
liefern wir Ihnen auf Wunsch kostenlos Adapter.

Abbildung in
Originalgröße

No. 88  „Sand”
POUL STANWELL COLLECTION

London-Modell mit dickwandigem Kopf und
gut mittlerem Füllvolumen. Die Pfeife für alle

Raucher, die große Klassik-Modelle zu schätzen
wissen. Sterling Silber an Holm und Mundstück.

Best.Nr. 0518-88     €  96,00

No. 84  „Royal Guard”
Handliche Bent mit dickwandigem, nicht zu hohem Kopf. Der relativ
schlanke Holm und das lange Sattelmundstück verleihen ihr
Leichtigkeit und Eleganz. Gut mittleres Füllvolumen.
Best.Nr. 0529-84     €  82,00

STANWELL
FILTER

finden Sie
auf Seite 175

No. 246  „Relief“  (sandgestrahlt)
Eine zierliche und angenehm leichte

Bent-Pfeife nach klassisschem Vorbild,
in typisch dänischem Stil verfeinert. Griffiger

Kopf mit gut dimensionierter Wandstärke für ein
gut mittleres Füllvolumen. Der schlanke Holm und

das schwungvoll gebogene Fishtailmundstück mit recht
breitem, flachem Biß verleihen ihr besondere Eleganz.

Best.Nr. 0501-246       €  62,00

No. 246
„Relief“

STANWELL Pfeifen
Seit Jahrzehnten auf der ganzen Welt beliebt.

Diese Pfeifen überzeugen durch ausgewogenes,
frisches Design, sehr gute Verarbeitung und

ihr unkompliziertes Rauchverhalten.

Technisch bedingte Änderungen seitens der Hersteller vorbehalten.- 18 -



Technisch bedingte Änderungen seitens der Hersteller vorbehalten.- 19 -

No. 236  „Bornholm“   orange
Kugel-Bent  aus der Serie „Dänische Inseln“.
Kurz, kompakt, griffig und stimmig in der Form.
Sehr dickwandig, mittleres Füllvolumen. Holm mit
schmalem,  gerundetem Zierring aus Aluminium.
Best.Nr. 0505-236     €  99,00
Bei dieser Qualität sind Wartezeiten möglich.

No. 236
„Bornholm“

orange

No. 11  „Silke Brun”
Angenehm handlicher, flacher Kopf mit dezent
gekehltem Top. Recht weite Bohrung, mittleres Füllvolumen.
Eines der beliebtesten STANWELL-Modelle, hier im klassisch
dänischen „Mat-Finish“ mit seidenmatt geölter Oberfläche.
Best.Nr. 0502-11          €  72,00

No. 11
„Silke Brun”

STANWELL
FILTER finden Sie

auf Seite 175

Abbildung in
Originalgröße

No. 173  „Rhodesian”  sand
Ein Klassiker in kompaktem Design,

sehr handlich und sehr dickwandig. Stämmiger
Vierkantholm mit feinem Zierring und kräftigem

Fishtailmundstück mit gutem Biß. Mitt-
leres bis gut mittleres Füllvolumen.

Best.Nr. 0501-173     €  76,00

No. 256  „Nordic“  rot
Das Langboot der Wikinger war Inspiration

für diese handfreundliche, kompakte Pfeife, deren
Boden den Kiel und den breiten Bauch jenes Schiffes

nachahmt. Sehr dickwandig, gut mittleres Füllvolumen.
Best.Nr. 0526-256          €  89,00

No. 118  „Relief“  (sandgestrahlt)
Leichtes, handliches Modell nach einem Ent-
wurf von Sixten Ivarsson. Konischer Kopf mit leicht
gekehltem Top. Der flach gewölbte Boden wird von einer
umlaufenden Kante abgesetzt. Knapp mittleres Füllvolumen.
Best.Nr.  0501-118     €  62,00

siehe auch Seite 11

No. 256
„Nordic“  rot

Die No. 173 „Rhodesian“ wird zuweilen
auch mit gänzlich sandgestrahltem Kopf.
Wir haben darauf leider keinen Einfluß.

Alle Pfeifen haben ein
schwarzes Acrylmundstück und
sind für 9mm Filter vorgesehen.
Für filterloses Rauchen liefern wir
auf Wunsch kostenlos Adapter.



DC No. 109  „Vario”
Elegantes und doch dickwandiges Prince-Modell
von mittlerem Füllvolumen. Sehr empfehlenswert.
Sandgestrahlt abwechselnd mit polierten Flächen.
Best.Nr. 0504-109      €  49,50

DC No. 185  „Polished”
Ein wirklich gelungenes Bent-Modell

mit dickwandigem, griffigem Kopf und gut
    mittlerem Füllvolumen. Der Biß ist bestens auf die

 Größe der Pfeife abgestimmt. Wir möchten sie wegen
  ihrer gutmütigen Raucheigenschaften sehr empfehlen.

Best.Nr. 0514-185       €  57,50

DC  No. 185
„Polished”

Alle Pfeifen mit
bißfreundlichem
Acrylmundstück.

Alle Pfeifen sind für
9mm Filter geeignet.

Für filterloses Rauchen
liefern wir auf Wunsch

kostenlos einen Adapter.

DC No. 232  „Vario”
Eine schwungvolle und sehr

griffige Bent in dänischem Stil.
Das elegante, schlank wirkende Mund-

stück mit „Halbsattel“ ist, wie auch der recht
kräftige Holm, unterwärts abgeflacht. Dickwan-

diger Kopf mit leicht geschrägtem Rand und mitt-
lerem Füllvolumen. Sehr gut balanciert. Sandge-

strahlt mit wechselnden polierten Flächen.
Best.Nr. 0504-232    €  49,50

Abbildung in
Originalgröße

DC No. 88  „Polished”
Klassischer London-Kopf mit gut mittlerem
Füllvolumen. Eine sehr stimmige, empfehlenswerte
Pfeife mit gutmütigen Raucheigenschaften.
Best.Nr. 0514-88    €  57,50

Technisch bedingte Änderungen seitens der Hersteller vorbehalten.

DC No. 232
„Vario”

Aus dem Hause
STANWELL
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DC No. 118  „Vario“
Leichtes, handliches Modell nach einem

Entwurf von Sixten Ivarsson. Konischer Kopf
mit leicht gekehltem Top. Der flache, gewölbte

Boden wird von einer umlaufenden Kante
abgesetzt. Knapp mittleres Füllvolumen.

Best.Nr. 0504-118    €  49,50



Aus dem Hause
STANWELL

DC No. 13  „Vario”
London-Modell mit dickwandigem

Kopf und größerem Füllvolumen. Ein
Modell für alle Raucher, die klassische

große Pfeifen zu schätzen wissen. Sand-
gestrahlt mit wechselnden polierten Flächen.

Best.Nr. 0504-13       €  49,50

DC No. 15  „Vario“
Die beliebte Bent mit dem
Dreikantholm. Sehr handlich,
dickwandig und gut ausbalanciert,
mit sehr gutmütigen Eigenschaften.
Mittleres bis größeres Füllvolumen.
Sandgestrahlt mit wechselnden
polierten Flächen.
Best.Nr. 0504-15     €  49,50

Alle Pfeifen mit
bißfreundlichem
Acrylmundstück.

Alle Pfeifen sind für
9mm Filter geeignet.

Für filterloses Rauchen
liefern wir auf Wunsch

kostenlos einen Adapter.

DC No. 15
„Vario“

Technisch bedingte Änderungen seitens der Hersteller vorbehalten.

STANWELL FILTER
finden Sie auf Seite 175

DC No. 95  „Vario”
Die „Pfanne”, der stets beliebte STANWELL-Klassiker. Weite Bohrung, mittleres

Füllvolumen, bestens geeignet für breit geschnittene Tabak-Mixturen.
          Sandgestrahlt mit polierten Flächen.

       Best.Nr. 0504-95
  €  49,50

DC No. 13  „Polished”
London-Modell mit dickwandigem
Kopf und größerem Füllvolumen. Ein
Modell für alle Raucher, die klassische
große Pfeifen mit ihren sehr gutmütigen
Charaktereigenschaften zu schätzen wissen.
Best.Nr. 0514-13       €  57,50

DC No. 207  „Polished”
Klassisch-elegantes „Cherrywood“-Modell, leicht und
  handlich, schlank und doch mit gut dimensionierter
   Wandstärke. Gut mittleres Füllvolumen.
     Best.Nr. 0514-207       €  57,50

Abbildung in
Originalgröße

STANWELL Pfeifen - seit Jahrzehnten weltweit beliebt.
Diese Pfeifen überzeugen durch ausgewogenes, frisches Design,
sehr gute Verarbeitung und unkompliziertes Rauchverhalten.
Hier zeigen wir die preiswerte Sortierung DANSKE CLUB.
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4er »Pipe Box«
natur

6er »Pipe Box«
schwarz 6er »Pipe Box«

natur

4er »Pipe Box«
schwarz

»Pipe Box« - die anderen Pfeifenetuis
Die Idee: Die optimale räumliche Ausnutzung eines Pfeifenetuis.

Die Box: Wir alle haben uns an Etuis gewöhnt, an denen der Reißverschluß rund herum
in der Mitte der Schmalseiten verläuft. Für dieses neue Etui wurde er an den oberen Rand der
Schmalseiten verlegt, und es entstand eine Box mit hochgezogenem Rand und flachem „Deckel“.
In den über der Mitte des Bodens angebrachten Schlaufen ruhen die Pfeifen mit aufrecht stehenden, gegenüberliegenden
Köpfen. Der Raum zwischen den zwei Kopfreihen bietet Platz für einen kleinen Roll-Up Pouch oder den „Container“-Tabakbeutel.
Im Deckel sind Steckschlaufen angebracht, um Pfeifenreiniger und Kleinzubehör wie Filter, Besteck oder Feuerzeug unterzubringen.
Auf weitere Stauräume, Vortaschen und dergleichen wurde daher ganz bewußt verzichtet. Die Box ist ein Pfeifenetui. Sonst nichts.

Wir freuen uns, daß wir für die Umsetzung unserer Idee und die Fertigung der Euis einen Hersteller in Frankfurt/M. gewinnen konnten.

»Pipe Box« natur
Aus glattem, hellem Vollrindleder. Mit abnehmbarer Trageschlaufe.

4er »Pipe Box« natur Best.Nr. 2008-221 €  49,00

6er »Pipe Box« natur Best.Nr. 2008-222 €  59,00

8er »Pipe Box« natur Best.Nr. 2008-225 €  69,00
Ausgestattet mit 10 Schlaufen, bestens geeignet für 8 Pfeifen von
mittlerer bis großer Statur oder auch 10 kleinere Pfeifen (o. Abb.).

»Pipe Box« schwarz
Aus schmiegsamem Rind-Nappa. Mit abnehmbarer Trageschlaufe.

4er »Pipe Box« schwarz Best.Nr. 2008-223 €  49,00

6er »Pipe Box« schwarz Best.Nr. 2008-224 €  59,00

8er »Pipe Box« schwarz Best.Nr. 2008-226 €  69,00
Ausgestattet mit 10 Schlaufen, bestens geeignet für 8 Pfeifen von
mittlerer bis großer Statur oder auch 10 kleinere Pfeifen (o. Abb.).

Kleiner „Roll Up” Tabakbeutel  -  Schmiegsames Lamm-Nappa mit Naturkautschukfutter, er bietet Platz für
ca. 25 g Tabak. Empfehlenswert zum Einlegen auch in kleinere Pfeifenetuis. Best.Nr. 2008-1 €   28,50

Kleiner
„Roll Up”

Tabakbeutel

NEU!
NEU!
NEU!
NEU!
NEU!

NEU!
NEU!
NEU!
NEU!
NEU!



THE
ROSE & CROWN

„Easy Flake“
Dark Cavendish, mit Virginia und

Burley gemischt und nochmals gepreßt.
Veredelt mit Mirabelle, Zimt und Jamaica

Rum. Zartfruchtiger Geschmack mit kühlem,
sanftem Rauch und sehr angenehmer Duftnote.

Best.Nr. 9014-33     50g Dose    €  9,10

STANWELL’s  »FEATHERWEIGHT«
Featherweight  No. 242  red polished
Sanft geschwungene Pot-Variation. Breiter, flacher
Kopf mit ausgekehltem Top, sehr dickwandig.
Best.Nr. 0513-242        €   66,00

Featherweight  No. 239  light polished
Klassisch geprägtes Apple-Modell mit recht dickwandigem Kopf.
Best.Nr. 0513-239        €   78,00

Featherweight  No. 241  sand
Schwungvoll-elegante Dublin-Variation mit leicht auskragendem
Holm und tailliertem Fancy-Mundstück.
Best.Nr. 0514-241    €   57,00

Featherweight  No. 243  sand
Paradebeispiel für klassisches
„Danish Pipe Design“: Hoher,
schlanker Kopf mit deutlich
abgesetzem „Kinn“ auf einem
schwungvoll gebogenen Holm.
Best.Nr. 0514-243      €   57,00

No. 244
polished

No. 245
polished

Featherweight  No. 244  light polished
Dublin-Variation mit bestechend eleganter
Linienführung, eine wahre Augenweide.
Best.Nr. 0513-244        €   78,00

Featherweight  No. 245  light polished
Leichte klassische Cherrywood-Pfeife.
Best.Nr. 0513-245        €   78,00

Technisch bedingte Änderungen seitens der Hersteller vorbehalten.

STANWELL’s  »FEATHERWEIGHT«
Diese neue Reihe filerloser Pfeifen variiert Designs aus verschie-

denen Phasen der STANWELL-Firmengeschichte. Alle Modelle sind
wirklich federleicht und haben ein kleines Füllvolumen, ideal für

alle Flake-Tabake und feiner geschnittenen Mixturen.
Alle Pfeifen mit schwarzem Acrylmundstück.

OHNE FILTER
OHNE FILTER
OHNE FILTER
OHNE FILTER
OHNE FILTER

OHNE FILTER
OHNE FILTER
OHNE FILTER
OHNE FILTER
OHNE FILTER

No. 243
sand

Abbildung in
Originalgröße
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Das hat noch gefehlt...

PIPE TOBACCOPIPE TOBACCOPIPE TOBACCOPIPE TOBACCOPIPE TOBACCO
„Als ich meinen Freund Michael Apitz bat,
für mich einen Tabak zu entwickeln, sagte
er sofort: ‚Moment - ich habe da eine Idee...‘
Und auf Michael Apitz ist Verlaß. Hier ist
das Ergebnis - es wird Sie begeistern!
Goldfarbener Virginia, schonend als Flake
gepreßt, gereift und als „Ready Rubbed“
zerteilt, wurde mit einem Cross Cut Burley
gemischt und zusätzlich mit einigen Tupfen
Black Cavendish abgerundet. Als Krönung
erhielt die Mischung ein köstliches Flavour
von Cream Candy und sanfter Vanille. Ein
Tabak, enorm weich und wunderbar ausge-
wogen, dessen sahnig-cremige Süße Gaumen
und Zunge bis zum letzten Zug verwöhnt“.
Ihr  Holmer Knudsen

Best.Nr. 8084-50 50g Dose €    8,00
Best.Nr. 8084-250 250g Pack €  32,60

- 24 -Technisch bedingte Änderungen seitens der Hersteller vorbehalten.

Abbildung in
Originalgröße

„Holmers kurze Knubbel“
Meine gedrungen-kurzen Pfeifen, erstmals
im Katalog 2007 vorgestellt, haben bei den
Kunden von DAN PIPE so großen Zuspruch
erhalten, daß ich mich entschlossen habe,
weitere Modelle zu entwerfen. Hier ist also
die „Fortsetzung meiner Erfolgsstory“.
Die vier fein rusticierten Pfeifen sind etwas
zierlicher als ihre drei Vorgänger. Dennoch
weisen sie wieder typisch dänische Stilmerk-
male auf und überzeugen - natürlich - wieder
durch solide Handschmeichler-Qualitäten.

Viel Freude mit diesen neuen „Knubbeln“
wünscht Ihnen             Ihr  Holmer Knudsen

„Knubbel“  No. 44
Griffiger Kugelkopf, sehr dick-
wandig, gerade mittleres Volumen.
Best.Nr. 0809-44               €  84,00

„Knubbel“  No. 55
Leicht vorwärts geneigter Billiard-Kopf,

im Bodenbereich extra kompakt. Mittleres
Füllvolumen.Best.Nr. 0809-55     €  84,00

„Knubbel“  No. 66
Leichte Cup-Bent mit guter Wand-
stärke und knapp mittlerem Volumen.
Best.Nr. 0809-66       €  84,00

„Knubbel“  No. 77
Variation der Bulldog mit dem

typischen geschrägten Top. Sehr
griffig, dank der Höhe des Kopfes

mit gut mittlerem Füllvolumen.
Best.Nr. 0809-77         €  84,00

Alle Pfeifen sind für
9mm Filter vorgesehen. Für

filterloses Rauchen liefern wir
auf Wunsch kostenlos Adapter.

No. 66

No. 44
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Abbildung in
Originalgröße

Holmer Knudsen Pipes
Er kommt aus dem Norden. Aus Husum. Und
dort hat die unmittelbare Nähe zu Dänemark
seine Leidenschaft geprägt: Pfeifen-Kultur. Aus
der Passion ist heute eine Profession geworden.
Holmer Knudsens Pfeifen sind geprägt von der
klassischen Linie mit ihren angenehm unpräten-
tiösen und harmonischen Formgebung, dänische
Einflüsse sind dabei nicht
zu übersehen. Die Form soll
gefallen, sie darf auch gern
individuellere Züge tragen,
jedoch nie auf Kosten einer
optimalen Funktion. Die sorgfältige Verarbeitung
dieser Pfeifen bis ins letzte Detail garantiert beste
Raucheigenschaften.

No. 70 xL  Tan rustic
Große, kräftige Billiard-Pfeife
mit sehr dickwandigem hohem Kopf
und dementsprechend großem Füllvolumen.
Stämmiger Holm mittlerer Länge mit  kräftigem,
kurzem Sattelmundstück aus schwarzem Acryl.
Best.Nr. 0812-070      €  62,00

No. 80 xL  Tan Amber rustic
Große, handfüllende Bent mit sehr
dickwandigem, hohem Kopf und sehr großem
Füllvolumen. Der Holm ist relativ schlank, daher
wirkt diese kraftvolle Pfeife keineswegs klobig.
Sattelmundstück aus hellem „Amber“-Acryl.
Best.Nr. 0812-080      €  62,00

No. 02  „Extra“
Army Apple polished
Ausgesprochen stimmig proportionierte Klassik-Pfeife
mit handlichem, dickwandigem Kopf. Kraftvoller Holm mit
bündig eingelassener Silber-Olive und eher kurzem Fishtail-
mundstück aus schwarzem Acryl. Gerade mittleres Volumen.
Best.Nr. 0808-02      €  98,00

No. 80 xL
Tan Amber rustic

No. 07  „Extra“  Classic Lovat rustic
Kräftig und doch eher zierlich gestaltetes
Klassik-Modell mit handlichem, dickwan-
digem Kopf und dem typischen langen Holm
mit kurzem Sattelmundstück aus schwar-
zem Acrylharz. Gerade mittleres Volumen.
Best.Nr. 0807-07      €  89,00

No. 08  „Extra“  Army Dublin rustic
Eine sehr große, handfüllende Klassik-Variation mit

recht dickwandigem Kopf und relativ schlankem Holm,
der im „Army“-Stil mit einer Silberkappe besetzt ist. Das
schlanke Fishtailmundstück aus Acryl verstärkt noch den

Eindruck eleganter Leichtigkeit. Großes Füllvolumen.
Best.Nr. 0807-08      €  89,00



weder dem Material noch der Arbeit des Künstlers gerecht. Jeder
Raucher muß für sich entscheiden, ob er kleine „Spots“ oder Kitt-
stellen akzeptiert oder auf absolute Makellosigkeit besteht. Stücke
mit Oberflächenfehlern werden heute von vielen Pfeifenmachern
rusticiert und, obwohl diese zusätzliche Arbeit langwierig und kräfte-
zehrend ist, in aller Regel sehr preisgünstig angeboten. Letztlich ist
eine handgefertigte Pfeife, gleich ob mit perfektem „Straight Grain”
oder mit griffig rusticierter Oberfläche, auf jeden Fall ein Stück ech-
ter individuell gestalteter und unverwechselbarer Handwerkskunst.

Garantie auf Pfeifen
Bruyèrepfeifen werden aus natürlichem wild gewachsenem Material
hergestellt, das zwar recht hitzebeständig ist, aber dennoch brennbar
wie andere Hölzer auch. Die Nutzung einer Pfeife geht  unweigerlich
mit einer teilweisen Zerstörung des Materials einher: die Innenwand
des Pfeifenkopfes wird oberflächlich von der bei Temperaturen um
450° C glimmenden Glut des Tabaks angebrannt. Die Lebensdauer
Ihrer Pfeife hängt also vor allem davon ab, wie behutsam und um-
sichtig Sie diese einrauchen. Bei Reklamationen im Garantiezeit-
raum behalten sich die Hersteller vor, beanstandete Pfeifen einge-
hend zu prüfen und sie ggf. kostenlos zu reparieren oder zu ersetzen.

Damit Sie wissen, wovon wir reden...

Anmerkungen zu unserem Tabak-Sortiment

Es gehört zur guten Tradition bei DAN PIPE, alle in unserem Katalog
vorgestellten Pfeifentabake möglichst ausführlich zu erläutern, um
Ihnen die Auswahl zu erleichtern. Für die Beschreibung der vielen
„Fremdmarken“ (Seite 89 ff.) ziehen wir in der Regel Informations-
material der Hersteller oder Importeure heran, ergänzt durch eigene
Eindrücke, wenn wir es für angebracht halten.

Unser besonderes Augenmerk aber gilt - wie in jeder Familie - den
„eigenen Kindern“: Mixturen aus der Produktion unserer Schwester-
firma DTM Dan Tobacco (Seite 63 bis 87). Die Beschreibungen
dieser Tabake wurden von allen Pfeife rauchenden Mitarbeitern
beider Firmen erarbeitet. Sie spiegeln nicht nur Eindrücke aus einma-
ligen Rauchtests wieder, sondern Erfahrungen aus der gesamten Ent-
wicklungsphase einer Mixtur. Einen Anspruch auf absolute Verbind-
lichkeit können und wollen wir damit allerdings nicht erheben.
Schließlich hängt die Geschmacksausprägung eines Tabaks immer
auch von Faktoren ab, die bei jedem Raucher individuell verschieden
sind: von der Größe seiner Pfeifen, der Festigkeit oder Lockerheit des
eingefüllten Tabaks und von kräftigerem oder sanfterem Ziehen und
Nachstopfen, ganz zu schweigen vom Rauchen mit oder ohne Filter.

Anmerkungen zu unserem Pfeifen-Sortiment

Vertrauen ist wichtig - Kontrolle ist besser... Beim Kauf einer Pfeife
müssen Sie als Kunde uns als Anbieter vertrauen. Wir unterziehen
daher jede einzelne Pfeife einer eingehenden Prüfung. Mit bloßem
Augenschein und der Suche nach Oberflächenfehlern ist es nicht
getan. Alle Filterpfeifen werden mit einem Filter versehen, um den
einwandfreien Zug zu prüfen. Dabei kontrollieren wir auch den
festen Halt des Mundstücks im Pfeifenholm sowie die Lage der
Bohrungen in Kopf und Holm. Nur Pfeifen, welche diese Prozedur
erfolgreich durchlaufen haben, werden schließlich auch eingelagert.

Damit Sie wissen, wovon wir reden...

Wir bilden Pfeifen überwiegend in ihrer Originalgröße ab und be-
schreiben individuelle Merkmale zusätzlich im Text. Dazu gehört
auch die Angabe des Füllvolumens. Die Kopfbohrungsweite der
meisten Pfeifen liegt bei 19 bis 21 mm, die Tiefe der mißt in der Regel
ca. 8 bis 10 mm weniger als die Kopfhöhe.
Kleines Füllvolumen: geeignet für feiner geschnittene Mixturen und
Flakes, bei sehr lockerem Füllen aber auch für breitere Schnitte.
Mittleres Füllvolumen: geeignet für alle lang- oder kurzfaserigen
Mittelschnitte mit geringen Anteilen von „Ready Rubbed“ und/oder
Breitschnitt, bei nicht zu hohem Kopf auch für Flakes.
Großes Füllvolumen: geeignet für alle grobschnittigen Mixturen, für
Quadratschnitte und Blends mit hohem Anteil von Breitschnitt.
Kleineres Füllvolumen: zwischen kleinem und mittlerem Volumen.
Größeres Füllvolumen: zwischen mittlerem und großem Volumen.

Handgefertigte Pfeifen
Wie immer erwartet Sie auch in diesem Katalog eine kleine Auswahl
hochwertiger handgefertigter Pfeifen, die sich durchweg in der
Formgebung, vor allem aber im Preis vom übrigen Pfeifenangebot
unseres Katalogs abheben. Immer wieder taucht die die Frage auf:
Sind denn diese Stücke so viel besser als die preiswerteren Pfeifen?
Und: was rechtfertigt die höheren Preise?

Handgefertigt im strengen Sinne sind Pfeifen, an denen alles von
Hand geformt und geschliffen wird. Ganz ohne Maschinen geht es
jedoch nicht: Bohr- und Schleifmaschine, Dreh- oder Drechselbank,
Bandschleifer und Poliermotoren sind aus einer Pfeifenmacher-
werkstatt nicht wegzudenken. Für alle in Handarbeit gefertigten
Pfeifen gilt: ihre Herstellung ist sehr arbeits- und zeitaufwendig.
Hinzu kommt die Unberechenbarkeit des Werkstoffes. Ob das natür-
lich gewachsene Bruyèreholz vielleicht im Inneren schlecht gema-
serte Partien oder Fehler verbirgt, zeigt sich im Zuge der Arbeit - und
mit letzter Sicherheit eigentlich erst, wenn das Werk vollendet ist.
Daher ist kaum zu beantworten, wieviel Zeit die Herstellung einer
Handcut-Pfeife in Anspruch nimmt, denn für eine ausgewogene, fein
gemaserte und möglichst fehlerfreie Pfeife sind sehr häufig mehrere
„Anläufe” erforderlich. Oft genug bedeutet das: mehrere Blöcke
verbraucht, mehrmals mit Formen und Schleifen Zeit vertan... Und
so bestimmt - wie das Rohmaterial, das bereits soviel kosten kann wie
eine gute Markenpfeife - auch der Faktor Zeit die Preiskalkulation.

Fehlerstellen im Holz sind für viele Pfeifenfreunde ein enorm wich-
tiger Aspekt. Wir halten die kategorische Forderung nach Kittfreiheit
für eher fragwürdig - gerade bei handgefertigten Pfeifen. Sie wird
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the exclusive one   (blau)
Ein exclusiver Blend von herr-
lich süßem Virginia, gepreßt und
„auf den Punkt” zu optimaler
Sanftheit und Aromafülle gereift,
wie es meine dänischen Lands-
leute - und ich selbst, natürlich -
so besonders lieben und  immer
wieder begeistert genießen.
Best.Nr. 8045-100
100g Hochdose €  13,90

the gentle one   (weiß)
Eine sehr attraktive aromatische
Mixture verschiedener goldener,
süßer Virginiasorten, die unter
Zusatz eines besonders weichen
Black Cavendish reifen. Dies ist
meine Empfehlung für einen voll-
mundigen und doch angenehm
sanften, duftigen Tabakgenuß.
Best.Nr. 8047-100
100g Hochdose €  13,90

Technisch bedingte Änderungen seitens der Hersteller vorbehalten.- 27 -

Handmade Pfeifen von Bjarne Nielsen
Bjarne Pipes werden an Drehbank und Schleifscheibe individuell in
Handarbeit gefertigt, und sie sind beispielhaft für dänische Formfreude
und innovatives Design. Mit einer Bjarne Pipe erwerben Sie wirklich ein
„Pfeifen-Kunstwerk“ zu erstaunlich günstigem Preis.

Alle Pfeifen haben ein Acrylmundstück und sind für 9mm Filter geeig-
net. Auf Wunsch liefern wir gratis einen Adapter für filterloses Rauchen.

No. 76  polished
Diese recht zierliche, elegante Pfeife mit dickwandig-kugeligem, griffig
gerundeten Kopf verkörpert  typisches Danish Design. Der langgezogene
flach-ovale Holm mit kürzerem tailliertem Sattelmundstück verleiht ihr
zusätzliche Leichtigkeit. Gerade mittleres Füllvolumen.
Best.Nr. 0142-76 €   90,00

No. 80  polished
Recht große und doch elegant wirkende Standpfeife mit kraftvollem
Kopf auf einem flach-ovalen Holm, der wie das flache Fishtailmundstück
auf beiden Seiten kantig beschliffen wurde. Eine sehr praktische und
handliche Pfeife von gut mittlerem bis größerem Füllvolumen.
Best.Nr. 0142-80 €   90,00

No. 75
polished

No. 80
polished

No. 76
polished

Abbildung 10-15%
unter Originalgröße

No. 75  polished
Dieses Unikum von einer Pfeife

will „begriffen“ sein und läßt Ihnen
Spielraum für allerlei Assoziationen...

Eine eigenwillige Freehand- Pfeife mit sehr
dickwandigem Kopf und gut mittlerem Volumen.
Best.Nr. 0142-75                                     €   90,00

Flake de Luxe
„Mein Flake“, so nenne ich diesen ausgewogenen Blend
ausgesucht süßer, sanfter Virginias - mit einem kleinen Schuß...
nein, das bleibt mein Geheimnis! Ich bin stolz, daß mein
„Flake de Luxe“ sich zu einem der beliebtesten Flakes im
DAN PIPE Katalog entwickelt hat.“       Ihr  Bjarne Nielsen
Best.Nr. 8048-50 Runddose 50g €    8,00
Best.Nr. 8048-250 Spar-Pack 250g €  32,60



Handmade Pfeifen von Bjarne Nielsen

Abbildung in
Originalgröße

Technisch bedingte Änderungen seitens der Hersteller vorbehalten.

Bjarne Pipes werden an Drehbank und Schleif-
scheibe individuell in Handarbeit gefertigt, beispiel-

haft für innovatives Danish Design. Mit einer Bjarne Pipe
erwerben Sie immer ein einzigartiges, unverwechselbares
„Pfeifen-Kunstwerk“ zu einem erstaunlich günstigen Preis.
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No. 54  semi-rustic
Sehr kompaktes Bent-Modell mit
handlichem fast kugeligem und
sehr dickwandigem Kopf. Das
kurze, kräftige Sattelmundstück
läßt den elegant geschwungenen
Holm länger erscheinen. Genau
richtige für greiffreudige Hände.
Gut mittleres Füllvolumen.
Best.Nr. 0143-54           €   75,00

No. 54
semi-rustic

EINLADUNG
BJARNE NIELSEN bei DAN PIPE

Er wird begleitet von einem seiner dänischen Pfeifen-
künstler, der Ihnen sein kreatives Handwerk und die
Entstehung der Bjarne-Pfeifen „in natura“ vorfüh-
ren wird. Und Sie sehen auch eine große Auswahl
seiner Pfeifen zusätzlich zu unserem Katalogangebot.
Freitag, d. 30. 11. 2007  :  10 - 18 Uhr
Samstag, d. 01. 12. 2007  :  10 - 16 Uhr

No. 79  polished
Große und doch leicht wirkende Bent
mit handfreundlich gerundetem Kopf
auf schlankem Sechskantholm mit
tailliertem Sattelmundstück.
Großes Füllvolumen.
Best.Nr. 0142-79
€   90,00

No. 75  semi-rustic
Dieses Unikum von einer Pfeife läßt Ihnen
viel Spielraum für allerlei Assoziationen...

No. 75  semi-rustic
Eine wirklich eigenwillige Freehand-Pfeife
mit sehr dickwandigem Kopf und gut mitt-
lerem Füllvolumen. Ein echtes Unikum!
Best.Nr. 0143-75                      €   75,00

No. 80  sand
Recht große und doch elegant wirkende Standpfeife
mit kraftvollem Kopf auf flach-ovalem,
beidseitig kantigem Holm mit Fish-
tailmundstück. Gut mittleres
bis größeres Volumen.
Best.Nr. 0146-80
€   65,00

No. 77  semi-rustic
Klassik-Variation mit

dickwandigem, eiförmigem
Billiard-Kopf auf schlankem

Sechskantholm mit kurzem Fish-
tailmundstück. Gut mittleres Volumen.

Eine sehr handliche und gutmütige Pfeife.
Best.Nr. 0143-77         €   75,00

Die Position
der rusticierten

Partien der Pfeifen
„Semi-rustic“ kann
von der Abbildung

abweichen.

Alle Pfeifen mit Acrylmundstück,
geeignet für 9mm Filter. Auf
Wunsch liefern wir für filterloses
Rauchen kostenlos einen Adapter.
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Abbildung in
Originalgröße

Alle Pfeifen mit Acrylmundstück,
geeignet für 9mm Filter. Auf
Wunsch liefern wir für filterloses
Rauchen kostenlos einen Adapter.

Bjarne Pipes werden an Drehbank und Schleifscheibe
individuell in Handarbeit gefertigt, beispielhaft für
innovatives Danish Design. Mit einer Bjarne Pipe er-
werben Sie ein einzigartiges und unverwechselbares
„Pfeifen-Kunstwerk“ zu erstaunlich günstigem Preis.

No. 77  polished
Klassik-Variation mit dickwandigem
Billiard-Kopf auf einem schlanken
Sechskantholm mit kürzerem Fishtail-
mundstück. Eine sehr handliche Pfei-
fe von gut mittlerem Füllvolumen mit
sehr gutmütigen Raucheigenschaften.
Best.Nr. 0142-77                   €   90,00

No. 79  semi-rustic
Große und doch leicht wirkende Bent
mit handfreundlich gerundetem Kopf

auf schlankem Sechskantholm mit
tailliertem Sattelmundstück.

Großes Füllvolumen.
Best.Nr. 0143-79

€   75,00

No. 75  sand
Eine wirklich eigenwillige Freehand-Pfeife mit sehr
dickwandigem und wunderbar griffigem Kopf, ein
echtes Unikum! Gut mittleres Füllvolumen.
Best.Nr. 0146-75       €   65,00

No. 75  sand

No. 77  sand
Klassik-Variation mit dickwandigem
Billiard-Kopf auf einem schlanken Sechs-
kantholm mit kürzerem Fishtailmundstück.
Eine sehr handliche Pfeife mit sehr gutmütigen
Raucheigenschaften. Gut mittleres Füllvolumen.
Best.Nr. 0146-77       €   65,00

No. 76  semi-rustic
Typisch dänisches Formempfinden spricht aus dieser recht zier-
lichen Halfbent mit ihrem dickwandigem, kugelig gerundeten
Kopf und langgezogenem flach-ovalem Holm mit recht kurzem
tailliertem Sattelmundstück. Gerade mittleres Füllvolumen.
Best.Nr. 0143-76      €   75,00

Die Position
der rusticierten

Partien der Pfeifen
„Semi-rustic“ kann
von der Abbildung

abweichen.
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Unsere freundschaftliche Beziehung zu Poul Winsløw reicht zurück bis ins
Jahr 1988, als wir seine handgefertigten Pfeifen erstmals im Katalog anboten.
Und wie bereits 1990 ziert nun wieder eine Winsløw-Pfeife unser Titelblatt.
Nachdem wir aus „marktpolitischen Gründen“ mehr als 10 Jahre auf die
Präsentation dieser Pfeifen in unserem Katalog verzichten mußten, können
wir Ihnen nun wieder eine kleine Kollektion von Winsløw-Pfeifen zeigen.
Alle Pfeifen sind Unikate, und auch wenn Poul Winsløw sich bereit erklärt
hat, die Modellvorgaben der hier gezeigten Stücke möglichst einzuhalten,
sind leichte Differenzen in Form und Größe möglich.

Abbildung ca. 80-85%
der Originalgröße

POUL WINSLØW
Billiard Brush Finish E

POUL WINSLØW
Halfbent Facette D

POUL WINSLØW
Halfbent „Blowfish“ D

POUL WINSLØW
Kugel-Bent Semi-rustic E

Black Cavendish, erlesener Burley und kontrastreiches, lange gereiftes
Virginia-Blattgut aus drei Kontinenten werden mit großer Sorgfalt von
Hand gemischt, um die charakteristischen Eigenschaften jedes einzelnen
Tabaks zu betonen. Verfeinert mit exotischen Aromen von Vanille, Kokos
und Pflaumen sowie einem Schuß Jamaica Rum.
Best.Nr. 9001-25 100g Hochdose €  14,70

Alle Pfeifen haben ein
schwarzes Acrylmundstück und
sind für 9mm Filter vorgesehen.

Für filterloses Rauchen liefern wir
auf Wunsch kostenlos Adapter.

POUL WINSLØW  Billiard Brush Finish E
Eine große, klassisch orientierte Pfeife mit sehr dickwandigem Kopf
und stämmigem Holm mit bündigem Silberring und Sattelmundstück.
Mittleres bis gut mittleres Füllvolumen. Griffiges „Brush Finish“.
Best.Nr. 0540-05 €   215,00

POUL WINSLØW  Halfbent Facette D
Ein kraftvolles und doch leicht und elegant wirkendes Modell mit
sechsfach facettiertem, sehr dickwandigem Kopf und kurzem Holm
mit bündigem Silberring und tailliert gedrechseltem Sattelmundstück.
Knapp mittleres Füllvolumen. Lebhafte Kontrastbeizung, poliert.
Best.Nr. 0540-06 €   295,00

POUL WINSLØW  Halfbent „Blowfish“ D
Eine Pfeife von außergewöhnlicher Form: Wie ein Schild steht der
ausladende, linsenförmige Kopf quer zur Längsachse der Pfeife. Aus
ihm ragt der leicht gebogene Holm mit farbigem Acrylzierrat und
einem schlanken, gedrechselten Sattelmundstück. Zugunsten einer
dicken Wandung ist die Kopfbohrung (ca. 19mm) konisch angelegt.
Gerade mittleres Füllvolumen. Lebhafte Kontrastbeizung, poliert.
Best.Nr. 0540-07 €   295,00

POUL WINSLØW  Kugel-Bent Semi-rustic E
Kurz, kompakt, griffig - ein echter „Handschmeichler“. Kräftiger,
sehr dickwandiger Kopf auf einem kurzen Holm mit bündigem
Silberring und tailliertem Sattelmundstück, ebenfalls mit einem
Silberring. Kleineres Füllvolumen. Poliert mit rusticierten Partien.
Best.Nr. 0540-08 €   215,00
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Abbildung
ca. 85%  der

Originalgröße

No. 111 „Flame” Silver
Schön, schwungvoll, handlich:

„Army“ Halfbent mit dickwandigem Kopf
und mittlerem Füllvolumen. Holm mit bündig ein-

gepaßter Silber-Olive und tailliertem Sattelmundstück.
       Best.Nr. 0641-111                                €  215,00

„Windsor Stand-Up”  Royal Rustic
Gelassenheit und Haltung - das ist very british.
Die Windsor Stand-up steht. Wenn man sie mal
gelassen ablegen muss, um Haltung einzunehmen.
Klassische Billiard-Pfeife mit schlankem und doch
dickwandigem Kopf von mittlerem Füllvolumen.
Best.Nr. 0645-04 €  115,00

Geschmack aus der Natur. Lange schon wird der BENTLEY CLASSIC ONE von einer treuen Fangemeinde geschätzt.
Kein Wunder: Die naturbelassenen, erlesenen Virginia- und Orient-Tabake werden in Manufakturarbeit wie zu Großvaters Zeiten produziert.

Jetzt gesellen sich zwei weitere Köstlichkeiten dazu. Fein untereinander abgestimmt bilden die drei Tabake eine gelungene Serie.

BENTLEY  »THE CLASSIC ONE«
Erlesene Virginia- und Orient-Tabake, fein und
ausgewogen komponiert und in der Presse
gereift. Als „Ready Rubbed Flake” rauchfertig
aufbereitet. Im Geschmack weich und rund,
angenehm kühl glimmend. Ein sanfter Genuß
für den verwöhnten Kenner echten Tabaks.
Best.Nr. 9007-971 50g €  11,50
Best.Nr. 9007-970  100g €  22,00

BENTLEY  »VIRGINIA HONEYDEW«
Goldene und rötliche Virginias, gemischt mit
süßem, sanft-würzigem Black Cavendish und
duftig verfeinert mit edler Bourbon Vanille.
Dezente Honigtöne runden das Aroma dieser
lebhaften Mischung ab. Ein Rauchgenuß von
bemerkenswert reichem Geschmack.
Best.Nr. 9007-973 50g €  10,00
Best.Nr. 9007-974  100g €  19,50

BENTLEY  »ORANGE ORIENTAL TYPE«
Feinste Orient- und Virginia-Provenienzen, in
der Presse fermentiert, mit einer kleinen Prise
Latakia zur Vertiefung des Geschmacks ver-
edelt und danach für mehrere Monate bis zur
vollen Reife gelagert. Eine superbe Mixture:
Sanfter Genuß mit klassisch-würzigen Tönen.
Best.Nr. 9007-975 50g €    9,50
Best.Nr. 9007-976  100g €  18,50
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Abbildung in
Originalgröße

No. 16  „Light“  Silver
Eine klassische Army-Billiard, hier
in englischem Stil mit gerade aufstrebendem
Kopf. Holm mit bündig eingelassener Silber-Olive
und schlankem Fishtailmundstück. Mittleres Füllvolumen.
Best.Nr. 0642-16           €  257,00

No. 19  „Dark Relief“
Großes kompaktes London-Modell, wie
es stilechter kaum sein kann. Diese Pfeife
mit handlichem und dickwandigem Kopf ist
für viele Raucher eine verläßliche Begleiterin
geworden und zählt wohl auch deshalb zu den
Favoriten dieser Reihe. Großes Füllvolumen.
Best.Nr. 0660-19   €  123,00

No. 86  „Flame“  Silver
Dieses Apple-Modell zeigt die Handschrift ihres Schöpfers „Former“ - zwar klassisch,
aber von frischer Eleganz. Handfreundlich gerundeter, dickwandiger Kopf. Schlanker
Holm mit bündiger Silberolive und tailliertem Sattelmundstück. Mittleres Füllvolumen.
Best.Nr. 0641-86       €  215,00

Alle Pfeifen haben ein
schwarzes Acrylharz-
mundstück und sind für
9mm Filter vorgesehen.
Auf Wunsch liefern wir
für filterloses Rauchen
kostenlos einen Adapter.

No. 100 „Dark Relief“
Eines der ersten BENTLEY-Modelle, damals als „Former’s

Lieblingspfeife“ tituliert. Sehr leichte, handfreundlich gerundete
Halfbent, schwungvoll und elegant. Schlanker Holm mit tailliertem

Sattelmundstück. Knapp mittleres Füllvolumen.
Best.Nr. 0660-100      €  123,00

No. 26  „Flame“
Eine wunderbar ausge-
wogene, dynamisch geschwungene
Bent mit handlich gerundetem Kopf und
herrlich schlankem Holm mit langgezogenem
Fishtailmundstück. Der Kopf ist sehr dickwandig
und hat ein gut mittleres Füllvolumen. In diese Pfeife
kann man sich auf den ersten Blick (und Griff) verlieben.
Best.Nr. 0640-26                        €  185,00

Was der Däne Hans J. Nielsen - auch bekannt als „Former“ - in den 80er
Jahren schuf, wird bei BENTLEY unverändert fortgesetzt: Die Serie
FORMERs DESIGN ist dänische Klassik pur und schon fast legendär.

Beschreibungen nach Angaben des Herstellers.
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Abbildung in
Originalgröße

No. 94  „Carmine“
Ein sehr schön gestaltetes klassisches Prince-Modell,

wie man es heutzutage in der Menge fülliger, großkalibri-
ger Pfeifen nur sehr selten findet. Der Kopf ist dennoch

dickwandig und hat ein knapp mittleres Volumen.
Best.Nr. 0650-94         €  144,00

No. 15  „Flame“  Silver
„Army“ Pfeife von klassisch-eleganter Proportion mit sanft gerundetem Kopf,
eher der „frischen“ dänischen Linie verpflichtet. Holm mit bündig passender
Silberolive und schlankem tailliertem Sattelmundstück. Mittleres Füllvolumen.

Best.Nr. 0641-15        €  215,00

No. 100 „Light“  Silver
Eines der ersten BENTLEY-Modelle und damals als „Former’s Lieblingspfeife“
tituliert. Sehr leichte, handfreundlich gerundete Army-Halfbent, schwungvoll
und elegant. Holm mit bündig passender Olive aus Silber und schlankem
Fishtailmundstück. Knapp mittleres Füllvolumen.
Best.Nr. 0642-100        €  257,00

No. 16  „Carmine“  Silver
Eine klassische Army-Billiard, hier

in englischem Stil mit gerade aufstrebendem
Kopf. Holm mit bündig eingelassener Silber-Olive

und schlankem Fishtailmundstück. Mittleres Füllvolumen.
Best.Nr. 0651-16        €  174,00

Alle Pfeifen haben ein
schwarzes Acrylmundstück und
sind für 9mm Filter vorgesehen.

Für filterloses Rauchen liefern wir
auf Wunsch kostenlos Adapter.

Klassik ist, wenn nichts mehr verändert werden kann und das Objekt zeitlos erscheint.
Wer auf diese Formensprache hört, versteht Beständigkeit. In Verbindung mit besten
Hölzern genießt ein Raucher mit BENTLEY FORMERs DESIGN Pfeifen Langlebigkeit.

No. 112  „Flame“  Silver
Schwungvolle Halfbent in dänischem

Stil, schön und griffig, klar in der Form - und
typisch für Former’s Design. Holm mit bündiger Silber-

olive und schlankem Fishtailmundstück. Mittleres Volumen.

No. 112  „Flame“  Silver
Best.Nr. 0641-112

€  215,00

Technisch bedingte Änderungen seitens der Hersteller vorbehalten. Beschreibungen nach Angaben des Herstellers.
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„Westminster Pot“  Chestnut
Ein Modell, wie es britischer kaum sein kann. Gemütlichkeit
und Eleganz treffen hier eine ansprechende Symbiose. So
gediegen, wie Londons historischer Stadtteil Westminster.
Eine sehr leichte Pfeife von knapp mittlerem Füllvolumen.
Best.Nr. 0647-02       €  125,00

„Hereford Halfbent“  Chestnut
Gemütlichkeit, britische Eleganz und

Landadel gehören ebenso zum guten Stil,
wie diese wunderbar ausgewogene Halfbent.

Man gönnt sich ja sonst nichts. Mittleres Volumen.
Best.Nr. 0647-05       €  125,00

„Windsor Stand-Up“  Flame
Gelassenheit und Haltung; das ist

„very british“. Die Windsor Stand-up steht.
Wenn man sie mal gelassen ablegen muss, um

Haltung zu zeigen. Mittleres Füllvolumen.
Best.Nr. 0646-04      €  150,00

Der eigenen Philosophie in Sachen klassischer Pfeifen treu geblie-
ben, bietet BENTLEY mit der Serie PIPEMASTER sieben wunder-
volle, typisch englische Modelle. Ein gelungenes Pendant zur Serie
FORMER’s DESIGN.

Ihre schlanke Linie - man mag kaum glauben, daß es sich hier um
Pfeifen für 9mm Filter handelt - entspringt den raffinierten Proporti-
onen von Holm- und Mundstücklänge.

Eine tolle Alternative für alle, die eine elegante Pfeife in erstklassiger
Verarbeitungsqualität zu schätzen wissen. Eine echte BENTLEY.
Mehr unter www.bentley-pipes.de

Abbildung in
Originalgröße

„Falmouth Fullbent“  Flame
Wer die Fischer von Falmouth kennt, weiß was sie aus-
zeichnet: Ruhe. So wie eigentlich alles im süd-
englischen Cornwall, dessen türkisfarbene Buch-
ten auch mediterane Palmen zieren. Hier ist die
Entspannung zuhause. Besonders gut zu genie-
ßen mit dieser gemütlichen, optimal aus-
balancierten und leichten Fullbent.
Best.Nr. 0646-07       €  150,00

„Windsor Stand-Up“  Royal Rustic
Gelassenheit und Haltung; das ist „very british“.
Die Windsor Stand-up steht. Wenn man sie mal
gelassen ablegen muss, um Haltung zu zeigen.

Diese Pfeife hat ein mittleres Füllvolumen.
Best.Nr. 0645-04        €  115,00

Alle Pfeifen haben ein
schwarzes Acrylmundstück und
sind für 9mm Filter vorgesehen.

Für filterloses Rauchen liefern wir
auf Wunsch kostenlos Adapter.

„Hereford Halfbent“
Chestnut
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„London No. 1“  Chestnut
Der Klassiker ist zurück. Geradlinig, elegant
und ausgewogen. Mehr muss zu diesem Modell
eigentlich nicht gesagt werden. Mittleres Füllvolumen.
Best.Nr. 0647-01      €  125,00

„Classic Dublin“  Flame
Auch wenn Dublin in Irland liegt, ist doch

die gleichnamige Pfeifenform aus der englischen
Rauchkultur nicht wegzudenken. Zeitlos schön, die Pfeife

für den Gentleman. Knapp mittleres Füllvolumen.
Best.Nr. 0646-03      €  150,00

„Hereford Halfbent“  Flame
Wen die Landpartie nach Hereford führt, der stellt sich nicht
nur auf Gemütlichkeit ein. Britische Eleganz und Landadel
gehören ebenso zum guten Stil, wie diese wunderbar
ausgewogene Halfbent. Man gönnt sich ja
sonst nichts. Mittleres Füllvolumen.
Best.Nr. 0646-05
€  150,00 Abbildung in

Originalgröße
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„Holyhead Bent“   Flame
Auf dem Weg nach Dublin muß der
Reisende von Holyhead mit dem Schiff
übersetzen. Zeit für ein gemütliches Pfeifchen.
Die Verbindung von zwei Welten ist auch in dieser
Bent-Pfeife erkennbar: Ihr Kopf zeigt einen Hauch
klassisches Dublin - die Hommage an Irland.
Knapp mittleres bis mittleres Füllvolumen.
Best.Nr. 0646-06      €  150,00

„Westminster Pot“  Royal Rustic
Ein Modell wie es britischer kaum sein kann. Gemütlichkeit und

Eleganz treffen hier eine ansprechende Symbiose. So gediegen, wie
Londons historischer Stadtteil Westminster. Knapp mittleres Volumen.

Best.Nr. 0645-02       €  115,00

Alle Pfeifen haben ein schwarzes
Acrylmundstück und sind für 9mm Filter
vorgesehen. Für filterloses Rauchen liefern

wir auf Wunsch kostenlos Adapter.
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Hasan Gezer, gelernter Maschinenschlosser, machte seine erste Bekanntschaft mit der
Pfeife als Reparateur in der DAN PIPE Werkstatt. Dank seines großen handwerklichen
Geschicks und ausgeprägten Formgefühls erlernte er schnell die vielen Handgriffe bei der
Reparaturarbeit. Bei seiner Freude am Formen war es nur eine Frage der Zeit, bis er sich auch
an der Herstellung von Pfeifen versuchte.
Die Ergebnisse, in liebevoller und oft sehr aufwendiger Handarbeit gefertigt, erreichten bald
ein stilistisch und handwerklich beachtliches Niveau und fanden bei den DAN PIPE Kunden
viel Zuspruch - für Hasan Gezer eine sehr wichtige Anerkennung und Motivation zugleich.
Mittlerweile ist Hasan Gezer in die Manufaktur von Holmer Knudsen übergewechselt, wo
seine handwerkliche Erfahrung nun auch der BENTLEY-Pfeifenproduktion zugute kommt.

Hier präsentieren wir Ihnen wieder eine Auswahl seiner formschönen Pfeifen. Alle haben ein
Acrylmundstück mit sehr gutem Biß und sind für 9mm Filter geeignet (können auch ohne
Filter gefertigt werden, bei Bestellung bitte angeben). Außer in poliertem Kontrastfinish sind
die Pfeifen auch mit dunkel gefärbter fein rusticierter Oberfläche lieferbar.

HASAN  No. 56  rusticiert
Eine wunderschöne große und doch erstaunlich
leichte Halfbent. Hoch aufragender schlanker Dublin-
Kopf mit glattem Rand, der mit zwei Rillen verziert ist.
Schlanker Holm mit Silberband und Sattelmundstück
aus Amber-Acrylharz. Fast großes Füllvolumen.
rusticiert Best.Nr. 0041-56 €  155,00
poliert (o.Abb.) Best.Nr. 0040-56 €  235,00

HASAN  No. 59  rusticiert
Sehr handliche Bulldog-Variation mit eiförmig-dickwandigem

Kopf und den typischen Zierrillen. Ungewöhnlich ist der Sechs-
kantholm, besetzt mit einem massiven Silberring. Das schlanke

Fishtailmundstück aus Amber-Acryl verleiht der Pfeife eine
wohltuende Leichtigkeit. Gut mittleres Füllvolumen.

rusticiert              Best.Nr. 0041-59      €  155,00
poliert (o.Abb.)    Best.Nr. 0040-59      €  235,00

HASAN  No. 58  poliert
Hier hat Hasan Gezer die klassische Apple
variiert und den eiförmig-dickwandigen Kopf
stärker als gewöhnlich in die Höhe gezogen. Der Holm
ist flach-oval mit linsenförmigem Querschnitt. Der helle Buchs-
baum auf dem Sattelmundstück setzt einen attraktiven Akzent.
Mittleres bis gut mittleres Füllvolumen.
poliert Best.Nr. 0040-58 €  235,00
rusticiert (o.Abb.) Best.Nr. 0041-58 €  155,00

HASAN  No. 57  poliert
Schwungvoll-elegante Version der klas-

sischen Rhodesian, griffig und dickwandig
mit typischem Spießkantholm und Fishtailmund-

stück mit Buchsbaumeinlage. Gut mittleres Volumen.
poliert                        Best.Nr. 0040-57       €  235,00
rusticiert (o.Abb.)     Best.Nr. 0041-57       €  155,00

Wie bei allen handge-
fertigten Individualpfeifen
sind Wartezeiten möglich.

Alle Pfeifen haben ein
Acrylmundstück und sind

für 9mm Filter vorgesehen.
Als Sonderbestellung können
sie auch filterlos angefertigt
werden (längere Lieferzeit).

Abbildung in
Originalgröße



Sillem’s „Old Boy”
Stilvolles Pfeifenfeuerzeug mit bewährter
Steinzündung und integriertem Stopfer.
Bauchiger Mantel aus Sterling Silver.

Best.Nr. 3720-1     €  176,00

Sillem‘s Pfeifenstopfer
Mit verdeckt eingeschraubtem Stahl-Räumdorn.

Sterling Silver:   Best.Nr. 3720-1110 €  169,00
Versilbert: Best.Nr. 3720-3110 €    84,00

Noblesse oblige ...

Pfeifen und Accessoirs
für den Raucher mit

gehobenen Ansprüchen.

Sillem’s „Gentleman III“  No. 333
Zierlich, handlich und leicht - eine elegante Variation der
klassischen Rhodesian-Halfbent mit dickwandigem Kopf

und kleinerem Volumen. Fishtailmundstück mit feinem Biß.
Geeignet für 9mm Filter. Für filterloses Rauchen liefern wir

auf Wunsch kostenlos einen Adapter.
Best.Nr. 1423-333     €  184,00

Sillem’s „Gentleman III “  No. 222
Klassische wohlproportionierte Pfeife mit handlichem,

recht dickwandigem London-Kopf und gerade mittlerem
Füllvolumen. Schlankes Fishtailmundstück mit feinem
Biß. Geeignet für 9mm Filter. Für filterloses Rauchen

liefern wir auf Wunsch kostenlos einen Adapter.
Best.Nr. 1423-222     €  184,00

Sillem’s „Gentleman III“
Klassische Pfeifenformen in klassischem Schwarz

mit Hochglanz-Finish. Bündig eingepaßter Holmring
aus massivem Sterling Silver. Acrylmundstück mit
Silberkreuz. Wir zeigen hier zwei neue Modelle.

Sillem’s „Tobacco Pouch”
Roll-Up Tabakbeutel. Feinstes weiches
Leder mit Kautschukfutter, einmal ge-

faltet und besonders flach liegend.
Druckknopf mit Sterling Silver.
Best.Nr. 3720-6020    €  60,00

Technisch bedingte Änderungen seitens der Hersteller vorbehalten.

SILLEM’S „Tabatière”
Historisch und stilistisch in perfekter Harmonie mit den abgebildeten
Pfeifen steht diese hübsche runde Klappdeckel-Tabakdose. Dank der
flachen Linsenform ist sie besonders handlich und geradezu ideal
geeignet für die Jackentasche.  Ø 9 cm, Höhe 3 cm.
Best.Nr. 3720-4 Sterling Silber massiv €  298,00
Best.Nr. 3720-41 Silver Plate (versilbert) €  128,00

„Gentleman III“
No. 333

Abbildung in
Originalgröße

Für filterloses Rauchen liefern wir
auf Wunsch kostenlos einen Adapter.

Sillem’s
„Tobacco Pouch”

Technisch bedingte Änderungen seitens der Hersteller vorbehalten.- 37 -



Drehteller-Pfeifenständer
Dieses große, sehr dekorative „Karussell“ aus
hellem massivem Buchenholz wird in den thüringischen
Werkstätten von DESIGN BERLIN gefertigt und bietet Platz für
24 Pfeifen auch großen Formats. Die Mulden sind zur Schonung der
Pfeifenköpfe mit grünem Filz ausgelegt.             Ø 40 cm,  H 22 cm
Best.Nr. 3239-24 €  159,50

Reihen-Pfeifenständer für 4, 6 oder 8 Pfeifen
In der Werkstatt „Krüzener Möbel“ von Udo Westerhold aus
massivem Kambala, einem Teak-ähnlichen Holz gefertigt. Mit Natur-
wachs versiegelt und mit messingfarbenen Eckbeschlägen besetzt.
Für eine dekorative, „maritim“ inspirierte Präsentation Ihrer Pfeifen.
für 4 Pfeifen   6,5 x 8,5 x 23 cm Best.Nr. 3007-004 €    32,00
für 6 Pfeifen   6,5 x 8,5 x 33 cm Best.Nr. 3007-006 €    42,00
für 8 Pfeifen   6,5 x 8,5 x 43 cm Best.Nr. 3007-008 €    52,00

                 COSI TABELLINI
Fayence-Topf mit Zinnfuß  (s. a. Seite 126)
Handbemalt im Stil der „Delfter Fayence“, Deckel und Fuß
aus massivem Zinn mit Antik-Finish. Wir haben dieses nach alten
Vorlagen gefertigte Stück vor vielen Jahren als Tabaktopf entdeckt.
Denn obwohl der Deckel nicht luftdicht schließt, hält sich der Tabak
bei stetiger Entnahme dank der Kühle von Keramik und Metall über
Tage feucht und frisch. Faßt gut 50g Tabak.  Ø  11,5 cm,  H  16,5 cm
Best.Nr. 2005-430 €    89,50

Ständer
für 6 Pfeifen

Drehteller-
Pfeifenständer

Ständer
für 8 Pfeifen

Ständer
für 4 Pfeifen

Technisch bedingte Änderungen seitens der Hersteller vorbehalten.- 38 -



Abbildung in
Originalgröße

Diese handge-
schnitzte Pfeife be-
weist eindrucksvoll die
Kreativität, die Formfreude
und das handwerkliche Kön-
nen der Pfeifenmacher im
Pfeifenstudio Hartmann.

„Gotha“  No. 41
 Spigot-Halfbent mit sehr kräftigem, dickwandigem
Kopf und schlankem Holm. Wer etwas „Greifbares“
  sucht, wird hier fündig. Holmring und
     Mundstückbesatz aus Silber.
       Mittleres Volumen.
         Best.Nr. 0313-41
               €  74,00

                  „Gotha“
              No. 57  sand
     Bestens ausbalancierte

          Spigot-Fullbent. Eher kleine
Pfeife, leicht im Gewicht, doch

      dickwandig. Gutmütige Rauch-
               eigenschaften. Besatz aus

   Silber. Größeres bis
    großes Füllvolumen.
     Best.Nr. 0347-57
       €  64,00

„Rose“
DESIGN BERLIN
Best.Nr. 0350-040

€  190,00
„Rose“  DESIGN BERLIN
Die sich windenden Hohlkehlen vermitteln
den Eindruck einer stilisierten Rose. Polierte und rusticierte
Flächen wechseln einander ab. Das schmale Silberband auf dem
schlanken Holm setzt einen noblen Akzent. Gut mittleres Volumen.

„Gotha“
No. 57 sand

„Gotha“
No. 41

PLANTA  »GOLDEN VANILLA«
Eine helle, sanft-süße Mixture aus besten Virginia-Tabaken
mit dem feinen Aroma der Vanille, leicht gepreßt und rauch-
fertig zerteilt für ein angenehm duftiges Rauchvergnügen.
Best.Nr. 9006-83 50g Pouch €   6,20

„Gotha“  No. 42
Kurze, „knuffige“ und sehr handlich

geformte Spigot-Pfeife mit kräftigem, kuge-
ligem Prince-Kopf. Besatz an Mundstück und
Holm mit 925er Silber. Mittleres Füllvolumen.

Best.Nr. 0313-42   €  74,00
„Gotha“
No. 42
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Alle Pfeifen für 9mm Filter
geeignet. Adapter für filterloses
Rauchen können wir wegen des

doppelten Rauchkanals
leider nicht einsetzen.

Handgefertigte Pfeifen aus
dem Pfeifenstudio Hartmann,

bekannt für interessante und
individuelle Formen. Besonderes

Merkmal sind die bißfreundlich
gearbeiteten Acrylmundstücke
mit doppeltem Rauchkanal.

Abbildung in
Originalgröße

No. 226  „Kastanie“
Diese Pfeife hat sowohl dem Auge als auch dem Tastsinn viel
zu bieten: Der kugelige Kopf ist kunstvoll mit dem stilisierten
Blatt einer Kastanie beschnitzt. Sehr gut ausbalanciert und
äußerst griffig, sehr dickwandig mit größerem Volumen.
Kräftiger Vierkantholm mit Sattelmundstück.
Best.Nr. 0350-226     €  190,00

 MIXTURE
Helle und goldbraune Old Belt Virginias und fein-
würziger macedonischer Orienttabak mit etwas
syrischem Latakia. Der Virginia sorgt für eine
dezente Süße und gute „tabakige“ Raumnote,
der kurze Schnitt für den sauberen, gleich-
mäßigen Abbrand mit kühlem Rauch.
Best.Nr. 9006-23   100g Dose   €  13,90

No. 226
„Kastanie“

„Image“  No. 2
Sehr leichte Cherrywood-Fullbent mit hohem
schlankem Kopf im Stil der „Spigot“-Pfeifen,
trotz des zierlichen Äußeren mit guter Wand-
stärke ausgestattet für das knapp mittlere Füll-
volumen. Hier sind nicht nur Holm und Mund-
stück mit Silber verziert, auch der Kopfrand
wird von einer flachen Silberkappe gefaßt.

 „Image“
No. 2

poliert

„Image“  No. 2 poliert:
Best.Nr. 0345-02     €  145,00

„Image“  No. 2 rustic:
Best.Nr. 0346-02     €  110,00

 „Image“
No. 2
rustic

„Burberry“  No. 06
   Sehr handfreundliche Brandy-Halfbent mit ovalem, seitlich
     flachem Holm. Sehr dickwandiger Kopf, knapp mittleres

   Füllvolumen. Kopfrand mit Einlage aus
      poliertem Messing. Mundstück
        mit feinem Messingring.
         Best.Nr. 0326-06
             €  63,00
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Technisch bedingte Änderungen seitens der Hersteller vorbehalten.

„Magnum“  No. 67
Eine wirklich handfüllende
große Pfeife. Sattel-Billiard mit
breitem, sehr dickwandigem Kopf
und längerem, kräftigem Holm, beide
mit griffigem Schuppenmuster dekorativ
rusticiert. Gut bemessenes großes Volumen.
Best.Nr. 0334-67                  €  78,00

„Gotha“  No. 58
Ein gelungenes Spigot-

Modell mit kräftigem längs-
ovalem, vorn leicht abgeflach-

tem Kopf und, als Kontrast, recht
schlankem Holm. 925er Silberbesatz

auf Holm und Mundstück. Sehr hand-
freundlich geformt, gut ausbalanciert und

dickwandig mit gut mittlerem Füllvolumen.
Best.Nr. 0313-58       €  74,00

„Gotha“
No. 58

„Magnum“ No. 67

Abbildung in
Originalgröße

     „Burberry“  No. 24
Sehr handfreundliche, kompakt gestaltete Billiard-Pfeife mit
nicht zu hohem, dickwandigem Kopf, in dessen Rand ein
Ring aus poliertem Messing eingelegt ist. Mundstück mit
schmalem Zierring aus Messing. Knapp mittleres Volumen.
      Best.Nr. 0326-24      €  63,00

- 41 -

Semi-Handcut I  sand
Eine große elegant geschwungene und leichte Pfeife mit
sechsfach facettiertem Kopf auf einem vierkantigen
Holm. Kurzes Sattelmundstück, attraktiv verziert
mit hellem Holz. Gut bemessene Wand-
stärke bei mittlerem Füllvolumen.
Best.Nr. 0348-01           €   99,00

„Burberry“  No. 24

„Gotha“  No. 57
Leichte und bestens ausbalancierte
Fullbent im Spigot-Stil mit Silberbesatz
an Holm und Sattelmundstück. Eine hand-
liche Pfeife mit gutmütigen Raucheigenschaften.
Obwohl eher zierlich erscheinend, ist ihr hoher,
schlanker Kopf recht dickwandig und bietet ein
größeres bis großes Füllvolumen.
Best.Nr. 0313-57            €  74,00

„Gotha“
No. 57

Alle Pfeifen für 9mm Filter geeignet.
Adapter für filterloses Rauchen können wir

wegen des doppelten Rauchkanals
leider nicht einsetzen.



No. 71  COPENHAGEN
Halfbent in dänischem Stil mit
hohem Kopf und ovalem Holm.
Mittleres Füllvolumen.
Best.Nr. 0305-71
€  35,50

Attraktiv und preiswert.
Pfeifen aus dem Hause Design Berlin.

Handliche Allround-Pfeifen mit sehr guten Raucheigenschaften.

Abbildung in
Originalgröße

Technisch bedingte Änderungen seitens der Hersteller vorbehalten.

No. 20  COPENHAGEN
Schlankeres, relativ leichtes Billiard-

Modell mit klassisch verjüngtem Fishtail-
mundstück. Mittleres Füllvolumen.

Best.Nr. 0305-20      €  35,50

No. 21  COPENHAGEN
Dänisch anmutende Halfbent mit breiterem

Kopf und ovalem Holm. Mittleres Füllvolumen.
Best.Nr. 0305-21     €  35,50

No. 21
COPENHAGEN

db-royal sand
» C «

db-royal sand
» D «

Design Berlin  COPENHAGEN:
Dunkles Kastanienbraun mit polierter
Oberfläche, Mundstück aus bräunlich
marmoriertem Acryl mit Messingring.

Design Berlin  db-royal sand:
Köpfe mit sandgestrahlter schwarzer
Oberfläche, am Holm hell abgesetzt.
Mundstücke aus schwarzem Acryl.

Alle Pfeifen für 9mm Filter,
mit einfachem Rauchkanal. Für
filterloses Rauchen liefern wir
auf Wunsch kostenlos Adapter.

db-royal sand  » D «
Leichte Bent-Pfeife mit kleinerem

Kopf und dementsprechend
kleinerem Füllvolumen.

Best.Nr. 0331-04
€  33,00

- 42 -

db-royal sand  » C «
Leicht anmutende Halfbent mit
kräftigem und sehr dickwandigem
Brandy-Kopf auf schlankem Holm
mit langgezogenem Sattelmundstück.
Knapp mittleres Füllvolumen.
Best.Nr. 0331-03     €  33,00



Attraktiv und preiswert.
Pfeifen aus dem Hause Design Berlin.

Handliche Allround-Pfeifen mit sehr guten Raucheigenschaften.

No. 3  COPENHAGEN
Sehr dickwandiges und griffiges Prince-
Modell mit schlankem Holm.
Kleines Füllvolumen.
Best.Nr. 0305-3
€  35,50

No. 3
COPENHAGEN

Abbildung in
Originalgröße

Technisch bedingte Änderungen seitens der Hersteller vorbehalten.

No. 2  COPENHAGEN
Griffige Halfbent im dänischen Stil, sehr dickwandig
und doch recht leicht. Knapp mittleres Füllvolumen.

Best.Nr. 0305-2     €  35,50

No. 30  COPENHAGEN
Griffige Fullbent mit dick-
wandigem Kopf, dennoch
recht leicht und gut aus-
balanciert. Mittleres
Füllvolumen.
Best.Nr. 0305-30
€  35,50

No. 2
COPENHAGEN

db-royal sand  » F «
Angenehm leichte, sanft geschwungene Pfeife mit

langgezogenem Holm und Mundstück und griffigem
Kugel-Kopf. Knapp mittleres Füllvolumen.

Best.Nr. 0331-06      €  33,00

db-royal sand  » B «
Leichtes, schlankes Billiard-Modell mit
etwas längerem Holm und Sattelmundstück.
Knapp mittleres Füllvolumen.
Best.Nr. 0331-02      €  33,00

No. 30
COPENHAGEN

db-royal sand
» F «

Design Berlin  COPENHAGEN:
Dunkles Kastanienbraun mit polierter
Oberfläche, Mundstück aus bräunlich
marmoriertem Acryl mit Messingring.

Design Berlin  db-royal sand:
Köpfe mit sandgestrahlter schwarzer
Oberfläche, am Holm hell abgesetzt.
Mundstücke aus schwarzem Acryl.

- 43 -

Alle Pfeifen für 9mm Filter,
mit einfachem Rauchkanal. Für
filterloses Rauchen liefern wir
auf Wunsch kostenlos Adapter.



Große Schultertasche für Pfeifenraucher
Sehr geräumige Tasche für 7 Pfeifen, aus festem Rind-
leder gefertigt. Mit Tragegriff und  abnehmbarem Schul-
terriemen von variabler Länge. Große abschließbare Vor-
tasche, daneben ein Extrafach für das Handy. Steckfach
mit Reißverschluß auf der Rückseite. Innenraum zwei-
geteilt mit großem Fach für Papiere, Lesestoff etc. Beid-
seitig ein Reißverschluß zum Öffnen des Hauptgefachs.
Pfeifenabteil mit langen Köcherschlaufen, gegenüber ein
Dosenfach (100g) mit aufgesetzter Schlaufe für Reiniger.
Höhe 27 cm  -  Tiefe 10 cm  -  Breite  25 cm
Best.Nr. 3902-800 €   99,00

Technisch bedingte Änderungen seitens der Hersteller vorbehalten.

Zum Reinigen dieser Ständer bitte nur warmes Wasser mit
etwas Geschirrspülmittel verwenden - keine Lösungsmittel.

Ständer
für 6 Pfeifen

Best.Nr. 3904-6
€  34,50

Ständer
für 3 Pfeifen

Best.Nr. 3904-3
€  23,50

Ständer
für 5 Pfeifen

Best.Nr. 3904-5
€  29,50

Ständer
für 2 Pfeifen

Best.Nr. 3904-2
€  18,50

Ständer
für 4 Pfeifen

Best.Nr. 3904-4
€  26,50

Ständer
für 1 Pfeife

Best.Nr. 3904-1
€  13,50

Pfeifenständer aus kristallklarem Acrylglas
Acrylglas (Plexiglas) ist ein moderner Werkstoff.
Die Klarheit des Materials verlangt klare Formen.
Und sie erlaubt eine optimale Präsentation Ihrer
Pfeifen - sie sind von allen Seiten ungehindert zu
bewundern. Diese Ständer eignen sich zum Stellen
von 1 bis 6 Pfeifen fast jeglicher Form und Größe
(Ausnahmen gibt es natürlich immer...).
Höhe 7,7 cm, Tiefe 10,5 cm, Breite je Pfeife 5 cm
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„Dauerbrenner“ - exemplarische und besonders beliebte Pfeifen.

Große Pfeifen für große Hände.
Zwei klassische Pfeifen in traditioneller Form,
wie sie seit Generationen unverändert gefertigt

werden und stets aufs Neue begehrt sind.
Hergestellt in Saint Claude - Frankreich.

WESSEX No. 135 XL „Black Rustic“
Rundlich-handliche Giant Billiard mit sehr

dickwandigem Kopf und großem Füllvolumen,
sehr gut ausgewogen in Form und Proportionen

mit kräftigem kürzerem Fishtailmundstück.
Best.Nr. 1842-135     €  52,00

WESSEX  No. 127 XL
„Mahogany polished“

„Oom Paul“ - der Inbegriff
der „Hänger-Pfeife“. Dank
der perfekten Balance läßt
sie sich bequem und zahn-
schonend im Mund halten.
Extrem dickwandiger, sehr
handlicher Kopf mit hoher,
nach unten konisch verjüng-
ter Bohrung und gut mittle-
rem Füllvolumen. Längeres
Sattelmundstück mit flach
und breit gestaltetem Biß.

Best.Nr. 1844-127
€  67,00

WESSEX
No. 135 XL

WESSEX
No. 127 XL

Abbildung in
Originalgröße

„Oom Paul“
Rocciata

  „Oom Paul“  Rocciata
Dieses Pfeifenmodell gehört zu den absoluten Klas-
sikern und wurde nach „Oom“ Paul Krüger benannt,
dem Helden der Buren in Südafrika, der diese Art
Pfeife bevorzugt zu rauchen pflegte.
Brebbias Version kommt mit einem eher schlanken
hohen Kopf, sie ist handlich, kräftig und zugleich
leicht, bestens ausbalanciert und sehr bequem im
Mund zu halten. Als besonderes Extra trägt diese
markig rusticierte Pfeife einen aus Bruyère gedrech-
selten Deckel, der an einer feinen Silberkette hängt.
Großes Füllvolumen bei gut ausgelegter Wandung.
Best.Nr. 0123-09 €  99,50

Technisch bedingte Änderungen seitens der Hersteller vorbehalten.

Mit Ausnahme der
Big Ben „Pipo“ und
„Ranger“ oben links
sind alle Pfeifen für

9mm Filter geeignet.

Für filterloses Rauchen
liefern wir auf Wunsch

kostenlos einen Adapter.

Big Ben
„Ranger“ mat
Nur ohne Filter.
Best.Nr. 1627-01

€  33,00

„Ranger“ und „Pipo“-
die kleinen Taschenpfeifchen von Big Ben.
Diese kleinen „Schnuckelchen“ gibt es seit ca. 40 Jahren, und
ihr witziges Design findet immer wieder Freunde. Ideal für
den kurzen Genuß zwischendurch - natürlich ohne Filter.
Jede Pfeife wird mit eigenem Reißverschluß-Etui geliefert.
Mundstücke aus Ebonit.

Big Ben
„Pipo“ sandblast
Nur ohne Filter.

Best.Nr. 1628-02
€  32,00

„Ranger“

„Pipo“
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No. 078  „Lucca“
Absolut stimmig ausge-

formte Fullbent mit hand-
füllendem, sehr dickwan-

digem Kugelkopf. Mittleres
Füllvolumen. Die excellente

Balance macht sie zur idealen
Hänger-Pfeife. Schwarz-rote
Kontrastbeize mit Hochglanz-

Finish. Holm mit bündig einge-
paßtem eher schmalem Silberring.
Best.Nr. 1142-078         €  106,00

No. 078
„Lucca“

Alle Pfeifen sind für
9mm Filter geeignet.

Für filterloses Rauchen
liefern wir auf Wunsch

kostenlos einen Adapter.
Schreiben Sie dazu bitte
„ohne Filter" vor die

Bestellnummer.

VAUEN Filter
finden Sie auf

Seite 175

Technisch bedingte Änderungen seitens der Hersteller vorbehalten.

Abbildung in
Originalgröße

No. 106  „Admiral“
Leichtigkeit und Eleganz sind

die hervorstechenden Merkmale
dieser Bent mit dickwandigem, sechs-

fach facettiertem Apple-Kopf und recht
schlankem Holm. Besondere Attraktivität

erlangt diese Pfeife durch die interessanten
Zierringe aus Aluminium mit einem Steg aus

Bruyère, die jeweils auf Holm und Mundstück
angebracht sind. Gerade mittleres Füllvolumen.

Helle Kontrastbeizung mit Hochglanz-Finish.
Best.Nr. 1124-106         €  99,00

No. 106
„Admiral“

No. 186  „Admiral“
Die klassische Billiard in attraktivem Gewand:

Zierringe aus Aluminium mit einem schmalen Steg
aus Bruyère sind jeweils auf Holm und Mundstück

angebracht. Helle orange-braune Kontrastbeizung mit
Hochglanz-Finish. Recht dickwandig, gut mittleres Volumen.

Best.Nr. 1124-186         €  99,00

VAUENVAUENVAUENVAUENVAUEN
Automatic-Besteck

mit Sechskanthülle aus
Bruyère, teilrusticiert.

Best.Nr. 5001-592
€  59,00

VAUENVAUENVAUENVAUENVAUEN
Automatic-Besteck

Der Stopfer gleitet auf Knopfdruck
aus der Hülle und ebenso zurück.

Mit gekehltem Räumdorn.

            No. 108  „Søren“
Elegante, leichte Rhodesian Bent aus Plateauholz mit rundlich-
   dickwandigem Kopf und kleinerem Füllvolumen.
      Holm mit Kragen aus schwarzem Acryl,
        Fishtailmundstück mit Doppel-
         ring aus Bruyèreholz.
          Best.Nr. 1125-108
             €  119,00

No. 168  „Søren“
Sehr elegante, leichte und handfreundliche Dublin-
Halfbent aus Plateauholz mit orange-brauner Kontrast-
beizung und Seidenglanz-Finish. Holm mit Kragen aus
schwarzem Acryl, Fishtailmundstück mit Bruyère-
Doppelring.  Gut mittleres Füllvolumen.
Best.Nr. 1125-168         €  119,00
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Zeppelin-Pfeife und
Zeppelin-Besteck werden

jeweils in einem festen
schwarzen Etui

Druckknopf
geliefert.

„Zeppelin-Pfeife“
Zweiteiliger Bruyère-
korpus mit Acrylmundstück.
Geeignet für 9mm Filter.
Eine Anleitung wird mitgeliefert.
Best.Nr. 1101-2              €  160,00

Die „Zeppelin-Pfeife“
wurde von VAUENVAUENVAUENVAUENVAUEN im Jahre 1996 zur Eröffnung des
Zeppelin-Museums in Friedrichshafen nach Originalvorgaben
neu aufgelegt. Die Form dieser Pfeife ist einer Zigarre nachempfun-
den, der Tabak glimmt abgekapselt und geschützt im Inneren der Pfeife.
Passagiere durften an Bord der wasserstoffbefüllten Luftschiffe wegen der
Gefahr von Funkenflug nicht rauchen... außer natürlich aus der Zeppelin-Pfeife.

Passend zur „Zeppelin-Pfeife“
fertigt VAUEN das „Zeppelin-Besteck“.

Automatic-Besteck mit Bruyèremantel
und solider Druckknopf-Mechanik.

Best.Nr. 1101-3     €   69,00

Alle Pfeifen sind für
9mm Filter geeignet.

Für filterloses Rauchen
liefern wir auf Wunsch

kostenlos einen Adapter.
Schreiben Sie dazu bitte
„ohne Filter" vor die

Bestellnummer.

Abbildung in
Originalgröße

Technisch bedingte Änderungen seitens der Hersteller vorbehalten.

No. 031  „Inter Style“
In leichtem Schwung gebogene Halfbent mit recht

hohem Billiard-Kopf auf flach-ovalem Holm. Extra
dickwandig im Bodenbereich. Lebhafte Kontrastbeize
mit Hochglanz-Finish. Tailliertes Sattelmundstück mit

zwei feinen Silberringen. Mittleres Füllvolumen.
Best.Nr. 1150-031     €  99,00

No. 034  „Inter Style“
Leicht und elegant: lebhaft geschwungene Fullbent mit
recht schlankem Billiard-Kopf auf flach-ovalem Holm. Sehr
gut ausbalanciert und im Bodenbereich extra dickwandig. Mittleres
Füllvolumen. Lebhafte Kontrastbeizung mit Hochglanz-Finish.
Tailliertes Sattelmundstück mit zwei feinen Silberringen.
Best.Nr. 1150-034            €  99,00

No. 034
„Inter Style“

No. 562  „Firenze“
Diese Pfeifen hat für Augen und
Hände einiges zu bieten. Kompaktes
Lovat-Modell mit sehr dickwandigem
Billiard-Kopf und spiralig „verdrehtem“
stämmigem Holm, dessen Windungen durch
das polierte Orangebraun in der fein gestichel-
ten Rusticierung noch plastischer hervortreten.
Kurzes Sattelmundstück mit feinem Silberring.
Mittleres bis gut mittleres Füllvolumen.
Best.Nr. 1151-562            €  129,00

VAUEN Filter
finden Sie auf

Seite 175



No. 7015  „Meerschaum“
Die klassische „Army“-Bent mit Neusilber-Olive. Sehr
dickwandig und sehr ausgewogen. Kopf gefüttert mit

anatolischem Meerschaum. Tailliertes Mundstück
aus Acryl, Normalbiß. Kleineres Füllvolumen

Best.Nr. 1131-015      €  69,00

VAUEN Lesepfeifen
Diese eleganten, leichten Pfeifen

aus der VAUEN-Kollektion kommen
mit zwei Mundstücken: einem kurzen

Acrylmundstück mit Lippenbiß und einem
extra langen Ebonitmundstück. Holm mit

der „Army“-typischen Neusilberolive.

No. 4168  „Sand“
Handfreundliche

Dublin-Pfeife, gut
mittleres Volumen.
Kopf sandgestrahlt.
Best.Nr. 1193-168

€  74,00

Extra-lange
Reiniger für
Lesepfeifen
finden Sie
auf S. 174.

Alle Pfeifen
für 9mm Filter.

Auf Wunsch liefern
wir einen Adapter für
filterloses Rauchen.

VAUEN Filter
finden Sie auf

Seite 175

No. 3104  „Black“
Sehr handliche, dickwandige Bent
mit knapp mittlerem Füllvolumen.
Best.Nr. 1195-104           €  74,00

No. 3168  „Mahagoni“
Handfreundliche Dublin-Pfeife
mit gut mittlerem Füllvolumen.
Best.Nr. 1194-168      €  74,00

No. 3108
„Mahagoni“

No. 3104
„Black“

No. 3108
„Mahagoni“

Zierliche, rundliche
Rhodesian, knapp

mittleres Volumen.
Best.Nr. 1194-108

€  74,00

Abbildung in
Originalgröße

Technisch bedingte Änderungen seitens der Hersteller vorbehalten.- 48 -



Abbildung in
Originalgröße

Technisch bedingte Änderungen seitens der Hersteller vorbehalten.

No. 4494
„Classic“   sand

Große handfüllende
Billiard, ein echter Klassiker

von VAUEN. Recht schlanker
Holm mit schmalem Doppelwellen-

ring aus Neusilber. Großes Füllvolumen.
Tailliertes Sattelmundstück aus Acryl.

Best.Nr. 1114-494       €  38,00

„Fashion“  No. 406 rustic
Gedrungene und dennoch leicht erscheinende
Bent mit dickwandigem, sechsfach facettiertem
Apple-Kopf und recht schlankem Holm, der ihr eine
wohltuende Eleganz verleiht. Tailliertes Sattelmundstück
mit eingelegtem breitem Band aus hellem Holz.
Gerade mittleres Füllvolumen.
Best.Nr. 1149-406    €  79,00
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„Fashion“
No. 406
rustic

Alle Pfeifen sind für
9mm Filter geeignet.

Für filterloses Rauchen
liefern wir auf Wunsch

kostenlos einen Adapter.
Schreiben Sie dazu bitte
„ohne Filter" vor die

Bestellnummer.

No. 1075  „Laiton“
Gedrungene Lovat mit
sehr dickwandigem, hand-
freundlichem Konuskopf, recht
schlankem Holm und dem typischen
kurzen Sattelmundstück. Streifenring
aus Messing. Mittleres Füllvolumen.
Best.Nr. 1115-075              €  49,00

No. 1042  „Laiton“
Schwungvolle, kräftige und sehr griffige Bent mit sehr dickwandigem
Kugelkopf auf einem nicht zu stämmigen Holm. Streifenring aus
Messing. Gerade mittleres Füllvolumen.

     Best.Nr. 1115-042
€  49,00

No. 1056  „Laiton“
Eine sehr leichte, schlanke Prince-Halfbent von
   schwungvoller Eleganz. Sehr dickwandiger
        Kopf mit kleinem Füllvolumen.
              Streifenring aus Messing.

      Best.Nr. 1115-056
             €  49,00

PIPELINE  „Granat“
Eine genial einfache Pfeife nach dem Vor-
bild traditioneller „Corn Cobs“ aus den USA.
Recht dickwandiger Kopf, kontrastgebeizt und
poliert. Langes Holmrohr aus Bruyèreholz mit
kurzem Acrylmundstück. Kleineres Füllvolumen.
Best.Nr. 1140-07       €  69,00



- 50 - Technisch bedingte Änderungen seitens der Hersteller vorbehalten.

VAUENVAUENVAUENVAUENVAUEN  - Designed by Barontini
Aus der engen Zusammenarbeit mit dem italienischen

Produzenten Barontini entsteht jedes Jahr eine neue Reihe
individuell gestalteter Pfeifenmodelle, deren Design auch an
bewährten Formen der Klassik attraktive Akzente setzt. Als
Zierrat tragen alle Pfeifen der diesjährigen Reihe einen in

Metall gefaßten erhabenen Ring aus hellem Bruyère.

Alle Pfeifen sind für
9mm Filter geeignet.

Für filterloses Rauchen
liefern wir auf Wunsch

kostenlos einen Adapter.
Schreiben Sie dazu bitte
„ohne Filter" vor die

Bestellnummer.

Abbildung in
Originalgröße

No. B 715  Seidenglanz hell
Leichte, dezent geschwungene Pfeife mit
breitem, griffig gerundetem flachem Kopf,
im Bodenbereich extra dickwandig. Recht
weite Bohrung, knapp mittleres Volumen.

Best.Nr. 1124-715       €  55,00

No. B 731  Rustik
Interessante Bent-Variation

mit hohem, schlankem Kopf.
Zugunsten einer guten Wand-
stärke wurde die Kopfbohrung
konisch gestaltet (Ø 19mm) für
ein gut mittleres Füllvolumen.

No. B 731  Rustik
Best.Nr. 1124-731

€  43,00

No. B 713
Seidenglanz hell

Fast streng klassisch ge-
formte Fullbent mit koni-

schem, im unteren Bereich
sehr dickwandig gestaltetem
Billiard-Kopf von mittlerem

Volumen. Dank ihrer starken
Biegung und der guten Balance
läßt sich die Pfeife sehr bequem

auch zwischen den Zähnen halten.
Best.Nr. 1124-713            €  55,00

No. B 714
Seidenglanz hell
Sehr griffige Apple-
Variation mit dickwan-
digem, kugeligem Kopf,
der unterwärts als „Kinn“
zugespitzt wurde. Gerade
mittleres Füllvolumen.
Best.Nr. 1124-714    €  55,00

No. B 732  Rustik
Eine imposante Standpfeife

mit sehr handfreundlich geform-
tem, im Bodenbereich extrem dick-

wandig ausgestaltetem Kopf. Als Kon-
trast dazu sind Holm und Sattelmundstück

sehr schlank gehalten. Sie verleihen der Pfeife
trotz ihrer Größe eine attraktive Eleganz. Der
Kopfhöhe entsprechend fast großes Volumen.

Best.Nr. 1124-732        €  43,00

No. B 732
Rustik

No. B 713
Seidenglanz
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VAUENVAUENVAUENVAUENVAUEN  - Designed by Barontini
Aus der engen Zusammenarbeit mit dem italieni-

schen Produzenten Barontini entsteht jedes Jahr eine
neue Reihe individuell gestalteter Pfeifenmodelle, deren
Design auch an bewährten Formen der Klassik attrak-
tive Akzente setzt. Als Zierrat tragen alle Pfeifen der

diesjährigen Reihe einen in Metall gefaßten
erhabenen Ring aus hellem Bruyère.

Alle Pfeifen sind für
9mm Filter geeignet.

Für filterloses Rauchen
liefern wir auf Wunsch

kostenlos einen Adapter.
Schreiben Sie dazu bitte
„ohne Filter" vor die

Bestellnummer.

Abbildung in
Originalgröße

No. B 735  Rustik
Leichte, dezent geschwungene Pfeife mit
breitem, griffig gerundetem flachem Kopf,
im Bodenbereich extra dickwandig. Recht
weite Bohrung, knapp mittleres Volumen.
Best.Nr. 1124-735
€  43,00

No. B 711  Seidenglanz hell
Interessante Bent-Variation mit hohem, schlankem Kopf.
    Zugunsten einer guten Wandstärke ist die Kopfbohrung
          konisch gestaltet (Ø 19mm) für

    ein gut mittleres Volumen.
  Best.Nr. 1124-711

   €  55,00

No. B 733
Rustik

No. B 733  Rustik
Fast streng klassisch ge-
formte Fullbent mit koni-
schem, im unteren Bereich
sehr dickwandig gestaltetem
Billiard-Kopf von mittlerem
Volumen. Dank ihrer starken
Biegung und der guten Balance
läßt sich die Pfeife sehr bequem
auch zwischen den Zähnen halten.
Best.Nr. 1124-733          €  43,00

No. B 734  Rustik
Sehr griffige Apple-Variation mit

dickwandigem rundlichem Kopf, der unterwärts
zugespitzt ausgeformt wurde. Gerade mittleres Füllvolumen.

Best.Nr. 1124-734        €  43,00

No. B 712
Seidenglanz hell
Eine imposante Standpfeife
mit sehr handfreundlich geform-
tem, im Bodenbereich extrem dick-
wandig ausgestaltetem Kopf. Als Kon-
trast dazu sind Holm und Sattelmundstück
sehr schlank gehalten. Sie verleihen der Pfeife
trotz ihrer Größe eine attraktive Eleganz. Der
Kopfhöhe entsprechend fast großes Volumen.
Best.Nr. 1124-712        €  55,00

No. B 712
Seidenglanz

hell



Damit Ihnen der Zündstoff (und die Pfeife) nicht ausgeht...

COLTON GAS
Riesenampulle (250ml) zum Sparpreis! Für alle handelsüblichen
Feuerzeuge geeignet (mehrere Adaptern in der Deckelkappe).
Best.Nr. 4003-3 250ml - Ampulle €  2,45

COLIBRI GAS  -  speziell gereinigt, auch für andere Fabrikate.
Best.Nr. 4004-00 250 ml - Ampulle €  3,95

DUNHILL
Feuerzeug-Gas (90ml) Best.Nr. 4003-50 €  6,50
Zündsteine:
„Rollagas” (rot) * Best.Nr. 4003-51 €  2,20
„Unique” (blau) Best.Nr. 4003-52 €  2,20

DUPONT
Feuerzeug-Gas rot Best.Nr. 4003-40 €  3,95
Feuerzeug-Gas grün Best.Nr. 4003-41 €  3,95
Feuerzeug-Gas gold Best.Nr. 4003-42 €  3,95
Zündsteine * Best.Nr. 4003-43 €  3,95

*  Übergröße - bitte nicht für andere Feuerzeuge verwenden!

Universal-Zündsteine für Feuerzeuge
Best.Nr. 4003-2 Riegel mit 10 Stück €  0,95

ZÜNDIS  Pfeifenzündhölzer
Lange, kräftige Zündhölzer, ideal für Pfeife und Cigarre. Jetzt auch
wieder mit Pfeifenmotiven (Sammler, aufgehorcht!).
Best.Nr. 4010-5 Paket mit 5 Schachteln €  1,85

ZÜNDIS  Haushalts-Zündhölzer
Mit wechselnden Bildmotiven (wir haben darauf keinen Einfluß).
Best.Nr. 4011-1 Block mit 10 Schachteln €   1,25

Kaminhölzer  Länge 195 mm
Ideal für Kamin oder Grill. Schachtel mit wechselnden Bildmotiven.
Best.Nr. 4010-7 Inhalt  40 Stück €   4,40

Pfeifen-
zündhölzer

Langhölzer

Kaminhölzer

Haushalts
Zündhölzer

Langhölzer  Länge 95 mm
Kräftige lange Zündhölzer für Pfeife und Cigarre, aber auch gut für
Kamin oder Grill  geeignet. Schachtel mit wechselnden Bildmotiven.
Best.Nr. 4010-8 Inhalt 50 Stück €   2,50

»Habanos Cigar Matches«  Lange, kräftige Zündhölzer mit den
Emblemen und Farben beliebter Havana-Marken.
Jede Schachtel  »Habanos Cigar Matches« ( ca. 20 Hölzer)    €    1,60
Cohiba: Best.Nr. C 02-1490 - Montecristo:Best.Nr. C 02-1491
Punch: Best.Nr. C 02-1492 - Trinidad: Best.Nr. C 02-1493
Romeo y J.: Best.Nr. C 02-1494 - Hoyo d.M.: Best.Nr. C 02-1495
Upmann: Best.Nr. C 02-1496 - Partagas: Best.Nr. C 02-1497
Cuaba: Best.Nr. C 02-1498 - V.Robaina: Best.Nr. C 02-1499

Tips zur Handhabung Ihres Pfeifenfeuerzeugs.
1.  Richten Sie die Flamme niemals direkt in Ihr Gesicht! Ein
Feuerzeug kann u. U. einmal „spucken”, wenn  sich Ölrückstände in
der Düse unversehens lösen. Halten Sie Ihr Feuerzeug senkrecht oder
leicht geneigt neben den Pfeifenkopf - nicht in den Pfeifenkopf - und
ziehen Sie die Flamme in den Tabak. So vermeiden Sie (gerade bei
Piezo-Feuerzeugen) Brenn- und Zündprobleme - und die Gefahr von
Brandschäden in der Innenwand Ihrer Pfeife. Jet Flame - Feuerzeuge
mit ihrer spitzen und extrem heißen Flamme sind für Pfeifen tabu!
2.  Regeln Sie vor dem Nachtanken die Flamme auf kleinste Stufe.
Halten Sie das Feuerzeug senkrecht mit dem Füllventil nach oben
und setzen Sie den Füllstutzen der Gasampulle sanft auf das Ventil.
Drücken Sie die Ampulle mehrmals kräftig senkrecht nach unten.
Stellen Sie dann die Flamme wieder auf die gewünschte Größe ein.
3.  Gibt es Zünd- oder Brennprobleme, fragen Sie uns um Rat
und Hilfe, bevor Sie selbst an Ihrem Feuerzeug herumfummeln.

Habanos
Cigar Matches

Feuerzeug-Gas, Zündsteine und Zündhölzer

Technisch bedingte Änderungen seitens der Hersteller vorbehalten. - 52 -



F E U E R  &  F L A M M E

  „Old Boy” (links + unten)
Im Stil der „Golden Twenties”. Die bewährte
Reibrad-Zündmechanik verleiht diesen Feuer-
zeugen ihren besonderen, nostalgischen Reiz.
Im Boden ein feststellbarer Pfeifenstopfer mit
Räumdorn (für alle Fälle ...). Technisch ausge-
reift, alle Teile aus Metall (einschließlich des
sehr großen Tanks). „Dieses Feuerzeug hat
uns über Jahre des täglichen Gebrauchs stets
Freude bereitet und nie im Stich gelassen. Wir
schwören darauf”.           (M. Apitz / H.Frickert)

„Old Boy”
Mattschwarz

Best.Nr. 3720-111
€  84,00

„Old Boy”
Chrom Satina

Best.Nr. 3720-115
€  99,00

Pfeifenfeuerzeuge mit schräg oder waage-
recht brennender Flamme erleichtern
uns das Anzünden des Tabaks in der
Pfeife: bei senkrecht gehaltenem
Feuerzeug streicht die Flamme optimal
über den Pfeifenkopf und muß nur noch
in den Tabak hineingesogen werden.

Weitere Pfeifenfeuerzeuge finden Sie auf den Seiten 37, 57, 87, 115, 130, 136, 147, 149, 153, 157

„Old Boy”
Bruyère dkl./versilbert

Best.Nr. 3720-5
€  134,00

„Old Boy”
Chrom/Rillendekor
Best.Nr. 3720-306

€   99,00

Euro Jet  »MAGNUM PIPE«
Pfeifenfeuerzeug „Gun Dekor“

Piezo-Zündung. Handlich und funktional, mit Stopfer.
Best.Nr. 4006-709      €  34,50

  »399« (rechts)
Elegante Pfeifenfeuerzeuge
mit bewährter Steinzündung
und schräg gerichteter Flamme.
Flach und elegant, solide ver-
arbeitet mit guter Funktion.
Lack schwarz mit Chrom
Best.Nr. 4006-051 €  32,50
Lack schwarz mit Gold
Best.Nr. 4006-052 €  32,50

Pfeifenfeuerzeug
Passatore Pipe  „Black“

Best.Nr. 4006-402     €  39,00

Technisch bedingte Änderungen seitens der Hersteller vorbehalten.

„Old Boy”
Classic Pipe Shapes Dekor

Best.Nr. 3720-415
€  120,00

 »PIPE«
Dieses Pfeifenfeuerzeug (rechts) bietet alles,
was Pfeifenraucher täglich brauchen: Stopfer,
Spatel, Räumdorn... und natürlich Feuer. Die
kleinen Helfer sind ausklappbar in das sehr
handfreundlich geformte Gehäuse integriert.
Piezo-Zündung, seitlich gerichtete Flamme.

Passatore Pipe  „Titan“  (rechts)
Best.Nr. 4006-401 €  39,00

Abbildung in
Originalgröße
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Abbildung in
Originalgröße

PFEIFEN OHNE FILTER

                           BIG BEN  „Mustang“  No. 042
Ausgesprochen elegant geschwungene kleine Halfbent
   mit sehr dickwandigem kugeligem Kopf und langem,
                     flach-oval auslaufendem Holm. Kleines

                            Füllvolumen. Ebonit-Mundstück
                                     mit Messingzierringen.

                                        Best.Nr. 1634-042
                                       €  49,50

BIG BEN  „Bruyère de Luxe“  No. 501
Herrlich leichte, sehr schlanke Dublin, eine
Klassik-Pfeife, „wie sie im Buche steht“. Relativ
hoher Kopf mit konisch verjüngter Bohrung und knapp
mittlerem Füllvolumen. Fishtailmundstück aus Acryl.
Best.Nr. 1635-501  €  49,50

BIG BEN  „Royal Select C“ No. 440
Leichtigkeit und Eleganz strahlt diese hübsche, schwungvolle
und schlanke Billiard-Bent aus. Recht hoher Kopf mit
konisch verjüngter Bohrung und gerade mittlerem

Füllvolumen. Fishtail-
 mundstück aus Acryl.
  Best.Nr. 1636-440
     €  49,50

BIG BEN  „Royal Select C“  No. 406
Klassisch proportionierte Billiard mit recht dickwandigem

Kopf, konisch verjüngter Bohrung und kleinerem Füllvolumen.
Ein leichtes Schmuckstück, das man kaum zwischen den Zähnen

spürt. Schlanker Holm mit Fishtailmundstück aus Acryl.
Best.Nr. 1636-406          €  49,50

BIG BEN  „Mustang“  No. 589
Sehr ausgewogen geformte typische Lovat von leichtem Gewicht
und leichter Gestalt. Langer Rundholm und kurzes Sattelmundstück
aus Ebonit mit Messingzierringen. Knapp mittleres Füllvolumen.
Best.Nr. 1634-589          €  49,50

BIG BEN  „Mustang“  No. 488
Bildschöne, perfekt proportionierte zierliche Canadian mit klassisch
geformtem Kopf und dem obligaten flach-ovalen Holm. Kurzes, mit
Messingzierringen abgesetztes Ebonitmundstück. Kleines Volumen.

Best.Nr. 1634-488          €  49,50
ALLE PFEIFEN

AUF DIESER SEITE

OHNE FILTER

„Perlmutter“
Pfeifenbesteck

3-teiliges Besteck in
Pfeifenform mit Spatel und

Dorn. Edelstahl mit Acrylharz.
Best.Nr. 3902-333     €   9,50

- 54 -



- 55 - Technisch bedingte Änderungen seitens der Hersteller vorbehalten.

Abbildung in
Originalgröße

Alle Pfeifen sind für
9mm Filter geeignet.

Für filterloses Rauchen
liefern wir auf Wunsch

kostenlos einen Adapter.
Schreiben Sie dazu bitte
„ohne Filter" vor die

Bestellnummer.

BIG BEN  „Silver Line“  Nature  No. 315
Sehr leichte Bent-Pfeife mit Dublin-Kopf,

gut dimensionierte Wandstärke für
das eher kleine Füllvolumen.

Best.Nr. 1637-315
€  76,00

BIG BEN  „Silver Line“  Nature  No. 310
Fast zierliche und sehr leichte Klassik-Pfeife von aus-
gesprochen stimmiger Proportion mit ausreichend dick-
wandigem London-Kopf für das gerade mittlere Füllvolumen.
Best.Nr. 1637-310     €  76,00

BIG BEN  „Silver Line“  Midnight  No. 014
Sehr leichte Bent-Pfeife mit flacherem Kopf,
auf dem flachen Boden frei stehend.
Gerade mittleres Füllvolumen.
Best.Nr. 1638-014
€  66,00

BIG BEN  „Silver Line“  Midnight  No. 310
Fast zierliche und sehr leichte Klassik-Pfeife von

sehr stimmiger Proportion mit ausreichend dickwan-
digem London-Kopf für das gerade mittlere Füllvolumen.

Best.Nr. 1638-310      €  66,00

BIG BEN
„Silver Line“  Nature  No. 323

Panel-Billiard mit konisch geformtem Kopf,
im Bodenbereich besonders dickwandig, mit

knapp mittlerem Füllvolumen. Die facettierten
Wangen verleihen ihr einen „besonderen Pfiff“.

Auf dem abgeflachter Boden frei stehend.
Best.Nr. 1637-323     €  76,00

BIG BEN
„Silver Line“  Nature  No. 442

Elegante Apple-Bent in klassischem
Stil mit griffigem, recht dickwandigem

Kopf von kleinerem bis kleinem Volumen.
Best.Nr. 1637-442     €  76,00

„Silver Line“
Nature
No. 442

»SILVER LINE«
Hier präsentiert BIG BEN eine Reihe kleinerer, sehr eleganter
Filterpfeifen in Spigot-Stil. Holm und Acrylmundstück sind
mit Kappen bzw. Bändern aus 925er Silber besetzt. Wir
möchten diese Pfeifen mit ihren durchweg kleineren
bis gerade mittleren Füllvolumen allen Freunden
von Flake-Tabaken besonders empfehlen.
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„Colours“
Delphin-Pfeifenbesteck

Edelstahl mit buntem Holz.
Flach und handlich, mit langem
Dorn und gerundetem Spatel.
Best.Nr. 3902-127    €  9,95

Abbildung in
Originalgröße

„Royal Light“
No. 205

„Lord“  No. 110
Churchwarden

„Lord“  No. 223
Churchwarden

BIG BEN  „Lord“  Churchwarden
Attraktive moderne Versionen der „Lesepfeifen“
mit handlichen, dickwandigen Köpfen. Langes,
schlankes Ebonitmundstück mit dekorativer,
leicht ausgestellter Nuß aus lebhaft gemasertem
Rosenholz und schwarzem Acryl mit bündigem
Übergang auf den Holm der Pfeifen.

„Lord“  No. 110 Churchwarden
Eleganter, dänisch anmutender Halfbent-Kopf
mit leicht geschrägtem Rand und recht langem
Holm. Knapp mittleres Füllvolumen.
Best.Nr. 1621-110 €  64,50

„Lord“  No. 223 Churchwarden
Halfbent mit klassischem Apple-Kopf und recht
schlankem Holm. Gerade mittleres Füllvolumen.
Best.Nr. 1621-223 €  64,50

Alle Pfeifen haben ein
schwarzes Acrylmundstück

(ausgenommen Churchwarden).
Geeignet für 9mm Filter.

Für filterloses Rauchen liefern wir
auf Wunsch kostenlos Adapter.

BIG BEN  „Royal Light“  No. 205
Sehr leichte Calabash-Variation im „Army“-
Stil mit der typischen aufgesetzten Metall-
Olive. Sehr gut ausbalanciert und bequem
zwischen den Zähnen zu halten. Kleineres
Volumen bei gut bemessener Wandstärke.

Recht kräftiges tailliertes Mundstück.
Best.Nr. 1620-205     €  42,50

- 56 -

BIG BEN  „Mondial“  No. 140
Halfbent-Pfeife mit kräftigem, sechsfach facettiertem Kopf und eher
schlankem Holm. Sehr dickwandig mit kleinerem Füllvolumen.
Klassisches Sattelmundstück mit Zierring aus Neusilber.
Best.Nr. 1639-140      €  54,00
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Abbildung in
Originalgröße

Alle Pfeifen haben ein
schwarzes Acrylmundstück und
sind für 9mm Filter vorgesehen.

Für filterloses Rauchen liefern wir
auf Wunsch kostenlos Adapter.

BIG BEN
„Mondial“  No. 402

Schlanke, leichte Billiard-Pfeife
in klassischem Stil, sehr stimmig pro-

portioniert. Zierliches Sattelmundstück mit
Neusilberband. Gerade mittleres Füllvolumen.

Best.Nr. 1639-402         €  54,00

BIG BEN „Mondial“  No. 302
Handliche Billiard-Bent mit konischem, im Bodenbereich
sehr dickwandigem Kopf und gut mittlerem Füllvolumen.

Sattelmundstück mit Neusilberband.
Best.Nr. 1639-302

€  54,00

Euro Jet
»MAGNUM PIPE« Black

Sehr handlich und auch
funktional ist dieses Pfeifen-

feuerzeug mit Piezo-Zündung.
Mit integriertem Pfeifenstopfer.
Best.Nr. 4006-803    €  34,50

BIG BEN „Bi-Tone“  No. 110
Sehr lebhaft und schwungvoll gestaltete Pfeife
   „wie aus einem Guß“. Handfreundlich-griffiger
     Kopf mit dicker Wandung und knapp mittlerem
       Füllvolumen. Fishtailmundstück mit
         bündigem Bicolorring aus
            Aluminium und Kupfer.
             Best.Nr. 1642-110
                €  59,50

BIG BEN „Nautic“  Stone  No. 212
Klassik-Modell mit Apple-Kopf, im Bodenbereich sehr
dickwandig mit gerade mittlerem Füllvolumen. Attrak-
tive taubenblaue Kontrastbeizung mit Hochglanz-Finish.
Bündiger Holmring aus Metall mit Kragen aus Acryl.
Schlankes Fishtailmundstück mit gerilltem Metallring.
Best.Nr. 1643-212      €  59,50

BIG BEN „Nautic“ Black  No. 561
Sehr handfreundliche Bent mit kugeligem, extra dickwandi-

gem Kopf und knapp mittlerem Füllvolumen. Auf dem
abgeflachten Boden frei stehend. Tiefschwarzes

Hochglanz-Finish. Bündiger Holmzierring mit
Kragen aus schwarzem Acryl. Schlankes

Mundstück mit gerilltem Metallring.
Best.Nr. 1623-561          €  59,50



- 58 -

BIG BEN  „Giant“ Tan  No. 405
Eine große, stimmige Billiard-Pfeife

„wie sie im Buche steht“. Hoher Kopf mit
guter Wandstärke für das große Füllvolumen.

Der recht lange, nicht zu schlanke Holm hat ein
klassisches Sattelmundstück von mittlerer Länge.

Best.Nr. 1632-405                 €  88,00

Technisch bedingte Änderungen seitens der Hersteller vorbehalten.

Alle Pfeifen sind für
9mm Filter geeignet.

Für filterloses Rauchen
liefern wir auf Wunsch

kostenlos einen Adapter.
Schreiben Sie dazu bitte
„ohne Filter" vor die

Bestellnummer.

Abbildung in
Originalgröße

BIG BEN „Nautic“  Stone  No. 302
Handliche Billiard-Bent mit konischem, im Bodenbereich sehr dick-

wandigem Kopf und gut mittlerem Füllvolumen. Hochglanz-Finish mit
attraktiver taubenblauer Kontrastbeizung. Bündiger Holmring aus

Metall mit Kragen aus Acryl. Schlankes Fishtail-
mundstück mit gerilltem Metallring.

Best.Nr. 1643-302      €  59,50

BIG BEN  „Bi-Tone“  No. 509
Recht schlanker, hoher Dublin-Kopf mit
ausreichender Wandung für das gut mittlere
Füllvolumen. Tiefschwarzes Seidenmatt-Finish.
Bündiger Bicolorring aus Aluminium und Kupfer.
Kräftigeres, gut proportioniertes Sattelmundstück.
Best.Nr. 1642-509          €  59,50

BIG BEN „Senator“  Tan  No. 171
Hübsche, zierlich-elegante Variation der Rhodesian-Bent.

Unterwärts abgeflachter, dezent gerundeter Dreikantolm. Eher kleines
Füllvolumen. Kopfrand mit eingelegtem massivem Silberring.

Tailliertes Sattelmundstück mit bündigem Silberring.
Best.Nr. 1641-171

€  125,00

BIG BEN  „M. C. M.“  Nature
Eine absolut ungewöhnliche Pfeife von besonders
interessanter Form. Hoher taillierter, sechsfach facettierter
Kopf mit gewölbtem Top. Die schlanke, zum Boden hin deutlich verjüngte
Bohrung gestattet eine erstaunlich gut dimensionierte Wandung für ein knapp
mittleres Füllvolumen. Orange-rotbraune Kontrastbeizung mit Hochglanz-
Finish. Langes Acrylmundstück mit Messingringen.
Best.Nr. 1640-02          €  86,00
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BIG BEN  „Giant“ Tan  No. 288
Große, ausgewogen proportionierte Canadian mit
klassisch geformtem handlichem Kopf und fast
großem Füllvolumen. Langer, flach-ovaler und
nicht zu breiter Holm mit kurzem Sattelmundstück.
Best.Nr. 1632-288   €  88,00

BIG BEN  „Racine Cambon“  No. 543
Schwungvoll gebogene und sehr gut ausbalancierte Bent-Pfeife
mit herrlich kugelig-griffigem und sehr dickwandigem Kopf.
Knapp mittleres Füllvolumen. Schlanker Vierkantolm.
Tailliertes Sattelmundstück mit dekorativem
Zierring aus Multicolor-Schichtholz.
Best.Nr. 1622-543              €  54,00

           BIG BEN  „Bi-Tone“  No. 108
Recht schlanker, hoher London-Kopf mit
ausreichender Wandung für das gut mittlere

Füllvolumen. Tiefschwarzes Seidenmatt-Finish.
Bündiger Bicolorring aus Aluminium und Kupfer.

Kräftigeres, gut proportioniertes Fishtailmundstück.
Best.Nr. 1642-108          €  59,50

BIG BEN „Senator“  Tan  No. 005
Schwungvoll-elegante Variation einer Dublin-Halfbent im Stil dänischer
Handmade Pipes. Dickwandiger Kopf mit knapp mittlerem Füllvolumen.
Kopfrand mit eingelegtem massivem Silberring.
Fishtailmundstück mit Silberzierring.
Best.Nr. 1641-005
€  125,00

Alle Pfeifen haben ein
Acrylmundstück und sind für
9mm Filter vorgesehen. Für

filterloses Rauchen liefern wir auf
Wunsch kostenlos einen Adapter.

Abbildung in
Originalgröße

BIG BEN  „M. C. M.“  Walnut
Eine besonders interessante Pfeife von ungwöhnlicher Form. Hoher taillierter,

sechsfach facettierter Kopf mit gewölbtem Top. Schlanke, zum Boden hin
verjüngte Bohrung. Gut dimensionierte Wandung, knapp mittleres Füll-

volumen. Nußbraune Kontrastbeizung mit poliertem Finish. Langes
rötlich marmoriertes Acrylmundstück mit Messingzierringen.

Best.Nr. 1640-01          €  66,00



Abbildung in
Originalgröße

No. 1304
„Rodeo“

B.C. No. 1304  „Rodeo“
Klassische London-Bent mit relativ

schlankem, doch ausreichend dickwandigem
Kopf und mittlerem Füllvolumen, angenehm leicht,

gut ausbalanciert. Kräftig rote Kontrastbeizung, poliert.
Deckel aus vernickeltem Stahl, Holmring aus Neusilber.
Die ideale „Outdoor“-Pfeife für den Genuß im Freien.

Best.Nr. 0909-304      €  74,00

Technisch bedingte Änderungen seitens der Hersteller vorbehalten. - 60 -

B.C. No. 1140  „Magnum“
Wahrhaftig eine große Pfeife!

Klassisch geformtes Bent-Modell mit
sehr hohem, extrem dickwandigem Kopf

und - natürlich - sehr großem Füllvolumen.
Fein rusticierter Pfeifenkopf mit poliertem Rand.

Diese neue Version in verändertem Design hat jetzt
ein deutlich längeres Fishtailmundstück aus Acryl mit
breitem, kräftigem und doch angenehm flachem Biß.

Best.Nr. 0939-140          €  92,00

No. 1140
„Magnum“

B.C. No. 1571
„Couture“  hellbraun

Butz-Choquin hat eine tra-
ditionelle Machart aus vergan-

genen Zeiten wiederentdeckt: mit
festem Leder bezogene Pfeifenköpfe.
Klassisches London-Modell mit recht

dickwandigem Kopf und mittlerem Füll-
volumen. Leder mit weißem Garn abgesteppt.

Best.Nr. 0906-571        €  99,50

  »JUNIOR«  für 9mm Filter

Eine neue Serie von Mini-Pfeifen mit klassischen Köpfen für den
kurzzeitigen Tabakgenuß. Leicht im Gewicht und in der Form. Der
Mundstückzapfen ist hier im Holm verankert, um die Pfeifen mög-
lichst schlank gestalten zu können. Mit ihrer Bohrungsweite  von 17
bis 18 mm haben alle »Junior« - Pfeifen ein kleines Füllvolumen.

Alle Pfeifen dieser Seite mit
schwarzem Acrylmundstück,

vorgesehen für 9mm Filter. Für
filterloses Rauchen liefern wir auf
Wunsch kostenlos einen Adapter.

B.C. „Junior“  No. 3
Kleine klassisch geformte Billiard.

Best.Nr. 0905-03      €  57,50

B.C. „Junior“  No. 2
Kleine Billiard-Bent in klassischer Form.

Best.Nr. 0905-02      €  57,50

Alle Pfeifen sind für 9mm Filter
vorgesehen. Für filterloses Rauchen

liefern wir auf Wunsch kostenlos
einen Adapter.
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Abbildung in
Originalgröße

            Calabash  XL Rouge
Sehr handfreundliche, gut ausbalancierte Pfeife nach

dem Vorbild der klassischen Calabash. Hoher,
schlanker Kopf mit dem typischen ausla-

denden Randwulst. Elfenbeinfarbene
Holmnuß aus Acrylharz. Die zum

Boden hin verjüngte Bohrung
bietet ein großes bis sehr

großes Füllvolumen.
            Best.Nr. 0924-04

                 €  90,00

Technisch bedingte Änderungen seitens der Hersteller vorbehalten.

          Die legendäre „Cobra“
  Leicht in Form und Gewicht, schwungvoll in
   der Linienführung, bestens ausbalanciert. Die
      besondere Eleganz der „Cobra“ entsteht durch den
         Kontrast von sandgestrahlten und polierten Flächen.
            Knapp mittleres Füllvolumen.
              Best.Nr. 0911-9      €  99,00

Die Lage der polierten und sandgestrahlten
Flächen auf der „Cobra“ kann wechseln,

wir haben darauf keinen Einfluß.

Alle Pfeifen dieser Seite mit
schwarzem Acrylmundstück,

vorgesehen für 9mm Filter. Für
filterloses Rauchen liefern wir auf
Wunsch kostenlos einen Adapter.

B.C. No. 1571
„Couture“ dunkelbraun
Mit festem Leder bezogener, recht
dickwandiger Pfeifenkopf von mittlerem
Füllvolumen. Ein klassisches London-Modell
mit stimmig proportioniertem Fishtailmundstück.
Best.Nr. 0907-571      €  99,50

  »COUTURE«
Butz-Choquin hat eine traditionelle Machart
aus vergangenen Zeiten für Sie wiederentdeckt:
mit festem Leder bezogene Pfeifenköpfe. Das Leder
ist fest mit dem Pfeifenkopf verklebt und in der Mitte
mit weißem Garn abgesteppt. Angenehm zu greifen und
von sehr markantem Aussehen: Butz-Choquin „Couture“.

  »JUNIOR«  für 9mm Filter

Eine neue Kleinserie von Mini-Pfeifen für den Kurzzeit-Genuß.
Der Mundstückzapfen ist fest im schlanken Holm verankert, das Fish-
tailmundstück wird aufgesteckt. Alle Holme mit bündig eingesetz-
tem Zierring aus Aluminium. Alle Pfeifen mit kleinem Füllvolumen.

B.C. „Junior“  No. 4
Kleine Halfbent mit Kugelkopf.
Best.Nr. 0905-04      €  57,50

B.C. „Junior“  No. 1
Standfeste „Cherrywood“-Bent.
Best.Nr. 0905-01      €  57,50



bei uns in Lauenburg. Und wir sind froh über
die Schätze in unserem vielfältigen, gut sor-
tierten und prall gefüllten Rohtabaklager.

Wir produzieren Chargen von 50 bis 150 kg.
Im Lager werden die Partien nach Vorgabe
der Rezeptur entnommen, gewogen und in die
Fertigung verbracht. Auf dem Boden ausge-
breitet, werden sie dort wie zu Großvaters
Zeiten mit der Forke aufgelockert und
zugleich mit der Handspritze angefeuchtet.
Hier handelt es sich nicht nur um Wasser, son-
dern um eine speziell komponierte Soße mit
geschmacksfördernden Aromen wie z.B.
Pflaume, Zimt, Lakritze usw. Diesen Arbeits-
gang nennt man „casing“. Danach ruht die
Mischung ca. 24 Stunden, damit sich Tabak
und Aromen optimal verbinden.

Anschließend wird der Tabak geschnitten und
ruht nochmals 24 Stunden zum Entzug von
ca. 5% Feuchtigkeit. Bei hocharomatischen
Mixturen folgt als letzter Schritt das „top
flavouring“, das Ausprühen von Duftstoffen,
was vorrangig der Raumnote dient. Nach ei-
nigen weiteren Stunden Ruhe kann der Ta-
bak verpackt werden. Auch dies geschieht bei
uns in Lauenburg in Handarbeit.

Besuchen Sie uns einmal in Lauenburg. Wir
lassen uns gern bei der Arbeit über die Schul-
ter schauen. Und unser malerisches Elbstädt-
chen ist immer einen Ausflug wert.

Ihr  Heiko Behrens- 62 -

Die DAN TOBACCO Tabak-Manufaktur stellt sich vor

Eine alte Mälzerei in Lauenburg, vor mehr
als 100 Jahren Stein auf Stein in den steilen
Elbhang gemauert und aufgrund der wasser-
führenden Bodenschichten massiv wie eine
Burg angelegt - das ideale Domizil für die
Lagerung und Produktion von Pfeifentabak.
Hier sind wir zuhause.

Die Tabakindustrie produziert heute mit
Hochtechnologie, was eine breite Versorgung
zu marktgerechten Preisen ermöglicht. Auch
können auf diese Weise Qualitätsschwan-
kungen erheblich reduziert werden. Die Kehr-
seite davon ist allerdings die Abhängigkeit
von großen Produktionsmengen. So wurden
im Laufe der Zeit viele Tabakspezialitäten
„geopfert“, weil sie nicht das nötige Volumen
für eine automatisierte Fertigung erreichten.
Das ist sehr bedauerlich, und besonders die
Freunde naturbelassener Mixturen haben
immer wieder darunter zu leiden.

Diese Lücken zu schließen, ist eines unserer
Ziele. Die Bezeichung „Manufaktur“ weist
daher auf die handwerkliche Ausrichtung der
Fertigung bei uns in Lauenburg hin.

Zusammen mit unserem Mitarbeiter Jürgen
Westphal, dessen mehr als 30jährige Erfah-
rung in der Tabakproduktion uns zugute-
kommt, kaufen wir besten Rohtabak ein und
veredeln ihn zu interessanten Mixturen.

Unter handwerklichen Bedingungen konse-
quent mit traditionellen Fertigungstechniken
produzierte Tabakspezialitäten  haben ihren
Preis, der jedoch bei guter Qualität vom Kun-
den akzeptiert wird. Das bedeutet für uns:

Verarbeitung besten Blattguts und liebevolle
Begleitung des Tabaks auf seinem Weg von
der Lagerung der Rohtabake über die Blatt-
gutaufbereitung, das Pressen, Schneiden und
Mischen bis hin zur Verpackung.

Trotz unseres verhältnismäßig geringen Um-
satzes von jährlich 30.000 kg müssen wir den
Rohtabak genau wie die großen Konzerne
containerweise einkaufen. Die Partien lagern
daher bei uns recht lange, bis sie restlos ver-
arbeitet sind. Das bekommt dem Tabak
allerdings recht gut. Unter optimalen Bedin-
gungen gelagert, wird er besser und besser

Im Rohtabaklager bei Dan Tobacco

Auflockern der Rohtabak-Mischungsanteile

Saucieren von Black Cavendish vor dem Schnitt

Die Tabakschneidestraße bei Dan Tobacco

Eine unserer Flake-Pressen wird geöffnet

Das Abwiegen und Abfüllen in Handarbeit

R A U C H E N   K A N N   T Ö D L I C H   S E I N



Machen Sie doch auch einmal den Versuch, Ihre ganz persönliche
Mixture zusammenzustellen. Sie wird Ihnen eine neue Welt des
Geschmacks erschließen und obendrein viel Freude bereiten. Diese
Tabake sind auch bestens geeignet, zu intensive Blends zu „zähmen“
oder zu „flauen” Mixturen die fehlende Würze oder Süße zu verleihen.

Für die Lagerung Ihrer eigenen Mixturen finden Sie auf Seite 150
praktische Klarsicht-Vorratsbehälter in 2 verschiedenen Größen.
Rezeptvorschläge mit Tips zur Vorgehensweise gratis auf Anfrage.

Virginia Zaire (Schnittbreite 1,6 mm)
Sonnengereifter „Vollblut”-Virginia (20% Zucker) mit dem typi-
schen süßen Aroma, weich und recht sanft. Auch „pur” ein Genuß.
Best.Nr. 8507-50 50g Dose €    6,70
Best.Nr. 8507-250 250g Spar-Pack €  27,50

Virginia Mysore (Schnittbreite 1,6 mm)
Unser „blumiger” Virginia (25% Zucker) aus Südindien. Bestens zu
empfehlen für süß getönte und liebliche Mischungen.
Best.Nr. 8532-50 50g Dose €    6,70
Best.Nr. 8532-250 250g Spar-Pack €  27,50

Virginia Mysore (Schnittbreite 4 mm), wie vorher beschrieben.
Best.Nr. 8533-50 50g Dose €    6,70
Best.Nr. 8533-250 250g Spar-Pack €  27,50

Virginia Ribbon Cut
Goldgelber, sehr langer, breiter Schnitt (5 mm). Zur Aufhellung von
Black Cavendish Mixturen besonders geeignet.
Best.Nr. 8505-50 50g Dose €    6,20
Best.Nr. 8505-250 250g Spar-Pack €  27,00

Virginia Mysore Ready Rubbed Flake
Ohne Aromazusatz, rauchfertig zerteilt, goldbraun, herrlich süß und
blumig, die ideale Basis für alle Blends - und auch pur ein Genuß!
Best.Nr. 8535-50 50g Dose €    7,20
Best.Nr. 8535-250 250g Spar-Pack €  29,30

Für Ihre Ausflugsreisen
ins Wunderland des Tabaks:
Mischtabake von TORBEN DANSK. Burley (Schnittbreite 2,5 mm)

Mittelbraun, von luftiger Struktur und feinem Aroma.
Best.Nr. 8502-50 50g Dose €    6,20
Best.Nr. 8502-250 250g Spar-Pack €  27,00

Black Cavendish „English Type“  (ohne Flavourings)
In der Presse gereifte sehr zuckerreiche Virginias, wunderbar weich
mit spürbarer Süße. Auch zusammen mit Latakia sehr zu empfehlen.
Best.Nr. 8528-50 50g Dose €    6,20
Best.Nr. 8528-250 250g Spar-Pack €  27,00

Black Cavendish „Sweet Aroma“  („Danish Type“, mit Flavour)
Schwarz, weich, vollsüß und sanft. Angereichert mit kanadischem
Maple-Syrup und Bourbon-Vanille, auch pur ein herrlicher Genuß.
Best.Nr. 8509-50 50g Dose €    6,70
Best.Nr. 8509-250 250g Spar-Pack €  27,50

Kentucky U.S.A.
Sehr gehaltvoll und kräftig im Geschmack, bitte sparsam dosieren.
Best.Nr. 8522-50 50g Dose €    8,30

Louisiana Perique U.S.A.
Eine edle Spezialität aus dem Süden der USA, mittlerweile eine echte
Rarität. Wegen seines prägnanten Aromas äußerst sparsam dosieren.
Best.Nr. 8516-50 50g Dose €    9,00

Latakia Syrien
Rauchig, dabei aber weich und eher zart. Auch pur ein Genuß!
Best.Nr. 8510-50 50g Dose €    8,00
Best.Nr. 8510-250 250g Spar-Pack €  32,60

Latakia Cypern
Rauchig, voll im Aroma und kräftiger als die syrische Variante.
Best.Nr. 8511-50 50g Dose €    8,00
Best.Nr. 8511-250 250g Spar-Pack €  32,60

Orient Spezialiät
Eine Mischung von handverlesenem Spitzenblattgut aus Basma,
Smyrna und Izmir, dezent blumig mit feinster aromatischer Würze.
Best.Nr. 8503-50 50g Dose €    7,20
Best.Nr. 8503-250 250g Spar-Pack €  29,30

- 63 -
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TORBEN DANSK No. 1 - 4
Für diese Mixturen steht ein weites Spektrum erstklassiger Virginia-
Sorten zur Verfügung. So konnten wir sie optimal verfeinern. Latakia
aus Syrien und Cypern fehlen ebensowenig wie - in kleinen Prisen -
hocharomatisches Orient-Blattgut aus Basma und Izmir (Smyrna).
Diese Mixturen empfehlen sich für Pfeifen jeder Größe.

TORBEN DANSK  No. 1  „Original Scottish Blend”   
Die klassisch englische Virginia-Orient-Mixture mit einem höheren
Anteil syrischen Latakias, vollwürzig, dabei aber angenehm sanft mit
der typischen, dezenten Natursüße des Virginia. Langsam glimmend
und kühl im Rauch.
Best.Nr. 8001-50 50g Dose €    7,50
Best.Nr. 8001-250 250g Spar-Pack €  30,50

TORBEN DANSK  No. 3  „Red Virginia Superb”
Eine vollaromatische und wunderbar weiche Latakia-Mixture mit
hohem Anteil unter Druck fermentierter mittelbrauner Virginia-
Tabake, deren natursüße Note bestens mit der Würze des Latakia
harmoniert.  Langsam und rückstandsarm glimmend, kühl im Rauch.
Best.Nr. 8003-50 50g Dose €    7,50
Best.Nr. 8003-250 250g Spar-Pack €  30,50

TORBEN DANSK  No. 4  „English Mixture”
Ähnlich wie die No. 1, jedoch mit höherem Orient-Anteil und etwas
weniger Latakia. Würzig und doch weich mit naturherber Süße.
Auch hier langsamer Abbrand und kühler Rauch ohne Schwere.
Best.Nr. 8004-50 50g Dose €    7,50
Best.Nr. 8004-250 250g Spar-Pack €  30,50

TORBEN DANSK  No. 5  „Mixture ”
Eine breit geschnittene Mixture aus fünf verschiedenen Virginia-
sorten mit etwas Dark Fired Kentucky und Latakia. Eine Spur
Lousiana Perique rundet die Mischung ab und verfeinert den natür-
lichen Tabakgeschmack. Freundlich und erfreulich sanft, sehr zu
empfehlen für den täglichen Rauchgenuß. Die Mixture No. 5 ist
vornehmlich für Pfeifen mit größerer Kopfbohrung geeignet.
Best.Nr. 8005-50 50g Dose €    6,00
Best.Nr. 8005-250 250g Spar-Pack €  24,40

TORBEN DANSK Virginia Mysore Ready Rubbed Flake    
Ein Tabak aus unserer Mischtabak-Reihe. Reiner Mysore Virginia
ohne Aromazusatz, schonend gepreßt und reifegelagert, rauchfertig
zerteilt, goldbraun, herrlich süß und blumig. Die ideale Basis für Ihre
selbst komponierten hellen  Blends. Vor allem aber - und daher hier
noch einmal präsentiert - auch pur geraucht ein Genuß!
Best.Nr. 8535-50 50g Dose €    7,20
Best.Nr. 8535-250 250g Spar-Pack €  29,30

Für die Lagerung der preiswerten Spar-Packs empfehlen wir unsere
250g-Kunststofftöpfe (S. 150): Best. Nr. 3601-250 €   3,99

Handcut by Holger
Bis auf weiteres
keine Produktion
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TORBEN DANSK  No. 6 „English Delight”
Viel Latakia ist nun einmal nicht jedermanns Sache. Wir haben uns
daher eine helle, sehr weiche Mischung einfallen lassen, die alle
Vorzüge einer „englischen Mixture” verkörpert:
Typischer Mittelschnitt für alle Pfeifengrößen, langsam und sauber
im Abbrand, sanft und kühl im Rauch. Prägend ist hier eine zarte
Natursüße, die durch eine ausgewogene Komposition verschiedener
Virginia-Grades, vor allem Maryland, erreicht wird. Die richtige
Mixture für einen echten Tabakgenuß ohne Schwere.
Best.Nr. 8006-50 50g Dose €    6,70
Best.Nr. 8006-250 250g Spar-Pack €  27,50

TORBEN DANSK  No. 7 „English Mixture”
Eine langfaserige Mischung englischer Prägung.  Trotz eines Anteils
von 40% Latakia entfaltet sie einen dezent lieblichen,  feinwürzigen
Charakter und einen erstaunlich sanften Geschmack. Hier stehen
Qualität und Preis in einem optimalen Verhältnis. In mittelgroßen
Pfeifenköpfen entwickelt sich die No. 7 am besten und wartet dank
ihres langsamen Abbrands einen angenehm kühlen Rauch auf.
Best.Nr. 8007-50 50g Dose €    7,00
Best.Nr. 8007-250 250g Spar-Pack €  29,30

TORBEN DANSK No. 8 „Midnight Special”
Eine wirklich einmalige Mischung von dezent süßlichem, voll-
würzigem Aroma. Der hohe Gehalt an ätherischen Ölen macht sie
angenehm weich und sorgt für einen langsamen, kühlen Abbrand.
Der hohe Latakia-Anteil wird nicht offenkundig, da auf ausgespro-
chen schwarzes Blattgut verzichtet wurde. Der Mittelschnitt dieser
Mixture eignet sich vorzüglich für Pfeifen mittlerer Größe.
Best.Nr. 8008-50 50g Dose €    7,20
Best.Nr. 8008-250 250g Spar-Pack €  30,50

Wer nach bisheriger Lektüre der Mischungsbeschreibungen unserer
TORBEN  DANSK Tabake befürchtete, es handele sich ausnahms-
los um Latakia-Mixturen, der wird nun eines besseren belehrt:
Getreu seiner dänischen Herkunft hat TORBEN DANSK natürlich
auch einige Sorten für die Liebhaber der aromatisierten Blends parat.

TORBEN DANSK  No. 9 „Planter’s Delight”
Ein angenehm weicher und lieblicher Tabak mit ansprechendem,
duftigem Aroma. Wir haben diese Mischung durch Erhöhung des
Anteils heller, natursüßer Virginia-Tabake neu zusammengestellt.
TORBEN DANSK No. 9 ist noch weicher und geschmackvoller
geworden. Der kurze, flächige Breitschnitt sorgt zusätzlich für einen
besonders langsamen Abbrand mit kühlem, sanftem Rauch. Wir
empfehlen diese Mixture für mittlere bis große Pfeifenköpfe.
Best.Nr. 8009-50 50g Dose €    6,70
Best.Nr. 8009-250 250g Spar-Pack €  27,50

TORBEN DANSK  No. 10 „Nice ’n Easy”
Wie der Name schon sagt: angenehm, von lieblicher Frische, sanft im
Geschmack und einfach zu rauchen. Ein ehrlicher Tabak, der hält,
was er verspricht. Der bunte Mischungsspiegel mit einem Anteil
hellen Broad Cut-Virginias erfreut das Auge, das duftige Flavour
harmoniert bestens mit dem natürlichen Tabakaroma und sorgt für
eine sympathische Raumnote. Besonders in Pfeifen mit größerer
Bohrung glimmt diese Mixture langsam und gleichmäßig, der Rauch
ist dementsprechend angenehm kühl und weich.
Best.Nr. 8010-50 50g Dose €    6,70
Best.Nr. 8010-250 250g Spar-Pack €  27,50

Für die Lagerung der preiswerten Spar-Packs empfehlen wir unsere
250g-Kunststofftöpfe (S. 150): Best. Nr. 3601-250 €   3,99

Pfeife Handcut by Holger
Bis auf weiteres keine Produktion

RAUCHEN FÜGT IHNEN UND DEN MENSCHEN IN IHRER UMGEBUNG ERHEBLICHEN SCHADEN ZU



TORBEN DANSK  No. 14  „Navy Cut”
Diese Flake-Spezialität dänischer Art, zubereitet aus verschiedenen
Virginiasorten, ist voll und aromatisch im Geschmack, dabei beson-
ders weich und sanft im Rauch. Das dezente Flavour harmoniert
vorzüglich mit der Natursüße des Virginia und verfeinert die duftige
Raumnote. Dieser Tabak läßt sich leicht aufreiben und ist daher nicht
nur für „Flake-Spezialisten” ein unproblematischer Genuß.
Als besondere Attraktion bieten wir unseren No. 14 Navy Cut auch
im 250g-Spar-Pack mit deutlichem Preisvorteil an: hier werden
Scheiben aus dem Flake-Kuchen in ganzer Länge eingerollt.
Best.Nr. 8014-50 50g Dose €    7,20
Best.Nr. 8014-250 250g Spar-Pack €  29,30

TORBEN DANSK  No. 16  „Sweet Sixteen”
„Sweet sixteen, little queen, loves to date the boys...“ - so hieß es in
Lonnie Donegans von der Country-Music inspirierten Skiffle-Song.
Also nun mal ran, Jungs - hier kommt Ihr alle in den siebten Himmel!
Eine überwiegend dunkel gehaltene, unerhört sanfte und wunderbar
zart-fruchtige Mischung aus Black Cavendish und goldenen Virginia
Grades. Ihre ganz besondere frische Note erhält sie von einer Flavour-
Komposition aus Grapefruit und Kirsch, welche die Natursüße des
Black Cavendish und des Virginia noch unterstreicht. Der Abbrand
ist langsam und gleichmäßig, wodurch sich die Aromen bestens
entfalten können. Die Raumnote hat natürlich auch betörende Züge...
Best.Nr. 8016-100 100g Dose €  12,60
Best.Nr. 8016-250 250g Spar-Pack €  27,50

Für die Lagerung der preiswerten Spar-Packs empfehlen wir unsere
250g-Kunststofftöpfe (S. 150): Best. Nr. 3601-250 €   3,99

TORBEN DANSK  No. 11  „Mellow Mixture”
Verschiedene Old-Belt-Virginiasorten in goldgelber bis tiefbrauner
Nuancierung mit einer geringen Menge macedonischen Orient-
tabaks und syrischen Latakias, der sich jedoch nicht in den Vorder-
grund drängt. Erstaunlich weich im Geschmack mit dezenter Natur-
süße. Kurzfaserig geschnitten, durch den Gehalt an ätherischen Ölen
sauber und gleichmäßig im Abbrand. Der Rauch ist kühl und sanft
mit guter „tabakechter” Raumnote. Geeignet für alle Pfeifengrößen.
Best.Nr. 8011-100 100g Dose €  12,60
Best.Nr. 8011-250 250g Spar-Pack €  27,50

TORBEN DANSK  No. 13  „Cappuccino”
Der sanfte Zungenschmeichler mit dem dezenten, freundlichen und
lieblichen Kaffee-Aroma. Diese feinsüße Mixture vereinigt mehrere
Virginia-Typen verschiedener Schnittbreite mit recht viel braunem
Burley, der bestens mit dem Kaffee-Aroma harmoniert und diesem
einen „Schoko-Akzent” hinzufügt. Ein optimal abgestimmter Anteil
von samtweichem Black Cavendish macht den Geschmack dieser
Mischung voll und aromatisch, ohne sie zu schwer werden zu lassen.
Langsam glimmend und daher im Rauch angenehm kühl. Unsere
besondere Empfehlung für anspruchsvolle Pfeifenraucher, die auf
eine gute Raumnote Wert legen (müssen).
Best.Nr. 8013-50 50g Pouch €    6,50
Best.Nr. 8013-100 100g Dose €  11,90
Best.Nr. 8013-250 250g Spar-Pack €  27,00
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TORBEN DANSK   BLACK VVee ll vv ee tt
„Schwarzer Samt“ - ein Drink von samtig-würzigem Guinness mit
einem Schuß Champagner. Samtig weich und würzig mit einem
spritzigen Kick ist dieser Tabak wirklich. Vollreifer Virginia Flake,
prickelnd frisch geflavourt, und ein etwa gleicher Anteil unseres
aromareichsten sanften Latakias wurden nochmals unter leichtem
Druck gelagert, um eine harmonische Verbindung zu erzielen. Lang-
sam und ebenmäßig glimmend, im Rauch daher kühl, gleichbleibend
süffig, sanft und aromatisch. Sogar sein Duft ist angenehm dezent.
Best.Nr. 8025-50 50g Dose €    8,00
Best.Nr. 8025-250 250g Spar-Pack €  32,60

TORBEN DANSK  VIRGINIA SUNSET
Ein neuer, sanft-süßer Blend auf der Basis zuckerreicher Virginia-
Tabake, die unter Druck in der Presse fermentiert, dann nach weiterer
Reifelagerung zu einem Flake geschnitten und schließlich rauch-
fertig zerteilt wurden. Ihre natürliche Süße mischt sich harmonisch
mit den Aromen des mit duftender Bourbon Vanille angereicherten
Black Cavendish, von dem zur Vertiefung des Geschmacks eine
Prise hinzugegeben wurde. Ein kleiner Anteil Broad Cut Virginia
lockert das Bild und fördert den langsamen, gleichmäßigen Abbrand.
Kühl im Rauch mit einem sehr angenehmen Duft im Raum.
Best.Nr. 8028-50 50g Dose €    8,00
Best.Nr. 8028-250 250g Spar-Pack €  32,60

TORBEN DANSK  No. 15  Sailor’s Flake  
Ein klassischer Seemanns-Flake aus besten amerikanischen und
indischen Virginias, deren Aromen durch traditionelle Pressung und
anschließende Reifelagerung unter geringerem Druck zu reicher und
sanfter Fülle vollendet wurde, die Kenner in einem Spitzen-Flake
suchen. Langsam glimmend, kühl und weich auf der Zunge.
Best.Nr. 8015-50 50g Dose €    8,00
Best.Nr. 8015-250 250g Spar-Pack €  32,60

TORBEN DANSK  »999« Premium Mixture    
Wahrlich eine Spitzenleistung der Tabakkomposition. Goldene, natur-
süße Virginias, ein zu herrlicher Sanftheit und Geschmacksfülle
gereifter Black Cavendish und fein abgestimmte Aromen, die den
Charakter des Tabaks dezent unterstreichen. Der lebhafte Mischungs-
spiegel von tiefem Schwarz und leuchtendem Gold weckt Appetit auf
einen delikaten Genuß, wie ihn anspruchsvolle Raucher schätzen.
Best.Nr. 8099-50 50g Pouch €    9,50
Best.Nr. 8099-250 250g Spar-Pack €  38,70

TORBEN DANSK  
„Walk right in, sit right down, daddy let your mind roll on“...
Feinste goldene Virginia Grades mit hohem Anteil natürlicher Süße
und ein besonders weicher Black Cavendish werden einige Wochen
zur Reifung gelagert. Ein frisches Flavour aus Essenzen exotischer
Früchte mit einem Hauch Bourbon-Vanille verleiht dieser duftigen,
außergewöhnlich sanften Mixture das „gewisse Etwas“, das beson-
dere Flair...  so wie die „blue note” in Blues, Jazz und Pop-Musik.
Best.Nr. 8080-50 50g Pouch €    8,00
Best.Nr. 8080-100 100g Dose €  15,50
Best.Nr. 8080-250 250g Spar-Pack €  32,60

  2000
Unser Millenniums-Tabak  -  Garant für Geschmack und Hochgenuß.
Eine Komposition von extra weichem, reifem Black Cavendish und
breit gerissenen Flocken von goldenem Virginia mit hohem Grad
natürlicher Süße. Als Krönung erhält diese Mischung ein Flavour
von kostbaren Fruchtessenzen und einem Hauch sanfter Bourbon
Vanille. Ein sanfter, nie schwerer Gaumenschmaus - einfach köstlich!
Best.Nr. 8000-50 50g Dose €    8,00
Best.Nr. 8000-250 250g Spar-Pack €  32,60
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Olaf Poulsson  No. 12  „Cool & Gentle”
Diese wunderbar weiche, aromatisch-duftige Mischung wird in
einem sehr aufwendigen Prozeß hergestellt und dabei mehrfach mit
einem Flavour aus tropischen Früchten veredelt. Helle und rotbraune
Virginia-Provenienzen in verschiedener Schnittbreite und ein tief-
schwarzer Black Cavendish sorgen für das interessante Bild und den
kühlen Rauch. Das angenehm fruchtige Aroma bleibt bis zum letzten
Zug erhalten und prägt die kultivierte Raumnote.
Best.Nr. 8312-50 50g Dose €    7,20
Best.Nr. 8312-250 250g Spar-Pack €  29,30

Olaf Poulsson  No. 25  „Black Cavendish”
Die No. 25 unterscheidet sich von den üblichen Black Cavendish
Mischungen. Ihr Aroma ist weniger süßlich, sondern läßt den echten
Geschmack und die Würze des Tabaks noch zur Geltung kommen.
Schwarz und Gold prägen den klassischen, lebhaften Mischungs-
spiegel. Der Abbrand ist gleichmäßig und langsam, der Rauch daher
angenehm kühl. Ein sanfter Genuß mit duftig-würziger Raumnote.
Best.Nr. 8302-50 50g Dose €    7,20
Best.Nr. 8302-250 250g Spar-Pack €  29,30

Olaf Poulsson  No. 42  „Special Cut”
Eine gelungene Komposition in der typisch dänischen Geschmacks-
richtung. Ausgereifter „Ready Rubbed Virginia” bildet die Basis und
harmoniert vorzüglich mit dem raffinierten Flavour. Sanft, dezent
fruchtig und weich, mit einer feinen Aromatisierung, die auch für
eine gute Raumnote sorgt. Interessanter Mischungsspiegel mit ver-
schiedenen Schnittbreiten.  Sehr gute Glimmfähigkeit, gleichmäßig
trockener Abbrand mit angenehm kühlem Rauch.
Best.Nr. 8304-50 50g Dose €    7,20
Best.Nr. 8304-250 250g Spar-Pack €  29,30

Olaf Poulsson  No. 59  „Flake Cut”
Diese „professionelle” Mixture gehört wohl zu dem besten, was wir
Ihnen bieten können: langfaseriger Bright Virginia mit breitem,
hellem Cross Cut Virginia und feinen Flakescheiben, veredelt mit
einer exzellenten, freundlichen Flavourkomposition. Virginia und
Perique - die klassische Rezeptur, vereint in grob zerteilten Flake-
Scheiben. Schon der Anblick macht Freude. Eine duftige, sanfte
Mischung, geschmacklich abgerundet mit Jamaica Rum. Besonders
in größeren Pfeifen ein Hochgenuß.
Best.Nr. 8305-50 50g Dose €    7,20
Best.Nr. 8305-250 250g Spar-Pack €  29,30

Olaf Poulsson  No. 66  „Rich Aromatic”
Diese ausgesprochen liebenswerte Mixture möchten wir besonders
Umsteigern von der Zigarette empfehlen. Eine wunderbar sanfte
Mischung mit intensiv fruchtigem Aroma, das bis zum Ende der
Pfeifenfüllung erhalten bleibt. Einladend freundlicher, eher heller
Mischungsspiegel mit einigen „Tupfen” Black Cavendish. Der Schnitt
ist relativ kurz und breit mit einem Anteil gepreßten und aufgelocker-
ten Blattguts, der Abbrand daher kühl und langsam.
Best.Nr. 8306-50 50g Dose €    7,20
Best.Nr. 8306-250 250g Spar-Pack €  29,30

Olaf Poulsson  No. 77  „Extra Bright”
Ein Gaumenschmaus ähnlich der No. 66, jedoch mit höherem Anteil
Black Cavendish, daher etwas „voller” und fruchtiger. Das raffinierte
Top-Flavour erinnert an die rote Johannisbeere. Es bleibt bis zum
letzten Zug erhalten und prägt die kultivierte, angenehm duftige
Raumnote. Mittelschnitt mit Anteilen von flockigem Breitschnitt.
Lebhafter Black & Gold Mischungsspiegel. Vollmundig, dabei sehr
sanft mit optimal abgestimmter Süße.
Best.Nr. 8307-50 50g Dose €    7,20
Best.Nr. 8307-125 125g  Folienbeutel €  15,35
Best.Nr. 8307-250 250g Spar-Pack €  29,30

Für die Lagerung der preiswerten Spar-Packs empfehlen wir unsere
250g-Kunststofftöpfe (S. 150): Best. Nr. 3601-250 €   3,99
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Eines der erfolgreichsten Zeugnisse für Michael Apitz’
Kreativität in der Komposition von Pfeifentabaken.
SWEET VANILLA HONEYDEW - die meisterliche
Mixture. Goldener Virginia mit natursüßer Note und
attraktivem Aroma, sagenhaft sanft, wunderbar weich,
liebenswert lecker mit einem betörenden Bouquet.
Gönnen Sie sich diesen Genuß!
Best.Nr. 8441-50 50g Pouch €    8,00
Best.Nr. 8441-100 100g Hochdose €  15,70
Best.Nr. 8441-250 250g Spar-Pack €  32,60

     PIPE TOBACCOPIPE TOBACCOPIPE TOBACCOPIPE TOBACCOPIPE TOBACCO
„Als ich meinen Freund Michael Apitz bat, für mich einen Tabak zu
entwickeln, sagte er sofort: ‚Moment - ich habe da eine Idee...‘ Und
auf Michael Apitz ist Verlaß. Das Ergebnis wird Sie begeistern!
Goldfarbener Virginia, schonend als Flake gepreßt, gereift und als
„Ready Rubbed“ zerteilt, wurde mit einem Cross Cut Burley ge-
mischt und zusätzlich mit einigen Tupfen Black Cavendish abge-
rundet. Als Krönung erhielt die Mischung ein köstliches Flavour
von Cream Candy und sanfter Vanille. Ein Tabak, enorm weich und
wunderbar ausgewogen, dessen sahnige, cremige Süße Gaumen und
Zunge bis zum letzten Zug verwöhnt.“           Ihr  Holmer Knudsen
Best.Nr. 8084-50 50g Dose €     8,00
Best.Nr. 8084-250 250g Spar-Pack €   32,60

Milonga    Sanft und sinnlich in Duft und Aroma.
Ein faszinierender Name für einen faszinierenden Tabak, inspiriert
von der „Milonga“, dem Vorläufer des Tango Argentino.
Herrlich sanfter Black Cavendish und heller Ready Rubbed Virginia,
durchzogen von den Aromen exotischer Vanille und einem Hauch
von leckerem Caramel. Im Abbrand ebenmäßig und kühl, im Rauch
cremig weich, im Raum mit betörend duftiger und doch dezenter
Note. Wer kann dieser süßen und sanften Versuchung widerstehen?
Best.Nr. 8029-100 100g Dose €  15,70
Best.Nr. 8029-250 250g Spar-Pack €  32,60

Michael Apitz’   Caramello
Italien ist immer wieder eine Reise wert. Nicht allein der Landschaft
wegen, sondern auch aus Lust auf die Freuden der mediterranen
Küche - besonders der leckeren Desserts. So enstand die Idee, die
süße Verführung einer „Panna Cotta“ oder „Crème Caramel“ umzu-
setzen in diese bezaubernd samtweiche Tabakmischung.
Sanfter Black Cavendish und ein kleiner Anteil von goldfarbenem
Ready Rubbed Virginia Flake wurden mit einem süffigen Karamell-
Vanille-Flavour veredelt. So erhält mein „Caramello“ seinen cremig
feinen Toffee-Geschmack, der bis zum letzten Zug erhalten bleibt.

Ihr  Michael Apitz
Best.Nr. 8446-100 100g Hochdose €  15,70
Best.Nr. 8446-250 250 g Spar-Pack €  32,60

Olaf Poulsson  No. 88  „Black Flake“            
Ein hocharomatischer, angenehm sanfter Ready Rubbed Flake, nach
dänischer Art auf der Basis eines reifen Black Cavendish mit einem
kleinen Anteil goldener Virginiablätter unter leichtem Druck gepreßt.
Auf die Zugabe von Klebern vor dem Pressen wurde - wie übrigens
bei allen Flakes von DTM - verzichtet. Daher läßt sich dieser Black
Cavendish Flake nicht in den typischen Scheiben konfektionieren,
sondern wird  in Form von leicht aufzureibenden „Scraps“ mittlerer
Größe abgepackt. Mit seiner duftig-fruchtigen Flavour-Komposition
von Brombeer, Black Currant und einem Hauch Vanille beschert
Ihnen dieser Tabak ein wirklich begeisterndes Geschmackserlebnis.
Best.Nr. 8308-50 50g Pouch €    8,00
Best.Nr. 8308-250 250g Spar-Pack €  32,60

Milonga

Olaf Poulsson  No. 88

TORBEN DANSK
Halfbent  polished

Mittleres Füllvolumen.
Best.Nr. 0110-15

€  69,50
(siehe auch S. 7)
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Former’s PRIVATE
Seit über 30 Jahren wird „Former“ in
aller Welt geschätzt als einer der besten dänischen Pfeifenmacher.
Von dem Tabak, der ihm größten Genuß bereitet, hat er sehr genaue
Vorstellungen: süffig-süß muß er sein, mit echtem Tabakgeschmack.

Former’s   PRIVATE BLEND
Eine helle bis goldbraune Mischung eines vollmundigen Ready
Rubbed Flakes mit hellen indischen Virginia Grades. Im Abbrand
gleichmäßig und langsam, im Rauch sanft, im Raum angenehm
duftig ohne übertrieben fruchtige Noten. Ein echter Genuß.
Best.Nr. 8086-50 50g  Runddose €    8,20
Best.Nr. 8086-100 100g Klappdose €  16,70

Former’s   PRIVATE FLAKE
Der im Private Blend enthaltene reine Flake, dank längerer Reifung
mit der vollen süffigen Virginia-Süße, dabei angenehm sanft im
Rauch und angenehm „echt“ in der Raumnote.
Best.Nr. 8087-50 50g Runddose €    9,00
Best.Nr. 8087-250 250g Spar-Pack €  37,30

Schulter-Etui für 8 Pfeifen
Geräumiges Pfeifenetui aus Rindleder. Abnehmbarer Schul-
tergurt mit Karabinerhaken. Fest angebrachter Tragegriff.
Eine ausknöpfbare Palette hält die Pfeifen sicher in senkrecht
angeordneten langen Köchern. Gegenüber ein großes Steck-
fach mit aufgesetztem Dosenfach (50g), daneben Schlaufen
für Reiniger oder Besteck. Beim Öffnen halten zwei Winkel
den Deckel in Schrägstellung, so daß Pfeifen oder Utensilien
nicht herausfallen. Große Vortasche mit Magnetverschluß.
Best.Nr. 2007-80 €  139,50

               „Jubilee 30“   1972 -  - 2002    

Bei diesem wunderbar samtweichen, herrlich aromatischen und angenehm duftigen Tabak hatte wieder einmal Michael Apitz seine Hand im Spiel.
Ein besonders schonend aufbereiteter Black Cavendish mit Anteilen von süßem Ready Rubbed Virginia, aufgelockert mit zarten Flocken von
hellgoldenem Mysore Virginia und veredelt mit einem Flavour von Schokolade, Mango und Vanille. Ein unerhört sanftes Geschmackserlebnis.

Best.Nr. 8430-100     100g Klappdose    €  19,10    -    Best.Nr. 8430-250     250g Spar-Pack     €  38,70

 Weihnachts-Tabak
Eine duftige Mischung aus goldenen und rötlichen Virginia Grades,
weichem Burley und besonders sanftem Black Cavendish,  veredelt
mit einem feinfruchtigen Flavour. Relativ breit und kurz geschnitten,
daher sehr gleichmäßig glimmend. Ein durchgängig aromatischer
Rauchgenuß aus Pfeifen von mittlerem und größerem Füllvolumen.
Mit diesem Tabak ist jeder Tag im Jahr wie Weihnachten...
Best.Nr. 8424-100 100g Schmuckdose €  16,70

Bill Bailey’s  SWEET CHERRY BLEND

In England sind Tabake mit dem Aroma von Kirschen sehr beliebt.
Und so hat nun auch Bill Bailey seinen „Cherry Blend“. Eine helle,
von einigen Tupfern Black Cavendish durchzogene Mischung feiner
natursüßer Virginia und Burley Grades, sanft und wunderbar weich,
verfeinert mit dem aromareichen Flavour der Wildkirsche. Für einen
unbeschwert frischen Rauchgenuß mit duftigem Bouquet.
Best.Nr. 8457-50 50g Pouch €    7,50
Best.Nr. 8457-250 250g Spar-Pack €  30,50

 Weihnachts-Tabak

Pfeifenständer leider
nur noch zur Dekoration.

R A U C H E N   K A N N   T Ö D L I C H   S E I N
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„DEVIL’S HOLIDAY“   
Unser Tabakmeister, Jürgen Westphal, ein
eingeschworener Swing-Fan, hatte die Idee,
seiner Lieblingsscheibe mit der lebhaften Swing-
Musik der 40er Jahre dieses „magische Rauchkraut“
beizugeben. Rabenschwarz mußte dieser Tabak sein und
geheimnisvoll. Von Zutaten wie Tollkirsche und Hexenwurz
haben wir ihn dann doch abbringen können, stattdessern wurden
Aromen süß-fruchtiger Waldbeeren, mit Zaubersprüchen versehen,
zur Mitternacht bei Neumond in den Tabak gegeben.
Das Ergebnis: Sanft, süffig und extra lecker... einfach teuflisch gut!
Best.Nr. 8899-100 100g Hochdose €  13,90
Best.Nr. 8899-250 250g Spar-Pack €  27,50

Michael Apitz’
den danske drøm

Dänemark - Land der Pfeifenraucher, der Pfeifenmacher und der
herrlich aromatischen Tabake. Für mich war es immer das Land der
Träume. Mein Traumtabak - ich habe ihn lange gesucht und endlich
gefunden. Schwarz sollte er sein, süffig, vollmundig und süß! „Rund”
sollte er sein, charaktervoll im Geschmack.
Samtener Black Cavendish, betupft mit hellem Virginia. Veredelt
mit kostbaren Aromen von Bourbon Vanille und Himbeere. Für mich
ist dieser Tabak wahrhaftig ein „Dänischer Traum”.   Michael Apitz
Best.Nr. 8445-100 100g Hochdose €  15,70
Best.Nr. 8445-250 250 g Spar-Pack €  32,60

Michael Apitz’
Mike’s American  Ready Rubbed
Eine phantastische dunkle Mischung aus Golden Virginia und dem
sanftesten Black Cavendish, zusammen mit duftigem Vanille-Flavour
gepresst, zur Reife gelagert und rauchfertig zerteilt. Recht kurz im
Schnitt, daher einfach in der Handhabung und im Abbrand sehr
gleichmäßig. Volles Aroma, süß und doch nicht zu süß, weich und
sanft - einfach lecker!!   Weitere Blends von Michael Apitz auf S. 8 und 69.
Best.Nr. 8444-100 100g Hochdose €  15,70

Gold of MysoreGold of MysoreGold of MysoreGold of MysoreGold of Mysore
Die goldgelben Virginia Grades aus der Region um Mysore im Süden
Indiens bieten mit ihrem hohen Zuckergehalt beste Voraussetzungen
für einen harmonisch aromareichen Pfeifentabak. Durch schonendes
Pressen entwickelt sich der für feine Virginia Blends so typische und
hochgeschätzte Geschmack zu voller Blüte. Die Zugabe einer Spur
von Vanille hebt und verfeinert diese Aromenfülle, ohne zu sehr in
den Vordergrund zu treten. Ein lieblich-sanftes Vergnügen, weich im
Rauch und angenehm duftig im Raum.
Best.Nr. 8062-100 100g Hochdose €  15,70
Best.Nr. 8062-250 250g Spar-Pack €  32,60

Skipper ’s  FlakeSkipper ’s  Flake
Wind und Wetter haben das Gesicht dieses alten Skippers gezeichnet,
und doch strahlt er Ruhe und Sanftheit aus. Deftig und kräftig im
Geschmack ist auch dieser Flake, und dabei doch so weich und sanft.
Eine Mischung erlesener Old Belt Virginia Grades, über Tage
gepreßt und danach bis zur vollen Reife gelagert. Vollmundig, mit
angenehmer Süße - ein Gaumenschmaus für alle, die es kräftig lieben
und unter den sonst angebotenen Flakes vergeblich danach suchen.
Best.Nr. 8065-50 50g Dose €    9,50
Best.Nr. 8065-250 250g Spar-Pack €  38,70

CD „Devil’s Holiday“
leider vergriffen.

Michael Apitz’  „Perfect Pipe“  walnut poliert
Ein klassisches Billiard-Modell, handlich und wohl-
proportioniert, recht dickwandig und doch leicht im
Gewicht, gut mittleres Füllvolumen. Bündig einge-
paßte Silber-Olive mit Prägung „M. A.“, Acrylharz-
Mundstück mit excellent gearbeitetem flachem Biß.
Best.Nr. 0102-2 €  115,00

Für die Lagerung der preiswerten Spar-Packs empfehlen wir unsere 250g-Kunststofftöpfe (S. 150):     Best. Nr. 3601-250     €    3,99
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L. WOOD No. 26
New Bulldog  „Bark”
Die englische Pfeife „par excellence“.
Gut mittleres Füllvolumen. (s. a. S. 127-131)
Best.Nr. 0104-269    €  148,00
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Tobacco at its best...

BILL BAILEY’sBILL BAILEY’s
Diese fünf verschiedenen Blends bieten stets
genau das Richtige, für jeden Geschmack.
Für Freunde der „englischen Linie“ ebenso
wie für Liebhaber der aromatisierten Tabake.

BILL BAILEY’s BEST BLEND     
Typisch englisch - wie die hier abgebildete Pfeife:
Mit „Bill Bailey’s Best Blend“ ist unserem Meister Jürgen Westphal das
schier Unmögliche gelungen, zwei Gegensätze zu vereinen. Eine voll-
mundige englische Mixture mit viel Latakia, zugleich doch sanft im
Rauch, ein Genuß mit angenehm zarter Natursüße. Ein Gaumenschmaus!
Best.Nr. 8451-50 50g Pouch €    7,50
Best.Nr. 8451-250 250g Spar-Pack €  30,50

BILL BAILEY’s BOURBON BLEND
Die Briten würden immer ihren „Scotch Whisky“ bevorzugen - zur
Veredelung von Tabaken eignet sich ein „Kentucky Straight Bourbon“,
sein blumig-aromatischer Nachfahr aus Amerika, jedoch sehr viel besser.
Heller US-Virginia, viel Black Cavendish und eine Prise tiefbrauner
Dark Fired Kentucky bilden die Grundmischung, die mit eben jenem
Bourbon Whiskey und einem Hauch Bourbon Vanille abgerundet wurde.
Freuen Sie sich auf einen sanften und kühlen Genuß mit duftiger Note.
Best.Nr. 8456-50 50g Dose €    7,50
Best.Nr. 8456-250 250g Spar-Pack €  30,50

BILL BAILEY’s BALKAN BLEND
Das ist Nostalgie pur! Wer den alten, kräftigen und vollen Latakia-Blends
nachtrauert, die fast gänzlich aus unserer Tabaklandschaft verschwunden
sind, wird hier vollauf getröstet. Diese Mixture vereint beste Virginia
Grades, viel Orientblattgut, etwa 10% Dark Fired Kentucky, gut 40%
Latakia (!) und eine gute Prise Louisiana Perique. Wenn das nichts ist...
Best.Nr. 8453-50 50g Pouch €    7,50
Best.Nr. 8453-250 250g Spar-Pack €  30,50

BILL BAILEY’s BIRTHDAY BLEND
...ist natürlich nicht nur für den Geburtstag oder andere festliche Anlässe
bestimmt - das wäre wirklich zu schade! Eine ausgesprochen helle,
ausgesprochen sanfte Komposition, verfeinert mit dem ausgesprochen
aromareichen Flavour von „Blue Curaçao“. Sie beschert Ihnen einen
unerhört frischen Genuß - und schnuppernden Freunden ein duftiges Bouquet.
Best.Nr. 8454-50 50g Pouch €    7,50
Best.Nr. 8454-250 250g Spar-Pack €  30,50

BILL BAILEY’s BLACK BLEND
Diese ausgesprochen sanfte tiefschwarze Mischung ist wirklich ein Fest
für Augen, Nase und Gaumen. Samtiger, vollsüßer Black Cavendish, von
hellen Virginia-Flocken durchsetzt - welch ein herrliches Bild! Es macht
unweigerlich Lust auf den bevorstehenden Genuß - und es verspricht
nicht zuviel. An eine gute Raumnote ist dabei natürlich auch gedacht,
dafür sorgt das unvergleichliche Maraschino-Aroma, welches diese
herrlich weiche Mixture abrundet und ihr die harmonische Tiefe verleiht.
Best.Nr. 8455-50 50g Dose €    7,50
Best.Nr. 8455-250 250g Spar-Pack €  30,50

Für die Lagerung der preiswerten Spar-Packs empfehlen wir unsere
250g-Kunststofftöpfe (S. 150): Best. Nr. 3601-250 €   3,99

Bitte beachten Sie

BILL BAILEY‘s

SWEET  CHERRY
BLENDauf Seite 70
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TREASURES OF IRELAND  „Shannon”         
Sonnengereifte Virginias, Burley und Black
Cavendish mit fein abgestimmtem Flavour.
Eine extra weiche, lieblich-fruchtige Mixture.
Best.Nr. 8733-50 Pouch 50g €    7,20
Best.Nr. 8733-250 250g €  29,30

TREASURES OF IRELAND  „Donegal”          
Süße Virginia- und Burleysorten, mit sanft
fermentiertem Black Cavendish und einem
lieblichem Casing gepreßt. Ein erstaunlich
weicher und aromatischer Ready Rubbed Blend.
Best.Nr. 8734-50 50g €    7,20
Best.Nr. 8734-250 250g €  29,30

TREASURES OF IRELAND  „Killarney”        
Bester Virginia, etwas Orient und eine Spur
Perique in verschiedenen Schnittbreiten. Ein
Genuß mit feinem, weichem Tabakgeschmack.
Best.Nr. 8735-50 50g €    7,20
Best.Nr. 8735-250 250g €  29,30

TREASURES OF IRELAND  „Galway”           
Typischer „Black & Bright” in verschiedenen
Schnittbreiten: süßer Virginia und extra sanfter
Black Cavendish mit dem duftigen Flavour von
Blackberries und einem zarten Hauch Vanille,
gehaltvoll im Aroma, und doch nie zu schwer.
Best.Nr. 8736-50 50g €    7,20
Best.Nr. 8736-250 250g €  29,30

L.WOOD
No. 2  Panelled

Apple Spigot  „Bark”
Halfbent mit facettiertem Kopf
und gut mittlerem Füllvolumen.
Best.Nr. 0103-29        €  189,00
(mehr Les Wood Pfeifen: S. 127 ff.)

Für die Lagerung der preiswerten Spar-Packs empfehlen wir unsere 250g-Kunststofftöpfe (S. 150):     Best. Nr. 3601-250     €    3,99

TREASURES OF IRELAND  „Shamrock”  
Shamrock - das irische Kleeblatt. Samtiger Black
Cavendish, reifer Ready Rubbed Virginia und
Golden Virginia Ribbons. Irish Whiskey und
ein Löffelchen Honig sorgen für sanft-süß
getönte Würze  und  eine duftig-warme Note.
Best.Nr. 8737-50 50g €    7,20
Best.Nr. 8737-250 250g €  29,30

TREASURES OF IRELAND  „Limerick”     
Virginia aus sonnenreichen Regionen,  zusam-
men mit 5% Perique gepreßt und unter sanf-
tem Druck nachgereift. Ein wunderbar wei-
cher, dunklerer Flake mit  harmonischer Süße,
gleichmäßig im Abbrand und kühl im Rauch.
Best.Nr. 8732-50 50g €    7,20
Best.Nr. 8732-250  250g €  29,30

RAUCHEN FÜGT IHNEN UND DEN MENSCHEN IN IHRER UMGEBUNG ERHEBLICHEN SCHADEN ZU
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Fleetenkieker
Einst durchstöberten sie in hohen Stiefeln bei Niedrigwasser die
Alsterkanäle (Fleete) nach allerlei brauchbaren Dingen. Heute trägt
sogar ein renommiertes Restaurant in Hamburg diesen Namen. So ist
der alte „Lumpensammler” am Ende gesellschaftsfähig geworden.
Ein unkomplizierter und zuverlässiger Begleiter für den ganzen Tag.
Er ist für alle Pfeifen geeignet, entfaltet sich aber am besten in
mittelgroßen Köpfen. Sonnengereifte goldfarbene Virginia-Tabake
aus Zaire und Mysore in verschiedenen Schnittbreiten, eine winzige
Prise Louisiana Perique und viel Black Cavendish mit einer dezenten
Aromatisierung. Süß und aromatisch, sanft und angenehm duftig.
Best.Nr. 8204-50 50g Dose €    6,70
Best.Nr. 8204-250 250g Spar-Pack €  27,50

Hamborger Veermaster
„Blow, boys, blow!”... Ein echter, klassisch englischer Virginia-
Flake, wie ihn die Sailors auf den Windjammern liebten:  Geschmack
von echtem Tabak, nicht gar zu flau und dennoch „seut un' sacht”
(süß und sanft). Der langsame und kühle Abbrand schafft allerbeste
Vorraussetzungen für süffigen, aromatisch-weichen Rauchgenuß.
Best.Nr. 8205-50 50g Dose €    7,20
Best.Nr. 8205-250 250g Spar-Pack €  29,30

Für die Lagerung der preiswerten Spar-Packs empfehlen wir unsere
250g-Kunststofftöpfe (S. 150): Best. Nr. 3601-250 €   3,99

 Hamburger
Pfeifentabak

Unsere Hommage an Hamburg,  die einstige Heimatstadt von DAN PIPE.
HAMBURGER PFEIFENTABAK vermittelt die Ergebnisse aus dreißigjähriger beruflicher Erfahrung im Umgang mit
Tabak. Mein wesentliches Anliegen war, Mixturen zu finden, die attraktive Akzente setzen. Dabei steht der echte
Tabakcharakter im Vordergrund, jedoch mit graduell unterschiedlicher Aromatisierung für eine gute Raumnote. Vor
allem aber wird Ihre Zunge von jeder der sieben Sorten HAMBURGER PFEIFENTABAK bestmöglich geschont.
Das sei hiermit versprochen. Ihr Heiko Behrens

Wittkittels
So hießen im Volksmund - wegen der weißen Uniformen - in alter
Zeit die tapferen Männer der ersten Hamburger Feuerwehr.
„Ready Rubbed Flake”, eine rauchfertig zerteilte Mischung ver-
schiedener Virginia-Grades vom hellen Goldgelb bis zum tiefen
Braun, unter Druck gelagert und gereift. Ein sanfter Gaumenschmaus
für den verwöhnten Raucher. Die zarte Aromatisierung verfeinert
den Geschmack und die Raumnote. Wittkittels eignet sich für alle
Pfeifengrößen (bei kleinerem Füllvolumen sollten Sie die Tabak-
stücke ein wenig zerreiben).
Best.Nr. 8202-50 50g Dose €    6,70
Best.Nr. 8202-250 250g Spar-Pack €  27,50

Alter Pinnas
Benannt nach einem ausgedienten Segelschiff (Pinnasse), das einst
am Elbestrand von St. Pauli lag (heute „Pinnasberg“) und bis Ende
des 19. Jahrhunderts ein beliebtes Ausflugslokal beherbergte.
Weiche Virginia- und Burleyprovenienzen, eine Prise Kentucky und
etwas Black Cavendish, eine sanfte Mischung mit leicht süßlichem
Bouquet. Breite Schnittanteile lassen sie langsam und kühl glimmen.
Alter Pinnas bietet einen unkomplizierten, angenehm duftigen Genuß.
Best.Nr. 8201-50 50g Dose €    6,50
Best.Nr. 8201-250 250g Spar-Pack €  27,50

Seute Deern      Beschreibung und Bestellnummern auf S. 75

Pfeife Handcut by Holger
Bis auf weiteres
keine Produktion
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Unsere Hommage an Hamburg,  die Heimatstadt der DAN PIPE.
HAMBURGER PFEIFENTABAK vermittelt die Ergebnisse aus
dreißigjähriger beruflicher Erfahrung im Umgang mit Tabak. Mein
wesentliches Anliegen war, Mixturen zu finden, die attraktive Akzente
setzen. Dabei steht der echte Tabakcharakter im Vordergrund, jedoch
mit graduell unterschiedlicher Aromatisierung für eine gute Raum-
note. Vor allem aber wird Ihre Zunge von jeder der sieben Sorten
HAMBURGER PFEIFENTABAK bestmöglich geschont.
Das sei hiermit versprochen. Ihr Heiko Behrens

Wappen von Hamburg
In alter Zeit das Flaggschiff der Hamburger Admiralität. Die erste
„Wappen” lief 1669 vom Stapel und segelte als Konvoischiff zum
Schutz vor Piraten mit den Hamburger Kauffahrern über die Meere.
„Wappen von Hamburg” - ein Name, der verpflichtet!
Heller bis mittelbrauner Virginia in verschiedenen Schnittbreiten
und etwas mildsüßer Black Cavendish, mit Flake-Scheiben fein ab-
gestimmt, die auch für ruhiges Glimmen und kühlen Rauch sorgen.
WAPPEN VON HAMBURG ist eine aromareiche, weiche Mixture,
in der geschmacklich der tabakechte Eindruck überwiegt. Die eher
dezente Aromatisierung belebt und hebt lediglich die natürliche Süße
des Virginia-Tabaks. Zu empfehlen für größere Pfeifen.
Best.Nr. 8206-50 50g Dose €    6,70
Best.Nr. 8206-250 250g Spar-Pack €  27,50

Seute Deern
Eines unserer liebsten „Kinder”, ein ausgesprochener Leckerbissen.
Sanft, süß, spritzig, mit frisch-fruchtiger Raumnote. Breiter Quadrat-
schnitt, im Abbrand langsam und kühl. In größeren Pfeifen entfaltet
sich die Seute Deern zu ihrer wahren Blüte.
Best.Nr. 8406-50 50g Dose €    6,00
Best.Nr. 8406-250 250g Spar-Pack €  25,40

Swatte Deern
Schwarz und sanft, vollmundig und lieblich. Eine samtweiche und
duftige Mixture eines aromareichen Black Cavendish, mit goldenem
Virginia freundlich aufgelockert. Durch verschiedene Schnittbreiten
sauberer, gleichmäßiger Abbrand. Für mittlere bis große Pfeifen.
Best.Nr. 8407-50 50g Dose €    6,00
Best.Nr. 8407-250 250g Spar-Pack €  25,40

Unser Botschafter hanseatischer Rauchkultur:

„Sampler-Box“ mit 6 Sorten Hamburger Pfeifentabak
Enthält folgende Mixturen: Alter Pinnas, Fleetenkieker, Wittkittels,
Wappen von Hamburg, Seute Deern, Swatte Deern
Best.Nr. 8200-6 Sampler  6 x 50 g €  38,60

Zur Beachtung: Die abgebildeten 50g-Hochdosen mit Schraub-
deckel werden leider nicht mehr produziert. Alle Sorten werden
jetzt in 50g Pulldeckel-Hochdosen gepackt (außer Veermaster).

Für die Lagerung der preiswerten Spar-Packs empfehlen wir unsere
250g-Kunststofftöpfe (S. 150): Best. Nr. 3601-250 €   3,99

 Hamburger
Pfeifentabak

Sampler-Box mit 6 Sorten

Hamburger Pfeifentabak

DIE EG-GESUNDHEITSMINISTER:
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BULLDOG  „Golden Flake”
Helle Virginia-Tabake aus Zimbabwe und Zaire mit ausgeprägter
Natursüße wurden mit dem  markanten BULLDOG-Aroma versetzt
und reiften in der Presse zu einem sanften Flake heran. Prüfen Sie
selbst: der Tabakcharakter und das Flavour ergänzen sich in wunder-
barer Harmonie zu einem duftig-weichen Gaumenschmaus.
Best.Nr. 8414-50 50g Dose €    7,20
Best.Nr. 8414-250 250g Spar-Pack €  29,30

BULLDOG  „Medium Strength”
Die Nr. 1 in der BULLDOG-Reihe. Eine Mixture aus besten hell-
goldenen Virginias, Dark Virginia, tiefbraunem Kentucky und einer
Spur Latakia. Hocharomatische Flake Scraps nach irischer Traditi-
on, maßvoll hinzugefügt, geben ihr ein gefälliges Aroma, ohne den
Tabakcharakter zu verfälschen. Der relativ kurze Schnitt sorgt für
langsamen Abbrand mit kühlem Rauch. Aromatisch-würziger  Duft.
Best.Nr. 8405-50 50g Dose €    7,20
Best.Nr. 8405-250 250g Spar-Pack €  29,30

25 Jahre ist es nun her, daß uns dieses „Urviech“ mit seinem zerknautschten Gesicht
über den Weg lief. Und mit seinem eigenwilligen, aber doch immer freundlichen
Charakter haben er und seine „Meute“  vielen Pfeifenfreunden genußreiche Stunden
bereitet. Fünf aromatische und würzige Mixturen verschiedenen Stils mit den
typischen Bulldog-Eigenschaften, und doch ist jede eine „Persönlichkeit” für sich.

BULLDOG  „Man’s Best Friend”
Natursüße goldbraune Virginias reifen unter Zusatz des markanten BULLDOG-
Aromas in der Presse zu einem vollmundig-aromatischen und herrlich sanften
Flake heran, der in feine Scheiben geschnitten und danach rauchfertig zerteilt wird.
Ein angenehm süßer Leckerbissen, kühl im Rauch mit großer Duftfülle.
Best.Nr. 8416-50 50g Dose €    7,20
Best.Nr. 8416-250 250g Spar-Pack €  29,30

BULLDOG  „Curly Cut”
Helle und dunkle Virginia-Tabake, etwas Black Cavendish und eine
Prise Louisiana Perique werden von Hand zu einem festen Strang
gesponnen, der zum Schluß ein Deckblatt aus süßem Virginia erhält.
In langer Reifezeit entwickelt sich das Aroma und bringt den Curly-
typischen vollmundigen, sehr weichen Geschmack hervor. Erst dann
wird der Strang zu Scheibchen geschnitten. Ein wirklicher Genuß!
Best.Nr. 8415-50 50g Dose €  10,80
Best.Nr. 8415-250 250g Spar-Pack €  42,30

BULLDOG  „Sweet Irish Cream”
Genau das Richtige für Freunde süß-aromatischer Virginia-Blends,
die sehr wohl echten Tabakgeschmack schätzen, aber einem Schuß
mehr Flavour nicht abgeneigt sind. Drei verschiedene süße Virginia
Grades, etwas Burley und eine Prise Black Cavendish, harmonisch
abgerundet von samtweichem Original Irish Cream Liqueur mit einer
feinen Mocca-Note. Cremig-weicher Geschmack, angenehmer Duft.
Best.Nr. 8417-50 50g Dose €    7,20
Best.Nr. 8417-250 250g Spar-Pack €  29,30

Für die Lagerung der preiswerten Spar-Packs empfehlen wir unsere 250g-Kunststofftöpfe (S. 150):     Best. Nr. 3601-250     €    3,99

Pfeife Handcut by Holger
Bis auf weiteres keine Produktion
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KÄPT'N BRAMMER'S  „Klabautermann”
Die Legende erzählt vom Klabautermann als dem „guten Geist”
eines Schiffes, der an Bord aber auch gern allerlei Schabernack trieb.
Nur ganz wenigen Auserwählten soll er sich jemals gezeigt haben.
Eine schwarz-goldene Mischung für Freunde des sanften, lieblich-
aromatischen und dabei doch würzigen Rauchgenusses. Weicher
Black Cavendish, goldgelber Virginia, ein wenig Burley und eine
Spur Kentucky bescheren ein unkompliziertes Rauchvergnügen mit
einer angenehmen, duftig-würzigen Raumnote.
Best.Nr. 8411-50 50g Dose €    6,50
Best.Nr. 8411-250 250g Spar-Pack €  27,50

KÄPT'N BRAMMER'S  „Frische Brise”
Eine Mixture in Anlehnung an irische Vorbilder, aber wesentlich
dezenter und eben frischer. Sie wird auch Freunden naturbelassener
Tabake gefallen. Helle und mittelbraune Virginia Grades mit einem
Hauch Latakia, der aber im Hintergrund bleibt. Der breite, kurze
Schnitt ist ideal für mittlere und große Pfeifen. Die Raucheigenschaften
sind geradezu optimal: langsam und kühl glimmend, mit trockenem,
sanftem Rauch und einer duftigen, dezent würzigen Raumnote.
Best.Nr. 8408-50 50g Dose €    6,50
Best.Nr. 8408-250 250g Spar-Pack €  27,50

KÄPT'N BRAMMER'S  „Rolling home”
„ ...to dear old Hamborg...“ - einer der Lieblings-Shanties von Käpt’n
Brammer auf der Rückreise in seinen Heimathafen Hamburg.
Diese Mischung ist so echt wie der bekannte Shanty. Beste Virginias,
etwas Kentucky und Orient werden unter hohem Druck 7 Tage lang
gepreßt, um danach unter reduziertem Druck noch weitere 4 Wochen
zu reifen. Das Ergebnis kann sich wahrlich sehen lassen und schmeckt
einfach prima: Tabak pur, mit lieblicher Süße, weich und sanft.
Best.Nr. 8418-50 50g Dose €    7,20
Best.Nr. 8418-250 250g Spar-Pack €  29,30

KÄPT'N BRAMMER'S  „Windrose”
Phantasievoll ausgeschmückte colorierte Windrosen, wie sie unser
Etikett zeigt, zierten die Seekarten noch zu Käpt’n Brammers Zeiten
und waren unverzichtbar für die Orientierung auf seinen Segeltörns.
Als Erinnerung an seine Ostindienreisen bestellte Käpt’n Brammer
diese helle, herrlich frisch anmutende Mixture süß-aromatischer,
goldgelber Virginia-Tabake mit sanftem Ready Rubbed Virginia und
Black Cavendish und ließ sie verfeinern mit einer Komposition von
überseeischen Citrusfrüchten, sanft-süßen Aprikosen und duftigem
Caneel (Zimt) aus Ceylon. Eine wahre Freude für Gaumen und Nase.
Best.Nr. 8412-50 50g Dose €    7,50
Best.Nr. 8412-250 250g Spar-Pack €  30,50

COPENHAGEN   „Cavendish”
Eine recht helle, reine Virginia-Mischung, in Teilen gepreßt und zur
Reifung gelagert, danach rauchfertig zerpflückt. Dieser sanfte, süße
Tabak kommt ganz ohne Flavourzusatz aus und bietet dennoch
einen wahrhaft echten „dänischen“ Genuß“ von reichem Aroma.
Best.Nr. 8030-50 50g Dose €    6,50
Best.Nr. 8030-250  250g Spar-Pack €  27,50

Für die Lagerung der preiswerten Spar-Packs empfehlen wir unsere
250g-Kunststofftöpfe (S. 150): Best. Nr. 3601-250 €   3,99

Kein Seemannsgarn...

Pfeife Handcut by Holger
Bis auf weiteres
keine Produktion
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Hamburger Pfeifenrunde von 1982
Die „Hamburger Pfeifenrunde von 1982“ wurde von unserem Tabak-
meister Jürgen Westphal und anderen Enthusiasten ins Leben
gerufen. Für seine Pfeifenfreunde hat er eine besondere Mixture
komponiert, die wir auch Ihnen vorstellen dürfen. Eine vollmundige
englische Latakia-Mixture mit deutlichem Anteil eines Ready Rubbed
Virginias, der für sanfte Töne und natürliche Süße sorgt. Ein phantas-
tisch weicher Rauchgenuß ohne Schwere für alle „Naturfreunde“.
Best.Nr. 8895-100 100g Dose €  13,40
Best.Nr. 8895-250 250g Spar-Pack €  29,30

  FLAKE TOBACCO           
Ein wunderbar vollmundiger und doch erstaunlich sanfter dunkler
Flake-Tabak, nach klassisch englischer Art aus vollen, natursüßen
Virginia Grades und einer guten Portion vom würzigen Louisiana
Perique zubereitet. Diese Mischung wird unter Druck in der Presse
fermentiert. Auf diese Weise entstehen Tabakplatten, auch „Cakes“
genannt, die anschließend einige Monate bis zur optimalen Reife
lagern müssen. Erst nach dieser Prozedur, bei der sich eine erneute
sanfte Fermentation vollzieht, werden die „Cakes“ in dünne Schei-
ben geschnitten und geschichtet in Dosen verpackt.
Best.Nr. 8068-50 50g Dose €    9,00
Best.Nr. 8068-250 250g Spar-Pack €  37,30

Für die Lagerung der preiswerten Spar-Packs empfehlen wir unsere
250g-Kunststofftöpfe (S. 150): Best. Nr. 3601-250 €   3,99

THE MALTHOUSE

      DADDY‘S
     FAVOURITE BACCY  
„Baccy“ - so heißt bei Kindern in England

Papas Tabak. Diese „Ready Rubbed“-Mixture aus
unseren besten Virginia Grades erhielt als Würze eine

hauchfein spürbare Prise Latakia und als krönenden Abschluß
ein markantes und doch eher dezentes Flavour mit feiner Fruchtnote.
Ein charaktervoller Tabak von vollendeter Harmonie, kühl im Rauch
mit angenehm duftender Raumnote - eben „Daddy’s Favourite“.
Best.Nr. 8464-50 50g Dose €    7,20
Best.Nr. 8464-250 250g Spar-Pack €  29,30

THE MALTHOUSE
Benannt nach der altehrwürdigen Mälzerei, in der heute die DTM
(DAN TOBACCO) unsere Tabak-Mixturen für Sie zubereitet.
Eine superbe Mixture der feinsten Virginia-Provenienzen, die unter
Zusatz von schottischem Malt Whisky in der Presse fermentiert und
danach 12 Wochen bis zur vollen Reife gelagert wurde. Zur Vertie-
fung des Geschmacks gaben wir einen besonders vollmundigen,
weichen Black Cavendish hinzu. THE MALTHOUSE bietet Ihnen
einen sanften Genuß mit dezent klassisch-würziger Note.
Best.Nr. 8060-50 50g Pouch €    8,00
Best.Nr. 8060-200 200g Spar-Dose €  29,80

The Mellow Mallard     

„Die sanfte Ente“. Beliebt bei jung und alt. Sanft - ein passende-
res Attribut können wir uns für diesen Tabak kaum wünschen. Der
Ausdruck trifft den Charakter dieses in verschiedenen Brauntönen
melierten Ready Rubbed Flakes auf den Punkt. Wir haben hier eine
Partie eines unerhört süffigen und aromareich-süßen Virginias aus
Zambia durch schonendes Fermentieren in der Presse zu optimaler
Reife gebracht. Dieser Tabak kommt völlig ohne Aromazusätze aus,
und er begeistert Freunde echten Tabaks ebenso wie die Liebhaber
aromatisierter Mixturen. Freuen Sie sich also auf seinen wunderbar
vollen und von jeder Strenge befreiten sanften Geschmack. Erleben
Sie das reiche, süße Virginia-Aroma in Vollendung.
Best.Nr. 8059-50 50g Dose €    7,50
Best.Nr. 8059-250 250g Spar-Pack €  29,30

The Mellow Mallard

TORBEN DANSK
Fullbent  polished

Gut mittleres bis größeres Volumen.
Best.Nr. 0110-14    €  69,50

(siehe auch S. 4)



                
Die Ruhe bewahren, cool bleiben... das ist eines der Attribute, die
man Pfeifenrauchern gern zuspricht. Mit dieser Mischung werden
Sie diesem Ziel vielleicht ein Stück näher kommen. Ein sehr weicher
Black Cavendish-Virginia-Blend mit fein abgestimmten Aromen
von Brombeeren, exotischer Passionsfrucht und mildem Kokos.
Sanft und wundervoll aromatisch mit angenehm duftiger Raumnote.
Best.Nr. 8460-50 50g Dose €    6,70
Best.Nr. 8460-250 250g Spar-Pack €  27,50

       
                   Eine hell gehaltene Komposition bester natursüßer
                  Virginiasorten mit Anteilen von „Ready Rubbed Flake“,
abgerundet mit einer Spur von besonders sanftem Black Cavendish.
Zur Verfeinerung kam ein ausgesprochen angenehm duftendes
Flavour hinzu mit den Aromen von „Crème de Banane“ und Kokos.
Wahrlich ein ganz besonderer, anregender Genuß:
Volles Aroma - volles Vergnügen. Extra sanft - extra duftig.
Best.Nr. 8463-50 50g Dose €    7,20
Best.Nr. 8463-250 250g Spar-Pack €  29,30

                                     IL TABACCO TOSCANO PER LA PIPA    
Ein Pfeifentabak aus hellen Virginia Grades und sanft-süßem Black
Cavendish, gereift unter Zugabe von toscanischem Wildhonig und
vollmundig-weicher Rotweine der „Colli Senesi“ im Süden der
Toscana, dezent verfeinert mit einer Prise duftiger Bourbon Vanille.
Ein Erlebnis für den verwöhnten  Gaumen - und für die Nase.
Best.Nr. 8461-50 50g Pouch €    8,00
Best.Nr. 8461-250 250g Spar-Pack €  32,60

THE SEASONS   » SPRINGTIME «                     
Eine helle, frische Mixture auf der Basis goldener und rotbrauner
Virginia Grades mit einigen Tupfen Black Cavendish. Abgerundet
mit einem dezenten fruchtig-blumigen Flavour, das in Einklang mit
der Natursüße des Virginia für einen weichen und sanften Genuß sorgt.
Best.Nr. 8420-50 50g Dose €    8,00
Best.Nr. 8420-250 250g Spar-Pack €  32,60

THE SEASONS   » SUMMERTIME «
Sonne, grünes Gras, ein erfrischendes Bad, danach ein paar Lecke-
reien... Diese lebhaft bunte Mischung aus hellen und roten Virginias
und herrlich weichem Black Cavendish erhält zur Verfeinerung ein
fruchtig-duftiges Flavour mit feiner Toffee-Note. Ein frisches und
ausgesprochen sanftes aromareiches Rauchvergnügen.
Best.Nr. 8421-50 50g Dose €    8,00
Best.Nr. 8421-250 250g Spar-Pack €  32,60

THE SEASONS   » HARVEST TIME «
Erntezeit, reife Früchte mit ihrem verführerischen süßen Duft... das
verkörpert diese Mixture wahrhaftig. Helle und rotbraune Virginias
in verschiedener Schnittbreite und ein wenig Black Cavendish erge-
ben eine angenehm süße Mischung, die von einem wunderbaren
frisch-fruchtigen Flavour gekrönt wird. Ein Traum von Tabak!
Best.Nr. 8422-50 50g Dose €    8,00
Best.Nr. 8422-250 250g Spar-Pack €  32,60

THE SEASONS   » WINTERTIME «
Eine herrlich weiche und optisch lebhafte Komposition, durchzogen
von heimelig-würzigen Düften der Weihnachtszeit... Black Cavendish
und heller Virginia in kurzem breitem Schnitt dominieren das Bild
und ergeben die besonders weiche, aromatische Grundmischung.
Veredelt mit feinen exotischen Gewürzen und einem Hauch Vanille.
Best.Nr. 8423-50 50g Dose €    8,00
Best.Nr. 8423-250 250g Spar-Pack €  32,60

Frühling,
Sommer, Herbst
oder Winter ...
THE SEASONS
bringen optimalen Genuß.
Und das zu jeder Jahreszeit.

» SPRINGTIME  «

» SUMMERTIME «

» HARVEST TIME «

» WINTERTIME «
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HOLLY’s »NON PLUS ULTRA«   
Das habe ich lange gesucht und endlich
gefunden: angenehm süßen „Ready Rubbed”
Virginia mit prägnanter Virginia-Note und einem
Hauch von Flavour. Im Rauch weich und kühl, weder
zu kräftig noch zu dezent, im Abbrand gleichmäßig und sauber
in kleinen oder großen Pfeifen. Voilà! Mein »NON PLUS ULTRA«

Holger Frickert
Best.Nr. 8081-50 50g Dose €    8,00
Best.Nr. 8081-250 250g Spar-Pack €  32,60

HOLLY’s »DISCOVERYDISCOVERYDISCOVERYDISCOVERYDISCOVERY«
„Dieser Flake war für mich wirklich eine Entdeckung: fast schwarz,
mit herrlich kräftigem teerigem Duft. Und dann beim Rauchen...
welche unvergleichliche Sanftheit! Zu meiner Überraschung wurde
der würzige Geschmack von der deutlich süßen Note begleitet, die
ich bei reinen Virginia-Flakes so sehr schätze. Das Geheimnis: durch
gemeinsames Pressen von natursüßem Virginia und rauchigem
Latakia entwickelt sich dieser besonders vollmundige Geschmack.“

Holger Frickert
Best.Nr. 8082-50 50g Dose €    8,00
Best.Nr. 8082-250 250g Spar-Pack €  32,60

GORDON PYM
Unsere Empfehlung an alle, die bisher aromatisierte Mixturen bevor-
zugten und gern mit echtem Tabak Bekanntschaft machen möchten.
Goldener Virginia, Maryland und eine Prise Dark Fired Virginia, der
dem Geschmack Tiefe gibt. Kostbare Orient-Lagen vermitteln eine
zart-herbe Tönung, abgerundet von syrischem Latakia. Breitschnitt
mit gleichmäßig langsamem Abbrand, besonders in größeren Pfeifen.
Best.Nr. 8404-50 50g Dose €    7,50
Best.Nr. 8404-250 250g Spar-Pack €  30,50

  „Solway Blend“
In der Presse gereifte Virginiasorten aus Zaire und Tanzania, etwas
naturbelassener Black Cavendish und eine Spur Perique. Eine ausge-
sprochen weiche und dezent liebliche Mixture ohne Schwere, mit
einer Spur tabakiger Würze nach schottischer Tradition. Ohne Latakia.
Best.Nr. 8722-50 50g Dose €    7,50
Best.Nr. 8722-250 250g Spar-Pack €  30,50

   „Evening Standard“
Zu gleichen Teilen heller, breit geschnittener Virginia und dunklere
hitzefermentierte Ready Rubbed Anteile, abgerundet mit einer guten
Portion Latakia, ergeben einen vollmundigen, aber weichen Pfeifen-
tabak mit kräftigem Geschmack der typisch englischen Prägung.
Best.Nr. 8723-50 50g Dose €    7,50
Best.Nr. 8723-250 250g Spar-Pack €  30,50

Eine Mischung nach amerikanischer Tradition. Goldgelbe Virginia-
Grades, bester amerikanischer Burley und etwas Black Cavendish.
Ein dezentes, feines Flavour unterstreicht die natürliche Süße der
sonnengereiften Tabake. Angenehm weich und kühl im Rauch, mit
duftiger Raumnote. Empfohlen für mittlere bis große Pfeifen.
Best.Nr. 8403-50 50g Pouch €    6,50
Best.Nr. 8403-250 250g Spar-Pack €  27,50

Für die Lagerung der preiswerten Spar-Packs empfehlen wir unsere
250g-Kunststofftöpfe (S. 150): Best. Nr. 3601-250 €   3,99

L. WOOD  No. 21  New Billiard  „Bark”
Handlich und dickwandig, mit  extra breitem

Silberring. Gut mittleres Füllvolumen.
9mm Filter: Best.Nr. 0104-219

€  148,00
(mehr Les Wood Pfeifen: S. 127 ff.)



TORDENSKJOLD PIBETOBAKTORDENSKJOLD PIBETOBAK
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TORDENSKJOLD  »BLACK  CAVENDISH«
Burley, Virginia und Black Cavendish wurden hier schonend doppelt
fermentiert. Das Ergebnis ist eine sehr ansprechende, dezent süße
und besonders weiche Mixture mit dem natürlichem Tabakcharakter
und einer angenehm duftigen Raumnote.
Best.Nr. 8051-50 50g Dose €    7,50
Best.Nr. 8051-250 250g Spar-Pack €  30,50

TORDENSKJOLD  »EXTRA  DELIGHT«
Die sanfteste Mischung von TORDENSKJOLD. Verschiedene helle
Virginasorten und etwas Black Cavendish mit fein abgestimmtem
Flavour ergeben diese samtweiche, lieblich-fruchtige Komposition.
Best.Nr. 8052-50 50g Dose €    7,50
Best.Nr. 8052-250  250g Spar-Pack €  30,50

TORDENSKJOLD  »VIRGINIA  SLICES«
Ein vollmundiger, goldgelber Flake aus besten Virginia Grades und
Louisiana Perique. Dieser Tabak bietet Ihnen einen ausgesprochen
sanften Rauchgenuß mit dem natürlich-weichen Geschmack, den die
Freunde eines excellenten Flakes so sehr schätzen.
Best.Nr. 8055-50 50g Dose €    7,50
Best.Nr. 8055-250   250g Spar-Pack €  30,50

TORDENSKJOLD  »SPECIAL  BLEND«
Gepreßtes Virginia-, Burley- und Kentuckyblattgut, angereichert mit
einem dezent süßen Black Cavendish und rauchfertig zerteilt. Eine
freundliche Mixture mit langsamem Abbrand und sanftem Rauch.
Best.Nr. 8056-50 50g Dose €    7,50
Best.Nr. 8056-250 250g Spar-Pack €  30,50

TORDENSKJOLD - typisch dänische Pfeifenmixturen der Spitzenklasse.
Süßlich-aromatische Tabake werden bei uns gern als „dänisch” eingestuft. Die raucht man in Dänemark auch gern,

man legt aber Wert auf echten Tabakgeschmack, was TORDENSKJOLD eindrucksvoll bestätigt. Alle Mixturen aus
dem  TORDENSKJOLD Sortiment bieten Ihnen einen sanften Rauchgenuß und dennoch charaktervolles Tabak-Aroma.

TORDENSKJOLD - die interessante Alternative für den anspruchsvollen Genießer.

Für die Lagerung der preiswerten Spar-Packs empfehlen wir unsere 250g-Kunststofftöpfe (S. 150):     Best. Nr. 3601-250     €  3,99

Pfeife Handcut by Holger
Bis auf weiteres keine Produktion

RAUCHEN FÜGT IHNEN UND DEN MENSCHEN IN IHRER UMGEBUNG ERHEBLICHEN SCHADEN ZU



PETER RASMUSSEN   »BLUE LABEL«
Heller und rotbrauner Virginia mit Flake-Anteilen und einem Hauch
Black Cavendish bilden die Basis dieser Mixture. Sie wird zusätzlich
angereichert mit einer wundervollen Flavour-Komposition aus den
Essenzen nordischer Waldfrüchte. Freuen Sie sich auf ein herrlich
aromatisches Geschmackserlebnis bis zum letzten Zug.
Best.Nr. 8043-50   50g  Hochdose €    7,50
Best.Nr. 8043-125 125g  Folienbeutel €  15,85
Best.Nr. 8043-250 250g Spar-Pack €  30,50

PETER RASMUSSEN   »SILVER LABEL«
Dieser einladend tiefschwarze, sehr schonend fermentierte Black
Cavendish wurde mit einem extra breit geschnittenen goldgelben
Virginia gemischt. Eine duftig-aromatische und besonders weiche
Mixture, die dank gleichmäßigen Abbrands ihren kühlen, sanften
Rauch in größeren bis großen Pfeifen optimal entfaltet.
Best.Nr. 8038-50   50g  Hochdose €    7,50
Best.Nr. 8038-125 125g  Folienbeutel €  15,85
Best.Nr. 8038-250 250g Spar-Pack €  30,50

PETER RASMUSSEN   »GOLD LABEL«
Eine vollaromatische Mixture aus verschiedenen hellen Virginia-
Sorten, in der Presse gereift und rauchfertig zerteilt. Eine Prise Black
Cavendish und eine dezente Flavour-Komposition runden den natur-
süßen Geschmack ab und sorgen für die feine duftige Raumnote.
Best.Nr. 8039-50   50g  Hochdose €    7,50
Best.Nr. 8039-125 125g  Folienbeutel €  15,85
Best.Nr. 8039-250 250g Spar-Pack €  30,50

PETER RASMUSSEN   »BLACK LABEL«
Eine vollaromatische Mixture aus verschiedenen Virginia-Sorten
und lieblichem, in der Presse gereiftem Black Cavendish. Eine
Flavour-Komposition aus Bourbon Vanille und Black Currant
(schwarze Johannisbeere) prägt das Geschmackserlebnis und sorgt
für eine angenehme, duftige Raumnote.
Best.Nr. 8040-50   50g  Hochdose €    7,50
Best.Nr. 8040-125 125g  Folienbeutel €  15,85
Best.Nr. 8040-250 250g Spar-Pack €  30,50

PETER RASMUSSEN   »GREEN LABEL«
Eine hocharomatische Komposition verschiedener Virginia-Sorten
mit etwas Burley und weichem, in der Presse fermentiertem Black
Cavendish. Ein ganz besonderes Flavour aus Bourbon Vanille und
cremigem, aromareichem Wildhonig macht diesen herrlich duftigen,
lieblich-sanften Blend zu einem wundervollen Erlebnis.
Best.Nr. 8042-50   50g  Hochdose €    7,50
Best.Nr. 8042-125 125g  Folienbeutel €  15,85
Best.Nr. 8042-250 250g Spar-Pack €  30,50

Die Sorten „White Label“ und „Red Label“ haben wir mangels
Nachfrage aus unserem Katalogsortiment nehmen müssen.

PIPE TOBACCOS

Diese Mischungen wurden zusammen mit
dem dänischen Pfeifenmacher Peter Rasmussen
entwickelt.  So entstand eine Reihe von interessanten
Pfeifentabaken von sehr unterschiedlicher Ausprägung,
die sich seit vielen Jahren großer Beliebtheit erfreut.
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R A U C H E N   K A N N   T Ö D L I C H   S E I N



Jamaica Glow
Eine vollaromatische Mischung verschiedener Virginia-Grades mit
lieblichem, in der Presse gereiftem Black Cavendish. Eine Flavour-
Komposition aus Bourbon Vanille und tropischen Früchten prägt den
samtig-süßen Geschmack und die duftige Raumnote.
Best.Nr. 7609-100 100g  Klappschachtel €  16,70
Best.Nr. 7609-250 250g  Spar-Pack €  33,60

No. 3  „Honey Blend”
Ein herrlicher Anblick, der Appetit macht: Eine Mischung von
goldgelbem Broad Cut Virginia mit etwa 30 % eines aufgelockerten
Virginia Flakes und tiefschwarzem Black Cavendish, mit einem
Flavour von Yucatan-Honig und Trauben verfeinert. Vollmundig,
süß, weich und sanft im Geschmack mit sehr angenehmer, duftiger
Raumnote. Empfohlen für größere und große Pfeifenköpfe.
Best.Nr. 7111-200 200g  Hochdose €  22,70

- 83 -

»West Indian Cocktails«
Cocktails sind „in“ - was hält Sie noch davon ab,
sich an unserer bunten West-Indischen Cocktail Bar einmal
„einen zu genehmigen“? Diese Reihe hocharomatischer, duftiger
Blends wurde nach den beliebtesten Bar-Cocktails aus der Karibik
benannt. Sie entwickeln ihren wunderbar vollaromatischen Duft und
Geschmack am besten in Pfeifen mit größerer Kopfbohrung.

Tequila Sunrise
Eine überwiegend helle Virginia-Mixture aus sonnenreifen afrikani-
schen Provenienzen mit etwas Black Cavendish. Die interessante
Flavour-Komposition aus Kirsche, Zimt, Mandel und einem Schuß
Amaretto macht diesen Tabak zu einem einzigartigen Genuß.
Best.Nr. 7602-100 100g  Klappschachtel €  16,70
Best.Nr. 7602-250 250g  Spar-Pack €  33,60

Planter’s Punch
Heller Virginia, etwas Burley, Black Cavendish und vor allem ein mit
tropischen Frucht-Essenzen angereicherter, rauchfertig zerteilter Flake
ergeben eine Mischung von unverwechselbarem Charakter, weich
und blumig mit viel geschmacklicher Tiefe.
Best.Nr. 7605-100 100g  Klappschachtel €  16,70
Best.Nr. 7605-250 250g  Spar-Pack €  33,60

Caribe Cocktail
Ein Genuß schon beim Öffnen der Dose: goldener bis mittelbrauner
Virginia in verschiedenen Schnittbreiten, dazu bester, in der Presse
gereifter Black Cavendish und ein herrlicher Duft von exotischem
Honig und Bourbon Vanille. Im Rauch sehr sanft mit duftiger Note.
Best.Nr. 7604-100 100g  Klappschachtel €  16,70
Best.Nr. 7604-250 250g  Spar-Pack €  33,60

Pfeife „Puk“ von
TORBEN DANSK

Nicht mehr lieferbar.

Jetzt auch im

Jetzt auch im

Jetzt auch im

Jetzt auch im

Jetzt auch im

250g Spar-Pack!

250g Spar-Pack!

250g Spar-Pack!

250g Spar-Pack!

250g Spar-Pack!
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»TH. TIMM’S  OWN BLEND«
Die erste eigene Tabak-Serie des Pfeifen- und Tabakhauses Timm,
die seinen Ruf als Tabakspezialist begründete. Beste Rohtabake und
sorgfältigste Verarbeitung garantieren die ausgezeichnete Qualität
der Mixturen in dieser vielfältigen Palette.

TH. TIMM’S  OWN BLEND  No. 50
Eine fruchtige Virginia-Mischung mit Flake-Anteilen, im Abbrand
langsam und kühl. Ein herrlich frisches Cherry-Vanille-Flavour gibt
dem Tabak die angenehme Raumnote, die besonders von den Mit-
rauchern geschätzt wird. Für größere Pfeifen empfohlen.
Best.Nr. 7450-100 100g Hochdose €  13,90
Best.Nr. 7450-250 250g Spar-Pack €  29,50

TH. TIMM’S  OWN BLEND  No. 54
Vier verschieden breit geschnittene Virginias, etwas Burley und viel
mit Honig fermentierter Black Cavendish. Ein guter Schuß Rum und
feine Fruchtessenzen veredeln diese wunderbar weiche Mixture.
Best.Nr. 7454-100 100g Hochdose €  13,90
Best.Nr. 7454-250 250g Spar-Pack €  29,50

TH. TIMM’S  OWN BLEND  No. 59
Eine Mischung für alle Freunde würziger englischer Tabake, die
großen Wert legen auf Aromareichtum ganz ohne Schwere. Beste
Virginias aus Afrika, etwas zartblättriger Orienttabak und ausge-
sucht weicher Latakia vereinen sich hier zu einer geschmackvollen,
rauchig-sanften Mixture der Spitzenklasse.
Best.Nr. 7459-100 100g Hochdose €  13,90
Best.Nr. 7459-250 250g Spar-Pack €  29,50

TH. TIMM’S  OWN BLEND  No. 63
Bei dieser eher hell gehaltenen sanften Mixture aus Virginia und
Black Cavendish besticht die einzigartige Flavour-Komposition aus
Kirsche, Amaretto, Vanille, Mandelöl und einem Hauch Zimt. Ein
aromatischer Hochgenuß, weich und lecker. Für alle Pfeifengrößen.
Best.Nr. 7463-100 100g Hochdose €  13,90
Best.Nr. 7463-250 250g Spar-Pack €  29,50

TH. TIMM’S  OWN BLEND  No. 66
Black Cavendish, Virginia und Burley, nicht zu breit geschnitten und
veredelt mit einem cremigen Vanille-Honig-Flavour, eine wirklich
freundliche, lieblich-sanfte Mischung. Für alle Pfeifengrößen.
Best.Nr. 7466-100 100g Hochdose €  13,90
Best.Nr. 7466-250 250g Spar-Pack €  29,50

København Mixtures  »Red Label«
Diese Reihe exclusiver Mischungen verkörpert die Erfahrung von
mehreren Generationen des Pfeifen- und Tabakhauses Timm.  Nach
dänischen Original-Rezepturen wurden Blends entwickelt, die auch
den Wünschen der deutschen Pfeifenraucher entsprechen.

København  No. 33  (rot)
Broad Cut Virginia afrikanischer Provenienz, Black Cavendish und
luftiger Java ergeben diese ausgesprochen weiche Mischung. Eine
Mango-Pfirsich-Komposition sorgt für feinaromatische Fülle und
eine duftige Raumnote. Am besten zu rauchen aus größeren Pfeifen.
Best.Nr. 7333-100 100g Hochdose €  15,70
Best.Nr. 7333-250 250g Spar-Pack €  32,60

København  No. 35  (rot)
Black Cavendish, Virginia und Burley, etwas feiner geschnitten und
veredelt mit kanadischem Maple Syrup, Vanille und Honig. Ein extra
sanfter, sehr wohlschmeckender Tabak mit duftiger Raumnote.
Best.Nr. 7335-100 100g Hochdose €  15,70
Best.Nr. 7335-250 250g Spar-Pack €  32,60

København  No. 43  (rot)
Eine typisch englische Mischung aromareicher Virginia Grades mit
feinherbem Orientblattgut und einer kräftigen Prise Latakia. Ein
würziges und doch angenehm sanftes Vergnügen für alle Raucher,
die tabakechten Genuß zu schätzen wissen. Für alle Pfeifengrößen.
Best.Nr. 7343-100 100g Hochdose €  15,70
Best.Nr. 7343-250 250g Spar-Pack €  32,60

Für die Lagerung der preiswerten Spar-Packs empfehlen wir unsere
250g-Kunststofftöpfe (S. 150): Best. Nr. 3601-250 €   3,99

København Mixtures  »Red Label«

»TH. TIMM’S  OWN BLEND«

R A U C H E N   K A N N   T Ö D L I C H   S E I N

Torben Dansk „Jarl“
Best.Nr. 0110-02   €  69,50

(s. a. S. 4 - 7)

Jetzt auch im

Jetzt auch im

Jetzt auch im

Jetzt auch im

Jetzt auch im

250g Spar-Pack!

250g Spar-Pack!

250g Spar-Pack!

250g Spar-Pack!

250g Spar-Pack!



København Mixtures  »Green Label«
Diese Reihe exclusiver Mischungen ist das Resultat der Erfahrung
von mehreren Generationen des Pfeifen- und Tabakhauses Timm.
Nach dänischen Rezepturen wurden Blends entwickelt, wobei auch
die „englische Note“ in einige Mischungen Eingang gefunden hat,
jede für sich ein Gaumenschmaus für anspruchsvolle Pfeifenraucher.

København  No. 70  (grün)
Ein vollmundiger Flake, in ganzen Strängen verpackt. Beste sonnen-
gereifte afrikanische Virginia Grades und etwas Louisiana Perique
vermitteln einen weichen, natürlich-süßen Geschmack, wie Freunde
excellenter Flakes ihn schätzen. Langsam glimmend mit kühlem Rauch.
Best.Nr. 7370-100 100g  Hochdose €  16,70
Best.Nr. 7370-250 250g Spar-Pack €  33,60

København  No. 72  (grün)
Diese naturbelassene Mischung aromareicher Virginia Grades mit
feinwürzigem Orientblattgut überrascht durch einen ausgesprochen
sanften Charakter, wie er bei hellen Mixturen in dieser Form nur
selten erreicht wird. Für alle Pfeifengrößen zu empfehlen.
Best.Nr. 7372-100 100g  Hochdose €  16,70
Best.Nr. 7372-250 250g Spar-Pack €  33,60

København  No. 75  (grün)
Ein Ready Rubbed Flake aus besten goldenen Virginiasorten mit
hohem Grad natürlicher Süße, abgerundet mit einem guten Schuß
„Vieux Calvados” aus der Normandie. Eine Mischung von duftiger
Eleganz und Frische, angenehm kühl und trocken zu rauchen.
Best.Nr. 7375-100 100g  Hochdose €  16,70
Best.Nr. 7375-250 250g Spar-Pack €  33,60

København Mixtures  »Green Label«
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»LONDON BLENDS«
Diese Serie verkörpert traditionelle Fertigungstechniken der Tabak-
zubereitung nach Original-Rezepturen unter Verwendung alter ori-
ginal englischer Flakepressen und Flakeschneider. Sie ist all jenen
gewidmet, die ihre Freude am echten Tabakgenuß bewahrt haben.

LONDON BLEND  No. 700
Ein echter „Klassiker” in dieser Reihe. Beste Virginia- und Orient-
tabake und etwa 30% cyprischer Latakia. Eine weiche, zarte Mixture,
dennoch von beeindruckender geschmacklicher Tiefe. Die natürliche
Virginiasüße vereint sich harmonisch mit der rauchigen Latakiawürze.
Best.Nr. 7270-100 100g  Hochdose €  16,70
Best.Nr. 7270-250 250g Spar-Pack €  33,60

LONDON BLEND  No. 750
Ein traditioneller „Curly Cut“,  aus hellen und dunkleren Virginia-
sorten mit etwas geflavourtem Black Cavendish und einem Hauch
Perique von Hand gesponnen. In langer Reifezeit entwickelt er
seinen typischen vollmundig-weichen Geschmack, bevor er in feine
Scheibchen geschnitten wird. Vor dem Rauchen aufzureiben.
Best.Nr. 7275-100 100g  Hochdose €  16,70
Best.Nr. 7275-250 250g Spar-Pack €  33,60

LONDON BLEND  No. 1000
Eine volle, dunkle „After Dinner Mixture” mit sehr hohem Latakia-
Anteil, Orient aus Izmir und Zimbabwe-Virginia. Besonders weich
und von ausgezeichneter geschmacklicher Tiefe. „Full Strength”.
Best.Nr. 7200-100 100g  Hochdose €  16,70
Best.Nr. 7200-250 250g Spar-Pack €  33,60

RAUCHEN FÜGT IHNEN UND DEN MENSCHEN IN IHRER UMGEBUNG ERHEBLICHEN SCHADEN ZU

Für die Lagerung der preiswerten Spar-Packs empfehlen wir unsere 250g-Kunststofftöpfe (S. 150):   Best. Nr. 3601-250     €   3,99

Jetzt auch im

Jetzt auch im

Jetzt auch im

Jetzt auch im

Jetzt auch im

250g Spar-Pack!

250g Spar-Pack!

250g Spar-Pack!

250g Spar-Pack!

250g Spar-Pack!
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TIMM’S  „No Name”   braun
Tiefschwarzer Black Cavendish und ein extra breit geschnittener
Virginia in einer hocharomatischen, dabei aber extra weichen und
sanften Mixture, die sich in großen Pfeifenköpfen optimal entfaltet.
Best.Nr. 7006-50 50g Pouch €   6,00
Best.Nr. 7006-200 200g Spar-Pack € 20,90

TIMM’S  „No Name”   grün
Diese schöne, typisch englische Latakia-Mixture vereint dezent
süßliche Aromen mit vollwürzig-rauchigem Geschmack. Langsam
und kühl glimmend, für alle Pfeifengrößen zu empfehlen.
Best.Nr. 7008-50 50g Pouch €   6,00
Best.Nr. 7008-200 200g Spar-Pack € 20,90

TIMM’S  „No Name”   gelb
Eine sehr sanfte Mischung verschiedener Virginia- und Burleytabake
mit einem hohen Anteil von extra weichem Black Cavendish und
dezentem Frucht-Nougat-Flavour. Ein angenehm duftiger Genuß.
Best.Nr. 7009-50 50g Pouch €   6,00
Best.Nr. 7009-200 200g Spar-Pack € 20,90

TIMM’S  „No Name”   silber
Unterschiedlich breit geschnittene Virginiatabake, naturbelassener
Black Cavendish und Flake-Scheiben. Eine tabakechte Mischung
auf hohem Niveau. Erstaunlich sanft und kühl im Rauch.
Best.Nr. 7010-50 50g Pouch €   6,00
Best.Nr. 7010-200 200g Spar-Pack € 20,90

TIMM’S  „No Name”   schwarz
Freundliche, eher helle Virginia-Mixture mit etwas Black Cavendish.
Eine ausgewogene Vanille-Flavour-Komposition sorgt für sanfte
Gaumenfreuden bis zum letzten Zug und eine kultivierte Raumnote.
Best.Nr. 7011-50 50g Pouch €   6,00
Best.Nr. 7011-200 200g Spar-Pack € 20,90

TIMM’S  „No Name”   gold
Goldener Virginia mit brauner Ader wird zu einem Navy Cut gepreßt,
in Scheiben geschnitten und in ganzen Strängen verpackt. Ein tabak-
echter, klassisch süßer Flake, langsam glimmend, kühl und sanft.
Best.Nr. 7012-50 50g Pouch €   6,00
Best.Nr. 7012-200 200g Spar-Pack € 20,90

Seit vielen Jahren zählt diese Reihe zu den beliebtesten unter den
Tabak-Serien im Pfeifenhaus Timm. Sie bietet Ihnen dank bester
Tabakqualität und erlesener Aromen eine attraktive Auswahl von
Pfeifen-Mixturen zu einem fairen Preis.

Um das gute Preis-Leistungs-Verhältnis zu halten, werden (anders
als hier abgebildet) die 50g-Gebinde als Pouch (Weichpackung)
und die 200g-Gebinde als versiegelte Folienbeutel abgepackt.

TIMM’S  „No Name”   weiß
Die absolute Nr. 1 in dieser Reihe. Diese Mixture schmeckt wie sie
duftet: angenehm sanft, mit dem Aroma von mexikanischem Honig
und Bourbon Vanille. Für alle Pfeifengrößen zu empfehlen.
Best.Nr. 7001-50 50g Pouch €   6,00
Best.Nr. 7001-200 200g Spar-Pack € 20,90

TIMM’S  „No Name”   blau
Heller Broad Cut Virginia, mittelbrauner Burley und ein Flake mit
einem lieblichen Aroma prägen das freundliche Bild dieser Mixture.
Fruchtig, spritzig im Geschmack, mit duftiger Raumnote.
Best.Nr. 7002-50 50g Pouch €   6,00
Best.Nr. 7002-200 200g Spar-Pack € 20,90

TIMM’S  „No Name”   violett
Eine weiche, fast schwarze Mischung von lieblich-fruchtigem Black
Cavendish mit hellen Virginia-Flocken, die einen reizvollen opti-
schen Kontrast bringen. Sanft und aromatisch mit guter Raumnote.
Best.Nr. 7003-50 50g Pouch €   6,00
Best.Nr. 7003-200 200g Spar-Pack € 20,90

TIMM’S  „No Name”   orange
Eine naturbelassene helle Mischung aus 6 Virginia-Provenienzen,
unter denen süße Grades aus Argentinien und Mysore überwiegen,
zart-herb abgetönt von einem Orienttabak.
Best.Nr. 7004-50 50g Pouch €   6,00
Best.Nr. 7004-200 200g Spar-Pack € 20,90

Für die Lagerung der preiswerten Spar-Packs empfehlen wir unsere
250g-Kunststofftöpfe (S. 87): Best. Nr. 3601-250 €   3,99

»No Name«



IMCO  „Chic 4 Pipe“
Das neue Feuerzeug aus Österreich. Handlich und
praktisch. Steinzündung. Schrägflamme. Nachfüll-
bar. Mit Stopfer und Spatel. Kunststoff mit Metall.
Best.Nr. 4005-4      €  14,50

Preisbewußt rauchen...

  „No Name“ No. 1  würzig   Medium, mit Latakia.
Best.Nr. 8101-250 Beutel  250g nur  €  17,50

   „No Name“ No. 2  lieblich   Angenehm aromatisch.
Best.Nr. 8102-250 Beutel  250g nur  €  17,50

  „No Name“ No. 3  Ready Rubbed  Medium, süßlich.
Best.Nr. 8103-250 Beutel  250g nur  €  17,50
Für die Lagerung der „No Name“-Tabake:    Kunststoff-Topf 250g    Best.Nr. 3601-250   €  3,99   -   3 Stück    Best.Nr. 3601-253   € 10,10

  Sondermischung  „Danish”
Angenehm weich, vollaromatisch - dänisch im besten Sinne.
Best.Nr. 7105-500 Beutel  500g nur  €  30,90

  Sondermischung  „English”
Eher medium, eine rauchig-würzige Mixture mit Latakia.
Best.Nr. 7106-500 Beutel  500g nur  €  30,90

Hier macht der Preis „die Musik“!

„Ölseide“ - Tabakbeutel
Für Generationen von Pfeifen-
rauchern der tägliche Begleiter.
Heller Weichkunststoff.
Best.Nr. 3910-181          €   5,25

„Tartan“ - Tabakbeutel
Schottenmuster mit Futter aus
hellem Weichkunststoff. Keine
Farbauswahl möglich.
Best.Nr. 3701-885   nur  €   6,95

Leder-Etui für 9mm Filter
Federleicht, mit Stülpdeckel-
kappe nach Art der Cigarren-
etuis. Bietet Platz für 7 Filter.
Best.Nr. 3902-494       €    9,90

Hersteller-Garantie24 Monate

„Ölseide“
Tabakbeutel

Kleine
Tonpfeifchen

„Tartan“
Tabakbeutel

Leder-Etui
für 9mm Filter

„High Heels“
1er Ständer

Kleine Tonpfeifchen
zum Probieren von Tabak, zum
Anbieten für Ihre Gäste...
Karton mit 10 Stück (auf die Art
der Köpfe - glatt oder verziert -
haben wir keinen Einfluß).
Best.Nr. 3253-10          €  16,95

„High Heels“  1er Ständer
Originelle Pfeifenständer aus
verchromtem Gußmetall in Form
hochhackiger Damenschuhe.
Bewährt und sehr funktional,
für alle Pfeifenformen geeignet.
Best.Nr. 3902-01   nur  €   7,95

IMCO „Genie“  Pfeifenfeuerzeug
Ja, er ist’s - der Nachfolger des legendä-
ren BENTLEY Feuerzeugs. Schmal,
leicht, nachfüllbar, mit eingebautem
Stopfer. Steinzündung. Made in Austria.
Best.Nr. 4005-6                nur  €   4,95

IMCO „Genie“
Feuerzeug mit Stopfer

Kunststoff-
Tabaktöpfe

- 87 -

RAUCHEN FÜGT IHNEN UND DEN MENSCHEN IN IHRER UMGEBUNG ERHEBLICHEN SCHADEN ZU

„No Name”-Produkte kommen einfachst verpackt und ohne Werbe-
aufwand in den Handel. Sie sind daher meist besonders preiswert.
PIPE TOBACCO „No Name” und TIMM Sondermischungen
sind Mixturen, die bei DTM aus Lagerbeständen und Überschuß-

mengen neu gemischt werden. Auf diese Art können wir Ihnen
Qualitätstabak zu Niedrigpreisen anbieten. Die Mischung kann
variieren, man ist aber bemüht, die Geschmacksrichtung konstant zu
halten. Alle Sorten abgepackt in PE-Beuteln mit „Grip“-Verschluß.
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AROMA - CIGARILLOS

BETHAN „Premium“  aus dem Hause Bethan International
Elegant, aromatisch, feinwürzig aus 100% Tabak, mit Brasil-Decker.
Brasilia:  Best.Nr. C 08-104 20er Holzkistchen €  11,80

CANDLELIGHT Filter Cigars     aus dem Hause von Eicken
Elegante kleine Filter-Cigarillos mit freundlich duftenden Flavours.
Cherry Filter Cigars Best.Nr. C 07-181 10er Box €    1,50
Vanilla Filter Cigars Best.Nr. C 07-182 10er Box €    1,50

MOODS - die Cigarillos und Cigarren mit dem feinen Aroma
aus dem Traditionshaus DANNEMANN, mit fruchtig-tropischer Note.
MOODS ohne Filter Best.Nr. C 08-022 20er Box €    5,40
MOODS Filter Best.Nr. C 08-023 20er Box €    5,50
MOODS Golden Taste Best.Nr. C 08-034 20er Box €    5,50
MOODS Tubos Best.Nr. C 08-024 4er Box €    5,00

  100% Tobacco    aus dem Hause Charles Fairmorn
PIPER’s  „Mini“  Vanille Aroma    (Sumatra-Deckblatt)
Best.Nr. C 05-101 20er Holzkistchen €    9,20
PIPER’s  „Mini“  Cherry Aroma    (Connecticut-Deckblatt)
Best.Nr. C 05-102 20er Holzkistchen €    9,20
PIPER’s  „Mini“  Plum Aroma        (Brasil-Deckblatt)
Best.Nr. C 05-103 20er Holzkistchen €    9,20
PIPER’s  „Mini“  Rum Aroma         (Havanna-Deckblatt)
Best.Nr. C 05-081 20er Holzkistchen €    9,20
PIPER’s „Vanille Aroma Tubes“    (Panatella, Sumatra-Deckblatt)
Best.Nr. C 05-100 20er Schubdeckel-Kiste €  42,00

   LA PAZ
»WILDE«  Aroma
Aroma ohne Ende...
Cigarillos mit „krausem“ Brandende,
feinwürzig mit exotischem, duftigem Flavour.
Abgepackt in flachen Blechschachteln mit gerundeten Kanten.
WILDE Minis Aroma Best.Nr. C 09-232 20er €    5,30
WILDE Cigarillos Aroma Best.Nr. C 09-234 20er €    8,50

FINKA  100% Tobacco    aus dem Hause PLANTA, Berlin
Elegante Medium Cigarillos mit Einlage aus erlesenen Tabaken,
duftig aromatisiert mit Pfeifentabak-Flavourings.

FINKA Brasil - mit dunklem, würzigem Brasil-Decker
Best.Nr. C 10-021 20er Holzkistchen €   9,00
FINKA Sumatra - mit feinem hellem Sumatra-Decker
Best.Nr. C 10-020 20er Holzkistchen €   9,00

IRACEMAIRACEMAIRACEMAIRACEMAIRACEMA  100% Tobacco     aus dem Hause PLANTA, Berlin
Kleine, füllige Sumatra-Cigarillos mit duftigem Pfeifentabak-Aroma.
Best.Nr. C 10-025 10er Holzkistchen €    3,30
Best.Nr. C 10-026 50er Holzkistchen €  15,50

BLACK VANILLABLACK VANILLA     aus dem Hause PLANTA, Berlin
Schlanke Filter-Cigarillos mit duftig-sanfter Pfeifentabak-Füllung
Best.Nr. C 10-100    Vanilla 19er Hartbox €    2,80
Best.Nr. C 10-099    Special Taste 19er Hartbox €    2,80

Die aromatischen
Cigarillos und Senoritas
CANDLELIGHTCANDLELIGHTCANDLELIGHTCANDLELIGHTCANDLELIGHT
finden Sie im Katalog
Cigar & Company

auf Seite 141.

Wer hat schon immer ausreichend Zeit für eine ganze Pfeifenfüllung? Hier sind einige
attraktive Alternativen für Ihren „Kurz-Genuß“. Wohlschmeckend, sanft und immer
angenehm duftig - also auch für die Nasen Ihrer Freunde ein hocharomatisches Erlebnis.

Die Formate
Panatella und
Corona finden
Sie im Katalog
Cigar & Company
auf Seite 138.



Beschreibungen nach Angaben des Herstellers.

Lucky Star  Fine granulated
Der typische Cross Cut Tabak im amerikanischen Stil. Eine hoch-
aromatische, vollfruchtige und angenehm weiche Mischung. Der
körnige Schnitt läßt ihn langsam glimmen, er ist kühl im Rauch und
begeistert mit einer angenehm duftigen Raumnote.
Best.Nr. 9007-54 100g  Dose €  14,00

VON EICKEN  Private-Club
Virginia Golden Leaf und vollreifer Burley aus den USA, Dark Fired
Black Cavendish und eine Prise feinen Java-Tabaks, von Hand
verlesen und in Teilen doppelt fermentiert. Ein würzig-aromatischer
Blend, verfeinert mit Canada-Wildhonig und Caribic-Rohrzucker.
Best.Nr. 9007-56 100g Hochdose €  12,40

VON EICKEN  Private-Club   Vanilla
Sanfter Black Cavendish, aus süßem Brasil Virginia fermentiert,
wird mit einem hellen Ready Rubbed Virginia aus Zimbabwe ge-
mischt und mit duftigen Vanilla Extrakten verfeinert. Ein aromati-
scher Tabak ohne Schwere für den ganzen Tag.
Best.Nr. 9007-620 100g  Dose €  11,00

BARSDORF’S KÄPT’N BESTER
Die Blends aus dem Norden - für preisbewußte Vielraucher.

BARSDORF’S KÄPT’N BESTER  „Vanilla“
Aromatische, sanft-süße Black Cavendish Mischung mit Vanille.
Best.Nr. 9007-590 200g Dose €  12,50

BARSDORF’S KÄPT’N BESTER  „Honey & Rum“
Sonnengereifter Virginia mit Honig und Rum, angenehm duftig.
Best.Nr. 9007-580 200g Dose €  12,50

BARSDORF’S KÄPT’N BESTER  „Cherry“
Duftig-aromatisch mit fruchtiger Süße, eher blumige helle Mischung.
Best.Nr. 9007-570 200g Dose €  12,50

BARSDORF’S KÄPT’N BESTER  „Mango“
Duftig-aromatisch mit angenehmer Süße und exotisch-fruchtiger Note.
Best.Nr. 9007-594 200g Dose €  12,50

CALUMÉ  KIOWA-CUT
Helle Virginia Grades und schwarzer aromatischer Cavendish. Das
kühle Pine Country Flavour unterstreicht den frischen und ausge-
wogenen Charakter dieser Komposition. Der breite Kiowa-Cut mit
seinem bunten Mischungsspiegel bietet auch dem Auge Genuß und
sorgt für einen langsamen Abbrand mit cremig-sanftem Rauch.
Best.Nr. 9007-42 50g Pouch €    7,00
Best.Nr. 9007-43 100g  Dose €  14,00

SPRINGWATER  EXOTIC CUT
Ein weicher Pfeifentabak aus bestem sonnengetrocknetem und grob-
geschnittenem Virginia, aufgelockertem Flake und schwarz glänzen-
dem Cavendish. Dieser exotische und kühle Blend erhält durch das
natürliche Manilla-Fruchtaroma seine besondere Note.
Best.Nr. 9007-44 50g Pouch €    7,00
Best.Nr. 9007-45 100g  Dose €  14,00
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BIG BEN „Bi-Tone“  No. 110
Lebhaft geschwungene Pfeife „wie aus
einem Guß“. Handfreundlich-griffiger
Kopf mit dicker Wandung und knapp
mittlerem Füllvolumen. Fishtailmund-
stück mit Aluminium-Kupfer-Zierring.

Best.Nr. 1642-110       €  59,50
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BORKUM RIFF „Bourbon Whiskey“
Eine Mischung aus hellen, aromatischen Virginia-Tabaken und
weichem Burley, abgerundet mit feinem 8 Jahre altem Kentucky
Bourbon Whiskey. So erhält sie ihr charakteristisches Aroma und
verspricht einen sanften, kühlen Rauchgenuß.
Best.Nr. 9003-80 50g Pouch €     6,50
Best.Nr. 9003-81 200g Vorteildose €   25,00

BORKUM RIFF  „Scandinavian Mixture“
Goldene aromareiche Virginia-Tabake mit weichem Burley und
einem Anteil von weichem Black Cavendish. Diese Mischung wird
mit einem exquisiten Flavour geschmacklich abgerundet und bietet
ein besonders sanftes und kühles Rauchvergnügen.
Best.Nr. 9003-82 50g Pouch €     6,50
Best.Nr. 9003-83 200g Vorteildose €   25,00

BORKUM RIFF GOLD  „Cherry & Vanilla“
Der Duft frischer Kirschen in Harmonie mit feinster französischer
Vanille. Dunkler Kentucky, feiner Burley und heller Virginia wur-
den sorgfältig fermentiert und in Holzfässern aufbereitet, Garantie
für duftig-weichen Rauchgenuß mit charaktervoller Raumnote.
Best.Nr. 9003-84 50g Dose €     7,50

BORKUM RIFF  „Original“
Helle Virginia Grades von ausgesuchter Qualität und aromareicher,
kühl glimmender Burley werden in einem speziellen Prozess fer-
mentiert und mit einem Hauch feinster Vanille veredelt. Eine sanfte
Mixture, die den natürlichen Tabakaromen ihren Charakter bewahrt.
Best.Nr. 9003-85 50g Pouch €     7,00

BORKUM RIFF  „Vanilla Cavendish“
Eine Premium Mixture von sanft-süßen Virginia Grades und voll-
mundigem Burley. Der Tabak wird einem speziellen Reifeprozess
unterzogen und mit einem aromatischen Vanille-Flavour veredelt.
Best.Nr. 9003-86 50g Pouch €     7,00

BORKUM RIFF  „Cherry Cavendish“
Eine sanft-süße, aromatische Mixture aus Kentucky, Burley und gol-
denen Bright Virginia Grades. Weich, mit angenehmem Aroma,  ge-
prägt vom Duft vollreifer Kirschen und einem Hauch Vanille.
Best.Nr. 9003-87 50g Pouch €     7,00

BORKUM RIFF  „Black Cavendish“
Diese tiefschwarze, sanft-süße Mixture aus besten Virginias, fermen-
tiert unter Zugabe eines Casings von Trüffel, Nougat und Nüssen,
entwickelt im Rauch ein weiches, angenehm duftiges Aroma.
Best.Nr. 9003-88 50g Pouch €     7,00

BORKUM RIFF  „Admiral’s Flake“  Vanilla
Mittelbrauner Flake, in klassischer Manier aus natursüßen Virginia-
und Burley-Tabaken durch Pressen fermentiert und gereift,veredelt
mit cremig-sanfter, duftiger Vanille. Ruhig glimmend, kühl im Rauch.
Best.Nr. 9003-89 50g Dose €     8,00

BORKUM RIFF  „Admiral’s Flake“  Cherry
Mittelbrauner Flake wie der vorher beschriebene Tabak, zusätzlich
aromatisiert mit einem prägnanten, sehr angenehmen Cherry Flavour,
das den Geschmack deutlich prägt und sehr angenehm duftet.
Best.Nr. 9003-90 50g Dose €     8,00

BIG BEN „Racine Cambon“  No. 543
Schwungvoll, sehr gut ausbalanciert, mit

kugeligem, sehr dickwandigem Kopf. Knapp
mittleres Füllvolumen. Schlanker Vierkant-

holm. Dekorativer Multicolor-Zierring.
Best.Nr. 1622-543         €  54,00
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Die Tabake der Reihe »Ilsteds Own« wurden
zusammen mit dem berühmten dänischen Pfeifenkünstler

Poul Ilsted entwickelt und nach ihm benannt. Sie repräsentieren
den hohen Standard dänischer Rauchkultur und sind Beispiel für
die Kreativität im Umgang mit Tabak und den ausgeprägt guten

Geschmack unserer Pfeife rauchenden Nachbarn im Norden.

Alle Mischungen, ausgenommen »Cedros«, sind
zu 100g in den bekannten Druckdeckel-Hochdosen und,

mit einem attraktiven Preisvorteil, zu 250g in großen
aromaschützenden Folienbeuteln erhältlich.

Ilsteds Own  Number 55  „Fresh Taste“
Eine wirklich köstliche Mischung aus kakaobraunem, sanftem Burley
und einem schonend gerösteten, süßlich-würzig getönten Cavendish.
Hocharomatisch und leicht fruchtig im Geschmack, mit dem herrli-
chen Duft von saftigen Pflaumen und feiner Vanille.
Best.Nr. 9015-305 100g Dose €  15,00
Best.Nr. 9015-325 250g Nachfüll-Pack €  34,50

Ilsteds Own  Number 66  „Aromatic Taste“
Eine hocharomatische Mischung ausgewählter Virginia-Variationen
mit doppelt fermentiertem Black Cavendish, harmonisch verfeinert
mit einem Flavour von gebrannten Mandeln und Vanille. Ein Tabak
von sanftem Geschmack mit einem intensiven Bouquet.
Best.Nr. 9015-306 100g Dose €  15,00
Best.Nr. 9015-326 250g Nachfüll-Pack €  34,50

Ilsteds Own  Number 77  „Classic Taste“
Auf besonders harmonische Weise vereint dieser lebhaft bunte Blend
aromatischen Burley mit samtweichen Black Cavendish und Bright
Virginia. Zur Veredelung wurde ein leichtes Flavour von reifen, an
der Sonne getrockneten Trauben hinzugegeben. Ein sanfter Tabak
von wunderbar aromatischem Geschmack und Duft.
Best.Nr. 9015-307 100g Dose €  15,00
Best.Nr. 9015-327 250g Nachfüll-Pack €  34,50

Ilsteds Own  Number 88  „Mellow English Taste“
Eine feine „English Mixture“ wird auch in Dänemark geschätzt. Diese
überraschend sanfte Variation enthält Virginia Grades aus drei Kon-
tinenten, dazu Black Cavendish und, natürlich, eine Prise Latakia.
Mittelkräftig im Geschmack mit leichten Honig-Aromen.
Best.Nr. 9015-308 100g Dose €  15,00
Best.Nr. 9015-328 250g Nachfüll-Pack €  34,50

Ilsteds Own  Number 99  „Sweet Taste“
Ein neu entwickelter „Brown Cavendish“ mit fünf verschiedenen
Virginia-Variationen, Burley und Black Cavendish sind die Kompo-
nenten dieser exclusiven Mischung. Das reichhaltige Aroma dieses
Tabaks wurde mit dem Flavour von Café Latte Macchiato delikat
verfeinert. Ein köstliches Erlebnis für Gaumen und Nase.
Best.Nr. 9015-309 100g Dose €  15,00
Best.Nr. 9015-329 250g Nachfüll-Pack €  34,50

Ilsteds Own  Number 100  „Exotic Taste“
Eine ausgewogene Komposition von Bright Virginia, Burley und
Black Cavendish. Das einzigartige hocharomatische Flavour von
sanfter Vanille und fruchtig-süßen Mirabellen hat diesen Tabak zu
einer der erfolgreichsten Mischungen der Ilsted-Reihe gemacht.
Best.Nr. 9015-310 100g Dose €  15,00
Best.Nr. 9015-330 250g Nachfüll-Pack €  34,50

Ilsteds Own  „Cedros“  Handblended
Eine hervorragende Mixture von Virginia, Burley und Kentucky mit
einem kleinen Anteil Black Cavendish, der ihre natürliche Süße noch
unterstreicht. Sie wird in einem Kistchen aus echtem Cedernholz
verpackt, dessen ätherische Öle sich als feine warm-würzige Nuance
mit den Tabak-Aromen mischen. Ein wahrhaft edler Genuß.
Best.Nr. 9015-311 100g Holzkistchen €  21,50

Pfeife nur zur Dekoration



W. Ø. Larsen  The Master’s Blend  Mellow Mixture
Verschiedene Partien Black Cavendish im Loose Cut mit leicht geröstetem
Burley und reifen Virginia-Tabaken. Fruchtige Aromen und süßer Ingwer
verleihen dieser kontrastreichen Mischung die aromatisch-fruchtige Note.
Best.-Nr. 9005-72 50 g €    7,10
Best.-Nr. 9005-73 100 g €  13,75

W. Ø. Larsen  The Master’s Blend  Sweet Aromatic
Eine aromatische Mischung aus weichem Black Cavendish, voll-reifem
Virginia und etwas Burley-Blattgut im Mixed Cut. Mit frisch-fruchtigen
Aromen und süßer Vanille verfeinert, für einen ausgewogenen Geschmack.
Best.-Nr. 9005-55 50 g €    7,10
Best.-Nr. 9005-56 100 g €  13,75

W. Ø. Larsen  The Master’s Blend  Golden Dream
Goldgelbe Virginia-Tabake, im Loose Cut geschnitten, mit reifem getoasteten
Burley, der vor dem Schneiden durch leichtes Pressen zur Reife gelangt. Ein
Danish Black Cavendish rundet diese Mixture ab. Die fein-fruchtigen Aromen
verleihen diesem Tabak eine ausgeprägte Frische.
Best.-Nr. 9005-62 50 g €    7,10
Best.-Nr. 9005-63 100 g €  13,75

Orlik  Golden Sliced
Goldgelbe, vollreife Virginia-Tabake aus den besten Anbaugebieten der USA
werden zu Tabakkuchen gepresst und reifen für längere Zeit, bevor sie in
kleine Flake Cuts geschnitten werden. Von Hand aufgelockert, erschließen
sich dem Genießer die fein nuancierten Tabakaromen einer ganzen Mixture.
Best.-Nr. 9005-40 50 g €    7,95
Best.-Nr. 9005-41 100 g €  15,55

Orlik Club  Mixture
Eine Mischung von goldenen Virginias aus North Carolina, Brasilien, Malawi,
Zimbabwe, verfeinert mit Burley aus USA und Mexiko und einem Black
Cavendish, basierend auf Tabaken aus Afrika. Mixed Cut.
Best.-Nr. 9005-37 50 g €    6,60
Best.-Nr. 9005-38 100 g €  12,70

W. Ø. Larsen
Selected Blend
No. 4  Loose Leaf
Eine Mischung feinster Virginia-Tabake
aus North Carolina und Brasilien mit Burley aus
Mexiko und Tennessee sowie einem Black Cavendish aus
Malawi-Virginia. Loose Cut. Feine Aromen von Feige und einem
Hauch Whisky verleihen diesem Tabak den angenehm frischen Geschmack.
Best.-Nr. 9005-20 100 g €  17,00

W. Ø. Larsen  Selected Blend No. 20  Broad Blend
Vollreifer Virginia-Tabak und getoasteter Black Cavendish werden mit ein
wenig Latakia-Tabak veredelt. Als Loose Cut brennt die Mischung langsam
und kühl und bietet ein feines rauchiges, mittelkräftiges Geschmackserlebnis.
Best.-Nr. 9005-13 100 g €  16,50

W. Ø. Larsen  Selected Blend No. 32  Curly Flake
Feinste zitronengelbe und orangefarbene Virginia-Tabake aus den USA und
Zimbabwe werden gepresst und in Stränge gerollt. Nach langer Reifung
werden die Stränge zu quadratischen Stangen gepresst und in kleine Flake-
Scheiben geschnitten. Ausgewogen und fein-süß im Geschmack.
Best.-Nr. 9005-24 50 g €   9,45

W. Ø. Larsen  Selected Blend No. 50  Sweet Mixture
Feinster Virginia-Tabak, im Loose Cut geschnitten, gerösteter Cavendish,
granulierter Cavendish und voll ausgereifter Burley-Tabak werden mit Honig
und Ahornsirup veredelt. Fein-aromatisch, mit dezenter Süße.
Best.-Nr. 9005-71 50 g €    8,10
Best.-Nr. 9005-21 100 g €  15,50

W. Ø. Larsen  Selected Blend No. 80  Aromatic Mixture
Erstklassige Virginia-Sortierungen und dunkler, gerösteter Cavendish-Tabak
sind Basis dieser Qualitätsmischung. Die Beigabe von gereiftem Burley-
Blattgut und einem Hauch feiner Aromen rundet die Mixture harmonisch ab
und verleiht ihr die frische, fein-süße Note.
Best.-Nr. 9005-83 50 g €    8,20
Best.-Nr. 9005-23 100 g €  15,60

Tabakbeschreibungen nach Angaben des Herstellers.

STANWELL
No. 162  „Calabash“ braun
Gerade mittleres Volumen.
Best.Nr. 0539-162   €  99,00
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    STANWELL
No. 173 „Rhodesian“
Mittleres Volumen.
Best.Nr. 0539-173
        €  99,00



W. Ø. Larsen   Fresh & Elegant
Heller vollreifer Virginia aus Brasilien verleiht der Mixture ihre Eleganz.
Doppelt fermentierter Black Cavendish und aromatischer Burley sorgen für
den sanften und doch reichen Charakter. Die Beigabe angenehm fruchtiger
Aromen verfeinert den exquisiten Geschmack.
Best.-Nr. 9005-22 50 g €    6,75

W. Ø. Larsen   A True Delight
Klassischer Loose-Cut aus Black Cavendish und orangefarbenem Virginia,
kleinen Beigaben von Burley und hellen, breit geschnittenenVirginia-Tabaken.
Dark Virginia und Ready Rubbed Virginia erzeugen eine runde, tiefere Note.
Mit feinen Vanilla-Aromen veredelt. Ein wahrer Genuß - „A True Delight“.
Best.-Nr. 9005-25 50 g €    6,75

W. Ø. Larsen   Simply Unique
Ein Black Cavendish aus Old Belt Virginia und Tennessee Burley bildet die
Basis dieser Loose-Cut-Mischung. Im Zusammenspiel mit Virginia-Tabaken
aus Afrika und den USA sowie breit geschnittenem hellem Virginia aus
Brasilien erschließt sich dem Raucher durch die Beigabe feiner Aromen von
Hickory Nuss und Vanille ein Geschmackserlebnis mit tiefer, fein-süßer Note.
Best.-Nr. 9005-26 50 g €    6,75

W. Ø. Larsen   Mellow & Tasty
Als Basis wurden lange gereifte Virginia-Tabake aus Brasilien und Afrika
mit einem Loose-Cut Black Cavendish gemischt. Leicht gepresster Burley
und heller breit geschnittener Virginia vollenden zusammen mit Aromen von
Honig und Vanille diesen fein ausbalancierten Blend von zarter Fruchtigkeit.
Best.-Nr. 9005-27 50 g €    6,75

W. Ø. Larsen’s   Classic
Goldgelber Virginia aus North Carolina und ausgesuchtes Blattgut aus
Brasilien, Zimbabwe, Mexiko und Malawi werden mit feinen Beigaben von
Black Cavendish veredelt. Eine exclusive Mischung, die mit ihrem fein-süßen
Aroma den Connaisseur unter den Pfeifenrauchern anspricht.
Best.-Nr. 9005-79 100 g €  21,35

W. Ø. Larsen   Signature
Die erlesensten Kostbarkeiten traditionell gereifter Virginia-Tabake aus den
USA ergänzen sich mit bestem mexikanischen Burley-Blattgut und süß-
duftigen Virginias aus Malawi zu einem unvergleichlichen Geschmacks-
erlebnis. Eine fein-fruchtige Mischung mit den Aromen von Waldbeeren,
Vanille und Caramel.
Best.-Nr. 9005-66 100 g €  20,25

W. Ø. Larsen’s   Old Fashioned
Die erlesensten Virginia- und Burley-Tabake bester Plantagen werden in zwei
Mischungspartien getrennt aufbereitet: Eine reift in der Presse langsam heran,
die andere wird in unterschiedlichen Schnittbreiten aufbereitet. Nach der
Reifezeit werden beide Tabakpartien von Hand gemischt und mit feinsten
Aromen veredelt.
Best.-Nr. 9005-67 100 g €  20,25

W. Ø. Larsen   1864  Perfect Mixture
Erlesene Virginia Tabake verschiedener Provenienz, mit feinem Black
Cavendish und extra weichen Burleys aus Amerika und Afrika gemischt und
mit einem sehr angenehmen, unaufdringlich duftenden Flavour veredelt, das
sich harmonisch mit den Aromen der Tabake verbindet.
Best.Nr. 9005-81 100g €  20,40

Tabakbeschreibungen nach Angaben des Herstellers.

POUL STANWELL COLLECTION
No. 88  „Black Polished”    Gut mittleres Füllvolumen.
Best.Nr. 0516-88   €  128,00   Originalgröße siehe S.13
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Belle Epoque
Eine fruchtige Mischung aus Virginia-, Burley- und Orient-Tabaken,
leicht gepresst und im lockeren Cross Cut geschnitten. Im Mix mit
etwas Black Cavendish und Bright Virginia. Verfeinert mit Mango
und Maracuja, veredelt mit Rum und feinster Vanille aus Madagaskar.
Best.-Nr. 9014-38 50 g €    7,60
Best.-Nr. 9014-39 100 g €  14,95

Danish Truffles Mix
Ein Mix aus drei handgeblendeten Mischungen. Gold-gelbe Trüffel
als Aromabalance. Tiefdunkles Blattgut aus Dark Cavendish und Old
Belt Virginia. Mit feinem Nussaroma.
Best.-Nr. 9014-19 50 g €    6,60
Best.-Nr. 9014-20 100 g €  13,20
Best.-Nr. 9014-23 200 g €  25,35

Danish Truffles
Tabak-Trüffel für Feinschmecker. Jede Trüffel eine fertige Mixture.
Veredelt mit frischer Mandarine und feinstem altem Benediktiner-
Brandy. Einfach in die Pfeife träufeln, anzünden und genießen.
Best.-Nr. 9014-10 50 g €    7,00
Best.-Nr. 9014-17 100 g €  13,95
Best.-Nr. 9014-16 200 g €  26,40

Black Diamond
Wahrhaftig ein Juwel. Eine luxuriöse Mischung aus Burley-, Virginia-
und Orient-Blattgut. Durch die sanfte und besonders behutsame
Veredelung des gepflegten Black Cavendish entsteht das brillante
Aroma der schwarzen Tabakdiamanten.
Best.-Nr. 9014-22 100 g €  20,80

Avalon Mixture
Feine Virginia-Provenienzen und Black Cavendish ergänzen sich mit
hellem Old Belt Virginia. Tiefroter Virginia-Breitschnitt wird durch
Schwenken in Rotwein veredelt.
Best.-Nr. 9014-24 50 g €    7,40
Best.-Nr. 9014-25 100 g €  14,45

Kentucky Bird
Heller schaumiger Burley und „dark-fired grades“ aus Kentucky
ergänzen sich einzigartig mit orangefarbenem Virginia, harmonisch
abgerundet durch zarte Blütenblätter.
Best.-Nr. 9001-82 50 g €    6,85
Best.-Nr. 9001-83 100 g €  13,45
Best.-Nr. 9001-84 200 g €  25,90

Jubilee
Wertvollstes Virginia- und Burley-Blattgut. Dazu feine Prisen von
würzigem Dark Fired Kentucky und erlesenem, duftigem Orient.
Außergewöhnlich in Duft und Geschmack.
Best.-Nr. 9014-9 50 g €    7,45
Best.-Nr. 9014-7 100 g €  14,65
Best.-Nr. 9014-15 200 g €  28,80

Tabakbeschreibungen nach Angaben des Herstellers.

DANSKE CLUB
No. 185  „Polished”
Griffig-dickwandiges Bent-Modell.
Best.Nr. 0514-185       €  57,50
Originalgröße siehe S. 20
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Danske Club Black Luxury
Schwarzer Luxus in dänischer Perfektion aus erlesenem Blattgut
zehn verschiedener Burley- und Virginia-Tabake. Feine Süße,
sanfter Geschmack, volles Aroma, anregender Duft.
Best.-Nr. 9001-6 50 g €    6,70
Best.-Nr. 9001-7 100 g €  13,15
Best.-Nr. 9001-8 200 g €  25,75
Best.-Nr. 9001-9 500 g €  63,15

Indian Summer
Eine bunte Mischung handgepflückter Amish-Tabake, angebaut
nach alter Indianer-Tradition. Der große Zickzack-Schnitt sorgt für
gleichmäßigen Abbrand, für kühlen Rauch und sanften Geschmack.
Best.Nr. 9014-50 50g €    6,35
Best.Nr. 9014-51 100g €  12,65
Best.Nr. 9014-52 200g €  24,40

Danske Club Vanilla
Virginia-, Orient- und Burley-Tabake veredeln sich durch doppelte
Fermentation zu einem sanften Dark Cavendish. Handblended mit
rotem Virginia und veredelt mit dem feinen Aroma der Vanille.
Best.-Nr. 9001-18 50 g €    6,70
Best.-Nr. 9001-19 100 g €  13,15

Danske Club White Roses
Besonders fruchtiger Blend aus Black Cavendish,Virginia und Burley.
Verfeinert mit zarten weißen Rosenblüten und ausgewählten Aromen
von Vanille, Brandy, Crème Caramel und tropischen Früchten.
Harmonisch weich und überraschend komplex im Geschmack.
Best.-Nr. 9001-10 50 g €    6,70
Best.-Nr. 9001-11 100 g €  13,15

Danske Club Cherry
Ausgesuchte Burley-Tabake, helle Virginias und etwas Black
Cavendish. Mit zartem Kirsch-Aroma verfeinert.
Best.-Nr. 9001-62 50 g €    6,70
Best.-Nr. 9001-63 100 g €  13,15

Half and Half   Burley & Bright
Die klassische amerikanische Mixture aus weichem Burley und
Golden Virginia mit einem freundlich duftenden Aroma. Dieser für
die amerikanische Art typische, kurz geschnittene „Crimp Cut” läßt
sich problemlos sanft und kühl in Pfeifen aller Größen rauchen.
Best.Nr. 9014-40 50g €    7,60

Black Cavendish No. 1
Vollreifes Virginia-Blattgut gibt diesem außergewöhnlich aromati-
schen, tiefschwarzen Cavendish seine natürliche Süße. Ein sanfter
und angenehm weicher Tabak mit attraktiver Raumnote.
Best.Nr. 9014-63 100g €  12,95

Tabakbeschreibungen nach Angaben des Herstellers.

No. 182  „Black”
POUL STANWELL COLLECTION

Elegante Halfbent mit dickwandigem Kugelkopf
und breitem flach-ovalem Holm. Gerade mittleres
Volumen. Silberbesatz an Holm und Mundstück.

Best.Nr. 0516-182     €  128,00
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Original-Maiskolbenpfeifen
»MISSOURI MEERSCHAUMS«

Made in Washington/Missouri, USA

STANWELL’s  DANISH MIXTURE  „Cherry“
Doppelt fermentierter Black Cavendish, feine Burley- und goldene
Virginiatabake, nach einem alten dänischen Rezept gemischt, ergän-
zen sich zu einem ausgewogenen Blend, der mit dem fruchtigen
Aroma schwarzer Wildkirschen köstlich veredelt wird. Ein duftiges,
angenehm sanft-süßes Rauchvergnügen.
Best.Nr. 9014-71 200g Dose €  13,95

STANWELL’s  DANISH MIXTURE  „Mango“
Helle Virginiatabake, im „Loose Cut“ geschnitten, dazu ein Mellow
Cavendish und aromatischer Burley bilden die Basis dieser nach
traditioneller dänischer Rezeptur komponierten Mixture. Das feine
Aroma reifer Mangofrüchte sorgt für einen vollendeten Rauchgenuß
mit frischer, fruchtiger Note.
Best.Nr. 9014-72 200g Dose €  13,95

STANWELL’s  DANISH MIXTURE  „Orange Coco“
Ein speziell aufbereiteter Burley aus Malawi verleiht dieser Mixture
aus brasilianischem Virginiatabak und Black Cavendish  ihre beson-
dere Raffinesse, Weichheit und Süße. Nach bester dänischer Tradi-
tion wird dieser Tabak mit erlesenen Aromen von Orange und einem
Hauch Coconut veredelt - ein fruchtbetontes Geschmackserlebnis.
Best.Nr. 9014-73 200g Dose €  13,95

STANWELL’s  DANISH MIXTURE  „Vanille“
Eine dänische Mixture von bester Qualität. Doppelt fermentierter
Black Cavendish, gemischt mit Anteilen von goldenen Virginia-
tabaken, verleiht ihr eine spezielle Süße, die durch Unterlegung mit
sanft duftigem Vanille-Aroma verfeinert wird und dem Raucher
einen vollendeten Genuß bietet.
Best.Nr. 9014-74 200g Dose €  13,95

Der DAN PIPE Universal-Becher
Die Großeltern hatten Sammeltassen. DAN PIPE Kunden sammeln
seit vielen Jahren unsere mit Pfeifenmotiven bedruckten Kaffeebecher.
Nutzen Sie ihn für Ihren Kaffee oder Tee, zuhause oder im Büro, als
Köcher für Ihre Reiniger oder auch als „Vase“ für einen Strauß von
Pfeifen (ungemein dekorativ auf dem Schreibtisch oder im Regal).
Weißer Porzellanbecher mit handlichem Henkel, schwarz bedruckt,
spülmaschinenfest. Höhe 90mm, Durchmesser 80mm.
Best.Nr. 3600-02 €   4,95

Pfeifenascher aus Sheffield-Zinn
Schlicht und rund, mit gefaßtem Korkkissen im Zentrum. Traditio-
nelle englische Metallarbeit aus hochglanzpoliertem Zinn (95%).
Durchmesser 160mm, Höhe 38mm.
Best.Nr. 3902-390 €  39,50

Extra lange „Churchwarden“ - Tonpfeifen
Nostalgisches Rauchvergnügen - immer wieder beliebt. Der kühle,
trockene Rauch aus diesen 40cm langen traditionsreichen Pfeifen
aus porösem weißem Ton vermittelt unverfälschten Tabakgeschmack.
Best.Nr. 3251-1 einzeln kartoniert        €  14,50

»MISSOURI MEERSCHAUMS«
Original-Maiskolbenpfeifen  Made in Washington/Missouri, USA
Mark Twain und Huckleberry Finn lassen grüßen... Diese Pfeifen
werden aus speziell gezüchteten, stark verholzten Maiskolben nach
traditioneller Art gefertigt. Ein Weichholzstiel ragt in den Kopf hin-
ein und bildet den Boden der Kopfbohrung. Aus ihnen schmeckt der
Rauch sanft, trocken und leicht süßlich. Geeignet für 6mm Filter.
„Couple“ (1 x gerade, 1 x gebogen) Best.Nr. 3104-02 €  19,00
„Dozen“ (Display Card,  12 Stück) Best.Nr. 3104-12 €  99,00

Pfeifenascher
Sheffield-Zinn

DAN PIPE
Universal-Becher

„Churchwarden“
Tonpfeifen
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STANWELL  MELANGE
Eine harmonische Mischung mit äußerst

dezenter Aromanote. Tiefdunkler, doppelt
fermentierter Black Cavendish, ausgesuchte

Burley- und Orient-Tabake sowie heller Mysore-
Virginia ergänzen sich zu einer kontrastreichen Melange

mit einem Hauch Aprikose und Vanille für den besonderen Duft.
Best.-Nr. 9014-55 50 g €    6,20
Best.-Nr. 9014-57 125 g €  14,30

STANWELL  CLASSIC
Ein exquisiter Blend von Virginia und Black Cavendish, angereichert
mit behutsam gepressten Flakestückchen (Cut Plug) aus Virginia und
Burley. Ein Hauch von süßem Pflaumenaroma verfeinert diese
klassische Mischung zu einem vollendeten Raucherlebnis.
Best.-Nr. 9001-12 50 g €    6,20
Best.-Nr. 9001-13 125 g €  14,30

STANWELL  KIR & APPLE
Die Aromen von schwarzer Johannisbeere und frischem Apfel ver-
leihen dieser lebhaft bunten Mixture die besondere fein-fruchtige
Note. Ein sanfter Black Cavendish, sorgfältig veredelter Ready
Rubbed Virginia und Burley sowie heller Wild Cut Virginia ergän-
zen sich zu einem exquisiten Geschmackserlebnis.
Best.Nr. 9014-67 50g €    6,20
Best.Nr. 9014-68 125g €  14,30

STANWELL  VANILLA
Kontrastreich in Farbe und Schnitt. Danish Dark Cavendish, Burley-
und Virginia-Blattgut reifen in getrennten Partien heran, ein türkischer
Samsun verleiht ihnen die geschmackliche Tiefe. Veredelt mit dem
Aroma der Vanille, läßt sich diese Mixture kühl und duftig rauchen.
Best.-Nr. 9014-11 50 g €    6,20
Best.-Nr. 9014-12 125 g €  14,30

Tabakbeschreibungen nach Angaben des Herstellers.

L O T U S
A Special Blend of Sweet
Black Cavendish, toasted Burley
and selected Virginia. Eine ausgewo-
gene Mischung, weich und tiefgründig, von
sanfter Süße mit fein nuancierten duftigen Aromen.
Best.-Nr. 9001-66 50 g €    8,90
Best.-Nr. 9001-67 100 g €  17,20

LARSEN’SLARSEN’S  Virginia FlowersVirginia FlowersVirginia FlowersVirginia FlowersVirginia Flowers
Diese Mischung setzt sich zusammen aus goldgelben Virginia-
Tabaken, Black Cavendish und der Beigabe eines vollreifen Burley.
Das spezielle Aroma der Hickory Nuss verleiht diesem Tabak seine
weiche und angenehme Duft- und Geschmacksnote.
Best.-Nr. 9005-77 50 g €    6,65
Best.-Nr. 9005-78 100 g €  12,65

LARSEN’SLARSEN’S  danish choice
Vollreife Virginia-Tabake werden mit einer Beigabe von geröstetem
Cavendish nach einem alten Rezept der Firma LARSEN zusammen-
gestellt. Veredelt mit den Aromen von Kaffee und ein wenig
Schokolade ist diese Mixture sehr aromareich, aber weich im Rauch.
Best.-Nr. 9005-29 100 g €  14,85

DANNEMANN  SWEET MANGO
Eine hellbunte Tabak-Komposition für alle Raucher, die es vollsüß
und fruchtig lieben. Goldgelber und tief-brauner Virginia, weicher
Burley bilden die Grundlage. Das natürliche Aroma der exotischen
Mangofrucht vervollkommnet den frisch-fruchtigen Geschmack und
prägt die angenehm duftige Raumnote.
Best.-Nr. 9014-1 50 g €    7,40
Best.-Nr. 9014-4 100 g €  14,45

STANWELL
No. 253  „Nordic”  sand
Diese angenehm leichte Pfeife vereint
klassische Stilmerkmale und modernes
dänisches Design zu einer kompakten
und sehr stimmigen Form. Der eher
zierliche, im unteren Bereich aber
sehr dickwandige Kopf hat ein
mittleres Füllvolumen.
Best.Nr. 0525-253
€  75,00



HOLGER DANSKE  „Mango & Vanilla“  -  tropic -
Feinste Virginia- und Burleytabake, leicht geröstet. Das Aroma reifer
Mangofrüchte, abgerundet mit einer Spur Vanille, harmoniert opti-
mal mit dem Tabak und verleiht dieser Mischung das besondere Flair.
Best.Nr. 9006-37 50g Pouch €    4,80
Best.Nr. 9006-39 125g Faltbeutel €  10,70
Best.Nr. 9006-38 250g Vorteildose €  20,50

HOLGER DANSKE  „Black & Bourbon”  -  Luxury -
Ein erstaunlich sanfter, weicher Black Tobacco von sehr ausdrucks-
vollem Aroma. Virginia-Tabake verschiedener Anbaugebiete reifen
unter Zugabe von Bourbon Whiskey in großen Holzfässern, bis sie
einen seidig-schwarzen Farbton erreicht haben. Erlesene Gewürze
verfeinern und bereichern den Geschmack und das Aroma.
Best.Nr. 9006-30 50g Pouch €    6,00
Best.Nr. 9006-28 100g Dose €  12,00
Best.Nr. 9006-29 200g Vorteildose €  23,00

HOLGER DANSKE  „Cherry Vanilla“  -  aromatic -
Goldbrauner Virginia und Burley, abgerundet mit Black Cavendish.
Fruchtig-süße Auszüge reifer Kirschen und ein Hauch Vanille garantie-
ren einen außergewöhnlichen Geschmack und eine duftige Raumnote.
Best.Nr. 9006-02 50g Pouch €    4,80
Best.Nr. 9006-04 125g Faltbeutel €  10,70

HOLGER DANSKE  „Original Honey Dew”
Eine hellere Mischung, veredelt mit aromatischem Yucatan-Honig.
Dänisch mild, weich und zungenfreundlich mit einem frischen Flavour.
Eine duftige Kostbarkeit aus Dänemark mit angenehmer Raumnote.
Best.Nr. 9006-21 50g Pouch €    5,80
Best.Nr. 9006-22 100g Dose €  11,50

HOLGER DANSKE  „Red Kirsberry Wine“  -  medium -
Vollreife, aromareiche Virginia- und Orienttabake, im Cavendish-
Verfahren fermentiert.  Der berühmte dänische Kirschwein
„Kirsberry“ verleiht dieser Mixture ihre besondere aromatische Note.
Best.Nr. 9006-54 nur als 50g Pouch €    6,00

HOLGER DANSKE  „Royal Navy Flake”
Edle Virginia-Tabake, in Ruhe gereift und abgerundet
mit einer dezent-aromatischen Fruchtnote. Ein süffiger
Flake nach dänischer Tradition. Der langsame, kühle
Abbrand bringt die Natursüße voll zur Geltung.
Best.Nr. 9006-58 50g Dose €    8,60

Mixturen in attraktiven Schmuckdosen

JJJJJacarandaacarandaacarandaacarandaacaranda
Eine Komposition von breitgeschnittenen hellen und angenehm
süßen Virginia-Tabaken aus den sonnenverwöhnten Breiten Afrikas
und tiefschwarzer samtweicher Black Cavendish mit einem sehr
lebhaften Mischungsspiegel. Aromatische Fruchtauszüge und kostbare
Gewürze veredeln und prägen den Geschmack dieser ausgesprochen
sanften Mischung und verfeinern die angenehm duftige Raumnote.
Best.Nr. 9006-95 50g Pouch €    8,90
Best.Nr. 9006-9 100g Dose €  17,40

SSA N S  A N S  SS O U C IO U C I
Eine feine, exclusive Mixture mit einem ganz besonderen Duft von
erlesener Elegance und Finesse. Reiches, helles Blattgut von hoch-
wertigen Virginiatabaken, verfeinert mit reifem Black Cavendish.
Diese Mixture mit ihrem zart-fruchtigen Caramel-Aroma besticht
durch ihre besondere Sanftheit.
Best.Nr. 9006-50 50g Pouch €    7,80
Best.Nr. 9006-51 100g Dose €  15,00

P E R G A M O NP E R G A M O N
Eine exclusive Komposition edelster Virginia Grades mit hand-
verlesenem Orienttabak und doppelt fermentiertem Black Cavendish,
veredelt mit samtigem griechischem Wein und kostbaren orientali-
schen Gewürzen. Eine besonders sanfte, geschmackvolle Mischung.
Best.Nr. 9006-52 50g Pouch €  10,00
Best.Nr. 9006-53 100g Dose €  19,70

BURBERRY    Pipe Tobacco
Für diese anspruchsvolle Mischung im „Variant Cut”  werden nur die
feinsten und kostbarsten handverlesenen Tabake verarbeitet. Mit
einem Hauch von Pistazien-Nektar veredelt, entsteht ein Geschmack
von feiner Cremigkeit und angenehmem Aroma.
Best.Nr. 9006-4 50g Pouch €    8,40
Best.Nr. 9006-40 100g Dose €  16,30
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Beschreibungen nach Angaben des Herstellers.

DIE EG-GESUNDHEITSMINISTER:

RAUCHEN FÜGT IHNEN UND DEN MENSCHEN IN IHRER UMGEBUNG ERHEBLICHEN SCHADEN ZU

VAN HALTEREN  BlackandBright
Eine Mischung von ausgereiftem Cavendish, der längere Zeit in
großen Pressen ruht. In diesem Veredelungsprozess verwandelt sich
die ursprünglich helle Farbe der Rohtabake allmählich in ein tiefes
samtiges Schwarz. Als Ergebnis erwartet Sie ein reiches, weiches
Aroma. Ein sehr sanfter Tabak für jede Tageszeit.
Best.Nr. 9006-12 50g Pouch €    6,00
Best.Nr. 9006-13 100g Dose €  12,00
Best.Nr. 9006-14 200g Vorteildose €  23,00

GERMAIN’S MIXTURE No7
„Sanft wie das Klima auf Jersey”. Eine Mixture aus Bright Virginias
und Burley, von edlen Gewürzen aufgeschlossen. Ohne Zugabe von
Latakia. Ein speziell entwickelter Reifungsprozess bewirkt höchste
Qualität. Ein duftiger Tabak für jede Gelegenheit mit interessantem,
frischem Aroma, der als Abwechslung auch für den ehemaligen
Zigarettenraucher stets willkommen ist.
Best.Nr. 9006-1 50g Pouch €    5,90
Best.Nr. 9006-10 100g Dose €  11,60
Best.Nr. 9006-11 200g Vorteildose €  23,00

Danish   BLACK VANILLA  Flake
Als eine Spezialität stellte PLANTA diesen weichen, fast schwarzen
Flake-Tabak vor, der seine Sanftheit der langen Reifung unter Druck
verdankt. Er bietet einen angenehm süßen, dezent fruchtigen Genuß.
Best.Nr. 9006-81 50g Dose €    8,20

Und für den kurzen aromatischen Rauchgenuß zwischendurch:
BLACK VANILLA  Pipe Tobacco Cigarillos
Schlanke Filter-Cigarillos mit duftig-sanfter Pfeifentabak-Füllung.
Best.Nr. C 10-100 Vanilla                Box, 19 Stück €    2,80
Best.Nr. C 10-099 Special Taste      Box, 19 Stück €    2,80

CELLINI   c l a s s i c o  r i s e r v a
Eine harmonische Mischung goldgelber Virginia-Tabake mit Black
Cavendish und frischem, duftigen Orangen-Bouquet. Bestes umbri-
sches und toskanisches Blattgut bestimmt den Charakter dieser
„Italian Blend” und sorgt für aromatisch-kühlen, duftigen Rauchgenuß.
Best.Nr. 9006-45 50g Pouch €    7,30
Best.Nr. 9006-24 100g Dose €  14,40

CELLINI   forte
Ein weiterer „Italian Blend”, verfeinert mit dem beeren-fruchtigen
Barolo-Wein aus Italien. Eine aromatische Mixture, voll und kräftig
im Geschmack, dabei aber von ausgesprochen sanftem Charakter.
Best.Nr. 9006-46 50g Pouch €    7,40

RRUUMM  and MMAAPPLLEE
Verschiedene Virginia-Tabake werden mit einem speziellen Flavour
aus echtem karibischem Rum veredelt. Zur Abrundung kommen
noch etwas Cavendish und aromatischer kanadischer Maple Syrup
(Ahornsirup) hinzu. Angenehm weich und nicht zu süß.
Best.Nr. 9006-25 50g Pouch €    5,30
Best.Nr. 9006-26 100g Dose €  10,50
Best.Nr. 9006-27 250g Vorteildose €  25,50

Danish   BLACK VANILLA  Mixture
Ein tiefschwarzer Black Cavendish, durch „Stream Conditioning“
doppelt fermentiert für einen besonders sanften Rauchgenuß von
unnachahmlichem Aroma mit einer Spur Madagaskar-Vanille.
Best.Nr. 9006-82   40g Pouch €    5,20
Best.Nr. 9006-17 50g Dose €    6,90
Best.Nr. 9006-18 100g Dose €  13,30
Best.Nr. 9006-8 125g Faltbeutel €  15,00

Elysée  MARC DE CHAMPAGNE
Goldgelbe süße Virginia Tabake und vollreifer Black Cavendish, eine
bunte und angenehm weiche Mixture mit Aromen sahniger Trüffel
und einem Spritzer Marc de Champagne.
Best.Nr. 9006-47 50g Pouch €    6,70
Best.Nr. 9006-48 100g Dose €  13,50

Kgl.  Preußisches Tabakskol legium von 1720Kgl.  Preußisches Tabakskol legium von 1720Kgl.  Preußisches Tabakskol legium von 1720Kgl.  Preußisches Tabakskol legium von 1720Kgl.  Preußisches Tabakskol legium von 1720   (blau)
Hocharomatische, goldgelbe Virginia-Tabake und doppelt fermentier-
ter Black Cavendish mit einem fruchtigen Flavour. Verschiedene
Schnittbreiten für den langsamen Abbrand. Sanft im Geschmack.
Best.Nr. 9006-15 100g Hochdose €  14,50
Best.Nr. 9006-16 200g Vorteildose €  27,50

Kgl.  Preußisches Tabakskol legium von 1722Kgl.  Preußisches Tabakskol legium von 1722Kgl.  Preußisches Tabakskol legium von 1722Kgl.  Preußisches Tabakskol legium von 1722Kgl.  Preußisches Tabakskol legium von 1722   (rot)
Goldgelbe und rotbraune Virginia-Tabake mit einer guten Portion
Black Cavendish, von einem interessanten Flavour abgerundet. Mit
hohem Anteil Breitschnitt für langsamen Brand mit kühlem Rauch.
Best.Nr. 9006-44 100g Hochdose €  15,00

Kgl.  Preußisches Tabakskol legium von 1724Kgl.  Preußisches Tabakskol legium von 1724Kgl.  Preußisches Tabakskol legium von 1724Kgl.  Preußisches Tabakskol legium von 1724Kgl.  Preußisches Tabakskol legium von 1724   (gelb)
Eine Mischung heller Virginia Grades von natürlich-süßem Charak-
ter mit nussigem Burley und weichem Black Cavendish, vereedelt
mit Honig und Caramel. Ein sanftes aromatisch-duftiges Vergnügen.
Best.Nr. 9006-43 100g Hochdose €  14,50
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Beschreibungen nach Angaben der Hersteller.

„34th Mixture”  (Petersen & Sørensen)
Helle und dunkle Virginia Grades mit Latakia-Tabaken, die im
Cavendishverfahren aufbereitet wurden. Heller Virginia-Breitschnitt
sorgt für langsamen Abbrand und kühlen Rauch. Typisch englisch.
Best.Nr. 9006-34 50g Dose €    8,70
Best.Nr. 9006-35 200g Dose €  31,50

Drei Original-Importe von der Insel Jersey:

GERMAIN’S  „Special Latakia Flake“
Eine aromenreiche Mischung verschiedener natursüßer Virginia-
Provenienzen mit Anteilen von Havanna, Perique und Latakia.
Best.Nr. 9006-67 50g Dose €    9,50

GERMAIN’S  „Brown Flake“
Ein vollmundiger Blend von natursüßen, aromareichen Virginia
Grades, durch lange Reifelagerung gedunkelt. Sanft und süffig.
Best.Nr. 9006-68 50g Dose €    8,80

GERMAIN’S  „Medium Flake“
Eine klassische Komposition natursüßer goldener Virginias, in der
Presse schonend fermentiert. Ein sanft-süßer Gaumenschmaus.
Best.Nr. 9006-69 50g Dose €    8,60

RATTRAY’S  „7 Reserve”
Virginia, türkisches Blattgut und sanft-rauchiger Latakia in einer
klassischen „English Mixture“, langsam glimmend und kühl im Rauch.
Best.Nr. 9015-20 50g Dose €    8,75
Best.Nr. 9015-200 100g Dose €  17,00

RATTRAY’S  „Black Mallory”
Eine sorgfältig abgestimmte, eher dunkle Mixture von ähnlicher
Zusammensetzung wie der „Red Rapparee“, jedoch mit wesentlich
höherem Anteil Latakia, dennoch samtweich mit einer feinen Süße.
Best.Nr. 9015-22 50g Dose €    8,75
Best.Nr. 9015-220 100g Dose €  17,00

RATTRAY’S  „Red Rapparee”
Ein delikates Konzert natürlicher Düfte von süßem Red Virginia, fein-
würzigen Orient-Lagen und einer Prise Latakia, angenehm samtig.
Best.Nr. 9015-21 50g Dose €    8,75
Best.Nr. 9015-210 100g Dose €  17,00

RATTRAY’S  „Hal O’ The Wynd”
Süffiger Ready Rubbed Virginia Flake aus hellen und rotbraunen
Sorten, zur vollen Reife gelagert. Kurz geschnittene Flake Scraps für
gleichmäßigen Brand mit angenehm kühlem, süß getöntem Rauch.
Best.Nr. 9015-230 100g Dose €  17,00

THREE NUNS  „None Nicer”
Der Klassiker unter den „Curlies“: Würziger Louisiana Perique und
schwarzer Cavendish als „Kern”, umsponnen von hellem Virginia-
Tabak. Ein vorzüglicher Genuß, üppig, aber weich mit kühlem Rauch.
Best.Nr. 9005-30 50g Dose €  13,65

PETERSON’S  „Sunset Breeze”
Goldene und rotbraune Virginia-Tabake, schokoladig-sanfter Burley
und süß-würzigem Black Cavendish, gekrönt von feinem Amaretto-
Flavour, das auch der Raumnote ihren angenehmen Duft verleiht.
Best.Nr. 9015-06 50g Dose €   9,15

PETERSON’S  „Sweet Killarney”
Reife, süße Virginias mit Ready Rubbed Virginia, Burley, Maryland
und sanft-süßem Black Cavendish, veredelt mit sahnigem Cream
Caramel Flavour. Langsam glimmend mit kühlem, duftigem Rauch.
Best.Nr. 9015-07 50g Dose €   9,15

PETERSON’S  „University Flake”
Voller, typisch irischer Virginia-Flake mit etwas Kentucky, der dem
süßen Virginia eine Spur von Würze verleiht.
Best.Nr. 9015-04 50g Dose €    9,15

Weitere interessante Peterson Mixturen auf Seite 122/123.

BIG BEN  Royal Select „A“  No. 668
Sehr leichte, elegante Lovat-Halfbent. Schlanker
Kopf mit sanft geschwungenem, flach-ovalem

langem Holm. Kurzes Sattelmundstück
aus Acryl. Mittleres Füllvolumen.

Best.Nr. 1629-668    €  57,50
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The Kendal Mayor’s Collection - „Chocolate Flake“
Mit Virginia-Tabak als bestimmende Basis und Anteilen von Latakia
und Burley, veredelt mit feiner Schokolade, reich mit vollem Aroma.
Best.Nr. 9044-10 50g Dose €  12,00

The Kendal Mayor’s Collection - „Sam’s Flake“
Ein Blend von natursüßen Virginia Grades mit türkischem Blattgut
mit einem dezenten Top-Flavour, sanft und süffig im Geschmack.
Best.Nr. 9044-12 50g Dose €  12,00

The Kendal Mayor’s Collection - „St. James Flake“
Die klassische Kombination von Virginias und Perique, ein vollmun-
diger, luxuriöser Leckerbissen für alle Kenner dieser Tabakspezialität.
Best.Nr. 9044-14 50g Dose €  12,00

The Kendal Mayor’s Collection - „Westmorland Mixture“
Eine dezent aromatisierte Mischung mehrerer Virginia Grades mit
Latakia und süßem Black Cavendish. Ein ganz besonderer Genuß.
Best.Nr. 9044-16 50g Dose €  11,00

Samuel Gawith’s  „Balkan Flake“
Ein vollmundiger Flake aus natursüßen, aromareichen Virginias mit
würzigem Latakia - eine „perfekte Liaison“. Medium Strength.
Best.Nr. 9044-18 50g Dose €  12,00

Samuel Gawith’s  „Fire Dance Flake“
Ein außergewöhnlicher Blend reifer Virginias, veredelt mit Aromen
von Blackberries, Brandy und Vanille. Ein sanft-süßes Vergnügen.
Best.Nr. 9044-20 50g Dose €  11,00

Samuel Gawith’s  „Kendal Cream De Luxe Flake“
Ein „moderner“ Flake auf der Basis von Virginia und Burley, dezent
aromatisiert, mit sanft-cremigem Geschmack und attraktivem Duft.
Best.Nr. 9044-22 50g Dose €  10,00

Samuel Gawith’s  „Navy Flake“
In der Tradition englischer Seeleute wurde dieser Flake aus Virginia
und etwas Latakia mit reichlich Rum veredelt. Vollsüß und würzig.
Best.Nr. 9044-24 50g Dose €  12,00

Samuel Gawith’s  „Best Brown Flake“
Ein klassischer, reicher Flake von reinen Virginia-Tabaken aus alter,
traditioneller Saat. Ein Gaumenschmaus für alle Virginia-Liebhaber.
Best.Nr. 9044-26 50g Dose €  10,00

Samuel Gawith’s  „Full Virginia Flake“
Dieser dunkle Flake bietet alles, was Freunde bester reiner Virginias
so sehr lieben: reiches Aroma, die Süße reifer Feigen... einfach lecker!
Best.Nr. 9044-28 50g Dose €  10,00

Samuel Gawith’s  „Bracken Flake - Rich & Dark“
Ein gehaltvoller, ausgereifter Flake aus Dark Fired und Kentucky
Blattgut mit dezenter Aromatisierung. Für alle die es deftig mögen.
Best.Nr. 9044-30 50g Dose €  10,00

Samuel Gawith’s  „1792 Flake Tobacco“
Ein Flake in englischer Tradition aus dunklen „Fire-Cured“ Tabaken,
veredelt mit einem Tonquin-Flavour. Angenehm duftig im Raum.
Best.Nr. 9044-32 50g Dose €  10,00

Samuel Gawith’s  „Black Cherry Pipe Tobacco“
Vollreifer Black Cavendish, veredelt mit herrlich sanftem Cherry
Flavour, das sich harmonisch mit dem reichen Tabakaroma vereint.
Best.Nr. 9044-34 50g Dose €  11,00

Samuel Gawith’s  „Grousemoor - Aromatic Tobacco“
Eine Auswahl feinster Virginia Grades, nach leichter Pressung und
Reifung dezent aromatisiert. Ein kühles, frisches Rauchvergnügen.
Best.Nr. 9044-36 50g Dose €  10,00

Samuel Gawith’s  „Squadron Leader Tobacco“
Die klassische, sehr beliebte Komposition goldener Virginias mit
rauchigem Latakia und feinwürzigen Orient-Provenienzen.
Best.Nr. 9044-38 50g Dose €  11,00

Samuel Gawith’s  „Skiff Mixture“
Eine aromenreiche Mixture leicht hitzefermentierter Virginia- und
Oriental Grades, mildwürzig und recht sanft mit guter Natursüße.
Best.Nr. 9044-40 50g Dose €  11,00

Samuel Gawith’s  „Perfection Tobacco“
Die Komplexität dieser Mixture verschiedener Virginias mit Orient
und Latakia wurde mit einem sanften Vanillearoma unterlegt.
Best.Nr. 9044-42 50g Dose €  11,00

Samuel Gawith’s  „Commonwealth Full Strength Mixture“
Absolut klassisch englisch: beste reife Virginias, gemischt mit voll-
würzigem cyprischem Latakia. Kraftvoll und doch weich im Rauch.
Best.Nr. 9044-44 50g Dose €  11,00

SAMUEL GAWITH & SONS / KENDAL  -  THE ENGLISH ORIGINALS



ERINMORE  „Mixture”
Das ist „Irish Pure“. Nach traditionellen Mischungsmethoden und
einem überlieferten Rezept wird dieser Tabak noch heute zubereitet.
Bester Burley, ausgereifter Black Cavendish und natursüße gold-
und rotbraune Virginia Grades, veredelt mit dem unnachahmlichen
Erinmore-Aroma, vereinen sich zu einer süffigen Mixture. Genießen
Sie den intensiven Duft und den vollmundigen Geschmack dieses
kontrastreichen Mixed Cut Tabaks.
Best.Nr. 9001-32 50g Dose €    8,40
Best.Nr. 9001-33 100g Dose €  16,30

ERINMORE  „Flake”
Dieser aromatische „Klassiker” unter den Flakes mit dem unver-
wechselbaren Erinmore-Aroma wird nach einem alten irischem
Rezept mit großer Sorgfalt zubereitet. Ein hocharomatischer Tabak
mit vollem Geschmack, durch Pressung und lange Reifung jedoch
sanft im Rauch, kühl glimmend und prägnant duftig im Raum.
Best.Nr. 9001-45 50g Dose €    8,80

  Aromatic
»There is no tobacco like CLAN«.
Kühl und duftig, sanft im Rauch und langsam glimmend - jede
sorgsam gefüllte und behutsam angezündete Pfeife bringt neues
Vergnügen. Eine geheime und wohlgehütete Rezeptur mit nicht
weniger als 14 verschiedenen Tabaken aus Anbaugebieten in aller
Welt bilden die Basis des einzigartigen Charakters von CLAN.
Best.Nr. 9001-68 50g Pouch €    5,50

Captain Black
So nah am Original wie nie zuvor - duftig, luftig und sanft. Aus
vollreif-aromatischen Burley- und Virginia-Tabaken wird in einem
schonenden Fermentationsprozess ein samtweicher Black Cavendish
von feiner Süße. Ein interessantes Flavour rundet den Geschmack
des Tabaks ab und verbreitet ein angenehmes raumfüllendes Aroma.
Best.Nr. 9005-1 50g Pouch €    6,25

 „Standard Mixture”
Einer der bekanntesten und gefragtesten Vertreter aus der Reihe der
DUNHILL Pfeifentabake und internationaler Botschafter britischer
Rauchkultur. Eine traditionelle „English Mixture“ mit Anteilen von
zart-würzigem Orient-Blattgut und fermentiertem Virginia, die beide
leicht getoastetet wurden, und natürlich einer guten Prise Latakia.
Ein angenehm vollmundiger und doch im Rauch weicher Tabak.
Best.Nr. 9001-49 50g Dose €    9,70

STANWELL No. 207
„Relief”  sandgestrahlt

„Cherrywood“-Pfeife, leicht
handlich und schlank mit gut
dimensionierter Wandstärke.
Gut mittleres Füllvolumen.

Best.Nr.  0501-207
€  62,00
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  „Standard Mixture Mellow”
Die sanftere Variante des gegenüber beschriebenen Tabaks. Eine
Mixture aus türkischen Orienttabaken und goldbraunen natürlich
süßen Virginia Grades, die zusammen leicht getoastet und danach
mit erlesenem zyprischem Latakia als Würze veredelt werden. Sanft
und doch vollmundig im Rauch mit angenehmer, feiner Süße.
Best.Nr. 9001-41 50g Dose €    9,70

  „Nightcap”
Eine kraftvolle Mixture aus amerikanischen Virginia Grades und
feinsten türkischen Orienttabaken mit rauchigem Latakia und einer
Prise vom kostbaren Louisiana Perique, als Mixed Cut zubereitet.
Genießen Sie diesen würzig-weichen, charaktervollen Tabak mit
seinem ausgeprägten, einmaligen Bouquet.
Best.Nr. 9001-56 50g Dose €  11,30

  „Royal Yacht”
Nach englischer Tradition entstand auch diese klassische, leicht
geflavourte helle bis mittelbraune Virginia-Mixture, die ganz ohne
Latakia auskommt. Sie verwöhnt mit einem reichen, vollmundigen
Geschmack und ist dabei doch angenehm sanft und kühl im Rauch.
Best.Nr. 9001-57 50g  Dose €  11,30

Beschreibungen nach Angaben des Herstellers

  „My Mixture 965”
Ein Tabak aus der Reihe von Blends, die Alfred Dunhill einst für
seine Kunden individuell zusammenstellte und mit deren Zustim-
mung später auch allgemein zugänglich machte. Er vereint helle
macedonische Tabake, braunen natursüßen Cavendish und selbst-
verständlich einen Anteil von kleinblättrigem Latakia. Eine würzige
Mixture mit dezent nußartigem Geschmack und kühlem Rauch.
Best.Nr. 9001-47 50g Dose €  10,20
Best.Nr. 9001-48 100g Dose €  19,90

  „Early Morning Pipe”
Wer kennt ihn nicht, diesen charaktervollen und weltweit geliebten
Klassiker von DUNHILL?! Diese traditionelle „English Mixture”
enthält erlesene Orienttabake und leicht gepreßte helle und rote
Virginiasorten, die zusätzlich leicht geröstet wurden. Abgerundet
wird sie mit würzigem Latakia.  Aufbereitet als Mixed Cut.
Best.Nr. 9001-53 50g Dose €  11,30
Best.Nr. 9001-54 100g Dose €  22,10

  „De Luxe Navy Rolls“
Ein Tabak der Spitzenklasse, wie ihn „eingefleischte“ Flakefreunde
mit der Vorliebe für den echten Tabakgeschmack stets zu schätzen
wissen. Ein Spun Cut aus feinsten Virginia Grades mit einer guten
Prise vom aromatischen Louisiana Perique. In große Scheiben auf-
geschnitten - ein großartiger, wirklich „runder“ und weicher Genuß.
Best.Nr. 9001-90 50g Dose €  11,50

Für königlichen Rauchgenuß.

STANWELL
No. 88   „Royal Prince”

Klassischer London-Kopf, mittleres
Volumen. Neuer Holmring Alu/Acryl. Sehr

stimmig und wirklich empfehlenswert.
Best.Nr. 0506-88     €  92,00
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MAC BAREN „Norwood”
Burley-Virginia-Mixture mit dänisch-süßem Duft und Geschmack.
Best.Nr. 9007-17      100g Dose €  12,90

MAC BAREN „Vanilla Cream”  Loose Cut
Breit gerissener goldener Virginia und Black Cavendish mit Teilen
des gleichnamigen Flakes, mit duftigem MacBaren Vanille Flavour.
Best.Nr. 9007-27 50g Pouch €    6,75
Best.Nr. 9007-28 100g Dose €  13,50

MAC BAREN „Black Ambrosia”
Virginia, Burley und  Black Cavendish mit  Caramel-Mocca-Aroma.
Best.Nr. 9007-18 50g Pouch €    6,45
Best.Nr. 9007-19 100g Dose €  12,90

MAC BAREN „Gold of Denmark”
Burley, Virginia und reifer Black Cavendish, unvergleichlich sanft.
Best.Nr. 9007-22 100g Dose €  13,50

MAC BAREN „Vanilla Choice”
Süßer Virginia, Burley und sanfter Black Cavendish mit Vanille.
Best.Nr. 9007-08 40g Pouch €    6,95

MAC BAREN „Cherry Choice”                                      (o. Abb.)
Süßer Virginia, Burley und Black Cavendish, angenehm sanft im Rauch
mit fein duftendem Kirsch-Aroma.
Best.Nr. 9007-07 40g Pouch €    6,95

MAC BAREN „Aromatic Choice”
Vollsüßer Virginia, Burley und süß-aromatischer Black Cavendish.
Best.Nr. 9007-36 40g Pouch €    6,95

MAC BAREN „Original Choice”
Süßer Virginia, Burley und Black Cavendish, angenehm sanft im Rauch.
Best.Nr. 9007-25 40g Pouch €    6,95
Best.Nr. 9007-250 100g Dose €  17,00

MAC BAREN „Virginia Blend”
Hellerer Virginia Blend typisch dänischer Richtung, ohne Schwere.
Best.Nr. 9007-24 100g Dose €  13,50

MAC BAREN „Virginia No. 1”                    (Vorteil-Dose S. 106)
Heller Navy Cut mit süßer Virginia-Note, rauchfertig aufgelockert.
Best.Nr. 9007-14 50g Pouch €    6,75
Best.Nr. 9007-15 100g Dose €  13,50

MAC BAREN „Cherry Ambrosia”
Virginia, Burley und  Black Cavendish mit  duftigem Cherry-Aroma.
Best.Nr. 9007-34 100g Dose €  12,90

MAC BAREN „Golden Blend”                     (Vorteil-Dose S. 106)
Süß-würziger, sanfter Virginia-Burley-Blend mit frischem Aroma.
Best.Nr. 9007-32 100g Dose €  12,50

MAC BAREN  „Cube”
Eine harmonische, ausgewogene Kreation, süß und cremig mit einem
Hauch von Frucht. Sie kombiniert 27 unterschiedliche, in einem
langen Fermentationsprozeß über Jahre gereifte Tabake teils als lose,
teils als gepreßte Anteile und wurde mit natürlichen Aromen veredelt
wie z. B. kanadischer Ahornsirup, karibischer Rohrzucker, englische
Lakritze und feinste Schokolade.  Cube - It‘s in the Box!
Best.Nr. 9007-05 100g  Kubus €  22,90

MAC BAREN „Golden Ambrosia”
Ready Rubbed Virginia und Burley mit feinem Caramel-Mocca-Aroma.
Best.Nr. 9007-16 100g Dose €  12,90

MAC BAREN „The Solent”
English Mixture mit Virginia und Latakia mit dezentem Top-Flavour.
Best.Nr. 9007-4 100g Dose €  15,60

Die 250g Vorteil-Dosen finden Sie auf Seite 106

NEU!
NEU!
NEU!
NEU!
NEU!
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Beschreibungen nach Angaben des Herstellers.

MAC BAREN „Dark Twist”                         (Vorteil-Dose S. 106)
Duftige Mixture mit großen Tabakscheibchen, voll und doch sanft.
Best.Nr. 9007-30 50g Pouch €    7,85
Best.Nr. 9007-31 100g Dose €  15,70

MAC BAREN „Latakia Blend”
Die kostbare Rarität: sanft süßer Curly Cut mit Perique und Latakia.
Best.Nr. 9007-3 100g Dose €  18,10

MAC BAREN „Stockton”
Traditioneller Virginia Curly Cut mit einem Kern aus Black Cavendish,
in kleine Scheibchen geschnitten, eine Köstlichkeit, weich und kühl.
Best.Nr. 9007-1 100g Dose €  19,75

MAC BAREN „Mixture Modern”
Cremig aromatisch mit lieblichem und unvergeßlichem Geschmack.
Best.Nr. 9007-01 50g Pouch €    6,75
Best.Nr. 9007-02 100g Dose €  13,50

MAC BAREN „Roll Cake”
Dunkler Curly Cut mit kleinen Scheibchen, sanft und kühl im Rauch.
Best.Nr. 9007-2 100g Dose €  18,10

MAC BAREN „Plumcake”                           (Vorteil-Dose S. 106)
Der echte Klassiker von MacBaren, vollwürzig und sanft aromatisch.
Best.Nr. 9007-7 50g Pouch €    7,50
Best.Nr. 9007-8 100g Dose €  15,00

MAC BAREN „Burley”
Schokobrauner Burley-Virginia Blend, dezent würzig, süß und sanft.
Best.Nr. 9007-38 100g Dose €  12,90

MAC BAREN „Navy Flake”
Mittelbrauner Navy Cut, sanft im Geschmack mit herrlichem Duft.
Best.Nr. 9007-10 50g Dose €    8,00
Best.Nr. 9007-40 100g Dose €  15,70

MAC BAREN „Club Blend”
Mittelbrauner Curly Cut, aromatisch und delikat mit duftiger Note.
Best.Nr. 9007-13 100g Dose €  15,60

MAC BAREN „Mixture”                              (Vorteil-Dose S. 106)
Mild und aromatisch mit lieblichem, unvergeßlichem Geschmack.
Best.Nr. 9007-5 50g Pouch €    6,75
Best.Nr. 9007-20 100g Dose €  13,50

MAC BAREN „Harmony”
Helle dänische Mixture mit Honig-Flavour, angenehm süß und sanft.
Best.Nr. 9007-23 100g Dose €  14,70

MAC BAREN „Mixture Aromatic”
Helle dänische Mixture mit interessantem Flavour, sanft im Rauch.
Best.Nr. 9007-48 100g Dose €  13,50

MAC BAREN „Mixture Flake”                                       (o. Abb.)
Mild und aromatisch mit dem lieblichen, unvergeßlichen Geschmack.
Best.Nr. 9007-06 100g Dose €  15,70

MAC BAREN „Virginia Flake”
Heller, süßer Flake aus reifen Virginias mit duftigem Honigaroma.
Best.Nr. 9007-11 50g Dose €    8,00

MAC BAREN „Vanilla Cream”  Flake
Virginia Blend mit weichem Black Cavendish und duftigem Vanille
Flavour, zusammen gereift. Ein sanftes und kühles Rauchvergnügen.
Best.Nr. 9007-26 50g Dose €    8,00

MAC BAREN „Vintage Syrian”
Dieser kraftvoll-süffige Blend enthält fast 50% Latakia - und ist doch
angenehm sanft, begleitet von der dezenten Süße feiner Virginias.
Best.Nr. 9007-04 100g Dose €  19,75

Die 250g Vorteil-Dosen finden Sie auf Seite 106
- 105 -

... Sie haben die Wahl!

NEU!
NEU!
NEU!
NEU!
NEU!



Beschreibungen nach Angaben der Hersteller.

Die beliebtesten Sorten von
MAC BAREN in Vorteil-Dosen

MAC BAREN „Plumcake”
Der echte Klassiker von MacBaren, vollwürzig und
aromatisch, angenehm sanft und duftig.
Best.Nr. 9007-9 250g Vorteildose €  36,25

MAC BAREN „Vanilla Cream”  Loose Cut
Virginia und sanfter Black Cavendish mit dem duftigen
MacBaren Vanille Flavour.
Best.Nr. 9007-285 125g Beutel €  15,50

MAC BAREN „Golden Blend”
Süßwürzige, milde Virginia-Burley-Mixture mit frischem Aroma.
Best.Nr. 9007-33 250g Vorteildose €  29,75

MAC BAREN „Mixture”
Mild und aromatisch mit lieblichem,  unvergeßlichem Geschmack.
Best.Nr. 9007-21 250g Vorteildose €  32,75

MAC BAREN „Virginia No. 1”
Heller Navy Cut mit einer süßlichen Note, rauchfertig aufgelockert.
Best.Nr. 9007-35 250g Vorteildose €  32,75

MAC BAREN „Dark Twist”
Duftige Mixture mit großen Tabakscheibchen, voll und doch sanft.
Best.Nr. 9007-12 250g Vorteildose €  37,75

MAC BAREN  „Cube”

Eine harmonische, ausgewogene Kreation, süß und cremig mit einem
Hauch von Frucht. Sie kombiniert 27 unterschiedliche, in einem
langen Fermentationsprozeß über Jahre gereifte Tabake teils als lose,
teils als gepreßte Anteile und wurde mit natürlichen Aromen veredelt
wie z. B. kanadischer Ahornsirup, karibischer Rohrzucker, englische
Lakritze und feinste Schokolade.

Diese einzigartige Mischung verdient eine einzigartige Verpackung.
Cube - It‘s in the Box!

Best.Nr. 9007-05 100g  Kubus €  22,90

BENTLEY
„Former’s Design“ No. 26 „Flame“

Best.Nr. 0640-26     €  185,00
Originalgröße s. S. 32
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STANWELL No. 182  „Royal Guard”
Handliche Pfeife mit dickwandigem Kugelkopf. Ovaler,
seitlich abgeflachter Holm. Gerade mittleres Volumen.

Best.Nr. 0529-182     €  82,00

Tabakbeschreibungen nach Angaben des Herstellers.

Sweet Dublin  Danish Mixture
Erstklassige Virginia-Tabake aus USA, Afrika und Brasilien werden
leicht gepresst und dann geschnitten. Durch Zugabe von süßem Black
Cavendish im Loose Cut und das Aroma von Irish Whiskey erhält
diese Mischung ihren außergewöhnlichen Geschmack.
Best.-Nr. 9005-47 50g Pouch €    6,40
Best.-Nr. 9005-49 100g Dose €  12,45
Best.-Nr. 9005-48 200g Hochdose €  24,30

Danish  BLACK VANILLA Mixture
Ausgesuchte Tabake, doppelt fermentiert für einen ungewöhnlich
sanften Rauchgenuß mit unnachahmlichem Aroma und einer Spur
Madagaskar Vanille. Weitere Gebindegrößen siehe S. 99.
Best.Nr. 9006-82 40g Pouch €    5,10

Captain Black
So nah am Original wie nie zuvor - duftig, luftig und sanft. Aus
vollreif-aromatischen Burley- und Virginia-Tabaken wird in einem
schonenden Fermentationsprozess ein samtweicher Black Cavendish
von feiner Süße. Ein interessantes Flavour rundet den Geschmack
des Tabaks ab und verbreitet ein angenehmes raumfüllendes Aroma.
Best.Nr. 9005-1 50g Pouch €    6,25

I N D I G O
Eine feine Mischung von Virginia- und Zimbabwe-Tabaken, White
Tennessee Burley und feuergetrocknetem Kentucky, verfeinert mit
Honig, Vanille und Pflaume, doppelt fermentiert zu einem Black
Cavendish. Dazu ein weißgoldener Virginia und Mittelmeeraromen.
„Easy Flake“: gepreßt und dreifach fermentiert, daher noch weicher.
INDIGO Easy Flake Best.-Nr. 9014-36 50g €    9,40
INDIGO Pipe Tobacco Best.-Nr. 9014-37 100g €  18,80

STANWELL  GUARANA
Das original brasilianische Guarana-Flavour verleiht diesem Tabak
seine besonders frische und anregende Note. Edler Virginia aus dem
Hochland Brasiliens, ausgesucht sanfte Burley Grades und dunkler
Black Cavendish, verfeinert mit einem Spritzer aromatischer Limette,
ergänzen sich zu einer raffiniert exotischen Mixture.
Best.Nr. 9014-65 50g €    6,20
Best.Nr. 9014-66 125g €  14,30

JOCK SCOTT Creamy Malt
Ausgewählte Virginia- und leicht getoastete Burley-Tabake sowie
ein weicher Black Cavendish, im lockeren Mixed Cut aufbereitet.
Veredelt wird diese lebhaft bunte Mischung mit fruchtigen Aromen
und echtem Creamy Malt Liqueur.
Best.-Nr. 9005-85 50g Pouch €    6,95
Best.-Nr. 9005-86 100g Dose €  13,70

Richmond Navy Cut
Ein klassischer hellgoldener Flake aus erlesenen, duftigen, vollreifen
Virginia-Tabaken. Sein vorzügliches, sehr feines, fruchtiges Aroma
ist sorgfältig abgestimmt und entfaltet sich in Ihrer Pfeife zu einem
vollendeten Rauchgenuss.
Best.-Nr. 9005-50 50g Dose €    7,10

THE ROSE & CROWN  „Easy Flake“
Ein Dark Cavendish wird mit Burley und Virginia-Tabake gemischt
und noch einmal leicht gepreßt. Veredelt mit Zimt, Mirabelle und
feinem Jamaica Rum für einen weichen, zartfruchtigen Geschmack
mit kühlem, sanftem Rauch und sehr angenehmer Duftnote.
Best.Nr. 9014-33 50g Dose €    9,10

Folgende Mixturen aus dem Hause Alois Pöschl sind hier nicht
abgebildet, bleiben aber weiterhin in unserem Katalog-Sortiment:

Brookfield Aromatic Best.Nr. 9008-02 200g €  12,40

Exclusiv Royal Best.Nr. 9008-20 (P)  50g €    6,00

Exclusiv First Class Best.Nr. 9008-21 (D) 50g €    6,40

Exclusiv Sherry & Cherry Best.Nr. 9008-06 (D) 50g €    5,60
Exclusiv Sherry & Cherry Best.Nr. 9008-08 200g €  20,90

Exclusiv Wild Mango Best.Nr. 9008-09 (P) 50g €    5,15
Exclusiv Wild Mango Best.Nr. 9008-11 200g €  19,10

Radford Sunday’s Fantasy Best.Nr. 9008-15 100g €  15,00

(P) = Pouchpackung,  (D) = Vacuumdose

NEU!
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„Pfeifen rauchen leicht gemacht“
Otto Pollner (†), anerkannte und geehrte Fach-
autorität, gibt viele erprobte Tips für jeden Pfeife-
raucher. 112 Seiten, farbig illustriert, broschiert
Best.Nr. 5501-4 €  12,50

Schmökern und Schmöken...

„Titanic“ Lampe
Stilgerechte Replik einer
Tischlampe um 1910.
Komplett aus Messing
gefertigt. Elektrifiziert,
220V, max. 60 W
Fassung E 27
Ø  25 cm  -  H  50 cm
Best.Nr. 5006-40
€ 139,50

AUTHENTIC
MODELS

Rick Newcombe
„Der Traum vom Pfeifenrauchen“
Die neue deutsche Übersetzung seines Buchs
„In Search of Pipe Dreams“. Als „Weltreisender
in Sachen Pfeife“ berichtet Newcombe von den
Begegnungen mit berühmten Pfeifenmachern in
aller Welt. Ein gewiß sehr persönliches, aber
gerade deshalb wirklich sehr interessantes Werk.
Best.Nr. 5501-52 €  24,95

Klaus D. Billerbeck
„Vom Rauch der Jahrhunderte“

400 Jahre Anekdoten und lustige
Kurzgeschichten aus der Welt

des Tabaks. Ideal als kleines
Geschenk, nicht nur für

echte Pfeifenraucher.
Best.Nr. 5501-36

€  14,80

Richard Carleton Hacker
„Das Handbuch des Pfeifenrauchers”
„The Ultimate Pipe Book” in deutscher
Übersetzung, seit langem Bestseller bei
den Pfeifenfreunden in den USA. Dort
gilt Hacker, der weltbekannte Pfeifen-
liebhaber und -sammler, als große Fach-
autorität, als der „Pfeifenpapst“.
380 Seiten, gebunden, illustriert. Heyne.
Best.Nr. 5501-5 €  26,00

Rolf Joachim Rutzen „Pfeifen“
seit Mitte 2006 vergriffen.

„Rauchen Sie?“
von Imre von der Heydt
Entlarvende Einblicke in Strategien und Mo-
tivation der Tabakgegner - ein wirklich loh-
nender „Augenöffner“. 255 Seiten, Dumont
Best.Nr. 5501-26      €  17,90

„Pipes - Artisans And Trademarks“
von José Manuel Lopes
Das wohl umfassendste Kompendium zeitge-
nössischer Pfeifenmacher aus aller Welt. Hier
sind alle zu finden... ein wirklich tolles Buch!
264 Seiten, illustriert, gebunden, Text Englisch.
Best. Nr. 5501-11 €    54,00

Jörg Pannier:  „PIPE-LINE“
Dieses wohltuend respektlos-liebevolle Werk
eines passionierten Pfeifenrauchers bringt mit
Beobachtungen des Pfeifen-Alltags „frischen
Wind“ in unsere manchmal doch stark im Über-
kommenen befangene Pfeifenliteratur.
263 Seiten, gebunden. Daedalus Verlag.
Best.Nr. 5501-55 €  24,80

TIP!
TIP!
TIP!
TIP!
TIP!
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Was lange währt...

Es hat doch länger gedauert, bis Heiko Behrens und Holger Frickert
nach mehreren Anläufen ausreichend Zeit und Muße fanden, ihr
erstmals 1985 (und in zweiter Auflage 1987) erschienenes Pfeifen-
buch „Mit vollem Genuß Pfeife rauchen“ überarbeitet und auf aktu-
ellem Stand neu konzipiert hatten. Nicht allein der Text wurde redi-
giert und aktualisiert, auch die vielen Illustrationen mußten über-
wiegend  neu erstellt werden, denn das Bildmaterial der ersten Aus-
gaben war durch den Brand des „Grashofs“ im Winter 2001 fast
vollständig vernichtet worden. Unter Mitarbeit von Everhard Finck,
seit gut 30 Jahren der „Haus- und Hoffotograf“ von DAN PIPE,
schuf Holger Frickert einen neuen umfangreichen Bilderreigen, der
in Fülle und Attraktivität für den Betrachter seinesgleichen sucht.

Dieses Buch soll eine Art Nachschlagewerk sein in der Rolle des
„ständigen Begleiters“ für den Pfeifenraucher. Es soll„eine Brücke
schlagen“ zwischen Produzenten und Handel unserer Branche und
Ihnen als Verbraucher. Der Blick hinter die Kulissen der Pfeifen-

und Tabakherstellung soll Ihnen die Möglichkeit zu einem eigenen
Urteil verschaffen und zugleich auch darauf hinweisen, daß gerade
bei Pfeifen Anspruch und Wirklichkeit in einem reellen Verhältnis
stehen müssen. Mit vielen praktischen Tips und Hinweisen zu den
Themen Pfeifenkauf, Pfeifenpflege, Lagerung von Tabak usw. soll
dieses Buch auch dazu beitragen, Ihrem Alltag als Pfeifenraucher zu
noch mehr Genuß und Freude an der Materie zu verhelfen.

Heiko Behrens, Holger Frickert:
„Mit vollem Genuss Pfeife rauchen“  -   ca. 240 Seiten, reich und
durchgehend farbig illustriert, gebunden. Format ca. 220 x 290 mm
Best.Nr. 5501-43 €  49,90
Auf Wunsch signieren die Autoren Ihr Exemplar.

Das Buch wird nicht vor Februar/März 2008 in den Druck gehen.
Wenn Sie bereits vor dem Erscheinen und bis zum 31. 12. 2007
bestellen, erhalten Sie es zum Subskriptionspreis von  €  39,90
Best.Nr. 5501-430 Subskriptionspreis         €  39,90

Die endgültige Umschlag-Illustration stand
bei Drucklegung des Katalogs noch nicht
fest und kann von der Abbildung abweichen.
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Die „rauchigen“
Mußestunden doppelt genießen...

...mit feinen Single Malt Scotch Whiskies.

*  Bei dieser Spezialität sind zeitweise Lieferengpässe möglich.

imported Single malt scotch whiskiesimported Single malt scotch whiskiesimported Single malt scotch whiskiesimported Single malt scotch whiskies

BOWMORE  Islay Single Malt  12 Years
Ein milder Islay Whisky mit typisch torfig-rauchigem Bouquet, das
auch leicht blumige Töne ahnen läßt. Sanft und unaufdringlich im
Geschmack mit weichen malzigen Aromen.
Best.Nr. F 06-050 70cl      40 %vol. €  36,90

THE BALVENIE  Founders Reserve  10 Years
Ein ausgesprochen weicher, aromareicher Highland Whisky, dessen
geschmackliche Nähe zu feinem Cognac ihn als After Dinner Drink
prädestiniert. Voller Geschmack, mit lieblichen Anteilen.
Best.Nr. F 06-060 70cl      40 %vol. €  35,90

LAGAVULIN  Islay Single Malt  16 Years  *
Ein klassischer Vertreter der Islay Whiskies, kraftvoll im Geschmack
mit Nuancen von Torf, Seetang und Teer hinter den malzig-warmen
Tönen, und bei aller Fülle doch weich am Gaumen.
Best.Nr. F 06-070 70cl      43 %vol. €  52,90

DALWHINNIE  Single Highland Malt  15 Years
Ein feiner, aromatischer Single Malt mit einem guten Körper und
reichem Bouquet. Der Geschmack ist begleitet von Heidekraut- und
dezenten Fruchtnoten mit dezenter Honigsüße im Hintergrund.
Best.Nr. F 06-080 70cl      43 %vol. €  39,90

OBAN  West Highland Single Malt  14 Years
Ein Single Malt aus den Western Highlands. Recht kräftiger, malziger
Geschmack mit Tönen von frischem Torf, nicht ohne Süße, am Gau-
men seidig, sanft und warm.
Best.Nr. F 06-090 70cl      43 %vol. €  45,90

CARDHU  Single Highland Malt  12 Years
Ein sehr delikater Whisky mit einem dezent süß getönten, excellenten
Bouquet. Sanfter, weicher Geschmack mit einem langen Finish.
Best.Nr. F 06-100 70cl      40 %vol. €  36,90

BUNNAHABHAIN  Islay Single Malt  12 Years
In ausgesuchten Sherryfässern gereift, von sehr mildem, weichem
Charakter. Subtile blumig-fruchtige, frische Töne und ein delikates
Bouquet, eher untypisch für die sonst so torfig-rauchigen Islay Malts.
Best.Nr. F 06-110 70cl      40 %vol. €  37,90

TALISKER  Skye Single Malt  10 Years
Ein sehr aromenreicher Insel-Malt mit kraftvoll süßem und vollem
Bouquet, einem herrlich üppigen Geschmack der, von sanfter Süße
begleitet, mit der Cigarre nach gutem Essen bestens harmoniert.
Best.Nr. F 06-120 70cl   45,8 %vol. €  39,90

GLENKINCHIE  Lowland Single Malt  10 Years
Ein feiner, recht trockener Lowland Single Malt mit delikatem, süß
duftendem Bouquet, sehr rund im Geschmack und angenehm weich,
unterlegt mit sehr dezenten rauchigen Tönen.
Best.Nr. F 06-130 70cl      40 %vol. €  37,90

DALMORE  Single Highland Malt  12 Years
Reicher Duft, frisch mit einem Hauch feiner Süße. Recht volles,
sehr ausgewogenes Aromenspektrum, ebenfalls dezent süß getönt,
mit weichem, tendenziell trockenen Finish.
Best.Nr. F 06-140 70cl      43 %vol. €  33,90

ROYAL LOCHNAGAR  Single Highland Malt  12 Years
Diesen vollmundigen Single Malt aus den Eastern Highlands mit
seinem komplexen, fruchtigen Aroma und süß getönten Finish soll
schon Queen Victoria mit Vorliebe zum Tee genossen haben.
Best.Nr. F 06-150 70cl      40 %vol. €  29,90

ISLE OF JURA  Single Malt  10 Years
Weich, mit torfigen Noten, ein excellenter Insel-Whisky mit einem
reifen, sehr delikaten, reinen Geschmack und einem runden, sanften
und leicht blumigen Finish, passend zu jeder Gelegenheit.
Best.Nr. F 06-160 70cl      40 %vol. €  32,90

SCAPA  Single Orkney Malt  12 Years
Torf und Heidekraut prägen das delikate Bouquet und bringen auch
Würze in den Geschmack. Ein mittelkräftiger Whisky mit rundem,
ausgewogenem Aroma und einem sehr sanften malzigen Finish.
Best.Nr. F 06-170 70cl      40 %vol. €  32,90

GLENDRONACH  Single Highland Malt  12 Years
Sehr zu empfehlen als Begleiter zur vollmundigen Havanna oder
Criollo Cigarre. In Sherryfässern ausgiebig gereift. Sanfte, warme
Aromen mit vollmundigem Geschmack und verführerischem Duft.
Best.Nr. F 06-180 70cl      40 %vol. €  33,90

LAPHROAIG  Single Islay Malt  over 10 Years
Wer es kräftig liebt, hat hier das Richtige gefunden: den klassischen
Exponenten der vollmundigen torfig-rauchigen Islay Malts.
Best.Nr. F 06-190 70cl      40 %vol. €  29,90

GLENMORANGIE  Single Highland Malt  10 Years
Frisch und süß mit einem Hauch von Torf in Duft und Geschmack.
Mittelschwer, weich und sehr delikat, mit feinem süßem Finish.
Best.Nr. F 06-200 70cl      40 %vol. €  36,90



- 111 -

imported Single malt scotch whiskiesimported Single malt scotch whiskiesimported Single malt scotch whiskiesimported Single malt scotch whiskies

...mit feinen Single Malt Scotch Whiskies.
STRATHISLA  Speyside Single Malt  12 Years
Aus einer der ältesten Distillerien der Highlands. Blumig getöntes
Bouquet, im Geschmack anfangs süßlich, später mit trockenen
Sherrynoten, lang anhaltend vollmundig und sehr weich.
Best.Nr. F 06-071 70cl      43 %vol. €  38,90

THE BALVENIE  „Double Wood“ Single Malt  12 Years
Die Hälfte der Reifezeit verbrachte er im eichenen Whiskyfass, den
Rest der Zeit in einem aromenreichen Sherryfass. Sanft, komplexer,
anhaltender Geschmack von Honig, Orangen und feinen Gewürzen.
Best.Nr. F 06-081 70cl      40 %vol. €  37,90

GLENGOYNE  Single Malt  12 Years  Cask Strength
Aus Stirlingshire am südlichen Rand der Western Highlands. Fein
und weich trotz Faßstärke, reiche Aromenpalette, dezente Süße. Am
besten mit Wasser aufgefüllt genießen, was die Süße leicht anhebt.
Best.Nr. F 06-091 70cl      57,2 %vol. €  47,90

AUCHENTOSHAN  Single Lowland Malt  10 Years
Ein hellgoldener Lowland Whisky von leichtem Charakter und eher
zartem Bouquet. Rein und frisch im Geschmack, angenehm trocken,
doch nicht ohne leichte Süße, begleitet von dezenten Zitrustönen.
Best.Nr. F 06-101 70cl      40 %vol. €  34,90

BALBLAIR  Single Highland Malt  16 Years
Aus den Northern Highlands. Ein relativ trockener, recht leichter
und heller Whisky mit feinen Gewürztönen und Fruchtnoten, wel-
che die Aromenpalette mit dezent süßer Spur durchziehen.
Best.Nr. F 06-111 70cl      40 %vol. €  47,90

KNOCKANDO  Speyside Single Malt  12 Years
Aus der Lower Spey Region kommt dieser elegante, körperreiche
Whisky. Lang anhaltender Geschmack mit weichen dezent nussigen
sowie auch fruchtigen Noten und einem Hauch von Sherryaroma.
Best.Nr. F 06-121 70cl      43 %vol. €  37,90

CRAGGANMORE  Speyside Single Malt  12 Years
Ein komplex aromatischer Lower Spey Whisky von weichem, malz-
und rauchgetöntem Charakter mit delikatem langem Abgang.
Best.Nr. F 06-131 70cl      40 %vol. €  36,90

GLENFARCLAS  Speyside Single Malt  12 Years
Einer der „großen“ Highland Single Malts. Üppig und reichhaltig in
Bouquet und Geschmack, angenehm weich mit Tönen von Malz,
Sherry und Eichenholz, unterlegt mit fein-würziger Süße.
Best.Nr. F 06-141 70cl   43 %vol. €  41,90

Die „rauchigen“
Mußestunden doppelt genießen...
HIGHLAND PARK  Orkney Single Malt Whisky  12 Years
Whisky von den Orkney Inseln aus der nördlichsten Whisky Distillery
der Welt. Rauchig, mit Heidehonig-Noten, malzig mit Sherrytönen,
viel Tiefe und Fülle in Geschmack und Duft.
Best.Nr. F 06-010 70cl   40 %vol. €  39,90

HIGHLAND PARK  Orkney Single Malt Whisky  18 Years
Während der 18-jährigen Lagerung entfaltet sich sein reichhaltiger
Geschmack zu voller Blüte. Sehr ausgewogen und unerhört sanft.
Best.Nr. F 06-020 70cl   43 %vol. €  58,90

THE MACALLAN  Single Highland Malt  12 Years
Aus dem Herzen der Speyside im Osten der schottischen Highlands.
In Oloroso Sherry Eichenfässern gelagert, geschmeidig mit tiefem,
vollmundigem Geschmack und blumigem, leicht honiggetöntem Duft.
Best.Nr. F 06-030 70cl   40 %vol. €  47,90

CAOL ILA  Single Islay Malt  12 Years
Einer der typischsten Exponenten der Islay Whiskies: der Duft von
Teer und Rauch mischt sich mit kräftigen Torfaromen und der Wür-
ze von Seetang und Jod, im Abgang warm und erstaunlich sanft.
Best.Nr. F 06-021 70cl      43 %vol. €  42,90

CAOL ILA  Single Islay Malt  Natural Cask Strength
Ein echtes „Kraftpaket“ - der oben genannte Islay Whisky in Faß-
stärke mit hohem Alkoholgehalt. Mit frischem Wasser aufgefüllt,
entwickelt sein Geschmack eine fast cremige Milde und weiche Süße.
Best.Nr. F 06-031 70cl      59,3 %vol. €  57,90

BRUICHLADDICH  Single Islay Malt  12 Years
Ein mittelschwerer Islay Whisky mit komplexer Aromenpalette und
deutlichen Malztönen, welche die torfigen Noten harmonisch ergän-
zen. Langer Abgang mit warmem, aromatischem Charakter.
Best.Nr. F 06-041 70cl      46 %vol. €  42,90

ARDBEG  Single Islay Malt  10 Years
Ein weiterer Islay Whisky, intensiv rauchig in Bouquet und Ge-
schmack mit kraftvoll-robusten Aromen von Torf, Tang, Salz und
jodhaltiger Atlantikluft, begleitet von angenehm samtiger Wärme.
Best.Nr. F 06-051 70cl      46 %vol. €  42,90

SPRINGBANK  Campbeltown Single Malt  10 Years
Ein fein-aromatischer Whisky aus dem Süden der Halbinsel Kintyre.
Hellgolden (ungefärbt), angenehm mild, dabei aber komplex und
nachhaltig im Geschmack mit nussigen und fruchtigen Tönen.
Best.Nr. F 06-062 70cl      46 %vol. €  45,90
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Über Jahre gereifter Rum ist unter Genießern
mittlerweile das Getränk der Wahl, wenn es um einen

adäquaten Begleiter zur süffig- aromatischen Cigarre geht.
Wir sind sicher, daß Sie hier in unserer Auswahl fündig werden.
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Cruzan Single Barrel  Estate Rum  (Virgin Islands)
Im Geschmack recht trocken, dezent würzige und florale Töne.
Best.Nr. F 08-012 70cl   40 %vol. €    31,90

Malteco Anejo Suave 10 Años  (Guatemala)
Weich und nachhaltig mit üppigem Geschmack und feiner Süße.
Best.Nr. F 08-014 70cl   40,5 %vol. €    22,90

Rivière du Mat  Agricole Cuvée Spéciale  (Réunion)
Fruchtig mit Tönen von Caramel und Gewürzen, angenehm weich.
Best.Nr. F 08-016 70cl   45 %vol. €    32,90

Clément Rhum Vieux  (Martinique)
Ausgewogene Aromen mit leichter, fruchtiger Süße, dezente Cedernote.
Best.Nr. F 08-018 70cl   44 %vol. €    32,90

Cartavio 1929 Gran Reserva 7 Años  (Peru)
Recht weich, leichte Süße, Töne von Caramel, Vanille und Muskat.
Best.Nr. F 08-020 70cl   38 %vol. €    24,90

Matusalem Gran Reserva 15 Years  (Dominik. Rep.)
Aromen von Vanille und Orangenschale, weich, trocken und elegant.
Best.Nr. F 08-046 70cl   40 %vol. €    32,90

La Mauny Vieux 1979 Carafe  (Martinique)
Im Cognacfaß gereift, weich, angenehm schwer, rund mit viel Frucht.
Best.Nr. F 08-026 70cl   43 %vol. €  199,90

Malecon Reserva Imperial 18 Años  (Panama)
Im Eichenfaß gereift, feine Fruchttöne, vollmundig, weich und rund.
Best.Nr. F 08-028 70cl   40 %vol. €    36,90

Barbancourt Three Stars 4 Years Old  (Haiti)
Eichenfaß-gelagert, mit schönen Rum-Aromen, kräftig und trocken.
Best.Nr. F 08-030 70cl   40 %vol. €    24,90

Damoiseau Rhum Vieux Réserve Spéciale  (Guadeloupe)
Im Bourbonfaß gereift, Noten von Aprikose und Citrus, feinwürzig.
Best.Nr. F 08-032 70cl   42 %vol. €    38,90

Doorly‘s Rum XO  (Barbados)
Im Oloroso-Faß gereift, ausgesprochen komplex und weich, feine Süße.
Best.Nr. F 08-034 70cl   40 %vol. €    31,90

Pampero Anniversario  (Venezuela)
Rund, sanft, Noten von Vanille, Banane, schönes blumiges Bouquet.
Best.Nr. F 08-036 70cl   40 %vol. €    35,90

El Dorado Special Reserve 12 Years Old  (Guyana)
Harmonisch mit etwas Vanille, Toffee und Eichentönen, süß-würzig.
Best.Nr. F 08-044 70cl   40 %vol. €    25,90

El Dorado Special Reserve 15 Years Old  (Guyana)
Würziger Honig, Röstaromen, ein wenig Eiche, schwer und süffig.
Best.Nr. F 08-038 70cl   43 %vol. €    39,90

El Dorado Special Reserve 21 Years Old  (Guyana)
Komplexe Aromen mit floralen, fruchtigen Tönen, ein Hauch Vanille.
Best.Nr. F 08-040 70cl   43 %vol. €    69,90

Pyrat XO Reserve -US- (Anguilla, Brit. W. Ind.)
Elegant, weich, feine Süße, Aromen von Kumquats, einfach lecker!
Best.Nr. F 08-042 75cl   40 %vol. €    48,90
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IMPORTED CARIBBEAN RUM
RUM PLANTATION   Nicaragua  Old Reserve 6 Years
Goldener Rum mit reichem Duft von Vanille, Eiche und feinen Kräu-
ternoten. Anhaltender Geschmack mit feinen, süß-würzigen Aromen.
Best.Nr. B-1020 70cl   45 % vol. €  33,50

RUM PLANTATION   Panama  Old Reserve 9 Years
Lebhaftes Bouquet von würzigen Hölzern, Kräutern und exotischen
Früchten. Vollmundig und sehr weich mit harmonischer Süße, un-
terlegt mit feinen Tönen von Vanille und Honig.
Best.Nr. B-1030 70cl   45 % vol. €  32,50

RUM PLANTATION   Barbados  Old Reserve 9 Years
Blumiges Bouquet mit markanten Barriquetönen. Dezent fruchtige
Süße mit warmen Holz-Aromen und feinem Hauch von Vanille.
Wunderbar vollmundig, sanft und rund.
Best.Nr. B-1070 70cl   45 % vol. €  29,90

RUM PLANTATION   Jamaica  Old Reserve 8 Years
Klassisches, üppiges Jamaica-Rum-Bouquet, rund und samtweich.
Nuanciert im Geschmack, ein sanfter, betörender Gaumenschmaus.
Best.Nr. B-1080 70cl   45 % vol. €  29,90

RUM PLANTATION   Guyana   Old Reserve 13 Years
Ein wundervoller Tropfen, rund und samtweich mit nuancenreicher
Aromenpalette. Herrlich beerig-fruchtige Süße, blumiges Bouquet.
Ein wahrhaft würdiger Begleiter für eine kräftig-würzige Havanna.
Best.Nr. B-1090 70cl   45 % vol. €  49,50

RUM PLANTATION   Barbados Grande Reserve
Warmes, fruchtiges Bouquet mit feinen Vanilletönen. Angenehm süß,
würzig und doch herrlich sanft mit fruchtig-blumiger Frische.
Best.Nr. B-1050 70cl   40 % vol. €  25,90

RUM PLANTATION   Trinidad  Old Reserve 10 Years
Dezent fruchtiges Bouquet mit blumigen Noten. Geschmack ange-
nehm fruchtig-süß, vollmundig und sanft mit einer Spur von Caramel.
Best.Nr. B-1060 70cl   45 % vol. €  29,90

RUM PLANTATION   Grenada  1998
Ein Rum von feinem, subtilem Charakter. Bouquet von Jasmin mit
Fruchtaromen und einem Hauch Vanille. Geschmack mit Tönen von
süßem „Honeysuckle“, würziger Eiche, Coriander und weißem Pfeffer.
Best.Nr. B-1032 70cl    45% vol. €  32,95

       Die „rauchigen“ Mußestunden
        doppelt genießen - mit altem karibischem
Import-Rum, französischem Cognac und Calvados.

feiner import-Rum, cognac und calvadosfeiner import-Rum, cognac und calvadosfeiner import-Rum, cognac und calvadosfeiner import-Rum, cognac und calvados

NEU!
NEU!
NEU!
NEU!
NEU!

NEU!
NEU!
NEU!
NEU!
NEU!RUM PLANTATION   St. Lucia 2001

Dieser Rum betört mit recht kraftvollem, komplexem und ausgewo-
genem Charakter. Bouquet von gebackenen Äpfeln, Bananen und
feinen Gewürzen. Reich, mit süßen Nuancen und feinen Holztönen.
Best.Nr. B-1034 70cl    45% vol. €  34,95

FRANZÖSISCHER COGNAC
PIERRE FERRAND  COGNAC 1er CRU  »CIGARE«
Aus dem Herzen der Cognac-Region. 25 Jahre zur vollen Reife ge-
lagert, rund und weich in Geschmack und Bouquet mit feiner Rum-
getönter Note von Trockenbeeren. Zur süffigen „After Dinner Cigar“.
Best.Nr. B-1040 70cl   40 % vol. €  86,00

COGNAC  LANDY  »X.O.«  No. 1 (Extra Old)
Durchschnittliches Faßalter: 35 Jahre. Ein hervorragender Cognac
mit reicher, wohlbalancierter Aromenfülle und cremig-sanftem Ge-
schmack. Subtiles Bouquet von Sandelholz, Tabak und Pflaume.
Best.Nr. B-1100 70cl   40 % vol. €  55,00

COGNAC  LANDY  »V.S.O.P.«
Durchschnittliches Faßalter: 12 Jahre. Anregendes Bouquet mit
Tönen von Honig, Gewürzen und Vanille. Harmonisch am Gaumen
mit sanfter Süße ohne Spur von Feuer. Ein fein-aromatischer Genuß.
Best.Nr. B-1110 70cl   40 % vol. €  32,50

COGNAC  LANDY  »V.S.«
Durchschnittliches Faßalter: 6 Jahre. Ein Cognac von eher frischem
Charakter mit blumigem Bouquet, getönt von Honig und Vanille.
Angenehm sanfter, harmonischer Geschmack mit dezenter Süße.
Best.Nr. B-1120 70cl   40 % vol. €  26,90

FRANZÖSISCHER CALVADOS
CALVADOS  DARON  »X.O.«
18 Jahre alt. Ein Calvados von außergewöhnlicher Eleganz mit den
Aromen von Backpflaumen und Nüssen, unterstrichen von einem
Hauch Lakritze und karamelisierten Äpfeln. Ein sanfter Traum.
Best.Nr. B-1130 70cl   40 % vol. €  39,90

CALVADOS  DARON  »FINE«
5 Jahre alt. Der klassische Calvados mit feinem Apfelduft, fruchtig,
rund und sanft. Reicher Geschmack mit fein abgestimmter Süße.
Best.Nr. B-1140 70cl   40 % vol. €  26,90
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C H A RC H A RC H A RC H A RC H A RAAAAAT A NT A NT A NT A NT A N  No. 27
Eine angenehm weiche Mischung, komponiert aus besten Virginia-
Tabaken und zur Hebung des Aromas abgerundet mit „klassisch
dänischem” weichem Black Cavendish. Das wunderbar fruchtige
Kirsch-Flavour verleiht ihr eine herrliche Frische und Sanftheit und
prägt die feine Duftnote, die spezielle Schnittart sorgt für einen
langsamen und kühlen Abbrand.
Best.Nr. 9014-43 100g Hochdose €  16,45

C H A RC H A RC H A RC H A RC H A RAAAAAT A NT A NT A NT A NT A N  No. 63
Eine typisch dänische farbenfrohe Mischung aus schaumigem,
braunem Burley, süßen goldenen Virginia-Tabaken sowie etwas
Black Cavendish, abgerundet mit einem dezent fruchtigen Aroma.
Durch die große Schnittart läßt sich dieser Tabak wunderbar locker
in die Pfeife füllen, und es entsteht ein herrlich kühler Rauchgenuß.
Best.Nr. 9014-46 100g Hochdose €  16,20

CALEDONIAN  „Superior Mixture”  (rot)
Honigsüße goldfarbene Virginia-Tabake, ausgesucht duftiger schoko-
ladenbrauner Burley und zu tiefem Schwarz gereifter Black Cavendish
geben dieser fein komponierten Mischung ihr attraktives Aussehen.
Sie ist dezent aromatisch und angenehm sanft in Rauch und Duft.
Best.Nr. 9001-24  100g Hochdose €  16,75

CALEDONIAN  „Highland Cream”  (weiß)
Süßes helles und rotbraunes Virginia-Blattgut wird von Hand mit
einem Dark Cavendish gemischt, der für längere Zeit in original
Whiskyfässern aus dem schottischen Hochland reifen und daher eine
besonders „runde“ Geschmacksnote entwickeln konnte . Abgerundet
wird die Mischung mit sanftwürzig-süßem Scotch Whisky Likör. Ein
aromareicher Genuß mit weichem Rauch und angenehmem Duft.
Best.Nr. 9001-87  50g Dose €    7,00

Tabakbeschreibungen nach Angaben des Herstellers.

Black Cavendish, erlesener Burley und kontrastreiches, lange gereiftes
Virginia-Blattgut aus drei Kontinenten werden mit großer Sorgfalt von
Hand gemischt, um die charakteristischen Eigenschaften jedes einzelnen
Tabaks zu betonen. Verfeinert mit exotischen Aromen von Vanille, Kokos
und Pflaumen sowie einem Schuß Jamaica Rum.
Best.Nr. 9001-25 100g Hochdose €  14,70

POUL WINSLØW
„Chubby Bent“ Brush Finish
Herrlich knubbelige und sehr
dickwandige Pfeife mit fast
kugeligem Kopf, ein echter
Handschmeichler. Kurzer,
sehr kraftvoller Holm mit
bündigem Silberband. Stark
tailliertes Sattelmundstück aus
Acryl mit sehr fein ausgearbei-
tetem Biß. Mittleres Volumen.
Best.Nr. 0540-03    €  215,00

Feine,
erlesene

Mixturen
in dänischer

Tabak-Tradition.



Technisch bedingte Änderungen seitens der Hersteller vorbehalten.

Dunhill’s „Vestpocket“
Dreiteiliges Besteck, aus massivem
Edelstahl gedreht, Stopfer vergoldet.
Mit verdecktem flachem Räumdorn.
Best.Nr. 5001-9                  €   89,00

Dunhill’s „My Mixture 965”
The English Classic: Sanft, würzig, rauchig.

Best.Nr. 9001-47    50g Dose    €  10,20

AUF DEN PUNKT GEBRACHT...

Dunhill’s „Rollagas“  Pipe Lighter
Pfeifenfeuerzeug in zeitlos klassischem
Stil. Mit verläßlicher Reibradzündung
und seitlich gerichteter Gasflamme.
Dekor „Barley“ (Gerstenkorn) versilbert.
Best.Nr. 4009-301              €  325,00

Diese Pfeifen sind für
9mm Filter geeignet.

Für filterloses Rauchen
liefern wir auf Wunsch

kostenlos einen Adapter.

Abbildung in
Originalgröße

DUNHILL „Bruyère“ Classic Billiard Gr. 4
Die klassische Gentleman-Pfeife in traditioneller Proportion. Recht
dickwandiger Kopf mit starkem Holm und streng geformtem Fishtail-
mundstück, handgeschnitten aus schwarzem Ebonit. Mittleres bis
gut mittleres Füllvolumen.
Best.Nr. 0950-01 mit Sterling Silver Holmring €  482,00
Best.Nr. 0950-010 schlicht, ohne Holmring €  438,00

DUNHILL „Bruyère“ Army Billiard Gr. 4
Kopf und Holm dieser ebenfalls klassischen Pfeife wie oben be-
schrieben. Der Holm trägt die Army-typische „Olive“ aus Sterling
Silver, das schlanke Mundstück, handgeschnitten aus schwarzem
Ebonit, ist als Stecker angelegt. Mittleres bis gut mittleres Volumen.

Best.Nr. 0950-02                 €  527,00

DUNHILL „Dress“ Classic Prince Gr. 4
Sanft geschwungene Pfeife von zeitloser Eleganz und Leichtigkeit. Der Kopf dick-
  wandig, doch in keiner Weise plump. Der Holm schlank, mit langem Handcut-
    Mundstück aus schwarzem Ebonit. Holmring aus
       Sterling Silver. Kleineres Volumen.
         Best.Nr. 0950-03
           €  438,00

DUNHILL „Shell Briar“ Classic Apple Gr. 4
Etwas höherer, eiförmig gerundeter Kopf mit dicker

Wandung. Schlankerer Holm mit handgeschnittenem Fishtail-
mundstück aus schwarzem Ebonit. Gut mittleres Füllvolumen.
Best.Nr. 0950-04 mit Sterling Silver Holmring €  342,00
Best.Nr. 0950-040 schlicht, ohne Holmring €  298,00
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Pfeifen-Tisch-Besteck
Sechskant-Ensemble mit
Stopfer, Spatel und Dorn.
Messing, hartverchromt.

Best.Nr. 5001-12
€  29,00

Regal für 12 Pfeifen
Best.Nr. 3520-122

€  99,00

Glas-Ständer
für 5 Pfeifen

Best.Nr. 3501-345
€  35,00

Ständer  für 4 Pfeifen
Best.Nr. 3520-401

€  36,00

Rundständer
für 5 Pfeifen

Best.Nr. 3520-502
€  59,80

Regal für 12 Pfeifen
Dieses Regal ist als Tischständer konzipiert, es kann aber auch mit
Bilderhaken an einer Wand befestigt werden.
Höhe 32,5 cm,  Breite 24,5 cm,  Tiefe 11,5 cm
Best.Nr. 3520-122 €  99,00

Rundständer für 5 Pfeifen
Die Mittelsäule ist mit einem Messingfuß auf dem Teller befestigt.
Höhe 17,5 cm,  Tellerdurchmesser 18 cm
Best.Nr. 3520-502 €  59,80

Ständer für 4 Pfeifen
Als Besonderheit hat dieses Stück zwei Stellmulden für je 2 Pfeifen.
Höhe 12 cm,  Breite 14,5 cm,  Tiefe 10,5 cm
Best.Nr. 3520-401 €  36,00

Glas-Ständer für 5 Pfeifen
Aus massivem Glas gegossen, von uns liebevoll „Plattfuß“ tituliert.
Höhe 9 cm,  Breite 16 cm,  Tiefe 15 cm
Best.Nr. 3501-345 €  35,00

Technisch bedingte Änderungen seitens der Hersteller vorbehalten.

Formschöne Pfeifenmöbel aus lebhaft
gemasertem indischem „Rosenholz“ (Sheesham)

TREASURES
OF IRELAND
„Shamrock”

Samtweicher Black
Cavendish Blend mit

Irish Whiskey und Honig.
Angenehm süß und duftig.

Best.Nr. 8737-50
50g Dose    €  7,20

(s. a. S. 73)

D I E  E G - G E S U N D H E I T S M I N I S T E R :

RAUCHEN  KANN  TÖDLICH  SEIN
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Rundständer
für 3 Pfeifen

Best.Nr. 3520-303
€  33,80

Rundständer
für 8 Pfeifen

Best.Nr. 3520-801
€  79,80

Ständer
für 6 Pfeifen

Best.Nr. 3520-601
€  55,00

Ständer
für 4 Pfeifen

Best.Nr. 3520-402
€  36,00

Ständer
für 1 Pfeife

Best.Nr. 3520-101
€  18,40

Die Pfeifenständer von Seite 116/117 werden in Indien aus ausgesucht farbig gemasertem Holz gefertigt. Sie
sind sehr akkurat verarbeitet und schnörkellos klar in der Formgebung, so daß die abgestellten Pfeifen sehr gut
zur Geltung kommen. Das seidenmatte Finish ist pflegeleicht und kann ab und zu mit einer handelsüblichen
Möbelpolitur aufgefrischt werden. Um auf dem Transport vom Ursprungsland Raum zu sparen, werden viele
dieser Artikel in Teile zerlegt geliefert, sie lassen sich aber leicht und ohne Hilfsmittel zusammenfügen.

Rundständer für 8 Pfeifen
Die Mittelsäule ist mit einem Messingfuß auf dem Teller befestigt,
und auch der Trageknauf ist mit einem Messingstreif abgesetzt.
Höhe 18,5 cm,  Tellerdurchmesser 21 cm
Best.Nr. 3520-801 €  79,80

Ständer für 6 Pfeifen
Ein sehr platzsparendes Möbel - viele Pfeifen auf kleiner Fläche.
Höhe 12,5 cm,  Breite 14,5 cm,  Tiefe 14 cm
Best.Nr. 3520-601 €  55,00

Technisch bedingte Änderungen seitens der Hersteller vorbehalten.

Ständer für 4 Pfeifen
Die Mittelsäule ist mit schmalem Messingband abgesetzt.
Höhe 12 cm,  Breite 14,5 cm,  Tiefe 10,5 cm
Best.Nr. 3520-402 €  36,00

Rundständer für 3 Pfeifen
Die Mittelsäule ist mit schmalem Messingband abgesetzt.
Höhe 13 cm,  Tellerdurchmesser 14,5 cm
Best.Nr. 3520-303 €  33,80

Ständer für 1 Pfeife         Höhe 11,5 cm,  Breite 7 cm,  Tiefe 11 cm
Best.Nr. 3520-101 €  18,40

Formschöne Pfeifenmöbel aus lebhaft
gemasertem indischem „Rosenholz“ (Sheesham)

DA VINCI
Sanft, süß und duftig.
Best.Nr. 8461-50
50g Pouch   €  8,00
(s. a. S. 79)



PARKER
Rhodesian Bent  „Bruyère“

Sehr handliches, kompaktes Klassik-
Modell mit sehr dickwandigem Kopf und

kräftigem Vierkantholm mit Fishtailmundstück.
Mittleres Füllvolumen.     Best.Nr. 0970-01    €  92,50

PARKER  Apple  „Bark“
Stämmige Version der klassischen

Pfeife mit griffigem, dickwandigem
Kopf und kräftigem Holm. Gut bemessene

Wandstärke, gut mittleres Füllvolumen.
Sehr gutmütige Raucheigenschaften.

Best.Nr. 0971-05     €  82,50

PARKER
Billiard  „Bark“
Beste englischeTraditon verkörpert diese
streng klassische Sandblast-Pfeife mit relativ
schlankem Erscheinungsbild. Angenehm leicht und
doch mit guter Wandstärke für das gut mittlere Volumen.
Best.Nr. 0971-02     €  82,50

Rhodesian Bent
„Bruyère“

The Return Of The Masters...

Es gibt sie also wieder, die englischen Klassiker von PARKER.
Und sie kommen in klassisch englischem Gewand: poliert in kräftigem,
kontrastreichem Rot und mit griffig sandgestrahlter Oberfläche, der
Holm verziert mit einem schmalen Ring aus Sterling Silver.

Alle Pfeifen haben ein
schwarzes Acrylmundstück und
sind für 9mm Filter vorgesehen.

Für filterloses Rauchen liefern wir
auf Wunsch kostenlos Adapter.

Abbildung in
Originalgröße

Billiard Bent
„Bruyère“

PARKER
Billiard Bent  „Bruyère“

Große, wohltuend schlanke Klassik-Pfeife,
dennoch ausreichend dickwandig für ein fast
großes Füllvolumen. Sehr gut ausbalanciert.

Das lange schlanke Fishtailmundstück verleiht
ihr zusätzliche Leichtigkeit und Eleganz.

Best.Nr. 0970-06     €  92,50

PARKER
Prince  „Bruyère“

Herrlich „bullige“ Variation der
sonst eher schlanken Klassik-Pfeife,

genau richtig für große Hände. Extrem
dickwandig mit gerade mittlerem Füll-
volumen. Kräftiger Holm mit kurzem,

stämmigem Fishtailmundstück.
Best.Nr. 0970-07     €  92,50

Technisch bedingte Änderungen seitens der Hersteller vorbehalten. - 118 -
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Ilsteds Own  Number 55  „Fresh Taste“
Ein köstlicher Blend aus sanftem Burley und schonend geröstetem,
süßlich-würzigem Cavendish. Hocharomatisch und leicht fruchtig
mit dem herrlichen Duft von saftigen Pflaumen und feiner Vanille.
Best.Nr. 9015-305 100g Dose €  15,00
Best.Nr. 9015-325 250g Nachfüll-Pack €  34,50

bringt Farbe ins Leben

Immer wieder überrascht CHACOM mit
intelligenten, den eingefahrenen Wegen
des traditionellen Pfeifendesigns weit
vorauseilenden frischen Kreationen.
Hier präsentieren wir Ihnen ein
„Spalier“ von fünf Variationen
der allerneusten Schöpfung.

Art Nouveau - Modern Art

Art Nouveau

Modern Art

Sablè

Nature

Rouge

Orange

Noir

Alle Pfeifen
sind für 9mm

Filter geeignet.
Für filterloses

Rauchen liefern
wir auf Wunsch
kostenlos einen

Adapter.

Diese eigenwillige Pfeife wird aus kleinen
ausgesucht lebhaft gemaserten Plateaublöcken
gefertigt, so daß die Seiten rundherum als Straight
Grain gezeichnet sind, die Kopffläche als Bird’s Eye.
Den Holm bildet ein fest mit dem Kopf verschraubtes
Rohr aus schwarzem Acryl, welches den flexiblen Kunst-
stoffzapfen des langen Acrylmundstücks aufnimmt.

Sablè: Sandgestrahlt, schwarz. Top in roter Kontrastbeizung.
Best.Nr. 0709-101 €  90,00
Nature: Seiten in hellbrauner, Top in dunkler Kontrastbeizung.
Best.Nr. 0709-102 €  90,00
Rouge: Seiten in roter, Top in rötlich heller Kontrastbeizung.
Best.Nr. 0709-103 €  90,00
Orange: Seiten in orangefarbener, Top in dunkler Kontrastbeizung.
Best.Nr. 0709-104 €  90,00
Noir: Seiten tiefschwarz, Top in leuchtend grüner Kontrastbeizung.
Best.Nr. 0709-105 €  90,00

RAUCHEN FÜGT IHNEN UND DEN MENSCHEN IN IHRER UMGEBUNG ERHEBLICHEN SCHADEN ZU



Technisch bedingte Änderungen seitens der Hersteller vorbehalten.

Abbildung in
Originalgröße
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Peterson´s PPP System Briars
Mit diesen Pfeifen begründete Peterson vor 140 Jahren
seinen anhaltenden Weltruhm. Der Konus der kraft-
voll gebogenen Schlitzbiß-Mundstücke aus Acryl sorgt
für den stets festen Sitz des Mundstücks im Pfeifen-
kopf. Die gerundete Kappe (Olive) aus Neusilber schützt
den kurzen, stämmigen Holm. Die gebogene Form er-
laubt, die Pfeifen bequem im Mund zu halten - ideal für
alle, die gern beide Hände frei haben möchten.

No. 302  PPP  poliert
Der echte Peterson-Klassiker: Fullbent
mit handfüllendem kugeligem Kopf mit
extra dicker Wandung und mittlerem bis
gut mittlerem Füllvolumen. Stecker-
mundstück mit kräftigem Fishtailbiß.
Best.Nr. 0742-302                  €  110,00

No. 303 PPP  poliert
Kugelige Bent, klein, handlich
und leicht, ideal für eine kurze
Rauchpause unterwegs. Kleines
Füllvolumen. Steckermundstück
mit kräftigem Fishtailbiß.
Best.Nr. 0742-303     €  85,00

No. 309 PPP  poliert
Leichte Bent mit „Chimney“-Kopf,
bei gut bemessener Wandstärke und
recht schlanker Bohrung mit gerade
noch mittlerem Füllvolumen. Stecker-
mundstück mit kräftigem Fishtailbiß.
Best.Nr. 0742-309             €  110,00

No. 309 PPP

No. 302  PPP

No. xL 305  PPP

Alle Pfeifen sind für
9mm Filter geeignet.

Für filterloses Rauchen
liefern wir auf Wunsch

kostenlos einen Adapter.
Schreiben Sie dazu bitte
„ohne Filter" vor die

Bestellnummer.

No. xL 305 PPP
Dieses elegante Calabash-Modell mit
recht hohem, handfreundlich ausge-
formtem Kopf ist angenehm leicht und
sehr gut ausbalanciert und. Gut mitt-
leres bis fast großes Füllvolumen.
Best.Nr. 0742-305               €  110,00

The thinking man
smokes Peterson



Technisch bedingte Änderungen seitens der Hersteller vorbehalten.

Abbildung in
Originalgröße
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Alle Pfeifen auf dieser Seite mit
Ebonitmundstück, geeignet für 9mm Filter.

Für filterloses Rauchen liefern wir auf Wunsch
kostenlos einen Adapter. Schreiben Sie dazu
bitte „ohne Filter" vor die Bestellnummer.

No. 107  Donegal
Klassisches London-Modell,

handlich, kompakt und dickwandig
mit ausgewogenen Proportionen, kraft-

voll rusticiert und sehr griffig. Holmring
aus Sterling Silver. Gut mittleres Füllvolumen.

Best.Nr. 0741-107        €  70,00

No. 999  Aran
Klein, leicht und handlich ist diese ausgesprochen elegante

„Rhodesian-Bent” mit langem Fishtailmundstück.
Kleineres bis knapp mittleres Füllvolumen.
       Best.Nr. 0760-999

  €  68,00

No. 105  Aran
Kleineres Klassik-Modell mit,
London-Kopf, handlich, kompakt,
dickwandig und sehr ausgewogen in
den Proportionen - und angenehm leicht.
Knapp mittleres Füllvolumen.
Best.Nr. 0760-105        €  68,00

No. xL 02  Donegal
Die gemütliche, handfreundliche Bent mit
kräftigem, dickwandigem Kugelkopf und mittlerem
bis gut mittlerem Füllvolumen - ein echter Klassiker. Das
langgezogene Sattelmundstück verleiht dem stämmigen
Design eine gewisse Leichtigkeit. Kraftvoll rusticiert
und sehr griffig. Holmring aus Sterling Silver.
Best.Nr. 0741-02      €   70,00

Peterson’s „Aran“
Klassische Formen mit walnuß-

braunem seidig glänzendem Finish.
Genau richtig für alle, die es schlicht

lieben und wenig Wert legen auf
„überflüssigen“ Schmuck.

No. B 11  Aran
Elegante Bent mit  kräftigem,

dickwandigem Kopf und schlankem Holm.
Mittleres Füllvolumen. Der Boden ist flach

beschliffen, so daß die Pfeife frei stehen kann.
Best.Nr. 0760-011     €  68,00

No. B 11
Aran



Sherlock Holmes  „The Baker Street“
Traditionelle Bulldog-Pfeife mit höherem und dadurch

recht schlankem Kopf und kräftigem Vierkantholm.
Gut mittleres bis größeres Füllvolumen.

Best.Nr. 0740-03     €  225,00

Peterson’s „Sherlock Holmes Collection“
Diese Pfeifen finden stets aufs Neue Freunde,
nicht nur unter Sammlern, die ihre Kollektion
kompletieren wollen. Unsere Auswahl umfaßt
4 Modelle, die wir mit Normalbiß-Mundstück
liefern. Auf Wunsch sind sie auch mit Peterson’s
Lippenbiß erhältlich (ggf. Wartezeiten möglich).

Abbildung in
Originalgröße

Sherlock Holmes
„The Original“

Sherlock Holmes
„The Baker Street“

Sofern nicht anders beschrieben,
haben alle Pfeifen ein Acryl-

mundstück mit Schlitzbiß.

Tabakbeschreibung nach Angaben des Herstellers.

  OLD DUBLIN
Eine klassische Latakia-Mixture irischer Prägung
auf der Basis ausgesucht süßlicher Virginia Grades
und feinherber Orientlagen. Ein Tabak mit guter
Aromafülle, langsam glimmend, kühl und sanft im
Rauch und angenehm rauchig-weich im Geschmack.
Best.Nr. 9015-05 50g Dose €    9,15
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Alle Pfeifen für 9mm Filter geeignet.
Für filterloses Rauchen liefern wir

auf Wunsch kostenlos einen Adapter.

„The Original“
Das allererste - und

noch immer beliebteste
Modell aus Peterson’s

„Sherlock Homes Collection“.
Die elegante Calabash mit
hohem Kopf, angenehm
leicht, handlich und sehr
gut ausbalanciert. Gut
mittleres Füllvolumen.

Best.Nr. 0740-01
€  225,00

The Great Explorers  „Crean“  rot *
Klassisches, für seine Größe angenehm leichtes Dublin-
Modell, ein Muß für alle Freunde der traditionellen Linie.
Hoher, ausreichend dickwandiger Kopf mit gut mittlerem
Füllvolumen. Breiter Holmring aus Sterling Silver.
Best.Nr. 0758-01     €  138,00

* Thomas Crean, irischer Antarktisforscher (1877 - 1938), nahm an den Ex-
peditionen von R. Scott (1901 - 1904) und E. Shackleton (1914 - 1916) teil.

Sherlock Holmes
„The Deerstalker“  Army sand

Schwungvolle Rhodesian-Variation mit recht
hohem dickwandigem Kopf und kräftigem Rundholm

mit Silber-Olive und konischem Steckermundstück.
Gut mittleres bis größeres Füllvolumen.

Best.Nr. 0740-14
€  175,00



Sherlock Holmes
„The Baskerville“

Sherlock Holmes
„The Baskerville“

Eine herrlich ausgewogene,
eher klein anmutende Fullbent
mit stämmigem, sehr griffigem
Rhodesian-Kopf. Bestens aus-

balanciert und daher bequem im
Mund zu halten. Sehr dickwandig,

mit gut mittlerem Füllvolumen.
Best.Nr. 0740-02     €  225,00

Alle Pfeifen für 9mm Filter geeignet.
Für filterloses Rauchen liefern wir
auf Wunsch kostenlos einen Adapter.

Pfeifen der Sherlock Holmes Collection
werden nur aus bestem Bruyèreholz gefertigt.

Jede Pfeife trägt einen Ring aus Sterling Silber,
gestempelt mit dem irischen Hallmark-Siegel

und dem Sherlock Holmes Emblem.

Technisch bedingte Änderungen seitens der Hersteller vorbehalten.

Abbildung in
Originalgröße

Sherlock Holmes  „The Squire“
Traditionelle große Rhodesian Bent mit sehr

dickwandigem, handfreundlich geformtem Kopf und
mittlerem Füllvolumen. Kräftiger Vierkantholm

mit gedrungenem Fishtailmundstück.
Best.Nr. 0740-005     €  225,00

Sherlock Holmes
„The Squire“

  SHERLOCK HOLMES
Ein Tabak, den der Meisterdetektiv sehr wohl zu schätzen gewußt
hätte... Typisch englisch: eine traditionelle Red Virginia Mixture,
deren fermentierte Tabake den üppigen süß-würzigen Geschmack
prägen. Der gleichmäßige Abbrand sorgt für kühlen und sanften
Rauch mit einer angenehmen Virginia-süßen Duftnote.
Best.Nr. 9015-01 50g Dose €    9,15
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Sherlock Holmes
„The Baker Street“  Army sand

Die traditionelle Bulldog-Pfeife mit
schlankerem Kopf und kräftigem Vier-

kantholm, als „Army“-Version mit Silber-
Olive und konischem Steckermundstück.
Gut mittleres bis größeres Füllvolumen.

Best.Nr. 0740-13     €  175,00

No. xL 24  „Silver Lid“ sand
Kraftvoll gestaltete Bent mit sehr dickwandigem,
handlichem Kopf und gut mittlerem Füllvolumen.
Kräftiger Vierkantholm mit schmalem Silberband.
Flacher Klappdeckel aus massivem Sterling Silver.

Best.Nr. 0759-24      €  280,00

No. xL 24
„Silver Lid“

sand



Abbildung in
Originalgröße

Technisch bedingte Änderungen seitens der Hersteller vorbehalten.

Alle Pfeifen sind für
9mm Filter geeignet.

Für filterloses Rauchen
liefern wir auf Wunsch

kostenlos einen Adapter.
Schreiben Sie dazu bitte
„ohne Filter" vor die

Bestellnummer.

Sofern nicht anders beschrieben,
haben alle Pfeifen ein Acryl-

mundstück mit Schlitzbiß.
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No. 408  Donegal
Sehr dickwandiges, rundlich-griffiges Prince-Modell von
knapp mittlerem Füllvolumen. Kraftvoll rusticiert, Holm mit
Band aus Sterling Silver. Fishtailmundstück aus Ebonit.
Best.Nr. 0741-408
€  70,00

No. 107  Irish Harp
London-Modell in traditionellem Stil:

Handlich, kompakt, dickwandig und ausgewogen in den Pro-
portionen. Gut mittleres Füllvolumen. Breites Sterling Silver Band
mit Harfen-Emblem. Fishtailmundstück aus „Cumberland“-Acryl.

Best.Nr. 0754-107      €  125,00

No. B 5  Connemara
Recht leichte, handliche Rhodesian-Halfbent mit höherem Kopf und
Vierkantholm. Gut mittleres Volumen. Kontrastbeizung in kräftigem
Rot mit poliertem Finish. Fishtailmundstück aus Ebonit.
Best.Nr. 0752-005      €  70,00

No. 107  Connemara
Klassische London-Pfeife, dick-

wandig und handlich, in kräftigem Rot mit
poliertem Finish. Gut mittleres Füllvolumen. Das

lange Mundstück aus Ebonit sorgt für die schlanke Linie.
Best.Nr. 0752-107     €  70,00

No. 107
Irish Harp

Sherlock Holmes
„The Watson“  Army sand

Eine hervorragend ausbalancierte kräftige
Rhodesian-Fullbent mit griffig-dickwandigem Kopf.

Stämmiger Holm mit Silber-Olive und schlankem koni-
schem Steckermundstück. Gut mittleres Füllvolumen.

Best.Nr. 0740-17      €  175,00



Technisch bedingte Änderungen seitens der Hersteller vorbehalten.

Abbildung in
Originalgröße
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Alle Pfeifen
sind für 9mm

Filter geeignet.
Für filterloses

Rauchen
liefern wir auf

Wunsch kostenlos
einen Adapter.

No. 02 S  Black Spigot
Ein echter Peterson-Klassiker: die
gemütliche, handfreundliche Bent mit
ihrem kräftigen, dickwandigen Kugelkopf
und mittlerem bis gut mittlerem Volumen.
Das seidig-matte tiefschwarze Finish bringt
die Form optimal zur Geltung, das schlank
ausgearbeitete Steckermundstück verleiht
der Pfeife feine Eleganz und Leichtigkeit.
Holm und Mundstück im Spigot-Stil
mit Besatz aus Sterling Silver.
Best.Nr. 0746-02      €   215,00

No. B 5  Kildare Army
Angenehm leichte Rhodesian-Halfbent mit schlankem, hochgezogenem

Kopf und kräftigem Vierkantholm. Gut mittleres Füllvolumen
bei gut dimensionierter Wandstärke.

  Best.Nr. 0743-005
                    €  92,00

No. 502  Irish Harp
Recht dickwandiges, dennoch angenehm

leichtes klassisches Apple-Modell. Mittleres
Füllvolumen. „Cumberland“-Acrylmundstück mit

kräftigem, breitem Biß. Silberband mit Harfen-Emblem.
Best.Nr. 0754-502     €  125,00

No. 107  Kildare Army
Kräftige, dickwandige klassische
London-Pfeife mit größerem Füllvolumen.
Das schlanke Steckermundstück auf dem kräftigen
Holm verleiht ihr eine erstaunliche Leichtigkeit.
Best.Nr. 0743-107     €  92,00

Holme der Kildare Army
mit Neusilber-Olive

Sofern nicht anders beschrieben, haben alle
Pfeifen ein Acrylmundstück mit Schlitzbiß.

No. 02 S
Black Spigot

No. 502
Irish Harp

No. xL 90 s  Donegal
Kräftige, sehr dickwandige
Klassik-Bent mit sehr langem
Fishtailmundstück aus Ebonit.
Mittleres Füllvolumen. Kraftvoll
rusticiert, Holm mit Silberband.
Best.Nr. 0741-090         €  70,00

No. xL 90 s
Donegal
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Tabaktopf
Glas mit Zinn

Tisch-Ständer
für 3 Pfeifen

Pfeifenascher
mit Ringmulde

Ø  15 cm

COSI TABELLINI
Edle handgefertigte Zinnwaren

Tabaktopf, weiße Keramik mit Zinn
Zylindrisches Gefäß aus weißer, glasierter Keramik mit Deckel und
Fuß aus solidem Zinn mit Antik-Finish. Für gut 100g Tabak. In den
Deckelrand ist ein breiter, dicker Ring aus Moosgummi eingelassen.
Der schwere Deckel sorgt so durch sein Eigengewicht für eine gute
Abdichtung des Gefäßes und hält den Tabak lange rauchfrisch.
Best.Nr. 2005-662 Höhe  12 cm,  Ø  11 cm €   89,00

Tabaktopf, Glas mit Zinn
Zylindrisches Glasgefäß mit Deckel und Fuß aus solidem Zinn mit
Antik-Finish, für 100g bzw. 250g Tabak. Der obere Glasrand ist mit
einem Dichtungsring aus lebensmittelechtem Kunststoff versehen,
dessen Lamellen sich in den übergestülpten Deckel schmiegen und
daher sehr gut abdichten. Dieses Design verbindet auf ansprechende
Weise stilvolle Gestaltung mit Elementen moderner Funktionalität.
Best.Nr. 2005-572 Höhe  15,5 cm,  Ø  12 cm €   72,50
Best.Nr. 2005-570 Höhe  25,0 cm,  Ø  12 cm €   76,50

Diese italienische Manufaktur stellt hochwertiges Tafelgeschirr aus Zinn her.
Ihre Spezialität sind Kombinationen von Keramik oder Glas mit Zinn, deren

geschmackvolle Designs sich an historische Vorbilder anlehnen.

Tisch-Ständer für 3 Pfeifen
Großflächiger interessant geformter Pfeifenständer, in dem Ihre kost-
baren Pfeifenkreationen so richtig zur Geltung kommen. Auf der
wie ein Zeltdach aufstrebenden Fläche, zwischen den Pfeifenmulden
mit Blütenornamenten ziseliert, sitzt ein kräftiger Stiel mit breitem
Handknauf, sehr praktisch zum Tragen und Bewegen des Ständers.
Best.Nr. 2005-840 Höhe  12 cm,  Ø  20,5 cm €   92,00

Pfeifenascher mit Ringmulde
Diese schlicht formschönen Pfeifenascher mit der umlaufenden Ring-
mulde haben sich seit Jahren im täglichen Gebrauch als äußerst prak-
tisch erwiesen. Mit Kork zum schonenden Ausklopfen der Pfeifen.
Pfeifenascher  Ø 15 cm     Ablageplatz für 3 Pfeifen
Best.Nr. 2005-861 €   52,50
Pfeifenascher  Ø 20 cm     Ablageplatz für 4 - 5 Pfeifen
Best.Nr. 2005-860 €   66,50

  Stanwell No. 162
„Calabash“  braun
     Gerade mittleres
          Füllvolumen.
             Holmring jetzt
                 aus Aluminium.
                   Best.Nr. 0539-162
                     €  99,00

Technisch bedingte Änderungen seitens der Hersteller vorbehalten.

Abbildung in
ca. 60 % der

Originalgröße

COSI TABELLINI

Pfeifenascher
mit Ringmulde

Ø  20 cm
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Klassik hat einen Namen.
Les Wood begann seine Karriere als Pfeifenmacher bereits im
Alter von 15 Jahren in den Produktionsstätten von Alfred Dunhill,
wo er die Pfeifenfertigung „von der Pike auf“ erlernte. Nebenher
ließ er sich später zum Silberschmied ausbilden und erwarb dort
die Kenntnis der traditionellen Handwerkstechniken, welche das
weltweit hohe Prestige der englischen Silberwaren begründeten.

Les Woods Spezialität sind traditionelle Silber-Applikationen
im „Spigot“-Stil und ziselierte Silberringe, die er in feinfühliger
Handarbeit für jede Pfeife individuell fertigt. Diese aufwendige
Silberarbeit verleiht seinen Pfeifen die besondere Noblesse,
welche Pfeifenliebhaber und in aller Welt so sehr schätzen.

Der Name L.WOOD steht für Pfeifen von ausgezeichneter
Qualität mit hohem handwerklichem Standard und für allerbeste
Raucheigenschaften. Und Sie werden sehen: Ihre erste L.WOOD
Pfeife wird nicht Ihre letzte sein.

HANDCRAFTED SILVERWORK
HANDMADE BRIAR PIPES

Abbildung in
Originalgröße

No. 48
Apple Spigot

„Bark”  Cap Band
Besonders elegante,

herrlich ausgewogen pro-
portionierte Klassik-Pfeife
mit sehr handfreundlichem

Kopf und gut mittlerem Füll-
volumen. Holm und Fishtail-

mundstück mit dem typischen
Besatz aus Sterling Silver, Kopf-

rand mit Kappe aus Sterling Silver.
Best.Nr. 0104-489           €  265,00

No. 48
Apple Spigot

„Bark”  Cap Band

No. 35  Calabash Spigot  „Bark”
Eine schwungvolle, große und sehr handliche Pfeife mit
größerem Füllvolumen, sehr ausgewogen proportioniert
und trotz der gut bemessenen Wandstärke angenehm leicht.
Gut mittleres Füllvolumen.
   Best.Nr. 0104-359
        €  186,00

No. 59  Billiard Fullbent
Gallery Band  „Chestnut”
Eine exemplarische Hänger-Pfeife
mit dickwandigem Kopf auf einem
stämmigen, kraftvoll geschwungenen
Holm mit langem Fishtailmundstück. Der
Holmring aus durchbrochenem Silber, ein
traditionelles englisches Muster, verleiht die-
ser handlichen Pfeife zusätzliche Leichtig-
keit. Mittleres bis gut mittleres Volumen.
Best.Nr. 0105-599          €  172,00

No. 59
Billiard Fullbent

Gallery Band
„Chestnut”

Auf Bitten von Les Wood bieten wir seine Pfeifen
nur noch mit 9mm Filter an. Auf Wunsch liefern
wir kostenlos einen Adapter für filterloses Rauchen.

Technisch bedingte Änderungen seitens der Hersteller vorbehalten.

Les Wood und
seine Frau Dolly

2004 bei DAN PIPE

Wie bei allen handge-
fertigten Pfeifen kann
es auch bei den Pfeifen
von Les Wood u. U. zu
Wartezeiten kommen.
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HANDCRAFTED SILVERWORK
HANDMADE BRIAR PIPES

Abbildung in
Originalgröße

No. 37  Cherrywood Spigot  „Bark”
Recht große, kraftvolle Pfeife. Der Spigot-
Besatz aus Silber verleiht diesem traditionellen,
eigentlich eher rustikalen Modell besondere Eleganz
und Attraktivität. Gut bemessene Wandstärke für das gut
mittlere Füllvolumen.
Best.Nr. 0104-379     €  186,00

No. 33  Rhodesian Saddle Bent  „Chestnut“
Ein echter Pfeifen-Klassiker mit sehr handlichem,
dickwandigem Kopf und gerade mittlerem Füllvolumen.
Nicht zu kräftiger Holm mit längerem Sattelmundstück.
Best.Nr. 0105-339      €  172,00

No. 7  Classical Canadian  „Bark”
Dieses wunderschöne Stück von nobler Ele-

ganz gehört eigentlich in jede Pfeifenkollektion:
Ein Muß für alle Freunde echter Klassiker. Mittleres

Füllvolumen. Ovaler Holm mit ziseliertem Silberring.
Best.Nr. 0104-79       €  148,00

Technisch bedingte Änderungen seitens der Hersteller vorbehalten.

No. 33
Rhodesian Saddle Bent

„Chestnut“

No. 22  Pot Spigot  „Bark”
Kräftige, große und handliche Pfeife von klassischen
Proportionen mit sehr dickwandigem, flacherem und
sehr dickwandigem Kopf. Holm und Mundstück mit
Silberbesatz. Gerade mittleres Füllvolumen.
Best.Nr. 0104-229     €  186,00

Auf Bitten von Les Wood bieten wir seine Pfeifen
nur noch mit 9mm Filter an. Auf Wunsch liefern
wir kostenlos einen Adapter für filterloses Rauchen.

No. 53  Billiard Saddle Bent  „Chestnut”
Recht große und kraftvoll - die klassische Bent

in optimaler Proportion mit sehr handlichem, dick-
wandigem Kopf und fast großem Füllvolumen. Lang-

gestrecktes, leicht und flach geformtes Sattelmund-
stück. Glatter Holmring aus Sterling Silver.

   Best.Nr. 0105-539     €  172,00

No. 53
Billiard Saddle Bent

„Chestnut”

Wie bei allen handge-
fertigten Pfeifen kann
es auch bei den Pfeifen
von Les Wood u. U. zu
Wartezeiten kommen.



Klassik hat einen Namen.

Technisch bedingte Änderungen seitens der Hersteller vorbehalten.

Abbildung in
Originalgröße

„Chestnut”:
rötliches Kastanienbraun, wachspoliert.
„Bark”:
schwarz, mit griffig rusticiertem Relief.
Alle Pfeifen haben ein handgefertigtes
Mundstück aus schwarzem Ebonit.
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No. 4  London Spigot  „Bark”
„The gentleman’s pipe”. Eine herrliche klassische Pfeife
von besonderer Eleganz. Holm und Mundstück mit typi-
schem Spigot-Besatz aus Sterling Silver. Der handliche
Billiard-Kopf mit gut abgestimmter Wandstärke hat ein

mittleres bis gut mittleres Füllvolumen.
Best.Nr. 0104-049        €  186,00

No. 54  Apple Spigot  „Chestnut”  Cap Band
Elegante, schwungvolle Halfbent-Pfeife. Sehr handfreundlich geformter
Kopf mit größerem Füllvolumen und gut bemessener Wandstärke.
Den Kopfrand ziert eine Kappe aus Sterling Silver.
Best.Nr. 0105-549       €  312,00

        No. 32  Squat Bulldog „Bark“
Ein Paradebeispiel für die„englische Pfeife“.

Extra breiter, flacher Kopf (squat = platt) mit sehr
dicker Wandung und kleinerem Füllvolumen. Kurzes,

kräftiges Sattelmundstück.   Best.Nr. 0104-329     €  148,00

No. 55  Pot Bent  „Bark”
Eine große, handfüllende Pfeife mit
sehr dickwandigem breitem Kopf und
großem Füllvolumen. Der stämmige Holm
geht „wie aus einem Guß“ in das elegant ge-
schwungene Fishtailmundstück über.
Best.Nr. 0104-559       €  148,00

No. 55
Pot Bent
„Bark”

No. 56  Panel Billiard  „Bark”
Ein englischer Klassiker mit großem,
griffigem Kopf, auf allen vier Seiten flach
beschliffen, und Vierkantholm mit Fishtail-
mundstück. Recht dickwandig, gut mittleres
Füllvolumen. Auf der abgeflachten Unterseite
frei stehend. Eine Rarität, auch für Sammler.
Best.Nr. 0104-569       €  148,00

HANDCRAFTED SILVERWORK
HANDMADE BRIAR PIPES

Auf Bitten von Les Wood bieten wir seine Pfeifen
nur noch mit 9mm Filter an. Auf Wunsch liefern
wir kostenlos einen Adapter für filterloses Rauchen.

Wie bei allen handge-
fertigten Pfeifen kann
es auch bei den Pfeifen
von Les Wood u. U. zu
Wartezeiten kommen.



Technisch bedingte Änderungen seitens der Hersteller vorbehalten.

Abbildung in
Originalgröße
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No. 33  Rhodesian Saddle Bent  „Bark“
Ein echter Pfeifen-Klassiker mit sehr handlichem,dickwandigem Kopf
  und gerade mittlerem Füllvolumen. Nicht zu kräftiger
    Holm mit längerem Sattelmundstück.
       Best.Nr. 0104-339
          €  148,00

No. 42  Apple
„Bark”  Woven Band

Optimal proportionierte Klassik-
Pfeife mit sehr handlichem Kopf und

gut mittlerem Volumen. Stämmiger Holm
mit Flechtmuster-Ring aus Sterling Silver.

Best.Nr. 0104-429     €  148,00

No. 37  Cherrywood Spigot  „Chestnut”
Recht große, kraftvolle Pfeife. Der Spigot-Besatz aus Sterling
 Silver verleiht diesem traditionsreichen (und sonst eher rustikalen)
  Modell besondere Eleganz und Attraktivität. Gute
  Wandstärke und gut mittleres Füllvolumen.
   Best.Nr. 0105-379     €  210,00

Wie bei allen handgefertigten Pfeifen
kann es auch bei den Pfeifen von Les
Wood u. U. zu Wartezeiten kommen.

No. 56  Panel Billiard  „Chestnut”
Ein englischer Klassiker mit großem,

griffigem Kopf, auf allen vier Seiten flach
beschliffen, und Vierkantholm mit Fishtail-
mundstück. Recht dickwandig, gut mittleres

Füllvolumen. Auf der abgeflachten Unterseite
frei stehend. Eine Rarität, auch für Sammler.

Best.Nr. 0105-569       €  172,00

No. 59  Billiard Fullbent  „Bark”  Gallery Band
Eine beispielhafte Hänger-Pfeife mit dickwandigem
Kopf. Kraftvoll geschwungener Holm mit langem
Fishtailmundstück und Zierring aus durchbroche-
nem Silber, ein traditionelles englisches Muster.
Er verleiht dieser handlichen Pfeife zusätzliche
Eleganz. Mittleres bis gut mittleres Volumen.
Best.Nr. 0104-599          €  148,00

Sillem’s „Old Boy”
- Linea Epoque Antique -

Stilvolles Pfeifenfeuerzeug mit
der bewährten Steinzündung und
integriertem Stopfer. Gewölbter
Mantel aus Sterling Silver mit
fein gravierten floralen Orna-
menten und schwarzer Emaille
(Rückseite rein Silber,  ziseliert).
Best.Nr. 3720-988     €  278,00



HANDCRAFTED SILVERWORK
HANDMADE BRIAR PIPES

Abbildung in
Originalgröße

Technisch bedingte Änderungen seitens der Hersteller vorbehalten.- 131 -

No. 44  Dublin  „Bark”  Woven Band
Angenehm leicht, fast zierlich und doch griffig und

recht dickwandig ist dieses klassische Dublin-Modell
mit gut mittlerem Füllvolumen. Kraftvoller Holm mit

Sattelmundstück, Silberband mit feinem Flechtmuster.
Best.Nr. 0104-449        €  148,00

Auf Bitten von Les Wood bieten wir
seine Pfeifen nur noch mit 9mm Filter
an. Auf Wunsch liefern wir kostenlos
einen Adapter für filterloses Rauchen.

No. 55  Pot Bent  „Chestnut”
Eine große, handfüllende Pfeife mit
sehr dickwandigem breitem Kopf und
großem Füllvolumen. Der stämmige Holm
geht „wie aus einem Guß“ in das elegant ge-
schwungene Fishtailmundstück über.
Best.Nr. 0105-559       €  172,00

No. 55
Pot Bent

„Chestnut”

Les Woods Spezialität sind Silber-Applikationen im „Spigot“-Stil und
andere Silberringe, die er - als gelernter Silberschmied - für jede Pfeife in
aufwendiger Handarbeit auf traditionelle Weise individuell anfertigt.
Der Name L.WOOD steht für Pfeifen von ausgezeichneter Qualität auf
hohem handwerklichem Niveau und für allerbeste Raucheigenschaften. Und
Sie werden sehen: Ihre erste L.WOOD Pfeife wird nicht Ihre letzte sein.

No. 53  Billiard Saddle Bent  „Bark”
Recht große und kraftvoll - die klassische Bent
in optimaler Proportion mit sehr handlichem, dick-
wandigem Kopf und fast großem Füllvolumen. Lang-
gestrecktes, leicht und flach geformtes Sattelmundstück.
Glatter Holmring aus Sterling Silver.
Best.Nr. 0104-539     €  148,00

No. 53
Billiard Saddle

Bent  „Bark

No. 58  Liverpool  „Bark”
Größere Version des Klassikers mit
längerem Holm und schlank auslaufen-
dem Fishtailmundstück. Handlicher und
recht dickwandiger Kopf von mittlerem bis
gut mittlerem Füllvolumen. Eine elegante und
für ihre Größe erstaunlich leichtgewichtige Pfeife.
Best.Nr. 0104-589     €  148,00

No. 57  Stand-Up-Poker
Spigot  „Bark”  Cap Band
Eine herrliche leichte Klassik-Pfeife von besonderer
Eleganz. Holm und Mundstück mit typischem Spigot-
Besatz aus Sterling Silver. Der recht zierliche Kopf hat
dennoch eine gute Wandstärke für sein mittleres Füll-
volumen. Kopfrand mit Kappe aus Sterling Silver.
Best.Nr. 0104-579        €  265,00



No. 20  „Billiard“  Smooth
Klassik-Pfeife mit handlichem,

leicht bauchigem Kopf und Fishtail-
mundstück. Gut mittleres Füllvolumen.
Best.Nr. 1220-20                    €  122,00

Technisch bedingte Änderungen seitens der Hersteller vorbehalten.

Alle Pfeifen sind für 9mm Filter vorgesehen.
Der Einsatz von Adaptern für filterloses Rauchen erfordert bei diesen Pfeifen
zusätzlichen Arbeitsaufwand und birgt für den spröden Meerschaum ein
erhöhtes Bruchrisiko. Für diese Pfeifen liefern wir daher keine Adapter.

PFEIFEN AUS ANATOLISCHEM BLOCKMEERSCHAUM
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No. 15  „Danske“  Smooth
Seit langem unverändert beliebt und begehrt. Fülliger,
         rundlicher Kopf, Holm mit breitem „Kragen“
              und tailliertem Fancy-Mundstück.
                     Gut mittleres bis größeres
                        Füllvolumen.

No. 15
„Danske“  Smooth

Best.Nr. 1220-15
€  135,00

No. 11  „Eagle’s Claw“  Carved
Ende des 19. Jahrhunderts fanden in

Europa die kunstvoll geschnitzten Meer-
schaumpfeifen  ihre größte Verbreitung. Und

noch heute ist diese „Adlerklaue“ eines der be-
liebtesten Modelle. Sie bezeugt eindrucksvoll die

Kunstfertigkeit der türkischen Schnitzer. Hoch auf-
ragender Kopf mit größerem bis großem Füllvolumen.

Abbildung in
Originalgröße

No. 11
„Eagle’s Claw“  Carved

Best.Nr. 1221-011
€   122,00

No. 80
„Calabash“   Spigot

smooth

No. 80  „Calabash“  Spigot
Diese wunderbar ausbalancierte

Fullbent wurde unverkennbar nach
einem Vorbild aus Dublin gefertigt.

Der hohe, leicht taillierte Kopf hat
ein gut mittleres bis größeres Füll-

volumen. Der Holm und das schlanke
taillierte Sattelmundstück sind, wie es

sich für eine echte „Spigot“ gehört, mit
Silberolive bzw. -manschette versehen.
Best.Nr. 1220-80                   €  180,00

Pfeifen aus Blockmeerschaum

Diese eleganten weißen Pfeifen ent-
stehen in Handarbeit. Die unter-
schiedliche Beschaffenheit des
Meerschaums kann, wie auch bei
anderen handgefertigten Pfeifen,
leichte Abweichungen in Form und
Größe mit sich bringen.

Erst kurz vor Drucklegung erfuhren
wir, daß der Hersteller des bernstein-
farbenen Mundstückmaterials seinen
Betrieb geschlossen hat. Daher wer-
den alle Pfeifen jetzt, anders als
abgebildet, mit einem schwarzen
Kunstharzmundstück geliefert.

No. 37
„Canadian“  rustic

Großes Klassik-Modell
mit höherem Kopf, typischem

ovalem Langholm und kurzem Sattelmundstück.
Griffig rusticierte Oberfläche. Größeres Füllvolumen.

Best.Nr. 1221-037       €  122,00



PFEIFEN AUS ANATOLISCHEM BLOCKMEERSCHAUM

Pfeifen aus Blockmeerschaum

Diese eleganten weißen Pfeifen entste-
hen in Handarbeit. Die unterschiedliche
Beschaffenheit des Meerschaums kann,
wie auch bei anderen handgefertigten
Pfeifen, leichte Abweichungen in Form
und Größe mit sich bringen.

Erst kurz vor Drucklegung erfuhren wir,
daß der Hersteller des bernsteinfarbenen
Mundstückmaterials seinen Betrieb ge-
schlossen hat. Alle Pfeifen werden jetzt,
anders als abgebildet, mit schwarzem
Kunstharzmundstück geliefert.

Alle Pfeifen sind für 9mm Filter vorgesehen.
Der Einsatz von Adaptern für filterloses Rauchen
 erfordert zusätzlichen Arbeitsaufwand und birgt für
den spröden Meerschaum ein erhöhtes Bruchrisiko.
Für diese Pfeifen liefern wir daher keine Adapter.

No. 73  „Pearls“  Halfbent
Ein hübsches, zierliches Pfeifchen mit eher
flachem Kopf nach Art der klassischen „Pfanne“,
beschnitzt mit umlaufenden Perlenreihen. Kräftiges
kurzes Sattelmundstück. Knapp mittleres Füllvolumen.
Best.Nr. 1220-73          €  105,00

 No. 19
„Apple“  rustic
Wohlproportioniertes
Klassik-Modell  von mitt-
lerem bis größerem Volumen.
Griffig rusticierte Oberfläche.
Best.Nr. 1221-019     €  105,00
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No. 11  „Eagle’s Claw“  Smooth
Die „Adlerklaue“ ist eines der belieb-
testen Modelle in der langen Geschichte
der Meerschaumpfeife in Europa. Die hier
abgebildete Pfeife bezeugt eindrucksvoll die
Kunstfertigkeit türkischer Meerschaumschnitzer.
Hoher Kopf mit größerem bis großem Füllvolumen.
Best.Nr. 1220-011          €  142,00

No. 11
„Eagle’s Claw“

Smooth

Abbildung in
Originalgröße

No. 73  „Golfball“  Spigot
Zierliche, leichte Bent-Pfeife mit
Silberbesatz an Holm und Mundstück.
Der kugelrunde Kopf ist wie ein Golfball
allseitig mit kleinen Grübchen beschnitzt.

No. 70
„Golfball“  Spigot

Knapp mittleres Volumen.
Best.Nr. 1220-70

€  157,00

No. 86  „Basket“

No. 86  „Basket“
Eine leichte, kleinere
Fullbent von mittlerem Füll-
volumen. Kopf und Holm sind
rundherum mit einem fein ausge-
arbeitetem Korbmuster beschnitzt,
eine attraktive Spielart türkischer Meer-
schaumschnitzkunst. Leicht konisch ge-
staltetes kräftiges Sattelmundstück.
Best.Nr. 1220-86               €  105,00

No. 73  „Pearls“
Halfbent



  Wess
Design®

„COUNTRY“
Edle Pfeifen-Etuis mit rustikalem Chic.

Wess Design aus der Lederstadt Offenbach.

Diese Etuis werden aus hochwertigem cognacfarbenem, genarbtem
Rindleder gefertigt. Die umlaufende Doppelnaht unterstreicht den
soliden handwerklichen Charakter und setzt einen rustikalen Akzent.
Alle Etuis haben eine ganzflächige Vorderklappe mit Magnetverschluß
und umlaufend einen robusten großzahnigen Kunststoffreißverschluß.
Die Unterbringung der Pfeifen erfolgt in langen Köcherschlaufen.
Das 2er-Etui wird mit einem kleinen Knöpfpouch geliefert, 4er und
7er Etui haben ein Dosenfach. 4er und 7er Etui sind mit einer
Handschlaufe versehen (mit Karabinerhaken). Alle Etuis bieten mit
diversen Steckfächern ausreichend Platz für die nötigen Utensilien.

Etui für 2 Pfeifen: Best.Nr. 2008-202 €  116,00

Etui für 4 Pfeifen: Best.Nr. 2008-204 €  149,50

Etui für 7 Pfeifen: Best.Nr. 2008-207 €  188,50

Etui für
2 Pfeifen

Technisch bedingte Änderungen seitens der Hersteller vorbehalten.

Etui
für 4

Pfeifen
Etui für 7 Pfeifen
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Milonga
Sanft und sinnlich in Duft und Aroma.
Ein faszinierender Name für einen faszinierenden Tabak, inspiriert
von der „Milonga“, dem Vorläufer des Tango Argentino.
Herrlich sanfter Black Cavendish und heller Ready Rubbed Virginia,
durchzogen von den Aromen exotischer Vanille und einem Hauch
von leckerem Caramel. Im Abbrand ebenmäßig und kühl, im Rauch
cremig weich, im Raum mit betörend duftiger und doch dezenter
Note. Wer kann dieser süßen und sanften Versuchung widerstehen?
Best.Nr. 8029-100 100g Dose €  15,70
Best.Nr. 8029-250 250g Spar-Pack €  32,60

Empfehlung zum Kauf von Pfeifen-Etuis:
Wählen Sie lieber ein Etui mit etwas größerem Fassungsvermögen,
um auch Pfeifen mit eher großen Köpfen ausreichend Platz zu bieten.

RAUCHEN FÜGT IHNEN UND DEN MENSCHEN IN IHRER UMGEBUNG ERHEBLICHEN SCHADEN ZU
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Mastro Geppetto  No. 411 „Walnut“
Eine Augenweide für alle „Bulldog“-Fans: streng klassisch, und doch von
moderner Eleganz und Leichtigkeit. Rundlicher, sehr dickwandiger Kopf
mit gerade mittlerem Volumen, kräftiger Vierkantholm mit schmalem Silber-
band und langgezogenem Fishtailmundstück.
Best.Nr. 1004-411     €  154,00

Luigi Viprati
„Billiard“  Liscia - Avorio  
Eine sehr griffige und kompakte
Pfeife mit dickwandigem, leicht ei-
förmigem Billiard-Kopf auf dem stäm-
migen unterwärts abgeflachten Holm. Eher
kurzes Fishtailmundstück aus elfenbeinfarbe-
nem wolkigem Acryl. Fast großes Füllvolumen.
Best.Nr. 0213-12      €  140,00

Mastro Geppetto  No. 12 „Rustic“
Eigenwillige „Cherrywood“-Variation mit schwungvoll gebogenem

Holm, sehr handlich und gut ausbalanciert. Der flache Boden
garantiert einen sicheren Stand. Recht dickwandiger Kopf

mit gut mittlerem Füllvolumen, kräftiger Holm mit
       schmalem Silberband und schlankem

 Fishtailmundstück.
     Best.Nr. 1005-012

€  94,00
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  » FRICKERT DESIGN «  Rocciata
Ein handgefertigtes Modell von Holger Frickert stand 2002 Pate für diese

Halfbent mit sehr handlichem, dickwandig-kugeligem Kopf. Der schlanke,
langgezogen geschwungene Holm weitet sich zum Ende hin. Diese Linie

setzt sich auf dem kurzen Acrylmundstück mit Buchsbaumring fort.
Mittleres bis gut mittleres Füllvolumen.

Best.Nr. 0127-2002      €   99,00

Abbildung in
Originalgröße

Alle Pfeifen sind für 9mm Filter geeignet.
Für filterloses Rauchen  liefern wir auf

Wunsch kostenlos einen Adapter.

Luigi Viprati
„Dublin Halfbent“  Mogano - Argento  

Eine angenehm leichte Pfeife von kompakter
Gestalt mit recht dickwandigem, dynamisch nach

vorn geneigtem Kopf. Knapp mittleres Füllvolumen.
Kräftiger Holm mit bündigem Silberring und kürzerem

Fishtailmundstück transparentem Amber-Acryl.
Best.Nr. 0210-12       €  140,00

Luigi Viprati
„Dublin Halfbent“

Mogano - Argento  

HANDGEFERTIGTE PFEIFEN AUS ITALIEN



„Old Boy” Bruyère natur
Pfeifenfeuerzeug mit der

bewährten Reibradzündung,
großem Tank und integriertem

Pfeifenstopfer. Mantel aus
naturfarbenem Bruyère.

Best.Nr. 3720-409
€  134,00

Luigi Viprati begann mit der Pfeifenmacherei
als ein Hobby. Seine pfeiferauchenden Freunde über-
redeten ihn, seine hübschen Kreationen auch für andere zu-
gänglich zu machen und im Handel anzubieten. Mittlerweile ge-
hören handgefertigte Pfeifen von Luigi Viprati zur Crème italienischer
Pfeifen. Neben den individuellen und materialbetonten Freihand-Kreationen
gilt seine Liebe auch den traditionellen Formen der „klassischen“ Linie.

Luigi Viprati  „Prince“  Mogano - Argento  
Herrlich kompakt geformte Variation des Klassik-Modells mit sehr
dickwandigem Kopf auf einem stämmigen Holm. Knapp mittleres

Füllvolumen. Seitlich tailliertes Halbsattelmundstück aus Acryl.
Holm und Mundstück mit 925er Silberbesatz.

Best.Nr. 0210-03
€  195,00

Luigi Viprati  „Billiard Halfbent“  Mogano - Argento    
Kraftvolle, handfreundlich Pfeife mit dickwandigem Kopf und stämmigem
Holm. Gut mittleres Volumen. Kopfrand mit bündig eingelassenem ziselier-
tes Silberband. Holm und Mundstück mit 925er Silberbesatz.
Tailliertes Halbsattelmundstück aus Acryl.
Best.Nr. 0210-05
€  265,00

Alle Pfeifen sind für 9mm Filter
geeignet. Für filterloses Rauchen liefern
wir auf Wunsch kostenlos einen Adapter.

Abbildung in
Originalgröße

Technisch bedingte Änderungen seitens der Hersteller vorbehalten.- 136 -

HANDGEFERTIGTE PFEIFEN AUS ITALIEN

Luigi Viprati
„Chimney Bent“

Liscia - Argento  

Luigi Viprati
„Canadian“  Mogano - Argento  
Wunderbar leichte Variation des Klassik-Modells mit nicht zu großem,
dennoch dickwandigem Apple Kopf auf dem langen beidseitig gescheitelten
ovalen Holm. Gerade mittleres Füllvolumen. Fein ziselierter Holmring
aus 925er Silber, kurzes Fishtailmundstück aus schwarzem Acryl.
Best.Nr. 0210-15  €  165,00

Luigi Viprati
„Chimney Bent“  Liscia - Argento  
Stämmig geformte und doch sehr elegante
Pfeife mit hohem, sehr dickwandigem Kopf
auf dem kraftvollen Holm. Großes Volumen.
Tailliertes Halbsattelmundstück aus Acryl.
Holm und Mundstück mit 925er Silberbesatz.
Best.Nr. 0213-14 €  195,00



HANDGEFERTIGTE PFEIFEN AUS ITALIEN

Alle Pfeifen auf dieser Seite
sind für 9mm Filter geeignet.

Für filterloses Rauchen liefern wir
auf Wunsch kostenlos einen Adapter.

Abbildung in
Originalgröße

Luigi Viprati  „Tonda“  Mogano - Avorio  
Eine wunderbar handfreundlich gestaltete Pfeife von besonderer
Eleganz. Dickwandiger kugeliger Kopf auf kräftigem Holm, dazu
ein schlankes, langgezogenes Mundstück aus elfenbeinfarbenem
Acryl. Holm und Mundstück mit 925er Silberbesatz.
Mittleres bis gut mittleres Volumen.
Best.Nr. 0210-07       €  154,00

Luigi Viprati  „Rhodesian“  Liscia - Argento  
Eine kompakt gestaltete Variation der Rhodesian mit hohem Kopf
und stämmigem Rundholm. Gut bemessene Wandstärke, konische
Bohrung von mittlerem Füllvolumen. Seitlich tailliertes Halbsattel-
mundstück aus Acryl. Holm und Mundstück mit 925er Silberbesatz.
Best.Nr. 0213-08      €  195,00

Luigi Viprati
„Rhodesian“

Liscia - Argento  

Technisch bedingte Änderungen seitens der Hersteller vorbehalten.- 137 -

Luigi Viprati
„Billiard“  Liscia - Argento  
Ein Klassiker von kompakt-gedrungener Gestalt,
eine Pfeife für greiffreudige Hände. Sehr dickwan-
diger Billiard-Kopf auf einem kraftvollen Holm mit
kurzem Sattelmundstück. Gut mittleres Füllvolumen.
Holm und Acrylmundstück mit 925er Silberbesatz.
Best.Nr. 0213-04       €  195,00

Luigi Viprati
„Calabash“

Mogano - Avorio  

Wie bei allen handgefertigten Individual-Pfeifen sind
auch bei den Stücken von Luigi Viprati leichte material-

bedingte Abweichungen von der Abbildung möglich.

Luigi Viprati
„Calabash“  Mogano - Avorio  
Eine faszinierend leichte und ausge-
sprochen schwungvoll gestaltete Pfeife:
grazil, schlank und von wirklich ungewöhn-
licher Eleganz. Kurz gesagt: ein Prachtstück.
Der hohe Kopf mit ausreichender Wandstärke
für das große Füllvolumen geht in harmonisch
geführter Kurve in den schlanken Holm über, der
mit einer „Nuß“ aus buntem Brasilhorn endet. Das
taillierte Mundstück aus elfenbeinfarbenem Acryl
mit langgezogenem Sattel wird mit einem schmalen
glatten Silberband vom Holm abgesetzt.
Best.Nr. 0210-16    €  175,00



Diese Pfeifenmöbel überzeugen seit vielen Jahren durch
beste Verarbeitung und stilvolles, funktionales Design.
Lebhaft gemasertes Wurzelholzfurnier mit seidig glän-
zendem Finish. Gut ausgestaltete Pfeifenhalterungen.
Seitliche Belüftung. Türen mit Glasscheiben und selbst-
schließend gefederten Scharnieren. Messingknöpfe.

Mit Ausnahme des großen Doppeltür-Schranks für 120
Pfeifen sind alle Schränke mit Schubladen ausgestattet
für Zubehör wie Reiniger, Filter etc. Die Schubfächer
sind gegen Herausfallen gesichert. Der hoch und schmal
gehaltene Schrank für 40 Pfeifen hat nur eine Tür.

Sie sehen, von hinten nach vorn aufgebaut:

1   Doppeltür-Schrank für 120 Pfeifen:
Glasscheiben mit umlaufendem Prismenschliff.
Breite 74 cm  -  Höhe 105 cm  -  Tiefe 15,5 cm
Best.Nr. 3241-120 €  1.195,00

2   Schrank für 40 Pfeifen
Breite 44 cm  -  Höhe 74,5 cm  -  Tiefe 14,5 cm
Best.Nr. 3241-40 €     595,00

3   Doppeltür-Schrank für 60 Pfeifen
Breite 62,5 cm  -  Höhe 69,5 cm  -  Tiefe  14,5 cm
Best.Nr. 3241-60 €     715,00

4   Doppeltür-Schrank für 36 Pfeifen
Breite 62,5 cm  -  Höhe 52 cm  -  Tiefe 14,5 cm
Best.Nr. 3241-36 €     655,00

Preise incl. Verpackung und Transport im Inland.

Edle Zeugnisse
italienischer Kunsttischlerei:
Stilvolle Pfeifenschränke mit
Nußbaum und Wurzelholz.

1

2

4

3
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Technisch bedingte Änderungen
seitens der Hersteller vorbehalten.
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No. 606  „Siena“
Angenehm leichte elegante Billiard-Bent klassischer
Prägung. Der Kopf ist trotz seiner eher schlanken Form recht
dickwandig und hat ein knapp mittleres Füllvolumen. Holm
und Acrylmundstück „in einem Guß“ schlank ausgeformt,
ausgesprochen fein gestalteter Biß.
Best.Nr. 1430-606     €  70,00

No. 315  „Siena“
Zierlich-leichte Prince mit dickwandigem Kopf, schlankem Holm und elegant
  geschwungenem Acrylmundstück mit sehr gutem feinem Biß
    Knapp mittleres Füllvolumen.
      Best.Nr. 1430-315
        € 70,00

No. 320  „Siena“
Der beliebte Handschmeichler mit dem dickwandigen Kugelkopf.

Recht weite Bohrung, größeres Volumen. Acryl-
mundstück mit kräftigem Biß.

Best.Nr. 1430-320
€  70,00

No. 111  „Cricket“  nature
Elegante klassische Billiard-Pfeife.

Der dickwandige Kopf mit gut mittlerem
Füllvolumen ist mit hellem, dekorativ ver-

nähtem Leder überzogen. Fishtailmundstück
aus „Cumberland“-Acryl mit erhabenem

Bruyère-Zierring und flachem Biß.
Best.Nr. 1427-111    €  89,00

Alle Pfeifen sind für 9mm Filter geeignet.
Für filterloses Rauchen  liefern wir auf Wunsch

kostenlos einen Adapter. Schreiben Sie dazu
bitte „ohne Filter" vor die Bestellnummer.

SAVINELLI Balsaholz-Filter
finden Sie auf S. 175

Technisch bedingte Änderungen seitens der Hersteller vorbehalten.

No. 114  „Aries“  rustic
Sehr leicht anmutende schlanke

Saddle Billiard, deren Kopf mit gut
mittlerem Füllvolumen doch recht dickwandig

ausgelegt ist. Sattelmundstück aus streifig gemasertem horn-
farbenem Acryl mit goldfarbenem Zierring und flachem Biß.

Best.Nr. 1432-114    €  67,00

No. 101
„Meerschaum“  rustic
Wohlproportionierte kompakte Billiard.
Griffiger Kopf mit Meerschaumfutter und
knapp mittlerem Füllvolumen. Stämmiger Holm mit
Silberband. Acrylmundstück mit gutem, festem Biß.
Best.Nr. 1436-101     €  96,00

Abbildung in
Originalgröße



Seit 1876 steht der Name SAVINELLI für Qualität
und excellentes Stylying und hat entscheidend zum

Weltruhm der italienischen Pfeife beigetragen.

Abbildung in
Originalgröße

Technisch bedingte Änderungen seitens der Hersteller vorbehalten.- 140 -

SAVINELLI
Balsaholz-Filter
finden Sie auf

Seite 175

No. 114  „Cricket“  black
Sehr leicht anmutende klassische
Saddle Billiard. Handlicher Kopf mit
gut dimensionierter Wandung für das gut
mittlere Füllvolumen. Kopf und Holm sind mit
schwarzem, dekorativ vernähtem Leder bezogen.
Sattelmundstück aus Acryl mit erhabenem Zierring
aus hellem Bruyèreholz. Feiner, flacher Biß.
Best.Nr. 1427-114      €  89,00

No. 602  „Cricket“  green
Zierliche, leichtgewichtige Bent mit
recht dickwandigem Kopf und knapp mittlerem
bis kleinerem Füllvolumen. Kopf und Holm sind mit
dunkelgrünem, dekorativ vernähtem Leder bezogen.
Schlankes Fishtailmundstück aus Acryl mit Zierring
aus hellem Bruyèreholz. Sehr guter flacher Biß.
Best.Nr. 1427-602      €  89,00

No. 602
„Cricket“

green

Alle Pfeifen sind für
9mm Filter geeignet.

Für filterloses Rauchen
liefern wir auf Wunsch

kostenlos einen Adapter.
Schreiben Sie dazu

bitte „ohne Filter" vor
die Bestellnummer.

No. 320  „Aries“  polished
Der beliebte Handschmeichler mit dem dickwandigen Kugelkopf.

Recht weite Bohrung, größeres Volumen. Hornfarben gemaser-
tes Acrylmundstück mit feinem Zierring und kräftigem Biß.

Best.Nr. 1431-320     €  88,00

»CRICKET«
Mit dieser Reihe erweckt SAVINELLI eine alte Tradition

zu neuem Leben: mit farbigem Leder bezogene Pfeifenköpfe.
Die Umhüllung aus kräftigem glattem Rindleder besteht aus zwei

Hälften, die fest mit dem Bruyèrekopf verleimt und über der
Mitte mit dekorativem Zickzackstich vernäht werden.

No. 510  „Virginia“
Beispielhaft geformte klassische Bulldog-Pfeife von leichter
Eleganz. Dickwandiger Kopf mit konischer Bohrung und knapp
mittlerem Füllvolumen. Längeres Fishtailmundstück aus Acryl mit
marmoriertem, goldfarben gefaßtem Zierring. Feiner, flacher Biß.
Best.Nr. 1442-510        €  116,00

No. 207  „Aries“  rustic
Leichtes, besonders schlankes
Apple-Modell mit handlich gerundetem
und dennoch recht dickwandigem Kopf von
knapp mittlerem Füllvolumen. Fishtailmundstück
aus hornfarben gemasertem Acryl mit feinem gold-
farbenem Zierring. Excellenter flacher Biß.
Best.Nr. 1432-207         €  67,00



Technisch bedingte Änderungen seitens der Hersteller vorbehalten.

Abbildung in
Originalgröße

SAVINELLI
Balsaholz-Filter

finden Sie auf S. 175
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No. 141  „Siena“
Sehr kompaktes Billiard-Modell

mit kräftigem, dickwandigem Kopf und
einem entsprechend kraftvoll gehaltenen Holm.

Kräftiges Fishtailmundstück aus Acryl mit festem,
doch nicht zu starkem Biß. Größeres Füllvolumen.

Best.Nr. 1430-141      €  70,00

No. 315  „Virginia“
Zierlich-leichte Prince mit dickwandigem Kopf und schlankem

Holm. Leuchtend helle Färbung mit poliertem Finish. Elegantes
Fishtailmundstück aus Acryl mit marmoriertem, goldfarben gefaßtem

Zierring und fein ausgearbeitetem Biß. Knapp mittleres Füllvolumen.
Best.Nr. 1442-315     €  116,00

No. 616  „Meerschaum“  rustic
Kräftige Billiard-Bent klassischer Prägung,

sehr griffig und kompakt. Dickwandiger Kopf mit
Meerschaumfutter und knapp mittlerem Füllvolumen.

Stämmiger Holm mit bündigem Silberband und einem
entsprechend stark geformten Acrylmundstück, dessen

Biß doch angenehm flach ausgearbeitet ist.
Best.Nr. 1436-616     €  96,00

No. 616
„Meerschaum“

rustic

No. 111  „Aries“  polished
Klassische Billiard-Pfeife von eleganter, schlanker Erscheinung.
Dickwandiger Kopf mit gut mittlerem bis größerem Füllvolumen.
Fishtailmundstück aus streifig gemasertem hornfarbenem Acryl

mit feinem goldfarbenem Zierring und flachem Biß.
Best.Nr. 1431-111    €  88,00

Seit 1876 steht der Name SAVINELLI für Qualität
und excellentes Stylying und hat entscheidend zum

Weltruhm der italienischen Pfeife beigetragen.

Alle Pfeifen sind für 9mm Filter geeignet.
Für filterloses Rauchen  liefern wir auf Wunsch

kostenlos einen Adapter. Schreiben Sie dazu
bitte „ohne Filter" vor die Bestellnummer.

No. 122  „Cricket“  brown
Handliche, angenehm leichte Pot-Halfbent. Der flache, dickwan-
dige Kopf mit weiter Bohrung und knapp mittlerem Füllvolumen ist mit
braunem, dekorativ vernähtem Leder überzogen. Sattelmundstück aus
„Cumberland“-Acryl mit erhabenem Bruyère-Zierring und feinem Biß.
Best.Nr. 1427-122     €  89,00



Etui für
6 Pfeifen

Etui für
3 Pfeifen

Kombi-Etui
für 2 Pfeifen

Pfeifenetuis aus Wasserbüffel-Leder
Dieses Leder mit seiner fast samtenen Oberfläche eignet sich dank
seiner Robustheit besonders gut für alle Taschen, die durch tägliche
Nutzung stark strapaziert werden. Wir zeigen hier extra geräumige
Etuis mit kräftig gezahntem Reißverschluß, in denen Sie auch Ihre
Pfeifen mit sehr großen Köpfen bequem  verstauen können. Die 3er,
4er und 6er Etuis sind mit abnehmbarer Handschlaufe versehen.

Etui für 6 Pfeifen  -  Wasserbüffel
mit langen Köcherschlaufen für die Pfeifen, Schlaufe für Reiniger
und Fach für 50g-Tabakdosen. Außen ein Steckfach für Papiere.
Best.Nr. 2007-76 €   74,00

Etui für 4 Pfeifen  -  Wasserbüffel
Innenausstattung wie oben beschrieben, aber ohne Außensteckfach.
Best.Nr. 2007-74 €   69,50

Etui für 3 Pfeifen  -  Wasserbüffel
Mit zusätzlicher flacher Vortasche. Innenausstattung wie bei 6er und
4er Etui, jedoch mit ausknöpfbarem Tabak-Pouch statt Dosenfach.
Best.Nr. 2007-73 €   66,00

Kombi-Etui für 2 Pfeifen
Wasserbüffel  (links)
Integrierter großer Roll-Up Tabak-
beutel mit Futter aus Naturkautschuk,
Pfeifenabteil mit Reißverschluß.
Best.Nr. 2007-72              €   63,50

Köcher für Kunststoff-Tabaktöpfe.
Ein Plastikgefäß für Tabak ist zwar sehr
praktisch - aber auf dem Schreib- oder Wohnzimmertisch...
Wie wär’s mit einem dekorativen Köcher aus Wasserbüffel-Leder?!
Best.Nr. 2007-100    (incl. Kunststoff-Topf für 100g) €   31,50

Etui für
4 Pfeifen

Leder-Köcher
für Tabaktöpfe aus

transparentem Kunststoff

Pfeifenetuis aus Wasserbüffel-Leder
Samtweich und doch griffig, geschmeidig und doch robust.

Sehr langlebig und zeitlos in der Form. Bestens geeignet für
Pfeifen mit großem Kopf. Vieles spricht für diese Etuis

aus Wasserbüffel-Leder. Nicht zuletzt auch ihr Preis.

Technisch bedingte Änderungen seitens der Hersteller vorbehalten. - 142 -
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Auf dieser Seite präsentieren wir aus der Modellpalette
von SAVINELLI eine Auswahl extra großer Klassik-Pfeifen.

Sie liefern den eindrucksvollen Beweis, daß Größe und
Eleganz einander harmonisch ergänzen können.

No. 510 EX  „Aurelia“  Red
Extra große klassische Bulldog-
Pfeife mit sehr dickwandigem Kopf
und großem Füllvolumen. Eine Rarität,
die nicht nur die Sammlerherzen höher
schlagen läßt. Erfreulich schlanker Vierkant-
holm mit langem Sattelmundstück aus Ebonit.
Best.Nr. 1424-510    €  110,00

No. 111 EX  „Riviera“  Smooth
Große, ausgesprochen wohlproportionierte

Billiard-Pfeife mit dickwandigem Kopf und großem
Füllvolumen, hier in der klassischen Kombination von

dunklem, poliertem Mahagoni und hellem Silber. Recht
schlanker Holm mit bündig eingepaßtem schmalem Silber-
ring. Fishtailmundstück aus Acryl mit feinem flachem Biß.

Best.Nr. 1425-111       €  124,00

No. 111 EX  „Virginia“
Großes klassisches Billiard-Modell
von bewundernswert leichter Erscheinung.
Dickwandiger Kopf mit recht schlankem Holm.
Leuchtend helle Färbung mit poliertem Finish. Großes
Füllvolumen. Fishtailmundstück aus Acryl mit marmoriertem,
goldfarben gefaßtem Zierring und fein ausgearbeitetem flachem Biß.
Best.Nr. 1442-111    €  155,00

No. 606 EX
„Roma“

rustic

Abbildung in
Originalgröße

Technisch bedingte Änderungen seitens der Hersteller vorbehalten.

75

No. 121 EX  „Aurelia“  Red
Extra große Pot-Halfbent mit breitem, sehr dickwandigem
Kopf, weiter Bohrung und gut mittlerem Füllvolumen. Der
schlanke Holm mit langem Sattelmundstück aus Ebonit und
goldfarbenem Zierring verleiht ihr Eleganz und Leichtigkeit.

Best.Nr. 1424-121     €  110,00

Alle Pfeifen sind für
9mm Filter geeignet.

Für filterloses Rauchen
liefern wir auf Wunsch

kostenlos einen Adapter.
Schreiben Sie dazu bitte
„ohne Filter" vor die

Bestellnummer.

No. 606 EX  „Roma“ rustic
Extra große klassische Billiard-Bent,
trotz ihrer Größe von schwungvoller und
erstaunlich leichter Erscheinung. Dickwandiger
Kopf mit recht kräftigem Holm, dazu in eleganter
Kurve ein schlankes Fishtailmundstück aus Ebonit.
Großes bis sehr großes Füllvolumen.
Best.Nr. 1433-606       €  67,00



Hier hat LORENZO eine Reihe etwas kleinerer Modelle entworfen, die
aber alle die typischen Merkmale seines Designs verkörpern: handfreundlich
gestaltete, wirklich individuelle Formen jenseits der traditionellen Klassik.
Bis auf No. 1513 (Acryl-Zierring) alle Pfeifen mit bündigem Alu-Zierring.

LORENZO  No. 8547
Eine wirklich moderne Pfeife in

Tropfenform mit sehr dickwandigem, unter-
wärts abgeflachtem Kopf (standfest). Schlanker

Holm mit Sattelmundstück. Mittleres Füllvolumen.
Best.Nr. 1527-547          €  49,00

LORENZO
No. 8547

LORENZO  No. 1503
Dickwandiger Dublin-Kopf mit ge-

wölbtem Top auf einem kräftigen Dreikant-
holm mit gerundeten Kanten. Unterwärts ab-
geflacht (standfest). Mittleres Füllvolumen.

Best.Nr. 1527-503          €  49,00

LORENZO  No. 1506
Dickwandiger, recht schlanker
Billiard-Kopf auf einem kräftigen Dreikantholm
mit gerundeten Kanten. Unterwärts abgeflacht (standfest).
Mittleres Füllvolumen.

LORENZO  No. 1506
Best.Nr. 1527-506

€  49,00

Alle Pfeifen haben ein
schwarzes Acrylmundstück,

geeignet für 9mm Filter.
Für filterloses Rauchen
liefern wir auf Wunsch

kostenlos einen Adapter.
Schreiben Sie dazu

bitte „ohne Filter" vor
die Bestellnummer.

LORENZO  No. 1513
Kraftvoll und doch keinesfalls klobig ist dieses leicht
geschwungene Rhodesian-Modell mit rundlichem, unter-
wärts abgeflachtem und sehr dickwandigem Kopf. Stäm-
miger Dreikantholm mit griffig gerundeten Kanten und
marmoriertem Zierring. Gerade mittleres Füllvolumen.
Best.Nr. 1522-513      €  55,00

LORENZO
No. 1502

Abbildung in
Originalgröße

LORENZO  No. 1502
Eine interessant geformte Fullbent mit sehr
griffigem, dickwandigem Kopf, auf der
Vorderseite bis über den Boden reichend
flach beschliffen. Schlanker Holm mit
recht kurzem Sattelmundstück. Die Pfeife
ist sehr gut ausbalanciert und läßt sich
daher bequem im Mund baumelnd halten.
Mittleres bis gut mittleres Füllvolumen.
Best.Nr. 1527-502   €  49,00

Technisch bedingte Änderungen seitens der Hersteller vorbehalten.- 144 -

LORENZO
No. 1513



LORENZO  No. 8783
Das Pendant zur No. 8784: Leicht
geschwungene große Standpfeife
mit dickwandigem Billiard-Kopf und
gut mittlerem Füllvolumen. Auch hier
die umlaufende Auskehlung, mit der sie
sich „wie angegossen“  in die Hand schmiegt.
Best.Nr. 1526-783     €  79,50

Die Pfeifen im typischen formfreudigen
LORENZO-Design sind immer ein wenig anders
als die anderen... und eben darum immer wieder

beliebt, wie z.B. die „in die Hand“ geformten
Modelle No. 8783 und No. 8784.

Alle Pfeifen haben ein Mundstück aus
schwarzem Acryl mit kräftigem, aber

sehr gut ausgearbeitetem Biß.

LORENZO  No. 8784
Große Standpfeife mit Dublin-
Kopf und großem Füllvolumen. Sehr
dickwandiger Kopf mit handgerecht ge-
stalteter umlaufender Auskehlung. Kräftiger,
unterwärts gerundeter Dreikantholm.
Best.Nr. 1526-784     €  79,50

Abbildung in
Originalgröße

No. 8783

       LORENZO  No. 1510
Fast zierliche Halfbent mit dickwandig-
rundlichem Apple-Kopf und mittlerem
 Füllvolumen. Handfreundlich
   und angenehm leicht.
    Best.Nr. 1524-510
      €  59,00

LORENZO  No. 1512
Eine handliche und erfreulich leicht wirkende

Halfbent mit Dublin-Kopf und ausgestelltem Holm,
mit abgeflachtem Boden als Standpfeife konzipiert.

Gut dimensionierte Wandung bei größerem Füllvolumen.
 Best.Nr. 1524-512       €  59,00

LORENZO  No. 911
Ein echter Klassiker: „Uncle Paul”-Modell mit hohem,
dickwandigem Kopf. Sehr handlich und durch die starke
Biegung hervorragend ausbalanciert. Gut mittleres Füll-
volumen bei nicht zu weiter Bohrung. Guter fester Biß.
Sattelmundstück mit abgestuftem Aluminiumring.
Best.Nr. 1525-911    €  75,00

No. 911

Alle Pfeifen sind für
9mm Filter geeignet.

Für filterloses Rauchen
liefern wir auf Wunsch

kostenlos einen Adapter.
Schreiben Sie dazu

bitte „ohne Filter" vor
die Bestellnummer.

Technisch bedingte Änderungen seitens der Hersteller vorbehalten. - 145 -



Calabashpfeife
aus der traditionsreichen
Wiener Manufaktur Robert Strambach.
Korpus aus hartschaligem afrikanischem Kürbis,
Kopf aus Meerschaum. Handcut-Mundstück aus Epoxybernstein.
Geeignet für 9mm Filter. Best.Nr. 1201-1       € 124,00
... und, nicht zu vergessen:
Ständer für Calabash (und andere große Pfeifen), aus hartem, Teak-
ähnlichem Kambala-Holz gefertigt. Best.Nr. 3220-12     €   17,90

„Container” Tabakbeutel
Lamm-Nappa mit Kautschukfutter und Druckknopfverschluß.
Klein, sehr geräumig, ideal in Pfeifenetui und Jackentasche.
Best.Nr. 2004-37 €   32,00
Auch als preisgünstige Import-Version lieferbar:
Best.Nr. 3902-31 €   19,90

„Container“ extra groß  (o. Abb., Import) sehr preisgünstig
und sehr praktisch als Tabakbehälter in größeren Pfeifenetuis.
Best.Nr. 2008-301 €   22,50

Glasascher
mit 2 Ablagen
(Beschreibung

unten links)

Massiver Glasascher mit Ablagemulden für 2 Pfeifen und Korken
zum Ausklopfen. Ø 165 mm Best.Nr. 3501-1 €  28,50
Ersatzkorken: Best.Nr. 3501-5 €    2,95

Tabak-Etui aus Nappa-Leder. Dieses Metallrahmen-Etui faßt ca.
25 g Tabak. Deckel und flexibles Unterteil mit Naturkautschukfutter.
Best.Nr. 2007-45 €  52,50

Tabak-Etui
aus Nappa-Leder

„Container”
Tabakbeutel

Tabakbeutel
„Container”

STANWELL
„Calabash”  sand

Best.Nr. 0501-162   €  76,00
(Originalgröße S. 13)

Technisch bedingte Änderungen seitens der Hersteller vorbehalten.

COSI TABELLINI
Fayence-Topf mit Zinnfuß

Handbemalt im Stil der „Delfter
Fayence“, Deckel und Fuß aus
massivem Zinn mit Antik-Finish.
Wir haben dieses nach alten Vor-
lagen gefertigte Stück vor vielen
Jahren als Tabaktopf entdeckt.
Obwohl der Deckel nicht luft-
dicht schließt, hält sich Tabak bei
stetiger Entnahme dank der Küh-
le von Keramik und Metall über
Tage feucht und frisch. Für knapp
40g Tabak.  Ø  10,5  - H  13,5 cm
Best.Nr. 2005-440      €   76,50

Auf Seite 147
zeigen wir die

Calabash in der
Originalgröße.
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»First« Selected
Calabash Spigot 97

Mittleres Füllvolumen.
Ringe aus 925er Silber,

Acrylmundstück
Best.Nr. 0120-097

€  115,00

»First« Rocciata
Calabash Spigot

Mittleres Füllvolumen.
Ringe aus 925er Silber,

Acrylmundstück
Best.Nr. 0120-197

€  92,50

Die Calabash-Pfeife von 
Wie wir meinen, ist dies nach wie vor das schönste, ausgewogenste und auch das
originalgetreueste Calabash-Modell, welches jemals aus Bruyèreholz gefertigt
wurde. Möglich wird dies durch ein spezielles Bohrverfahren, mit dem Rauch-
kanal der Holmkrümmung folgend  in einer Kurve ausgefräst wird (s. Abb. S. 26).

Abbildung in
Originalgröße

 Pipe  „Brown Marble“
Universelles Pfeifenfeuerzeug mit
Stopfer, Spatel, Räumdorn. Griffig
geformter Korpus. Piezo-Zündung
mit seitlich gerichteter Gasflamme.
Best.Nr. 4006-403             €  39,00

»First«
Selected

»First«
Rocciata

Ein weiteres
Calabash-Modell
und einen Ständer

für die Calabash zeigen
wir Ihnen auf der
vorangehenden

Seite 146

Technisch bedingte Änderungen seitens der Hersteller vorbehalten.- 147 -

   Das
Original.

Calabash-Pfeife
aus der traditions-

reichen Manufaktur
Robert Strambach

in Wien. Handgefertigt
aus afrikanischem Kürbis

und türkischem Meerschaum.
Handgeschnittenes Mundstück

aus bernsteinfarbenem Kunstharz.
Silbermanschette mit Streifenmuster.

Best.Nr. 1201-2                     €  169,00

Die
Calabash
Dieses schwungvoll
gebogene Rauchgefäß
hat seinen Ursprung im
Süden Afrikas. Lange be-
vor sich Buren und Englän-
der ansiedelten, bauten die
Eingeborenen  Kalebassen-
kürbisse an, aus deren harter
Schale sie allerlei Haushalts-
gerät herstellten. Als sie durch
europäische und arabische Händ-
ler und Siedler den Tabak kennen-
lernten, begannen sie, die hartscha-
ligen Kürbisse auch für die Herstel-
lung von Pfeifen zu nutzen. Um den
Kürbis vor der Tabakglut zu schützen,
versah man ihn mit einem Einsatz aus
gebranntem oder getrocknetem Ton, ein
durchbohrter Pflanzenstengel diente als
Mundstück. In Europa verfeinerte man
später Formgebung und Produktion für
die hohen Ansprüche „besserer Kreise“.
Ihre Blütezeit erlebte die Calabash im aus-
gehenden 19. Jahrhundert. Der harte Kalebas-
senkürbis lieferte weiterhin den Korpus, für den
abnehmbaren Kopf wählte man aber Meerschaum
und schnitt Mundstücke aus Bernstein, später aus
Preßbernstein oder auch Ebonit. Heute nutzt man für
das Mundstück spezielle bernsteinfarbene Kunstharze.

Alle Pfeifen geeignet für 9mm Filter.
Für filterloses Rauchen liefern wir
auf Wunsch kostenlos einen Adapter.



Technisch bedingte Änderungen seitens der Hersteller vorbehalten.

  „Naif“  Rocciata
Wir haben länger überlegt: sollen wir...? oder
lieber doch nicht...? Dann hatte es uns dieser eigen-
willige „Knubbel“ doch angetan: sehr leicht, sehr griffig,
mit Schwung, und auf jeden Fall sehr individuell gestaltet.

  No. 8310  »Lido«  Tan
Brebbia’s große und wunderbar

stimmig geformte Classic Canadian, hier
mit attraktivem „Brush Finish“ in hellbrauner

„Tan“-Färbung. Trotz ihrer Größe ist diese Pfeife
angenehm leicht. Sehr handlicher Kopf mit größerem
Volumen. Ovaler Holm, schwarzes Acrylmundstück.

Best.Nr. 0122-8310         €  59,50

Alle Pfeifen sind für 9mm Filter geeignet.
Für filterloses Rauchen  liefern wir auf

Wunsch kostenlos einen Adapter.

Abbildung in
Originalgröße

„Golf Bag”
Pfeifenstopfer

mit Schlüsselring.
Warum soll nicht auch
auf dem Golf Course
die Pfeife dabei sein?
Massiver Zinnguß aus

Sheffield/England.
Best.Nr. 5001-082

€   9,50

  No. 8311  »Sun«  polished
Handliche Halfbent mit recht dickwandigem Billiard-Kopf,

der auf einem unterwärts gerundeten Dreikantholm ruht.
Gut mittleres Füllvolumen. Halbsattelmundstück

aus hellem bernsteinfarbenem Acrylharz.
Best.Nr. 0134-8311    €  69,50

  No. 834  »Orange«
Das schwungvolle Design dieser Kugel-Bent mit sehr handfreundlichem,
sehr dickwandigem Kopf begeistert immer wieder. Knapp mittleres
Füllvolumen. Fishtailmundstück aus leuchtend orangefarbenem
transparentem Acrylharz mit dekorativen Zierrillen.

Best.Nr. 0125-834
      €  64,50

  „Naif“  Rocciata
Recht hoher Kopf, ausreichend dickwandig für das knapp
mittlere Füllvolumen (konische Bohrung). Schlankes Fishtail-

mundstück aus Amber-Acryl mit Neusilber-Manschette.
Best.Nr. 0123-10                 €  54,50

  »First« Selected  No. 60
Große klassische Army-Bent mit
handfüllendem und sehr dickwandigem
Billiard-Kopf. Fast großes Füllvolumen.
Holm-Olive und schmales Band auf dem
taillierten Acrylmundstück aus 925er Silber.
Best.Nr. 0120-060                        €  115,00

»First«
Selected
No. 60
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Technisch bedingte Änderungen seitens der Hersteller vorbehalten.

Euro Jet
  »MAGNUM PIPE«

Chrom brossiert
Elegantes Pfeifenfeuerzeug
mit Piezo- Zündung und in-
tegriertem Stopfer. Handlich
und funktional. Eines der
meistgefragten Feuerzeuge,
seit vielen Jahren bewährt.
Best.Nr. 4006-800  €  34,50

Abbildung in
Originalgröße

  No. 8310  »Orange«
Brebbia’s große, wunderbar stimmig
geformte Classic Canadian mit sehr handlichem
Kopf und größerem Füllvolumen, trotz ihrer Größe
eher leicht. Flach-ovaler Holm, transparentes Acrylmundstück.
Best.Nr. 0125-8310         €  64,50

            No. 624  »Orange«
Leichte Rhodesian-Halfbent mit flacherem, dickwandigem

     Kopf und Spießkantholm. Kleineres Füllvolumen.
            Transparentes Acrylmundstück.

          Best.Nr. 0125-624
                  €  64,50

   No. 60  »Lido«  Tan
Sehr handfreundliche Bent-Pfeife mit sehr dickwandigem Kopf
und mittlerem Füllvolumen. Besonders interessant der deutlich
gebogene Holm (der Rauchkanal wird hier der Kurve folgend

gefräst). Helles „Brush Finish“,
 schwarzes Acrylmundstück.
  Best.Nr. 0122-60
    €  59,50

Alle Pfeifen sind für 9mm Filter
geeignet. Für filterloses Rauchen

liefern wir kostenlos einen Adapter.

  No. 4  »Olive Nova«
Schwungvoll gestaltete Halfbent aus Olivenholz
mit handlichem, dickwandigem Kopf und gerade
mittlerem Füllvolumen. Dezent gerundeter kan-
tiger Holm mit kräftigem Acrylmundstück.
Best.Nr. 1540-04         €  59,00

No. 3  »Olive Nova«
Kraftvolle Olivenholz-Pfeife mit hand-

füllendem, dickwandigem Kopf und mittlerem
Volumen. Ovaler Holm, kräftiges Acrylmundstück.

Best.Nr. 1540-03         €  59,00

Pfeifen aus Olivenholz.
Manufactured in Italy.
Mit etwas Skepsis haben
wir diese Pfeifen längere
Zeit zur Probe geraucht -
und waren wirklich angetan von ihren Raucheigenschaften:
Guter Abbrand, keine Hitzeprobleme (behutsames Einrauchen
vorausgesetzt), kein störender Eigengeschmack. Das Holz ist etwas
poröser als Bruyère und nimmt mehr Kondensat auf. Gönnen Sie
diesen lebhaft gemaserten Pfeifen daher etwas öfter eine Pause.
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„Pipe Jack”
Der Klappständer

für die Jackentasche

„Pipe Cover”
Pfeifendeckel,

idealer Schutz vor
Überhitzung beim

Rauchen im Freien.
Aus hochwertigem
Federstahl gefertigt.

Pipe Cover 1 Stück
Best.Nr. 6601-1

€  2,50

Pipe Cover 5 Stück
Best.Nr. 6601-5

€  11,00

„Humydrole”
Tabakbefeuchter
Best.Nr. 6301-2

2 Stück   €  2,95

Pfeifensessel
aus Nappaleder.
Auch für’s Auto
gut geeignet!

Pfeifen-Zünder.
5 Schachteln

Best.Nr. 4010-5
€  1,85

Das Spezial-Etui  für Falcon-Pfeifen.

Die optimalen Lagergefäße für Ihren Tabak: preiswerte Töpfe aus
transparentem lebensmittelechtem Kunststoff. Mit neutralem Etikett.

Für 100g: 1 Stück Best.Nr. 3601-100 €    3,50
3 Stück Best.Nr. 3601-103 €    9,10

Für 250g: 1 Stück Best.Nr. 3601-250 €    3,99
3 Stück Best.Nr. 3601-253 €  10,10

„Humydrole” Tabakbefeuchter
Einfachste Handhabung: 1 - 2 Minuten in klares Wasser tauchen, abwischen
und unter den zu trockenen Tabak legen. Wenn nach ca. 1 - 2 Tagen der
Tabak optimal durchfeuchtet ist, den „Humydrole” wieder entnehmen.
Best.Nr. 6301-2           nur im 2er-Pack €    2,95

Spezial-Etui für Falcon-Pfeifen. Schwarzes Lamm-Nappa.
Praktisch und handlich, auf Anregung der DAN PIPE entwickelt. Es bietet
Platz für insgesamt 6 Pfeifen: zwei komplett montierte Falcon-Pfeifen und
vier weitere Köpfe - und natürlich Zubehör. Größe ca. 200 x 120  x 50 mm.
Best.Nr. 2007-6 €  36,50

Pfeifenascher aus mattschwarz glasierter Keramik. Mit Ablagemulden
für 3 Pfeifen und Kork-Kissen zum schonenden Ausklopfen.  Ø ca. 15cm.
Best.Nr. 3001-256 €  18,50

Pfeifensessel aus weichem Lamm-Nappa, für den Schreibtisch oder für
die Autokonsole (Boden selbstklebend beschichtet, leicht zu montieren).
Best.Nr. 2007-70 €  12,50

„Pipe Jack” - Klappständer als ideale Ablage für unterwegs, paßt ganz
bequem in die Jackentasche. Macht sich auch in einer Vitrine sehr gut!
  1 Stück:   Best.Nr. 3301-1 €    1,95
10 Stück:   Best.Nr. 3301-10 €  16,95

Transparente
Tabaktöpfe

„Car Pipe Stand“
Best.Nr. 3302-1

Leider b. a. w. vergriffen.

Technisch bedingte Änderungen seitens der Hersteller vorbehalten.

Pfeifenmesser
im Ascher: nicht
mehr lieferbar
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Beispiel 2
Stiel: Alu gerade,

Kopf: No. 4 „Billiard“
Zugehörige Best.Nr.

siehe unten.

Beispiel 1
Stiel: Elox gebogen,

Kopf: No. 5 „Dublin“
Zugehörige Best.Nr.

siehe unten.

Gegenüber auf Seite 150
präsentieren wir Ihnen ein speziell für

Falcon-Pfeifen konzipiertes Lederetui
(für 2 komplette Pfeifen + 4 Köpfe)

No. 2  Genoa

No. 3  Algiers

No. 5  Dublin

 No. 1 Dover No. 4  Billiard

No. 6 Apple

Stiel:  Alu gebogen

Stiel:  Elox gerade

Die Stiele aus leichtem Aluminium sind als „Alu” (silberfarben) oder
„Elox“ (braun eloxiert) erhältlich. Sechs verschiedene Bruyèreköpfe
können wahlweise aufgeschraubt werden. Die sehr durablen und zahn-
schonenden Nylonmundstücke sind fest mit den Stielen verbunden.
Reparaturen sind nicht möglich - sie halten aber auch „eine Ewigkeit“...

Köpfe für FALCON-Pfeifen  (Füllvolumen in Klammern)

No. 1  Dover (kleineres Füllv.) Best.Nr. 1503-1 €   26,25
No. 2  Genoa (kleineres Füllv.) Best.Nr. 1503-2 €   26,25
No. 3  Algiers (kleineres Füllv.) Best.Nr. 1503-3 €   26,25
No. 4  Billiard (kleines Füllv.) Best.Nr. 1503-4 €   26,25
No. 5  Dublin (kleines Füllv.) Best.Nr. 1503-5 €   26,25
No. 6  Apple (kleines Füllv.) Best.Nr. 1503-6 €   26,25

Stiele für FALCON-Pfeifen
Alu (silbern) gerade Best.Nr. 1501-1 €   26,50
Alu (silbern) gebogen Best.Nr. 1501-2 €   26,50
Elox (braun) gerade Best.Nr. 1502-1 €   29,25
Elox (braun) gebogen Best.Nr. 1502-2 €   29,25

Alle Stiele und Köpfe sind beliebig miteinander kombinierbar.

FALCON „Dry Rings“ Filterringe - für „staubtrockenen“ Rauch...
Best.Nr. 1510-1 25 Stück €     3,15
Best.Nr. 1510-10 300 Stück €   32,75

      FALCON  -  die meistgekaufte Pfeife der Welt.
Ein überlegtes System: Kondensate sammeln sich in der Pfanne

unter dem Pfeifenkopf. Der freiliegende Rauchkanal sorgt
für eine deutliche zusätzliche Abkühlung des Rauchs.

Kopf mit Gewinde, problemlos auszuwechseln.

Pfanne - sammelt Kondensat und Feuchtigkeit.

Freiliegender Rauchkanal = optimale Kühlung.

Abbildung in
Originalgröße
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Ein kleines Rechenexempel:
1 Stiel Alu   +    5 Köpfe    =    5 Pfeifen

  €  26,50     +  €  131,25   =   €  157,75
Preis für 1 Pfeife nur  €  31,55



Stefano No. 1
Serie 580

Stefano No. 12  Serie 580
Klassisch gestaltete Billiard
mit handlichem, dickwandigem
Kopf und gerade mittlerem Füll-
volumen. Der schlanke Holm und
das entsprechende Sattelmundstück
betonen die Leichtigkeit dieser Pfeife.
Best.Nr. 1565-012     €  39,50

Stefano No. 1  Serie 580
Fullbent mit griffig gerundetem, extrem
dickwandigem Ei-Kopf und mittlerem Füll-
volumen. Eine excellent ausbalancierte leichte
Hängerpfeife, die man kaum im Mund spürt.
Best.Nr. 1565-001     €  39,50

Stefano No. 8  Serie 580
Rundliche Apple-Halfbent, sehr dickwandig mit knapp mitt-
lerem Füllvolumen, ein hübscher leichter Handschmeichler.

Best.Nr. 1565-008
€  39,50

Abbildung in
Originalgröße

Technisch bedingte Änderungen seitens der Hersteller vorbehalten.

Stefano No. 3
Serie 490/M

Stefano No. 6
Serie 490/M

Serie 580
Kleinere leichte
Filterpfeifen mit

gerilltem Zierring
aus Aluminium.

Alle Pfeifen sind für
9mm Filter geeignet.

Für filterloses Rauchen
liefern wir auf Wunsch

kostenlos einen Adapter.
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  Serie 490/M
Große interessant geformte Filterpfeifen mit dekorativem Holm-Zierring

aus Aluminium und Acryl. Jede Pfeife wird wie abgebildet mit
zwei tailliert gedrechselten Acrylmundstücken geliefert.

Stefano No. 3  Serie 490/M
Eine Rarität in der Pfeifenlandschaft
ist diese Dublin-Halfbent mit sechs-
fach facettiertem hohem Kopf. Sehr
dickwandig, daher ist ihr Füllvolumen
gerade mittelgroß.
Best.Nr. 1568-003 €  65,00

Stefano No. 6  Serie 490/M
Handfüllende Fullbent in dänischem
Stil. Bauchiger, sehr dickwandiger
Kopf mit leicht geschrägtem Rand.
Mittleres bis gut mittleres Füllvolumen.
Best.Nr. 1568-006 €  65,00

Serie 490/M
Jede Pfeife wird mit
zwei Mundstücken

geliefert.



Abbildung in
Originalgröße

Alle Pfeifen sind für
9mm Filter vorgesehen.

Für filterloses Rauchen liefern
wir kostenlos einen Adapter.

Stefano No. 3  Serie 580
Sehr interessant geformte Fullbent: konische Kopf mit
flachem, gerundetem und kantig abgesetztem Boden, im
unteren Bereich extra dickwandig. Mittleres Füllvolumen.
          Best.Nr. 1565-003

       €  39,50

Technisch bedingte Änderungen seitens der Hersteller vorbehalten.

Stefano No. 4
Serie 490/M

Stefano No. 2
Serie 490/M

Stefano No. 1
Serie 490/M
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  Serie 490/M
Große interessant geformte Filterpfeifen mit dekorativem Holm-Zierring

aus Aluminium und Acryl. Jede Pfeife wird wie abgebildet mit
zwei tailliert gedrechselten Acrylmundstücken geliefert.

Stefano No. 4  Serie 490/M
Rundlich-griffige Halfbent nach dänischem Vorbild, ein

echter Handschmeichler. Extra dickwandig, daher
ist ihr Füllvolumen knapp mittelgroß.

Best.Nr. 1568-004
€  65,00

Stefano No. 3  Serie 580
nur mit 1 Mundstück wie abgebildet

Stefano No. 2  Serie 490/M
Elegante, leicht wirkende Dublin-Halfbent mit
hohem, recht schlankem Kopf. Gut bemessenes
Füllvolumen für das mittlere Füllvolumen.
Wird mit 2 Mundstücken geliefert.
Best.Nr. 1568-002
€  65,00

Stefano No. 1  Serie 490/M
Handfüllende Fullbent mit eiförmig-
bauchigem und sehr dickwandigem
Kopf. Eine handliche und sehr gut
ausbalancierte Hänger-Pfeife von
gut mittlerem Füllvolumen.
Best.Nr. 1568-001    €  65,00

  »399«
Elegantes Pfeifenfeuerzeug mit der bewährten
Steinzündung und schräg gerichteter Flamme.
Flach und elegant, solide verarbeitet mit guter
Funktion. Schwarzes Lack-Finish mit Chrom.
Best.Nr. 4006-051 €  32,50

  Serie 490/M
Jede Pfeife wird mit zwei
Mundstücken geliefert.
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Abbildung in
Originalgröße

„Colours“
Pfeifenbesteck

Edelstahl mit bun-
tem Holz. Flach und
handlich, mit langem

Räumdorn und Spatel.
Best.Nr. 3902-128

€   9,95

Alle Pfeifen sind für
9mm Filter geeignet.

Für filterloses Rauchen
liefern wir auf Wunsch

kostenlos einen Adapter.

No. 450 „Oro“  Tanshell (sand)
Ausgewogen proportioniertes London-Modell
mit fast zylindrischem, nicht zu hohem Kopf, im
Bodenbereich sehr dickwandig ausgelegt ist. Mittle-
res Füllvolumen. Mundstück aus „Cumberland“-Acryl.
Best.Nr. 1805-450          €  49,00

No. 474 „Oro“  Light
Sehr leichte, zierliche Pot-Bent mit dickwan-
     digem Kopf und knapp mittlerem bis
                  kleinerem Füllvolumen.
                  Best.Nr. 1803-474
                  €  59,00

No. 473 „Oro“  Light
Ein Bild von einer Hänger-Pfeife!
Herrlich griffiger, sehr dickwan-

diger und recht hoher Kopf
von mittlerem bis gut

mittlerem Füllvolumen.
Best.Nr. 1803-473

€  59,00

No. 462 „Oro“  Black
Wunderschönes handfreundliches Bent-

Modell mit extra dickwandigem Kugelkopf
und mittlerem Füllvolumen. Holm und Mundstück

von schlanker Gestalt verleihen ihr die noble Eleganz.
Best.Nr. 1804-462        €  49,00

No. 462 „Oro“
Black

No. 610 „Palazzo“  Tanshell
Handliche, recht große und doch

leicht erscheinende Pfeife mit Dublin-
Kopf. Gut bemessene Wandstärke für das

mittlere bis gut mittlere Füllvolumen.
Best.Nr. 1810-610        €  49,00

Aldo Morelli „Oro“
Klassisch geprägte Pfeifen im Spigot-Stil mit
vergoldeten Zierringen:
einem dezent gestuftern schmalen Ring auf
dem Holm und einem glatten Band auf dem
schlank ausgeformten Fishtailmundstück.

Aldo Morelli „Palazzo“
Pfeifen mit klassischem Touch, verziert mit
einem goldfarben abgesetzen Holmknauf aus
schwarzem Acryl und goldfarbenem Wellen-
ring auf dem schlanken Fishtailmundstück.

Neue Serien
 von
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Abbildung in
Originalgröße

Alle Pfeifen sind für 9mm Filter geeignet.
Für filterloses Rauchen liefern wir auf

Wunsch kostenlos einen Adapter.

No. 460 „Oro“  Black
Ausgewogen proportioniertes London-
Modell mit fast zylindrischem, nicht zu
hohem Kopf, der im Bodenbereich sehr dick-
wandig ausgelegt ist. Mittleres Füllvolumen.
Best.Nr. 1804-460          €  49,00

No. 451 „Oro“  Tanshell (sand)
Etwas fülliger gestaltetes und doch
beispielhaft proportioniertes klassisches
Prince-Modell. Sehr dickwandiger Kopf mit
knapp mittlerem bis kleinerem Füllvolumen.
Mundstück aus „Cumberland“-Acryl.
Best.Nr. 1805-451       €  49,00

No. 632 „Palazzo“  Orange
Angenehm griffige, elegant geschwungene

Halfbent mit rrundlichem, recht dickwandigem
Apple-Kopf. Gerade mittleres Füllvolumen.

Best.Nr. 1809-632      €  59,00

»INFINITY« 2007

Aldo Morelli
»Infinity« 2007 Light
Best.Nr.  1814-0701

€  118,00

Aldo Morelli
»Infinity« 2007  semi-rustic

Best.Nr.  1814-0702
€   89,00

Es hat schon Tradition:
Jedes Jahr stellt Aldo Morelli eine neue Pfeife unter
dem Namen »Infinity« vor, entworfen von einem
namhaften italienischen Pfeifendesigner. Und immer
werden diese Pfeifen aus Plateauhölzern mit ausge-
sucht schöner Maserung in limitierter Zahl gefertigt.

Für das Jahr 2007 wurde die »Infinity«
als große und dennoch erstaunlich leichte
Bent-Pfeife entworfen, deren schlanker
Kopf einen sichelförmigen Bogen be-
schreibt und am Boden in einem spitzen
„Kinn“ endet. Die Wandung ist genau
richtig bemessen für ein gut mittleres
Füllvolumen. Der leicht taillierte Holm
endet mit einer gewölbten Scheibe aus
schwarzem Acryl, abgesetz von einem
feinen goldfarbenen Band. Das mehrfach
taillierte lange „Fancy“-Mundstück aus
Acryl setzt einen „dänischen“ Akzent.

Technisch bedingte Änderungen seitens der Hersteller vorbehalten.
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Abbildung in
Originalgröße

Technisch bedingte Änderungen seitens der Hersteller vorbehalten.

Pfeifenbesteck  „Palisander“
Flaches, handliches Besteck aus
Edelstahl mit langem Räumdorn
und Spatel. Edelholzschalen mit
dekorativen Messingnieten.
Best.Nr. 5001-125         €   8,75

Alle Pfeifen sind für 9mm Filter ge-
eignet. Für filterloses Rauchen liefern

wir auf Wunsch kostenlos einen Adapter.
Schreiben Sie dazu bitte „ohne Filter"

vor die Bestellnummer.

No. 470 „Oro“  Light
Ausgewogen proportioniertes London-Modell mit fast
zylindrischem, nicht zu hohem Kopf, im Bodenbereich
sehr dickwandig ausgelegt. Mittleres Füllvolumen.
Best.Nr. 1803-470          €  59,00

No. 614
„Palazzo“  Tanshell (sand)
Leichte, schlank ausgeformte
Bent mit angenehm griffigem,
sehr dickwandigem Kugelkopf.
Gerade mittleres Füllvolumen.
Best.Nr. 1810-614      €  49,00

No. 614 „Palazzo“
Tanshell

No. 471 „Oro“  Light
Etwas fülliger gestaltetes und doch beispielhaft
proportioniertes klassisches Prince-Modell.
Sehr dickwandiger Kopf mit knapp mitt-
lerem bis kleinerem Füllvolumen.
Best.Nr. 1803-471       €  59,00

Aldo Morelli „Oro“
Klassisch geprägte Pfeifen
im Spigot-Stil mit vergolde-
ten Zierringen: einem dezent
gestuften schmalen Holm-
ring und glattem Band auf
dem schlanken Mundstück.

Aldo Morelli „Palazzo“
Pfeifen mit Klassik-Touch,
verziert mit goldfarben ab-
gesetzem Holmknauf aus
schwarzem Acryl und gold-
farbenem Wellenring auf
dem schlanken Mundstück.

No. 320 „Rame“  Sandblast
Eine schwungvoll-elegante Halfbent in

dänischem Stil, verziert mit einem breiten
kupfernen Holmring. Angenehm griffig ge-

rundeter und recht dickwandiger Kopf
mit knapp mittlerem Füllvolumen.

Best.Nr. 1816-320       €  45,00

No. 330 „Rame“  Orange
Schwungvoll-elegante Halfbent
in dänischem Stil, wie unter
No. 320 „Rame“ weiter
unten beschrieben.
Best.Nr. 1816-330
€  59,00

„Rame“ =  italienisch
für „Kupfer“
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Euro Jet
  »MAGNUM PIPE«

„Root Marble“
Elegantes Pfeifenfeuerzeug mit
Piezo-Zündung und integriertem
Stopfer. Handlich und funktional.
Best.Nr. 4006-710      €  34,50

Klein und preiswert:
»JOLLY« - Filterpfeifen
Alle Pfeifen mit Zierring aus Messing
auf dem taillierten Acrylmundstück.

JOLLY No. 673
Rhodesian Bent Black
Kleines Füllvolumen.

Best.Nr. 1813-673
€  26,50

JOLLY No. 684  Apple-Bent Walnut
Knapp mittleres Füllvolumen.

Best.Nr. 1812-684
€  32,00

Abbildung in
Originalgröße

Alle Pfeifen sind für
9mm Filter geeignet.

Für filterloses Rauchen
liefern wir auf Wunsch

kostenlos einen Adapter.
Schreiben Sie dazu bitte
„ohne Filter" vor die

Bestellnummer.

Auch aus diesen
kleinen Pfeifen läßt
sich trefflich genießen.
Beschränken Sie sich auf
kleinere Mengen Tabak und
füllen Sie ihn locker, wirklich
locker ein. Dann bieten Ihnen diese
kleinen, leichten Pfeifchen einen ange-
nehmen und vollwertigen Kurz-Genuß.

No. 630 „Palazzo“  Orange
Handliche, recht große und doch

leicht erscheinende Pfeife mit Dublin-
Kopf. Gut bemessene Wandstärke für das

mittlere bis gut mittlere Füllvolumen.
Best.Nr. 1809-630        €  59,00

No. 631
„Palazzo“  Orange
Interessant gestaltete Variation
der klassischen „Rhodesian“. Handlicher,
dickwandiger Kopf mit den typischen umlaufen-
den Rillen, aber mit gekehltem Top. Mittleres
Füllvolumen.       Best.Nr. 1809-631      €  59,00

No. 455 „Oro“  Tanshell (sand)
Ansprechend leichte Bent-Pfeife mit

nicht zu hohem, im Bodenbereich sehr
dickwandigem Klassikkopf. Mittleres Füll-

volumen. Mundstück aus „Cumberland“-Acryl.
Best.Nr. 1805-455       €  49,00



4er Etui
2008-314

Hochformat

7er Etui
2008-307

3er Etui
2008-303

2er Etui
2008-302

Preiswerte
klassische Etuis
für Pfeifen und
allerlei Zubehör.

Importe eines namhaften
deutschen Lederproduzenten,
nach hiesigem Standard gefertigt
aus robustem, doch griffig-weichem
Rindleder mit fein genarbter Oberfläche.
Funktionale Form und sehr gute Qualität
zu wirklich enorm günstigen Preisen.

4er Etui Hochformat
Praktische Tasche mit Abteil für 4 Pfeifen
(lange Köcherschlaufen) und Dosenfach,
einem separaten Großraumfach für eine
Menge Zubehör und einer schmalen Vor-
tasche mit Druckknopfverschluß.
Best.Nr. 2008-314          €  66,50

Die anderen Etuis haben eine breite
Vortasche mit Druckknopfverschluß und lange
Köcherschlaufen für die Pfeifen. 7er, 5er und 4er Etui
mit Dosenfach für Tabak, 3er Etui mit Schlaufe für eine Pouch,
2er Etui mit einfachem ausknöpfbarem Tabakbeutel. 7er Etui mit
breitem Quergriff, 5er, 4er und 3er Etui mit abnehmbarer Hand-
schlaufe (Karabinerhaken), 2er Etui ohne Handschlaufe.

7er Etui Best.Nr. 2008-307 €  64,50

5er Etui Best.Nr. 2008-305 €  54,50

4er Etui Best.Nr. 2008-304 €  49,50

3er Etui Best.Nr. 2008-303 €  43,50

2er Etui Best.Nr. 2008-302 €  30,50

5er Etui
2008-305

4er Etui
2008-304

Technisch bedingte Änderungen seitens der Hersteller vorbehalten. - 158 -
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Abbildung in
Originalgröße

Unter diesem Namen bietet Butz-Choquin/Saint Claude
zu wirklich erfreulich günstigen Preisen seine „Seconds“ an:

Pfeifen aus der regulären Serienproduktion, die den Perfektions-
ansprüchen der höheren Preislagen nicht ganz entsprechen,

ansonsten aber die bekannte BC-Qualität bieten.

Alle Pfeifen sind für
9mm Filter vorgesehen.
Für filterloses Rauchen

liefern wir kostenlos
einen Adapter.

Dr. Boston „Bravo“ No. 1688
Kleine, sehr ausgewogen proportionierte
klassische Apple-Pfeife mit handlichem und
dickwandigem Kopf und kleinerem Füllvolumen.
Best.Nr. 0903-688      €  38,50

Dr. Boston „Bravo“ No. 1789
Immer wieder gefragt, die kleine, elegant geschwungene
        Kugel-Bent mit dickwandigem Kopf
                und kleinerem Füllvolumen.
                       Best.Nr. 0903-789

      €  38,50

Dr. Boston „Bravo“ No. 1304
Klassische leichte Billiard-Bent mit relativ

langgestrecktem Holm und Mundstück.
Recht dickwandiger Kopf mit

kleinerem Füllvolumen.
Best.Nr. 0903-304

€  38,50

Dr. Boston „Bravo“ No. 1601
Klassisch streng geformte und ideal

proportionierte London-Pfeife mit recht
dickwandigem Kopf und knapp mittlerem

Füllvolumen. Ein zeitloses Modell, das sich
wegen seiner guten Raucheigenschaften
ungebrochen großer Beliebtheit erfreut.

Best.Nr. 0903-601      €  38,50

Dr. Boston „Bravo“
Kontrastbeizung in schwarz und orange.

Semi-mattes Finish. Schwarze Acrylmundstücke,
akzentuiert durch einen feinen Aluminiumring.

Dr. Boston „Bravo“
No. 1771

Dr. Boston „Bravo“ No. 1772
Interessante Billiard-Variation: sehr griffiger
Kopf mit „dicken Backen“, daher mit guter Wand-
stärke im Bodenbereich. Knapp mittleres Füllvolumen.
Best.Nr. 0903-772      €  38,50

Dr. Boston
„Bravo“ No. 1771
Leichte Dublin-Bent mit etwas flacherem und recht
dickwandigem Kopf. Knapp mittleres Füllvolumen.
Best.Nr. 0903-771      €  38,50

Preiswert rauchen mit                                                           Jede Pfeife nur €  38,50
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PREISWERTE PFEIFENMÖBEL AUS INDISCHEM SHEESHAM-HOLZ
Diese Pfeifenmöbel aus massivem „indischem Rosenholz“ haben wir in früheren Katalogen bereits vorgestellt, und sie erfreuten sich großer
Beliebtheit, bis der Nachschub leider versiegte. Jetzt haben wir eine neue Bezugsquelle für diese Indien-Importe gefunden. Gefertigt werden sie
in zum Teil sehr aufwendiger traditioneller Handarbeit. Daher mögen sie unseren durch hochtechnisierte Standards verwöhnten Ansprüchen
nicht immer ganz entsprechen, doch werden kleinere Mängel in den Feinheiten durch die äußerst günstigen Preise aufgewogen.

Als Material wird das in Indien heimische Sheesham-Holz verwendet, hierzulande oft (und nicht ganz korrekt) auch
als „Rosenholz“ bezeichnet, weil es jenem Tropenholz in Farbe und Maserung entfernt ähnelt. Sheesham ist dort weit
verbreitet und wird, da es schnell wächst, forstwirtschaftlich kultiviert. Vielerorts säumen die Bäume auch, wie bei
uns Linden oder Kastanien, die Straßen auf dem Land und in den Städten. Die Befürchtung, Sie würden durch den
Kauf dieser Artikel zur Zerstörung des Regenwaldes beitragen, ist also gänzlich unbegründet.
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5 Gedrechselter Topf für Tabak oder Filter, Massivholz
Ø 11 cm  -  Höhe 14,5 cm  -  Deckel mit Gummidichtung
Best.Nr. 3120-925 €   24,35

6 Sessel für 1 Pfeife
Breite 5,5 cm  -  Tiefe 9,5 cm  -  Höhe 4,5 cm
Best.Nr. 3120-901 €     6,25

7 Reihenständer, halbrund, massiv
für 1 Pfeife:       Breite   7 cm  -  Tiefe  9,5 cm  -  Höhe 4,5 cm
Best.Nr. 3120-401 €     6,85
für 2 Pfeifen:     Breite 13 cm  -  Tiefe  9,5 cm  -  Höhe 4,5 cm
Best.Nr. 3120-402   (o. Abb.) €  10,15
für 3 Pfeifen:     Breite 19 cm  -  Tiefe  9,5 cm  -  Höhe 4,5 cm
Best.Nr. 3120-403 €   14,70
für 5 Pfeifen:     Breite 30 cm  -  Tiefe  9,5 cm  -  Höhe 4,5 cm
Best.Nr. 3120-405 €   21,70
für 6 Pfeifen:     Breite 36 cm  -  Tiefe  9,5 cm  -  Höhe 4,5 cm
Best.Nr. 3120-406 €   25,20

Pfeifenmöbel aus indischem Sheesham-Holz

1 Doppelstock-Rundständer für 18 Pfeifen
Ø 22,5 cm  -  Höhe 29 cm
Best.Nr. 3120-218 €   49,85

2 Kleiner Rundständer für 6 Pfeifen
Ø 19,5 cm  -  Höhe 18 cm
Best.Nr. 3120-206 €   22,55

3 Reihenständer mit Messingsäulen
für 3 Pfeifen:  Breite 18 cm  -  Tiefe 9 cm  -  Höhe 18 cm
Best.Nr. 3120-703 €   17,35
für 6 Pfeifen:  Breite 31 cm  -  Tiefe 9 cm  -  Höhe 18 cm
Best.Nr. 3120-706 €   27,85

4 Reihenständer, L-Form
für 4 Pfeifen:  Breite 22 cm  -  Tiefe 11 cm  -  Höhe 9,5 cm
Best.Nr. 3120-504 €   18,20
für 6 Pfeifen:  Breite 33 cm  -  Tiefe 11 cm  -  Höhe 9,5 cm
Best.Nr. 3120-506 €   25,20

Technisch bedingte Änderungen seitens der Hersteller vorbehalten.
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PREISWERTE PFEIFENMÖBEL
AUS INDISCHEM SHEESHAM-HOLZ

Diese Artikel aus Sheesham-Holz sind nicht lackiert, ihre Oberfläche wird
gewachst. Zur Pflege empfehlen wir, von Zeit zu Zeit ein Antik-Wachs oder
Teaköl nach jeweiliger Anweisung aufzutragen (keine Möbel-Sprays, denn
die enthalten oft Wasser und erzeugen Flecken). Auf diese Weise bleiben der
warme Holzcharakter und die lebhafte Maserung dauerhaft erhalten.

12 Reihenständer, flache Brückenform
für 1 Pfeife:     Breite   4,5 cm  -  Tiefe  11 cm  -  Höhe 2,5 cm
Best.Nr. 3120-301 €     4,90
für 2 Pfeifen:   Breite      9 cm  -  Tiefe  11 cm  -  Höhe 2,5 cm
Best.Nr. 3120-302   (o. Abb.) €     7,70
für 4 Pfeifen:   Breite    18 cm  -  Tiefe  11 cm  -  Höhe 2,5 cm
Best.Nr. 3120-303 €   13,65
für 5 Pfeifen:   Breite 22,5 cm  -  Tiefe  11 cm  -  Höhe 2,5 cm
Best.Nr. 3120-305 €   17,15

13 Westerwälder Keramik von Pfeifer-Gerhards
Durables hartes Steinzeug, altweiß glasiert, spülmaschinenfest.
Tabaktopf-Deckel aus gewachster Eiche, mit Gummidichtung.

Kleiner Tabaktopf  -  für ca. 100g Tabak
Best.Nr. 3620-173      Ø 10,5 cm  -  Höhe 11,5 cm €   16,85
Großer Tabaktopf  -  für ca. 250g Tabak
Best.Nr. 3620-183      Ø 12,0 cm  -  Höhe 17,5 cm €   22,50
Köcher für Pfeifenreiniger  (ohne Deckel)
Best.Nr. 3620-701      Ø   7,5 cm  -  Höhe 10,5 cm €   12,95

Pfeifenmöbel aus indischem Sheesham-Holz

  8 Rundständer für 12 Pfeifen mit Tabaktopf
Ø 25 cm  -  Höhe 17,5 cm   -   Topf: Ø 10,5 cm  -  Höhe 14 cm
Best.Nr. 3120-212 €   49,85

  9 Kleiner Doppeltür-Schrank für 12 Pfeifen, beschnitzt
Breite 30 cm  -  Tiefe 12 cm  -  Höhe 43 cm
Best.Nr. 3120-112 €   89,25

10 Reihenständer, A-Form
für 3 Pfeifen:     Breite 21 cm  -  Tiefe 9,5 cm   -   Höhe 10 cm
Best.Nr. 3120-603 €   14,70
für 6 Pfeifen:     Breite 37 cm  -  Tiefe 9,5 cm   -   Höhe 10 cm
Best.Nr. 3120-606 €   25,20

11 Tischständer mit Messing-Tragegriff
für 6 Pfeifen:  Breite 16 cm  -  Tiefe 16,5 cm  -  Höhe 16,5 cm
Best.Nr. 3120-806 €   25,20
für 8 Pfeifen:  Breite 22 cm  -  Tiefe 16,5 cm  -  Höhe 16,5 cm
Best.Nr. 3120-808 €   29,25
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Tabaktöpfe
Westerwälder Keramik
von Pfeifer-Gerhards

Technisch bedingte Änderungen seitens der Hersteller vorbehalten.



Technisch bedingte Änderungen seitens der Hersteller vorbehalten.

Abbildung in
Originalgröße

JIRSA  No. 107
PolishedJIRSA  No. 107  Polished

Herrlich „knuffige“, sehr kompakte
Halfbent-Pfeife mit sehr dickwandigem
Kugelkopf und kraftvollem Holm - man mag
sie kaum aus der Hand legen... Tailliertes Fancy-
Mundstück mit gutem Biß. Mittleres Füllvolumen.
Best.Nr. 0462-107     €  52,00

Jirsa Pfeifen bieten wirklich viel für’s Geld. Uns haben
sie von Anfang an überzeugt, und ihr Erfolg bei unseren
Kunden hat dies während der vergangenen Jahre immer
wieder eindrucksvoll bestätigt.

JIRSA  No. 77  Rustic
Etwas für’s Auge und für die Hand - und jetzt
auch für 9mm Filter. Leichte, schlanke Halfbent mit
griffigem hohem Ei-Kopf, der in „flüssigem“ Schwung in
Holm und Mundstück übergeht (flach-oval). Fast großes
Volumen bei gut bemessener Wandstärke.
Best.Nr. 0463-77     €  38,00

JIRSA  No. 42  Polished
Hier zeigt sich Jirsa’s Faible für traditionelle Formen.
Kleine, leichte Pfeife im Stil der alten „Cutties“. Dickwandiger,
griffiger Kopf mit gerade mittlerem Füllvolumen. Recht kräftiger
flach-ovaler Holm mit kurzem Mundstück.
Best.Nr. 0462-42     €  52,00

JIRSA  No. 80  Polished
Leichte, lange (16cm) Halfbent mit hohem,
schlankem Ei-Kopf nach dem Vorbild der
traditionellen holländischen Tonpfeifen.
Runder, schlanker Holm mit längerem
und recht zartem Sattelmundstück.
Knapp mittleres Füllvolumen.
Best.Nr. 0462-80     € 52,00

JIRSA  No. 166  Rustic
Sehr schwungvolle Halfbent

mit dickwandigem Kopf von längs-ovalem
Querschnitt. Entsprechend ist der geweitete Holm

hoch-oval und seitlich flach gestaltet. Knapp
mittleres Füllvolumen.

Best.Nr. 0463-166
€  38,00

Alle Pfeifen sind für
9mm Filter vorgesehen.
Für filterloses Rauchen
liefern wir auf Wunsch

kostenlos einen Adapter.

Alle JIRSA Pfeifen sind jetzt mit
neuen Kunstharz-Mundstücken versehen.

Oldrich Jirsa hat dieses Material für die Mundstückpro-
duktion entdeckt und perfektioniert. Es ist lebensmittelecht

und lichtbeständig, es ähnelt in seinen Bißeigenschaften dem
Acrylharz und hat sogar noch ein geringeres Gewicht.
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Die Tradition der Pfeifenfertigung in Böhmen reicht, ähnlich wie in den deutschen Erzgebirgsregionen, bis ins
19. Jahrhundert zurück. Oldrich Jirsa hat seine Begeisterung für die Pfeife auch in der Ära des Sozalismus pflegen
können und läßt nun diese Tradition in seiner eigenen leistungsfähigen Pfeifenmanufaktur wieder aufleben.

Die Ergebnisse brauchen keinen Vergleich zu scheuen: Jirsa Pfeifen bieten wirklich viel für’s Geld. Uns haben
sie von Anfang an überzeugt, und ihr großer Erfolg bei unseren Kunden, hat dies eindrucksvoll bestätigt.

Oldrich Jirsa setzt für das Formdrehen seiner Pfeifen hochmoderne Maschinen ein und kann auf diese Weise
auch ausgefallenere Formen produzieren, wie wir hier einige zeigen. Alle weiteren aufwendigen Arbeitsschritte wie
das Schleifen, das Anpassen der Mundstücke, das Färben und Polieren - geschehen jedoch noch immer in Handarbeit.

Alle JIRSA Pfeifen sind jetzt mit neuen Kunstharz-Mundstücken versehen. Oldrich Jirsa hat dieses Material für
die Mundstückproduktion entdeckt und perfektioniert. Es ist lebensmittelecht und lichtbeständig, es ähnelt in
seinen Bißeigenschaften dem Acrylharz und hat sogar noch ein geringeres Gewicht.

Technisch bedingte Änderungen seitens der Hersteller vorbehalten.

Abbildung in
Originalgröße

JIRSA  No. 107  Rustic
Herrlich „knuffige“ und sehr kompakte

Halfbent-Pfeife mit extrem dickwandigem
Kugelkopf, so griffig - man mag sie kaum wieder

aus der Hand legen... Tailliertes Fancy-Mundstück
mit gutem Biß. Mittleres Füllvolumen.

Best.Nr. 0463-107     €  38,00

JIRSA  No. 77  Polished
Etwas für’s Auge und für die Hand -
und jetzt auch für 9mm Filter. Leichte, schlanke Halfbent mit
griffigem hohem Ei-Kopf, der in „flüssigem“ Schwung in Holm
und Mundstück übergeht (beide flach-oval). Fast großes
Volumen bei gut bemessener Wandstärke.
Best.Nr. 0462-77
€  52,00

JIRSA  No. 42  Rustic
Hier zeigt sich Jirsa’s Faible für

traditionelle Formen. Kleine, leichte Pfeife
im Stil der alten „Cutties“. Dickwandiger und

griffiger Kopf mit gerade mittlerem Füllvolumen.
Kräftiger flach-ovaler Holm mit kurzem Mundstück.

Best.Nr. 0463-42     €  38,00

Alle Pfeifen sind für 9mm Filter
vorgesehen. Für filterloses Rauchen

liefern wir Ihnen auf Wunsch
kostenlos einen Adapter.

JIRSA  No. 09  Rustic
Sehr elegante leichte Halfbent mit

breitem, relativ flachem und dickwandigem
Dublin-Kopf, der wie bei der No. 77 in fließend

leichter Kurve in Holm und Mundstück über-
geht. Gerade mittleres Füllvolumen.

Best.Nr. 0463-09
€  38,00

Technisch bedingte Änderungen seitens der Hersteller vorbehalten.- 163 -

JIRSA  No. 107
Rustic



Technisch bedingte Änderungen seitens der Hersteller vorbehalten.

Abbildung in
Originalgröße

JIRSA  No. 14  Rustic
Kräftige Rhodesian-Fullbent

mit hohem, dickwandigem Kopf und
eher schlankem Vierkantholm. Sehr hand-

freundlich gestaltet und gut ausbalanciert, im
Mund daher kaum zu spüren. Großes Füllvolumen.

Best.Nr. 0463-014     €  38,00

JIRSA  No. 14
Rustic

JIRSA  No. 143  Rustic
Kräftig, stämmig, stimmig... für den Klassik-Fan ein Traum von Pfeife.
Bullcap mit breitem, flachem Kopf und starkem Vierkantholm.
Genau so soll sie sein! Kleines Füllvolumen.
Best.Nr. 0463-143    €  38,00

Oldrich Jirsa setzt für das Formdrehen
seiner Pfeifen hochmoderne Maschinen ein und
kann auf diese Weise auch ausgefallene Formen pro-
duzieren. Die weiteren Arbeitsschritte wie das Schleifen,
das Anpassen der Mundstücke, das Färben und das Polieren
geschehen jedoch noch immer in aufwendiger Handarbeit.

JIRSA  No. 09  Polished
Sehr elegante leichte Halfbent mit breitem,

relativ flachem und dickwandigem Dublin-Kopf,
der in sanft fließendem, elegantem Schwung in

Holm und Mundstück übergeht (flach-oval).
Gerade mittleres Füllvolumen.

Best.Nr. 0462-09
€  52,00

JIRSA  No. 086  Polished
Eine interessante Abwandlung der

traditionellen Rhodesian-Halfbent mit dem
kräftigen Vierkantholm. Breiter, dickwandiger

Kopf mit sehr flach gestaltetem Top. Knapp mittleres
bis kleineres Füllvolumen. Ideal für Flake-Tabake.

Best.Nr. 0462-086     €  52,00

Alle Pfeifen sind für 9mm Filter vorgesehen.
Auf Wunsch liefern wir kostenlos einen Adapter.

JIRSA  No. 57  Rustic
An klassischem Vorbild orientierte

große Billiard-Pfeife mit hohem, relativ
schlankem Kopf, kräftigem Holm und län-

gerem, flach auslaufendem Sattelmundstück.
Die Kopfbohrung hat, zugunsten einer ausrei-

chenden Wandstärke, eine Weite von 20mm
und ein gut mittleres Füllvolumen.

Best.Nr. 0463-57     €  38,00

JIRSA No. 86
Polished
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Alle Pfeifen sind für
9mm Filter vorgesehen.
Für filterloses Rauchen
liefern wir auf Wunsch

kostenlos einen Adapter.

Abbildung in
Originalgröße

JIRSA  No. 143  Polished
Kräftig, stämmig, stimmig... für den Klassik-Fan ein Traum von Pfeife.
Bullcap mit breitem, flachem Kopf und starkem Vierkantholm.
Genau so soll sie sein! Kleines Füllvolumen.
Best.Nr. 0462-143    €  52,00

JIRSA  No. 086  Rustic
Eine interessante Abwandlung der
traditionellen Rhodesian-Halfbent mit dem
kräftigen Vierkantholm. Breiter, dickwandiger
Kopf mit sehr flach gestaltetem Top. Knapp mittleres
bis kleineres Füllvolumen. Ideal für Flake-Tabake.
Best.Nr. 0463-086     €  38,00

JIRSA  No. 86
Rustic

JIRSA  No. 80  Rustic
Leichte, lange (16cm) Halfbent mit hohem,

schlankem Ei-Kopf nach dem Vorbild holländischer
Tonpfeifen. Schlanker, runder Holm mit langem, recht

zartem Sattelmundstück. Knapp mittleres Füllvolumen.
Best.Nr. 0463-80     €  38,00

JIRSA  No. 166  Polished
Attraktive, sehr schwungvolle Halfbent
mit sehr dickwandigem Kopf von längs-ovalem
Querschnitt. Entsprechend wurde der sich weitende Holm
hoch-oval und seitlich flach gestaltet. Kräftiges Sattel-
mundstück. Knapp mittleres Füllvolumen.
Best.Nr. 0462-166
€  52,00

JIRSA  No. 57  Polished
An klassischen Vorbildern orientierte große Billiard-Pfeife
mit hohem, relativ schlankem Kopf, kräftigem Holm und
längerem, flach auslaufendem Sattelmundstück. Die Kopf-
bohrung hat, zugunsten einer ausreichenden Wandstärke, eine
Weite von 20mm und ein gut mittleres Füllvolumen.
Best.Nr. 0462-57     €  52,00

Technisch bedingte Änderungen seitens der Hersteller vorbehalten.

Alle JIRSA Pfeifen sind jetzt mit neuen Kunstharz-Mundstücken versehen. Oldrich Jirsa hat dieses
Material für die Mundstückproduktion entdeckt und perfektioniert. Es ist lichtbeständig und lebensmittel-
echt. In seinen Bißeigenschaften ähnelt es dem Acrylharz, und es hat sogar noch ein geringeres Gewicht.
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Lederköcher für transparente Kunststoff-Töpfe mit 100g Inhalt.
Plastiktöpfe auf dem Wohnzimmertisch sind nicht nach jedermanns
Geschmack. Mit diesen Köchern aus schwarzem Rindleder lassen
sich die Acrylglas-Tabaktöpfe von Seite 150 dekorativ verkleiden.
Best.Nr. 2004-52 (incl. Kunststoff-Topf) €   32,50

Auch lieferbar mit samtigem
Wasserbüffel-Leder (S. 142)

„Pfeifenschuh“
2007-721

Taschen-Pfeifenständer
aus Vollrindleder

3240-0

Zugbeutel  aus
Lamm-Nappa

2007-705

Kombi-Etuis für Pfeife und Tabak
Ideal für sommerliche Tage oder andere Gelegenheiten, bei denen
man in leichter oder festlicher Kleidung unbeschwert von sperrigen
Pfeifentaschen nur das Nötigste für den Rauchgenuß mitnehmen
möchte. Ähnlich praktisch sind die Kombi-Etuis für 1 oder 2 Pfeifen,
in deren großem kautschukgefüttertem Tabakfach man eine ausrei-
chende Portion für den ganzen Tag unterbringen kann.
Kombi für 1 Pfeife: Best.Nr. 2007-131 €   19,90
Kombi für 2 Pfeifen: Best.Nr. 2007-132 €   28,50

„Pfeifensessel“
2004-12

Tabakbeutel
„Container“

2004-37

Etui für
Reiniger
2007-1

Besteck-Etuis
2004-62 u. 2004-33

Tabakbeutel „Container“
Praktisch, klein und sehr geräumig.  Weiches Lamm-Nappaleder mit
Kautschuk-Innenfutter. Druckknopfverschluß. (siehe auch S. 146)
Best.Nr. 2004-37 €  32,00
Auch als preisgünstige Import-Version lieferbar:
Best.Nr. 3902-31 €  19,90

Besteckhüllen aus Leder
Best.Nr. 2004-33 einfache Version: €    3,50
Best.Nr. 2004-62 mit Überschlaglasche: €    4,50

Lederetui für Pfeifenreiniger
Best.Nr. 2007-1 €    4,50

Pfeifensessel, Tisch-Ständer aus weichem Lamm-Nappa.
Best.Nr. 2004-12 €  11,50

„Pfeifenschuh” Reißverschlußbeutel aus Lamm-Nappa für 1 Pfeife.
Best.Nr. 2007-721 €    6,95

Taschen-Pfeifenständer aus dickem, kräftigem Vollrindleder.
Best.Nr. 3240-0 €    7,25

Zugbeutel aus weichem Lamm-Nappa für 1 Pfeife.
Best.Nr. 2007-705 €    6,95

Kombi für 1 Pfeife
2007-131

Nützliche Pfeifen-Accessoirs aus Leder

Technisch bedingte Änderungen seitens der Hersteller vorbehalten.- 166 -

Kombi für
2 Pfeifen
2007-132



„Roll Up” - Tabakbeutel
Weiches Leder (Lamm-Nappa) mit Kautschukfutter.

Sehr zu empfehlen auch zum Einlegen in Pfeifenetuis.
Klein (für ca. 25g Tabak): Best.Nr. 2008-1 €    28,50
Groß (für ca. 40g Tabak): Best.Nr. 2004-18 €    39,50

Preisgünstige Pfeifen-Etuis aus Lamm-Nappa.

Etui für 7 Pfeifen.
Großzügig angelegter Innenraum mit Dosenfach (50g) und aufge-
setzter Schlaufe für Reiniger. Zusätzliches Steckfach für Papiere.
Trageschlaufe (abnehmbar) mit Karabinerhaken.
Best.Nr. 2007-57 €   56,00

Etui für 3 Pfeifen.
Mit Schlaufe zum Einstecken eines Tabakbeutels und der Pfeifen-
reiniger, Köcher für das Pfeifenbesteck.
Best.Nr. 2007-53 €   36,00

Etui für 2 Pfeifen.
Mit Schlaufe für Pfeifenreiniger und Köcher für das Pfeifenbesteck.
Best.Nr. 2007-52 €   28,00

Empfehlungen zum Kauf von Pfeifen-Etuis:
Wählen Sie im Zweifel lieber ein Etui mit etwas größerem Fassungs-
vermögen, um auch Pfeifen mit eher großen Köpfen ausreichend
Platz zu bieten, so daß sie im Etui geschützt ruhen, ohne einander bei
zu großer Enge Druckstellen zuzufügen. Bedenken Sie: auch das für
Zubehör für den täglichen Rauchgenuß will untergebracht sein.
Füllen Sie Ihr Etui nicht bis zum äußersten mit Pfeifen und anderen
Dingen. Durch Überdehnen leidet weniger das Leder, aber sowohl
das Innenfutter (meistens Lederimitat) als auch die Reißverschlüsse
sind solchen Strapazen nicht sehr lange gewachsen.

Preisgünstige Etuis aus weichem Lamm-Nappa

„Roll Up”
Tabakbeutel

Etui
für 7 Pfeifen

Etui
für 3 Pfeifen

Etui
für 2 Pfeifen

Technisch bedingte Änderungen seitens der Hersteller vorbehalten. - 167 -



Exclusiv bei DAN PIPE:

R. O. C.  Spezialbeizen für Bruyèreholz
Mit diesen Spezialfarblösungen können wir Ihnen „richtige Pfeifen-
beizen” anbieten, wie sie auch von professionellen Pfeifenmachern
verwendet werden. Es stehen 12 Farbtöne zur Auswahl, die Sie
einzeln oder im preisgünstigen 12er Set bestellen können.

Folgende Farbtöne sind in 50ml Fläschchen erhältlich:
1387-11: Gold (orange)     -     1387-12: Orange     -     1387-13: Ocker
1387-14: Hellrot   -   1387-15: Rot extra   -   1387-16: Mahagoni hell
1387-17: Mahagoni dkl.  -  1387-18:Nußbraun  -  1387-19: Tiefbraun
1387-20: Grün   -   1387-21: Blau   -   1387-22: Schwarz (Kontrast)
Jede Farbe im 50 ml Fläschchen €    3,95

Best.Nr. 1387-25    R.O.C. Beizen, 12er Set €  42,00

DAN PIPE  HOBBY-KATALOG
Für „Fortgeschrittene” und alle, die nach den ersten Versuchen
Appetit bekommen haben, ist unser HOBBY-KATALOG gedacht,
ein Spezialangebot für Hobby-Pfeifenmacher. Dieser Katalog
enthält eine große Auswahl verschiedener vorgebohrter und auch
unbearbeiteter Bruyèreblöcke, eine weite Palette von Mundstücken
klassischer und ausgefallener Formen, darunter auch Mundstücke
aus Acrylharz, Rohmaterialien für die Herstellung handgefertigter
Mundstücke auch aus „Bernstein”, diverse Schleif- und Poliermittel
und, und ...  und darüberhinaus viele weitere Tips und Anregungen,
die Ihnen die kreative Arbeit erleichtern sollen.

Wir erheben wir für den HOBBY-KATALOG eine Schutzgebühr
von €  2,55. Die Fülle von zusätzlichen Informationen zur Pfeifen-
macherei, mit der unser HOBBY-KATALOG gespickt ist, wird Sie
jedoch aufs beste dafür entschädigen. Also - gleich bestellen!

HOBBY-KATALOG          Best.Nr. 1300-1 €    2,55
Da der Hobby-Katalog nicht jährlich neu aufgelegt wird, enthält er
keine Preisangaben. Sie erhalten bei Bestellung des Hobby-Katalogs
die jeweils aktuelle Hobby-Preisliste. Ab Oktober 2007 gilt eine
neue Preisliste 2007/2008 (orange) - bitte bei Bedarf anfordern.

Die Beschaffung von Hobby- und Reparaturmaterial ist in den
vergangenen Jahren immer schwieriger geworden, da mancher
Produzent oder Lieferant die Tore geschlossen oder sein Sorti-
ment erheblich gestrafft hat. Sollte es also hier und da einmal
einen Lieferengpass geben, bitten wir um Ihr Verständnis.

PFEIFEN SELBST GEMACHT
dieser kreative Zeitvertreib erfreut sich unter
uns Pfeifenrauchern unverändert steigender
Beliebtheit. Es hat doch einen besonderen
Reiz, aus einer Pfeife eigener Produktion
den geliebten tabak zu genießen. Wie wär's?
Versuchen Sie es doch auch einmal!

Die Hauptarbeit beim Fertigen einer Pfeife
besteht im Schleifen. Dazu reichen die Werk-
zeuge völlig aus, die eigentlich in jedem
Haushalt vorhanden sind. Fehlendes oder
zusätzliches Werkzeug läßt sich im Eisen-
warengeschäft oder Heimwerkermarkt be-
schaffen. Mit Raspel, Feile und Schleif-
gewebe (oder -papier) werden Kopf und
Holm der Pfeife geformt. Auch mit Zusatz-
geräten für die Heimwerker-Bohrmaschine,
die wohl die meisten unter Ihnen besitzen,
läßt sich bestens arbeiten.

Alle benötigten Materialien und eine
ausführliche Arbeitsanleitung liefern wir
(letztere sogar in Bild und Ton, s.u.).
Was Sie selbst mitbringen sollten, sind
etwas Geschick, Geduld und Freude am
Formen und Werken. Sie werden sehen,
es ist gar nicht so schwer!

„„„„„PFEIFEN SELBST GEMACHT“““““  -  Video-Film
In ca. 45 Minuten Spielzeit demonstriert Ihnen Holger Frickert
ausführlich und anschaulich, wie Sie zuhause mit unseren Hobby-
artikeln nach eigenen Vorstellungen Ihre Pfeife selbst gestalten
können. Vom Entwurf der Form über das Vorbereiten des Bruyère-
blocks, die verschiedenen Holzbearbeitungsschritte des Formens
und Schleifens und schließlich die Nachbearbeitung mit Holzbeizen
und Polituren erleben Sie den Werdegang einer Bruyèrepfeife.
Video-Cassette, VHS Best.Nr. 1340-1 €  35,75
Eine DVD-Version ist in Vorbereitung  -  bitte fragen Sie nach.

Basiszubehör für Hobby-Pfeifenmacher

Arbeitsanleitung Best.Nr. 1340-7 €    0,50

Spezialbeizen für Bruyèreholz, gebrauchsfertig, Flasche à 50ml
1   Orange Best.Nr. 1387-12 €    3,95
2   Mahagoni hell Best.Nr. 1387-16 €    3,95
3   Nußbraun Best.Nr. 1387-18 €    3,95
4   Schwarz (Kontrast) Best.Nr. 1387-22 €    3,95

Spezialbeizen 1 - 4 im Set
4 x 50ml Best.Nr. 1387-24 €  14,00

Schleifgewebe, Korundköper Korn 100 - 180 - 400
3 Streifen à 100cm Best.Nr. 1382-2 €    5,95

Arbeitsgriff zum Fixieren des Blocks,
konisch mit Vierkant-Ende Best.Nr. 1382-3 €    2,75

Poliermittel für Mundstücke
Pipe Polish (50ml) Best.Nr. 6502-1 €    4,75

Wachs-Emulsion für den Pfeifenkopf
Pipe Wax (50ml) Best.Nr. 6501-1 €    4,75

Geschlossenes Zubehörpaket mit Arbeitsanleitung, Arbeitsgriff,
Schleifgewebe in 3 verschiedenen Körnungen, 4 verschiedenen
Beizen, Mundstück-Poliermittel und Pfeifenwachs.
Zubehör komplett: Best.Nr. 1340-8 €  29,95

Hier möchten wir unser Polier-Set empfehlen, das wir auf S. 171
beschreiben (Best.Nr. 6507-1). Konzipiert für den Betrieb mit der
Bohrmaschine, erlaubt es ein fast professionelles Polieren von Pfeife
und Mundstück und ist daher auch für Ihr Hobby bestens geeignet.
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HOBBY-BLöCKE AUS BRUYèREHOLZ

PFEIFEN SELBST GEMACHT

Wichtige Hinweise zu unseren Hobby-Blöcken

Standardblöcke mit vorgedrehtem Holm und Mundstück
(obere Reihe von links nach rechts):

Bohrungswinkel 30°
9mm Filter: Best.Nr. 1364-30 €  21,00
ohne Filter: Best.Nr. 1363-30 €  21,00

Bohrungswinkel 90°
9mm Filter: Best.Nr. 1364-90 €  21,00
ohne Filter: Best.Nr. 1363-90 €  21,00

Bohrungswinkel 60°
9mm Filter: Best.Nr. 1364-60 €  21,00
ohne Filter: Best.Nr. 1363-60 €  21,00

Die Form der Mundstücke kann von der Abbildung abweichen, wir
haben darauf leider keinen Einfluß.

Plateau-Blöcke mit Mundstück, Holmfläche planiert
(untere Reihe von links nach rechts):

Bohrungswinkel 80°
9mm Filter: Best.Nr. 1352-82 €  27,50
ohne Filter: Best.Nr. 1351-82 €  27,50

Bohrungswinkel 60°
9mm Filter: Best.Nr. 1352-62 €  27,50
ohne Filter: Best.Nr. 1351-62 €  27,50

Wir beziehen diese Blöcke unsortiert als Ballenware und bieten
davon die mittlere Größe an, die wiederum von einer Lieferung zur
nächsten größer oder kleiner ausfallen kann.

Weitere Hobby-Blöcke in anderen Größen finden Sie in unserem
speziellen Hobby-Katalog (siehe gegenüber).

Bruyère ist ein Naturstoff, dessen Beschaffenheit stets Schwankun-
gen unterliegt. Wie andere Wurzelhölzer auch, ist Bruyère oft von
kleineren wachstumsbedingten Rissen, Einschlüssen oder Hohl-
räumen durchsetzt, die oft erst bei der Bearbeitung zutage treten. Mit
diesen Unwägbarkeiten hat allerdings jeder Pfeifenmacher zu tun
(und sich abzufinden). Bitte haben Sie Verständnis, daß wir die
Blöcke nicht nach Maserung vorsortieren. Auf diese Weise hat jeder
Kunde die gleiche Chance - wir halten das für die gerechteste Lösung.

Jeder Block wird auf äußerlich sichtbare Mängel geprüft, fehlerhafte
Stücke sortieren wir aus. Sollten Sie an einem gelieferten Block
dennoch Fehler entdecken, die uns entgangen sind, schicken Sie uns
bitte den unbearbeiteten Block zurück. Wir werden dann umge-
hend für Ersatz sorgen. Für Fehlerstellen, die erst während der
Bearbeitung zutagetreten, können wir keine Haftung übernehmen
(Bruyère ist nun einmal Natur pur...). Bruyèreblöcke, die bereits
bearbeitet wurden, sind daher vom Umtausch ausgeschlossen.

- 169 -



Technisch bedingte Änderungen seitens der Hersteller vorbehalten. - 170 -

Alle Pfeifen mit schwarzem
Acrylmundstück, vorgesehen
für 9mm Filter. Für filterloses
Rauchen liefern wir auf Wunsch
kostenlos einen Adapter.

»CHAMPION«
Eine kleine Reihe handlicher Pfeifen
modern gestalteter klassischer Form.
Schlicht und ohne „Schnickschnack“,
in dunklem Rotbraun kontrastgebeizt
und glanzpoliert. Und sehr preiswert!

BIG BEN „Champion“  No. 402
Schlanke Billiard-Pfeife, sehr stimmig
proportioniert und leicht im Gewicht.
Gerade mittleres Füllvolumen.
Best.Nr. 1644-402                €  42,00

BIG BEN „Champion“  No. 212
Apple-Modell, im Bodenbereich sehr dick-
wandig mit gerade mittlerem Füllvolumen.
Best.Nr. 1644-212      €  42,00

BIG BEN „Champion“  No. 100
Elegante Bent mit sehr dickwandigem Kopf
in dänischem Stil mit geschrägtem Rand.
Knapp mittleres Füllvolumen.

Best.Nr. 1644-100
      €  42,00

BIG BEN „Champion“  No. 228
Prince-Modell mit sehr dickwandigem, fast

kugeligem Kopf und gerade mittlerem Füllvolumen.
Best.Nr. 1644-228      €  42,00

BIG BEN „Champion“  No. 981
Dublin-Variation mit flacherem Kopf. Recht
weite Bohrung (Ø 22mm) von mittlerem Füll-
volumen. Angenehm leicht im Gewicht.
Best.Nr. 1644-981                     €  42,00

BIG BEN „Champion“  No. 157
Leicht geschwungene Rhodesian-Variante mit handlich gerun-
detem dickwandigem Kopf und knapp mittlerem Füllvolumen.

Best.Nr. 1644-157      €  42,00

»CHAMPION«

Abbildung in
Originalgröße



Das    Polier-Set
Ein Glanzlicht für Ihre Pfeifen...
Schluß mit gallig schmeckenden grün-
lich „angelaufenen” oder von Bißspuren
angegrauten Mundstücken und stumpfen,
unansehnlichen Pfeifenköpfen. Mit dem
DAN PIPE Polier-Set erhalten Ihre Pfei-
fen den alten Glanz zurück. Es ist für den
Betrieb mit handelsüblichen Hobby-Bohrmaschinen konzipiert.
Inhalt: 2 gefaltete Nessel-Polierscheiben (Ø 15 cm), 1 Aufspanndorn, je
ca. 220g Vorpolier- und Glanzpolierwachs, eine ausführliche Anleitung.
Best.Nr. 6507-1 DAN PIPE Polier-Set komplett €  32,50
Bestandteile einzeln:
Best.Nr. 6507-2 Polierscheibe (jetzt mit 10mm Kernloch) €    7,75
Best.Nr. 6507-3 Spanndorn (mit 10mm Linksgewinde) €    6,95
Best.Nr. 1380-1 Vorpolierwachs (braun) ca. 220g €    6,50
Best.Nr. 1380-2 Glanzpolierwachs (hell) ca. 220g €    6,50
Im Set nicht enthalten, aber eine nützliche Ergänzung...
Best.Nr. 1380-3 Carnaubawachs (für Holz) ca. 50g €    5,50

TORBEN DANSK „Pipe Care” Pflegeset für Bruyèrepfeifen  (o. rechts)
Für die Handpolitur von Mundstück und auch Pfeifenkopf:
„Pipe Clean” für die Reinigung von innen, „Pipe Polish” für die
Mundstückpolitur, „Pipe Wax” für die äußere Pflege und Politur des
Pfeifenkopfes. Holzkistchen mit Schubdeckel. Eine Anleitung liegt bei.
Best.Nr. 6504-3 „Pipe Care” Pflegeset 3 x 50 ml €  12,00
Bestandteile einzeln:
Best.Nr. 6501-1 „Pipe Wax” 50 ml €    4,75
Best.Nr. 6502-1 „Pipe Polish” 50 ml €    4,75
Best.Nr. 6503-1 „Pipe Clean” 50 ml €    3,50
Best.Nr. 6503-200 „Pipe Clean” 200 ml €    5,50
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Senior Pipe-Reamer

Für die Pflege Ihrer Pfeifen...

Räumschlüssel

white elephant
Bürstenreiniger

Technisch bedingte Änderungen seitens der Hersteller vorbehalten.

TORBEN DANSK
„Pipe Care”

„PIPE CARE“
DAN PIPE’s Pfeifenpflegetuch.

Poliertuch für Pfeifenköpfe und Mundstücke, imprägniert
mit feinsten Schleifmitteln und Wachsen. Von allen Pfeifenrau-

chern in unserem Hause ausgiebig getestet und für gut befunden!
Best.Nr. 6505-01 nur  €    4,95

4 x 4 PIPE REAMER
Nun ist es endgültig vorbei: das Schweizer „PIP NET“ gibt es nicht mehr.
Als Nachfolger stellen wir Ihnen nun den 4 x 4 PIPE REAMER vor. Wir
haben ihn mit großer Skepsis getestet - und haben ihn für gut befunden!
Die vier Fräsköpfe (Ø 16, 18, 20, 22 mm) mit je vier scharfen Klingen
werden wechselnd auf den handlichen Knebelgriff gesteckt. Unerreicht
effektiv beim Abtragen der Kohleschicht, daher wirklich zu empfehlen!
Best.Nr. 6403-4 nur  €  12,50

  Räumschlüssel
Zwei gegeneinader verschiebbare, leicht konisch geschliffene Blätter aus
Edelstahl lassen sich auf verschiedene Bohrungsweiten einstellen.
Best.Nr. 6404-2 €    9,90

SENIOR PIPE-REAMER
Robuster, handlicher Pfeifenräumer mit drei stufenlos verstellbaren
Stahlschneiden. Mit langem Spiralbohrer für den Rauchkanal im Holm.
Best.Nr. 6407-1 €  22,50

Pfeifenreiniger  white elephant  mit Bürsten
Best.Nr. 6004-1 80 Stück €    1,60
Best.Nr. 6004-5 400 Stück €    7,50
Best.Nr. 6004-10 800 Stück €  14,25

NEU!
NEU!
NEU!
NEU!
NEU!
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1

2
4

3

6

1 „Smokewell“
Langes Edelstahl-Besteck mit Leder-Etui.
Best.Nr. 5001-3 €    6,95

2 Einfaches Besteck
Tschechische Produktion, sehr harter Stahl.
Best.Nr. 5001-1 1 Stück €    0,85
... und für alle, die es immer wieder verlieren:
Best.Nr. 5001-10 10 Stück €    6,90

3 Edelstahl-Pfeifenbesteck
mit Dorn und Spatel, sehr flach.
Best.Nr. 3902-12 €  11,50
Best.Nr. 3902-121  mit Lederhülle €  16,50

4 „Hufnagel“-Stopfer
aus Edelstahl mit gekehltem Spatel.
Best.Nr. 5001-13 €    7,50

5 VAUEN „Automatic“  Chrom
Das berühmte Besteck mit Knopfdruckmechanik.
Best.Nr. 5001-064 €    9,40

7

8

5

9

10

11

 6 Edelstahl-Besteck
Sehr elegantes modernes Design, mit Lederetui.
Best.Nr. 5001-33 €    8,00

 7 Pfeifenmesser in Pfeifenform
Korpus und Klingen aus Edelstahl, sehr flach.
Best.Nr. 3902-007 €    7,50

 8 Pfeifenbesteck „Delphin“
Palisander auf Messing, mit Edelstahlklingen.
Best.Nr. 3902-11 €  12,50

 9 Dreiteiliges Pfeifenbesteck
Acryl mit Messing, Stopfer und Dorn verdeckt.
Best.Nr. 5001-306 €  12,50

10 Pfeifenmesser in Pfeifenform
Edelstahl, belegt mit perlmutterfarbenem Acryl.
Best.Nr. 3902-333 €    9,50

11 VAUEN „Automatic“  Bestecke mit Leder
Best.Nr. 5001-052 S    schwarz €  15,90
Best.Nr. 5001-052 R    weinrot €  15,90

Abbildung in
Originalgröße

Pfeifenbestecke und
Pfeifenstopfer - unentbehrliche
Helfer für jeden Pfeifenraucher.
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1

3

2

6

7

8

5

9

10

11

1 Dunhill’s  „Vestpocket“
Dreiteiliges Besteck, massiver Edelstahl, vergoldeter Stopfer.
Best.Nr. 5001-9 €    89,00

2 Sillem’s Pfeifenstopfer mit Spateldorn
Best.Nr. 3720-1110 massiv 925er Silber €  169,00
Best.Nr. 3720-3110  Silver Plate (versilbert) €    84,00

3 Bruyère-Besteck „Passatore“
Dreiteilig, Stopfer und Räumdorn aus verchromtem Messing.
Best.Nr. 5001-5200 €    27,50

4 VAUEN  „Automatic“  Bruyère
Knopfdruckmechanik. Mit Bruyèreholz ummantelt.
Best.Nr. 5001-580 €    52,00

5 VAUEN  „Automatic“  Soft Touch
Knopfdruckmechanik. Mit mattschwarzem Coating.
Best.Nr. 5001-069 €    13,90

6 VAUEN  „Automatic“  Bruyère Sechskant poliert
Knopfdruckmechanik. Mit Bruyèreholz ummantelt.
Best.Nr. 5001-590 €    59,00

 7 „Bruyèrepfeifchen“
Einfaches tschechisches Besteck mit Schlüsselring.
Best.Nr. 5005-21 €    3,95

 8 Pfeifenbesteck  „Palisander“
Edelstahl besetzt mit Edelholzschalen. Mit Dorn und Spatel.
Best.Nr. 5001-125 €    8,75

 9 Pfeifenbesteck  „Colours“
Edelstahl mit bunt geschichtetem Holz. Mit Dorn und Spatel.
Best.Nr. 3902-128 €    9,95

10 Pfeifenbesteck  „Delphin“  Colours
Edelstahl mit bunt geschichtetem Holz. Mit Dorn und Spatel.
Best.Nr. 3902-127 €    9,95

11 Acryl-Besteck „Tigrato“
Dreiteilig, Stopfer und Räumdorn aus verchromtem Messing.
Best.Nr. 5001-51 €    14,50

12 Pfeifenbesteck  „Extra Flat“
Edelstahl, matt gebürstet. Mit Räumdorn und Spatel. Sehr flach.
Best.Nr. 5001-080 €  11,50

4

Abbildung in
Originalgröße

Pfeifenbestecke und Pfeifenstopfer. 12



Pfeifenreiniger, weiß, konisch, mit saugfähiger Baumwolle
Best.Nr. 6001-1 100 Stück €    1,25
Best.Nr. 6001-5 500 Stück €    5,75
Best.Nr. 6001-10 1000 Stück €  11,00

Pfeifenreiniger BLITZ BLITZ BLITZ BLITZ BLITZ SYSTEMSYSTEMSYSTEMSYSTEMSYSTEM, saugfähige weiße Baumwolle mit roten Borsten
Best.Nr. 6002-1 80 Stück €    2,00
Best.Nr. 6002-5 400 Stück €    9,50
Best.Nr. 6002-10 800 Stück €  18,00

Pfeifenreiniger VAUENVAUENVAUENVAUENVAUEN, 33 cm lang, konisch      (für Lesepfeifen)
Best.Nr. 6005-1 50 Stück €    3,50
Best.Nr. 6005-5 250 Stück €  15,75

Pfeifenreiniger white elephant, mit Bürsten, gestreift, extra lang (18 cm)
Best.Nr. 6004-1 (abgebildet auf S. 171)           80 Stück €    1,60
Best.Nr. 6004-5 400 Stück €    7,50
Best.Nr. 6004-10 800 Stück €  14,25

Die weinroten Reiniger können wir wegen zu ge-
ringer Nachfrage im Markt nicht mehr anbieten.
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Trockenrauch-Einsätze für den Pfeifenboden
Die Filterwirkung der angebotenen drei Varianten liegt in der Saug-
fähigkeit ihres Materials. Sie werden vor dem Einbringen des Tabaks
auf den Boden der Rauchkammer gelegt und mindern das Eindringen
von Kondensat  in den Rauchkanal schon am Ort seiner Entstehung.
Empfohlen auch für gebogene Pfeifen mit hochsitzendem Zugloch.

Philt Pads, gerippte Halbkugeln aus Kaolin
Best.Nr. 6101-10 10 Stück €    1,20
Best.Nr. 6101-100 100 Stück €  10,50

„denicool”  Filterkristalle, Silicagel  (Abb. gegenüber auf S.175)
Best.Nr. 6102-610 ca. 12g €    2,20
Best.Nr. 6102-615 ca. 50g €    5,50

Meerschaum-Granulat  white elephant
Best.Nr. 6229-1 ca.  5g €    1,10
Best.Nr. 6229-2 ca. 20g €    2,75

Papierfilter,
hergestellt aus hochsaugfähigem Cellulose-Filtrierpapier.

Papierfilter Größe 1  (VAUEN „Dr. Perl” Trockenrauchfilter  9mm)
Best.Nr. 6109-40 40 Stück €    2,80
Best.Nr. 6109-400 400 Stück €  25,90

Papierfilter Größe 3
Best.Nr. 6103-1 100 Stück €    5,95
Best.Nr. 6103-5 500 Stück €  26,50

Papierfilter Größe 4
Best.Nr. 6104-1 100 Stück €    6,75
Best.Nr. 6104-5  500 Stück €  29,95

VAUEN „Stick”  Graphit-Gleitwachsstift
Das „Heilmittel“ für schwergängige und festsitzende Mundstück-
zapfen. Ein guter Einfall von VAUEN: Der Mundstückzapfen wird
einfach mit dem „Stick” rundherum eingerieben - und flutscht!
Best.Nr. 5001-49 €    4,90

STANWELL’s Pfeifen-Pflegetuch
Für die tägliche Pflege von Pfeifenkopf und -mundstück nach dem
Rauchen. Zwei miteinander vernähte flauschige Tücher - das eine mit
Poliermittel imprägniert, das andere zum Nachreiben.
Best.Nr. 6506-101 €   12,95

DUNHILL’s Pfeifen-Pflegeartikel - jetzt wieder im Handel!

DUNHILL’s „pipe bowl polish”  (o. Abb.)
Das spezielle Pflegewachs für alle polierten Pfeifenköpfe.
Best.Nr. 6506-2 Tube 9 g €     7,00

DUNHILL’s „mouthpiece restorative”  (o. Abb.)
Das spezielle Poliermittel für Mundstücke aus Ebonit und Acryl.
Best.Nr. 6506-3 Tube 9 g €     7,00

DUNHILL’s „pipe care cloth”  (o. Abb.)
Das spezielle Pfeifen-Pflegetuch. Zwei miteinander vernähte flau-
schige Tücher - eines zum Vorreiben (mit Poliermittel imprägniert),
das andere zum Nachreiben für den Glanz. Sehr empfehlenswert!
Best.Nr. 6506-1 €   11,00

VAUEN „Stick”
Gleitwachs-Stift

Philt Pads

Papierfilter

STANWELL’s
Pfeifen-Pflegetuch

Meerschaum
Granulat

BLITZ BLITZ BLITZ BLITZ BLITZ SYSTEMSYSTEMSYSTEMSYSTEMSYSTEM

Stabiler Stahldraht.Extra lang (17cm).
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Die Filter aus dem Hause STANWELL NOBEL. Befüllt mit hoch-
saugfähiger Aktivkohle. Die speziell für diesen Filter entwickelten
keramischen Endkappen reduzieren den Zugwiderstand der Pfeife
und sorgen für zusätzliche Verwirbelung des Rauchs. So wird die
Adsorption von Kondensat und Schadstoffen erheblich gesteigert.

STANWELL Aktivkohle-Filter  (9mm)
Best.Nr. 6259-40 40 Stück €    3,80
Best.Nr. 6259-400 10 x 40   =    400 Stück €  35,35
Best.Nr. 6259-1 100 Stück €    8,50
Best.Nr. 6259-2 200 Stück €  15,25
Best.Nr. 6259-20 5 x 200   =  1000 Stück €  71,00

     DRY SYSTEM
Filter aus saugfähigem Balsaholz, lieferbar in 6 und 9 mm. Sie
zeigen deutlich spürbar Filterwirkung, ohne den Zug wesentlich zu
behindern. Geeignet für alle Pfeifen mit 6 oder 9mm Filterbohrung.

Balsaholz-Filter 6mm
Best.Nr. 6236-1 20 Stück €    2,00
Best.Nr. 6236-10 200 Stück €  18,50

Balsaholz-Filter 9mm
Best.Nr. 6239-1 15 Stück €    2,20
Best.Nr. 6239-30 450 Stück €  59,50

„denicool” Filterkristalle, zum Einlegen in den Pfeifenkopf.
Best.Nr. 6102-610 ca. 12g €    2,20
Best.Nr. 6102-615 ca. 50g €    5,50

ADVENTURE  Aktivkohle-Filter 9mm
Ein Qualitätsprodukt aus dem Hause 
Aus ungebleichtem, naturbraunem Cellulose-Filtrierpapier. Zur Re-
duzierung der Nikotin- und Kondensatwerte, für trockenen, kühlen
und milden Rauch. Geeignet für alle 9mm Filterpfeifen.

Best.Nr. 6269-40 40 Stück €    3,75
Best.Nr. 6269-400 480 Stück €  41,00

VAUENVAUENVAUENVAUENVAUEN
Vorratsdosen für Filter

Metall-Etui mit Schnappverschluß
und Kunstlederbezug. Für 7 Filter.

Schwarz: Best.Nr. 6299-055 €  17,90
Weinrot: Best.Nr. 6299-054 €  17,90

Aktivkohle-Filter 9mm. Jetzt mit noch besserer Filterwirkung
und geringerem Zugwiderstand. Die Hülse aus hochwertigem
Filtrierpapier mit vergrößerter Oberfläche (nicht chlorgebleicht)
und die staubfreie Aktivkohle entziehen dem Rauch große Mengen
Feuchtigkeit und sorgen für hohe Schadstoffminderung. Die blaue
Kappe mit verbessert angeordneten Zuglöchern erlaubt freieren
Zug und läßt keine lästigen Krümel in den Mund gelangen.

VAUENVAUENVAUENVAUENVAUEN  „Dr. Perl junior” Aktivkohle-Filter  9mm
Best.Nr. 6209-40 Junior  40 Stück €      3,80
Best.Nr. 6209-400  10 x 40 = 400 Stück €    35,35
Best.Nr. 6209-1 Jubig  100 Stück €      8,50
Best.Nr. 6209-10 10 x 100 = 1000 Stück €    79,00
Best.Nr. 6209-18 Jumax  180 Stück €    14,50
Best.Nr. 6209-144 8 x 180 = 1440 Stück €  105,00

white elephant                      Pfeifenfilter 9 und 6 mm
„white elephant“-Filter aus dem Hause Robert Maderholz haben
an beiden Enden hitzebeständige und geschmacksneutrale Keramik-
kappen. Die Hülse besteht aus saugfähigem Cellulose-Filtrierpapier.
Die Aktivkohle-Filter enthalten weiches Aktivkohle-Granulat, das
durch seine größere Oberfläche höchst effektiv und saugfähig ist. Die
Natur-Meerschaum-Filter sind gefüllt mit geschmacksneutralem
Meerschaum-Granulat von höchster Saugfähigkeit.

„white elephant”    Aktivkohle-Filter  9mm
Best.Nr. 6229-80 Knack-Pack  2 x 40 Stück €      5,85
Best.Nr. 6229-400 400 Stück €    27,25
Best.Nr. 6229-800 800 Stück €    50,00

„white elephant”    Aktivkohle-Filter  6mm
Best.Nr. 6206-1 45 Stück €      3,95
Best.Nr. 6206-5 225 Stück €    18,30

„white elephant”    Natur-Meerschaum-Filter  9mm
Best.Nr. 6219-80 Knack-Pack  2 x 40 Stück €      6,35
Best.Nr. 6219-400 400 Stück €    29,50

BLITZBLITZBLITZBLITZBLITZ     SYSTEMSYSTEMSYSTEMSYSTEMSYSTEM  Aktivkohle-Filter 9mm
Swiss Made - ein Qualitätsprodukt aus dem Hause 
Mit erprobter Keramik-Technologie für eine optimale Filterwirkung.
Best.Nr. 6268-40 40 Stück €      3,50
Best.Nr. 6268-200 Spar-Beutel 200 Stück €    14,25

BLITZBLITZBLITZBLITZBLITZ     SYSTEMSYSTEMSYSTEMSYSTEMSYSTEM



Pfeifenreparaturen, d. h. größtenteils das Anpassen eines neuen
Mundstücks, müssen an jeder Pfeife individuell vorgenommen
werden. Das bedeutet in aller Regel zeitaufwendige Handarbeit.
Mit einem „Griff in die Ersatzteilkiste” ist es nicht getan.
Zuerst muß der Zapfen eines passenden Mundstückrohlings an der
Drehbank auf das richtige Maß gebracht werden. Das heißt: immer
wieder einspannen, Material abtragen, ausspannen, probieren, ... bis
ein fester Sitz im Pfeifenholm erreicht ist. Danach wird am Band-
schleifer der Durchmesser des Mundstückrohlings dem des Pfeifen-
holms angeglichen („verschachtelt”), wobei man das Holz ein wenig
mit beschleifen muß, um einen optimalen Übergang zu erreichen.
Nach abschließendem Feinschliff wird das Holz wieder im ursprüng-
lichen Farbton gebeizt und poliert oder mattiert. Zuguterletzt folgt
dann die Hochglanzpolitur des Mundstücks.

Viele hochwertige Pfeifen sind mit handgeschnittenen Mund-
stücken aus massivem Material versehen, entweder Ebonit (Hart-
gummi) oder - in der Regel bei Meerschaumpfeifen -  Epoxybernstein.
Auch diese Mundstücke fertigen wir für Sie an. Der Preis ist dem
Aufwand entsprechend höher. Ähnliches gilt für Mundstücke aus
Acrylharz. Zwar gibt es inzwischen auch Rohlinge, z. T. nach
unseren Vorgaben halbfertig geformt, doch wenn diese in der Form
nicht passen, ist auch weiterhin Handarbeit vonnöten.

Holmrisse lassen sich meist mit Hilfe eines Metallrings reparieren,
der stramm über das Ende des Pfeifenholms geschoben wird. Voraus-
setzung für eine erfolgversprechende Reparatur ist, daß Sie nach
Auftreten eines Holmrisses die Pfeife nicht mehr weiter rauchen.
Mangels Nachfrage seitens der Pfeifenhersteller ist es schwierig
geworden, diese Metallringe überhaupt noch zu bekommen. Wir
haben uns jedoch einen gut sortierten Vorrat sichern können, der über
die nächsten Jahre eine sichere Versorgung ermöglichen wird.

Das Umrüsten filterloser Pfeifen auf 9mm oder 6mm Filter ist in
der Regel ohne Probleme möglich, wenn der Pfeifenholm folgende
Mindestdicke aufweist: 17 mm für 9 mm Filter oder 14 mm für
6mm Filter (bei ovalem Holmquerschnitt ist das geringere Maß
entscheidend). Bitte prüfen Sie vor dem Einsenden, ob Ihre Pfeifen
diese Voraussetzungen erfüllen. Sollte es im Zuge der Umrüstarbeit
nötig werden, zur Sicherung einen Metallring auf den Holm zu
ziehen, berechnen wir dies zusätzlich.

Da Pfeifen nach längerer Zeit des Gebrauchs eine Menge Kondensat
aufgesogen haben, können bei einer Reparatur unerwartet Probleme
auftreten: das Material ist u. U. spröde geworden und damit anfällig
für Bruch oder Risse. Alle Pfeifenreparaturen geschehen daher auf
Risiko des Kunden. Dies gilt ganz besonders für die empfindlichen
Meerschaumpfeifen (z. B. beim Umrüsten für den Filtergebrauch).

In der Regel werden Reparaturen innerhalb von 3 - 4 Wochen nach
Eintreffen der Pfeifen bei uns erledigt (in der Vorweihnachts- und
Urlaubszeit kann es länger dauern). Sollte die Eingangsprüfung Ihrer
Pfeife(n) ergeben, daß der nötige Aufwand an Zeit und Material weit
höhere Kosten bedeuten würde, als für eine problemlose Reparatur
gemäß unserer Preisliste zu erwarten wäre, werden wir Sie benach-
richtigen, bevor wir die Arbeit an Ihren Pfeifen aufnehmen.

PFEIFEN - REPARATUR - SERVICE
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Für alle Pfeifenreparaturen ist es unbedingt erforderlich, daß
Sie uns den Pfeifenkopf einsenden - wenn irgend möglich mit dem
Originalmundstück. So erleichtern Sie unseren Reparateuren die
Auswahl des richtigen Ersatzmundstücks und tragen außerdem zur
Beschleunigung der Arbeiten bei. Noch eine Bitte unserer Reparateure:
Schicken Sie uns zur Reparatur nur entleerte und gesäuberte
Pfeifen ein. Das spricht für Sie als Pfeifenraucher mit Stil...

Wenn Sie Wert auf ein Originalmundstück des Herstellers (mit dem
Original-Logo) legen, müssen wir Ihre Pfeife(n) u. U. dorthin weiter-
leiten. In diesem Falle erhöhen sich durch Inanspruchnahme von
Fremdleistung und mehrfach nötigen Versand die Kosten und auch
die Dauer der Reparatur. Wünschen Sie ein anderes als das Original-
mundstück (z. B. länger oder kürzer), so werden wir dies gern im
Rahmen der Machbarkeit bei der Reparatur berücksichtigen.

Folgende Reparatur-Arbeiten führen wir für Sie aus:

Mundstück anpassen, Normalbiß, gerade €  12,50
Mundstück anpassen, Normalbiß, gebogen €  13,50

Mundstück anpassen, Lippenbiß, gerade €  15,50
Mundstück anpassen, Lippenbiß, gebogen €  16,50
Wegen der sehr begrenzten Auswahl an Mundstückrohlingen mit
Lippenbiß behalten wir uns vor, notfalls auf ein gleiches Mundstück
mit Normalbiß auszuweichen.

Lesepfeifenmundstück (Filter: bitte fragen!) €  16,50

Mundstück nachgeformt (aus Rohling) €  19,50

Acrylharz-Mundstück €  17,00
Sollte kein passender Rohling verfügbar sein, müssen wir ggf. ein
Handcut-Mundstück anfertigen und dies auch berechnen (s. u.).

Handcut-Mundstück, Acrylharz schwarz €  33,00
Handcut-Mundstück, Ebonit (schwarz od. marmoriert) €  38,00
Handcut-Mundstück, Epoxybernstein €  41,00
Sie können wählen zwischen „honiggelb” oder „cognac”.
Wird bei Reparaturen an Meerschaumpfeifen ein neues Zapfen-
system benötigt, berechnen wir zusätzlich €    9,00

Metallring aufziehen (Holmrisse, s. Text linke Spalte) €  10,00

Pfeife für Filter aufbohren (zusätzlich) €    6,50

Mundstück-Zierringe, je Ring (zusätzlich) €    5,50

Neues Finish: €  27,50
Pfeife abschleifen, neu beizen, polieren oder mattieren.
Unter Vorbehalt: Pfeifen mit zu stark kondensatgesättigtem Holz
oder vielen Kittstellen, ebenso lackierte Pfeifen, bearbeiten wir nicht.

Andere Arbeiten berechnen wir nach Zeit- und Materialaufwand auf
der Grundlage eines Stundensatzes von € 40,00.

Auch für Reparaturen gelten unsere Mindestauftragshöhen. Es
empfiehlt sich also, u. U. zusammen mit Ihrem Reparaturauftrag
Ware zu bestellen (bitte bedenken: Reparaturdauer ca. 3 - 4 Wochen).
Wir betreiben unsere Reparaturwerkstatt vorrangig als zusätzlichen
Kundendienst, d. h. kostendeckend, aber nicht gewinnorientiert. Daher
gewähren wir auf Reparaturen keine Sammelbesteller-Provision.
Wir bitten um Ihr Verständnis.

„Verschachteln“ von Holm und Mundstück am Bandschleifer

Abdrehen des Mundstückzapfens auf der Drehbank
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Wir bitten um sorgfältige Durchsicht, um Mißverständnisse zu vermeiden. Vielen Dank!

Die Kataloge DAN PIPE / Cigar & Company 2007 verlieren ihre Gültigkeit im Oktober 2007 mit Erscheinen der Kataloge für 2008.
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 Hamburger Bank von 1861
Konto Nr. 111 919 02          BLZ  201 900 03

Postbank Hamburg
Konto Nr. 37 13 36 - 202          BLZ  200 100 20

Bestell-Adressen:
DAN PIPE  Frickert & Behrens KG    -    Hafenstraße 30    -    D  21481  Lauenburg
Telefonische Bestellungen und Anfragen (Mo. - Fr.   9 bis 17  Uhr)   0 41 53 - 59 89 0

 (Anrufbeantworter nach Büroschluß ab 17 Uhr)
Telefax:  0 41 53 - 59 89 69

Internet
Homepage:  www.danpipe.de

E-Mails mit Bestellungen oder Anfragen an:  pipe@danpipe.de

Öffnungszeiten des DAN PIPE - Ladengeschäfts in der DTM - Tabakfabrik
Mo. - Fr. 10 bis 18 Uhr,   Sa. 10 bis 14 Uhr   -   Langer Samstag (nur Adventszeit) 10 bis 16 Uhr

Alle Preise im Katalog enthalten die gesetzliche Mehrwertsteuer.
Alle Lieferungen werden in EURO (€) berechnet.
Preisänderungen bleiben vorbehalten. In der Regel halten wir die
Preise für Pfeifen und Zubehörartikel auch bei Anhebung von Seiten
der Hersteller für die einjährige Geltungsdauer unseres Katalogs
stabil. Wo Preiserhöhungen nicht aufzufangen sind und diese über
10% liegen, informieren wir Sie vor Erledigung Ihres Auftrags.
Bei Tabakwaren sind wir vom Gesetz verpflichtet, die mit den
Steuerzeichen festgelegten Preise zu berechnen, Preisänderungen
werden hier sofort wirksam. Bei Steigerungen um mehr als 10%
informieren wir Sie vor Auftragserledigung. Die aktuellen Preise
von Tabaken und Cigarren sind auf unserer Hompage gelistet.

Der Mindestauftragswert liegt bei 30,- €. Geringere Beträge stehen
nicht im Verhältnis zu den Versand- und Bearbeitungskosten. Ab
60,- € erfolgt der Versand spesenfrei. Bei Aufträgen im Wert
unter 60,- € berechnen wir zusätzlich einen Versandkostenanteil
von 4,- €. Wir versenden alle Waren als Premium Postpaket.

Im Falle von Lieferengpässen werden Artikel im Wert über € 40,-
schnellstmöglich und spesenfrei nachgeliefert. Artikel im Wert unter
€ 40,- bestellen Sie bitte bei Gelegenheit neu.

Wenn Sie bereits Kunde bei DAN PIPE sind, zahlen Sie erst nach
Erhalt der Waren und der Rechnung. Geben Sie bitte bei allen
Zahlungen die Rechnungsnummer und Ihre Kundennummer an.
Auf Wunsch ziehen wir Rechnungsbeträge auch von Ihrem Konto
ein. Dafür benötigen wir Ihre schriftliche Bankeinzugsermächtigung.

Kreditkarten von AMERICAN EXPRESS, DINERS, EUROCARD
und VISA werden akzeptiert. Bitte geben Sie die Kartennummer,
das Gültigkeitsdatum und auch die zusätzliche Prüfnummer an.

Erstaufträge führen wir nur gegen Vorkasse aus. Wir erbitten Ihre
Zahlung bevorzugt per Kreditkarte oder auch per Bankeinzug.
Andernfalls senden wir Ihnen die bestellten Waren per Nachnahme.
Zur Vermeidung von Fehlbuchungen verzichten Sie bitte bei Erstauf-
trägen auf Vorausüberweisungen oder beigelegte Verrechnungsschecks.

Sammelbesteller erhalten bei Aufträgen ab 130,- € Bestellwert
eine Provision von 5% als Anerkennung ihrer Mühe bei der Bestell-
aufnahme und nachfolgenden Warenverteilung. Der Auftrag muß als
„Sammelbestellung“ ausgewiesen sein. Alle Tabakwaren sind per
Gesetz von der Provisionsberechnung ausgeschlossen. Auch auf
Reparaturen, auf Bücher, Audio/Video und Spirituosen sowie bei
Kreditkartenzahlung gewähren wir keine Sammelbestellerprovision.

Lieferungen ins Ausland erfolgen ab 60,- € Auftragshöhe. Bei
Sendungen innerhalb der Europäischen Gemeinschaft berechnen wir
die deutsche Mehrwertsteuer, bei Sendungen in Nicht-EG-Länder
entfällt die Mehrwertsteuer. Auslandssendungen sind mit größerem
Aufwand verbunden, Portokosten werden in voller Höhe berechnet.
Beachten Sie bitte die Einfuhrbestimmungen Ihres Heimatlandes.

Kunden aus dem Ausland beliefern wir nur gegen Vorkasse,
bevorzugt per Kreditkarte. Andernfalls erhalten Sie von uns vorab die
Rechnung - der Versand erfolgt dann nach Eingang Ihrer Zahlung.

Aus den EURO-Staaten sind seit 01. 01. 2002 Zahlungen auch per
Überweisung  in EURO (€) möglich. Schecks aus EURO-Staaten
können wir wegen der hohen Bankgebühren nicht mehr akzeptieren.
Bei Banküberweisungen aus Nicht-EG-Ländern entstehen uns sehr
hohe Devisengebühren, die wir Ihnen in Rechnung stellen müssen.
Nachnahmesendungen ins Ausland sind nicht möglich.

Umtausch- bzw. Rückgabe bei Nichtgefallen ist innerhalb von 14
Tagen nach Erhalt der Waren möglich, vorausgesetzt, daß Pfeifen
nicht geraucht wurden, daß Packungen von Tabak und Cigarren ver-
schlossen und die Steuerzeichen (Banderolen) unversehrt sind.
Bitte kürzen Sie Rechnungsbeträge nicht eigenmächtig, sondern
warten Sie auf unsere korrigierte Rechnung bzw. Gutschrift. Für eine
kurze Begründung Ihrer Rücksendung wären wir Ihnen sehr dankbar.

Für „unfreie“ Sendungen erhebt die Post vom Empfänger ein hohes
„Strafporto“ von 12,- €. Daher wären wir Ihnen ebenfalls dankbar,
wenn Sie Sendungen an uns ausreichend frankiert abschicken. Ihre
Portoauslagen werden wir Ihnen dann selbstverständlich vergüten.



Hafenstrasse 30  -  21481  Lauenburg
Tel.:  0 41 53 - 59 89 0  -  Fax:  0 41 53 - 59 89 69
www.danpipe.de  -  pipe@danpipe.de

OCEAN LINER  „Black & Bright“
Verschieden breit geschnittene helle und rote
Virginia Grades mit einem extra sanften Black
Cavendish bilden die Basis dieser wunderbar
weichen Mischung. Zur Veredelung wurde ein
Flavour von tropischen Früchten hinzugegeben,
dessen angenehm frisches Aroma in der Pfeife
bis zum letzten Zug erhalten bleibt und für die
kultivierte, angenehm duftige  Raumnote sorgt.
Best.Nr. 8071-100 100g €  19,00
Best.Nr. 8071-250 250g €  32,60

OCEAN LINER  „Flake & Cavendish“
Verschiedene Virginia-Provenienzen mit viel
natürlicher Süße wurden unter hohem Druck
zum einem Flake gepreßt, der später von Hand
zerteilt und schließlich mit vollreifem Black
Cavendish und einem Vanille-Flavour abge-
rundet wurde. Freuen Sie sich auf einen sanften
und kühlen, aromatisch-duftigen Rauchgenuß.
Best.Nr. 8070-100 100g €  19,00
Best.Nr. 8070-250 250g €  32,60

OCEAN LINER  „Sweet & Easy“
Vollsüßes Virginia-Blattgut, in der Presse fer-
mentiert, bildet zusammen mit breit geschnit-
tenem Virginia und schonend gereiftem Black
Cavendish die Basis. Eine besondere Aromen-
Komposition aus Fruchtessenzen und milder
Vanille bereichert den Geschmack und das
duftige Bouquet. Ein unbeschwert sanfter Genuß
aus Pfeifen mittleren bis größeren Formats.
Best.Nr. 8072-100 100g €  19,00
Best.Nr. 8072-250 250g €  32,60

OCEAN LINER  „Black & Gentle“
Black Cavendish, in der Presse „auf den Punkt“
zu optimaler Fülle gereift, mit  einigen Tupfen
von goldenem Broad Cut Virginia. Eine Kom-
bination frisch-fruchtiger Essenzen mit karibi-
schem Kokos-Flavour rundet den vollmundi-
gen Geschmack ab und prägt die sympathische
Duftnote. Sehr sanft, für größere Pfeifenköpfe.
Best.Nr. 8074-100 100g €  19,00
Best.Nr. 8074-250 250g €  32,60

In ganzer Schönheit und voll unter Dampf:

OCEAN LINER SERIES
Fünf  verschiedene Plakate aus der großen Zeit
der Ozeanriesen zieren die schönen Tabak-
dosen dieser Serie. Und genau so, wie sich
damals die Künstler mit viel Zeit und Liebe
zum Detail dem Entwurf ihrer Plakate widme-
ten, sind wir bei der Komposition dieser fünf
Blends vorgegangen. Ahoi!! Das Ergebnis wird
auch Sie erfreuen und begeistern.

OCEAN LINER  „Ready Rubbed“
„Ready Rubbed“-Spezialität, nach dänischer
Art zubereitet aus besonders süßen Virginia-
sorten. Vollmundiger Geschmack, dabei ange-
nehm sanft und weich im Rauch. Ein dezentes
Flavour unterstreicht die natürliche Süße der
Tabake und verfeinert die duftige Raumnote.
Ein herrlicher Leckerbissen für Freunde süffi-
ger Virginia Blends mit echtem Charakter.
Best.Nr. 8073-100 100g €  19,00
Best.Nr. 8073-250 250g €  32,60

R A U C H E N   K A N N   T Ö D L I C H   S E I N



Absender        meine Kunden-Nr.:

Name:

Straße:

PLZ: Ort:

Telefon: Fax:

E-mail Adresse:

Fax-Bestellung an

Hafenstrasse 30
21481  Lauenburg
Fax-Nr. 0 41 53 - 59 89 69

Hiermit bestelle ich aus Ihrem Katalog und zu Ihren Bedingungen:           (Mindest-Auftrag € 30,00 - spesenfreie Lieferung ab € 60,00)

   Anzahl        Bestellnummer Artikelbezeichnung            Seite Einzelpreis Gesamtpreis

Ich bin bereits Kunde von DAN PIPE / Cigar & Company und zahle nach Erhalt von Rechnung und Ware

Ich zahle per Bankeinzug von Konto-Nr......................................................................................

Bank ................................................................................... BLZ ...................................................

Ich zahle per Kreditkarte gilt nur für diese Bestellung gilt für alle Bestellungen (bis auf Widerruf)

Ich bestelle zum ersten Mal bei  DAN PIPE / Cigar & Company und werde gegen Vorkasse beliefert.
Ich wünsche Zahlung per Nachnahme Kreditkarte

....................................       ..........................................................................
Datum         Unterschrift

Kreditkarte:    AMEXCO          DINERS          VISA         EUROCARD gültig bis:

Karten-Nummer:

Prüf-Nummer:
Diners, Eurocard, Visa dreistellig - Amexco vierstellig

11/2003


